4
]

p—
p
-
—
- J
_'-
1
—
“—
P
'i
b

i
|
)

[ los1Has rporpamma

HapesaHne, packatbiBaH1e, (pesepoBaHe
PESLOLI BhICOYaLLErO KaveCcTBa



- |

PESLEOHAPESHOW VHCTPYMEHT

f

-.
: ?’.....

ﬁ,"

b4
-

bIE Baga Y

) ,Elrﬂﬂ MKDOODPaOOTKA U
JIOB CrELa/IbHbIE PELLIEHAS




09e9d

1HOWAdLOHM
noHeadeHo

LIBeToBOE 0603Ha4eHe Guhring

LiBeToBOE 0603HaYeHME ABNSETCSA BCOMOraTebHbIM CPEACTBOM MO BbIGOPY ONTUMAaSIbHOrO MHCTPYMEHTa GUhring B
3aBMCUMOCTM OT 06pabaTtbiBaeMoro Matepuana. CTpaHVILl,bI Komnaca gnsa MeT4nkoB 1 pe3bboBbiX (hpe3 NOCTPOEHLI B

COOTBETCTBUN C 3TUM LBETOBbIM O603HA4YEHNEM.

lNprmepbl MaTepranos:

-

KOHCprKLl,I/IOHHbIe cTanu

O6o3HayeHne Mapka
no
DIN EN 10 027

yrneponucn,le cTtanmm
o6Lero HasHaueHusi

1.0035 S 185 (St 33)
1.0039 S 235 JRH
1.0036 S 235JRG1+CR
1.0060 E 335 (St 60-2)

ABTOMaTHbIE cTanun

1.0718 11SMnPb30
1.0721 10820
1.0758 60SPb20
1.0726 35820

LlemeHTUpOBaHHbIE CTanu

1.0401 (C 15)
1.7016 17 CR3
1.7131 16MnCr5
1.5919 15CrNi6
Yrnepopuctbie
ynyylleHHble cTanu
1.0402 Cc22
1.1151 C22E (Ck 22)
1.0503 C45
1.1191 C45E (Ck 45)
YyryHbl
O603HayeHe Mapka
Ne
Cepblii YyryH

0.6015 (GG15) EN-GJL-150
0.6025 (GG25) EN-GJL-250
0.6040 (GG40) EN-JLZ

BbICOKONPO4HbIN
W KOBKUIA YyryH
EN-GJS-400-15

g:;% ggg‘g EN-GJS-600-3
EN-GJMW-350-4
08085
08135 =
: GJMB-350-10
YyryH ¢ BEpMUKYASIPHbIM
rpacuTom
= EN-GJV250
EN-GJV350
EN-GJV400
EN-GJV500

J

BblCOKOI‘IpO‘-IHbIe cTanun

O6o3HayeHne Mapka
no
DIN EN 10 027

JNervpoBaHHas
ynyulleHHas cTanb

1.6511
1.7033
1.7225

36 CrNiMo 4
34Cr4
42 CrMo 4

WHCcTpyMeHTanbHas cranb

1.2316
1.2067

X 36 CrMo 17
10 S20

BbicTpopeXxylas cranb

1.3343 HS 6-5-2
1.3344 HS 6-5-3
1.3243 HS 6-5-2-5
1.3247 HS 2-19-1-8

3akaneHHas ctanb

BblwenpeuncnerHble ctanu
3aKasieHHble C TBEPAOCTbIO
45...62 HRC

J

LiBeTHble MeTannbl

O603HayeHe Mapka

Ne
NatyHb
C KOPOTKOW CTPY>XKOM
2.0380 CuZn39Pb2
2.0401 CuZn39Pb3
2.0410 CuZn43Pb2
JNaTtyHb
C [UIMHHOW CTPYXKOW
2.0250 CuzZn20
2.0280 CuzZn33
2.0332 CuZn37Pb0,5

J

Hep>KaBe|ou4Me Ctayim
O6o3Ha4eHne Mapka

no
DIN EN 10 027

C copepxxaHuem cepbl

1.4005 X12CrS 13
1.4104 X 14 CrMo S 17
1.4105 X6 CrMo S 17
1.4305 X 8CrNi S 18-9
AycTeHUTHble

1.4300 X 12 CrNi 18-8
1.4301 X5 CrNi 18-10
1.4541 X 6 CrNiTi 18-10

MapTteHcuTHble

1.4057 X 17 CrNi 16-2

1.4112 X 90 CrMoV 18

1.4006 X 12 Cr 13
[MnacTmaccsl

O603HayeHe Mapka
Ne

TepMOpeaKTMBHbIe nnacTtmaccbl

- Bakenur,
pesonarn,
nepTUHaKc,
MOLTOMPEH

TepmonnacTuyHble NnacTmacchbl

- nnekcurnac,
XOocCTaneH,
HoBoAyp,
MaKpasioH

Crekno- n yrnennacTtukv
- Monunponunex

GFK
CFK

YHuBepcanbHoe
npumeHeHne
O60o3HayeHne Mapka
no
DIN EN 10 027

yrnepoAM CTble cTanun
o6Liero HasHa4eHus

1.0035 5185 (St33)
1.0421 St 52.0
1.0067 RSt 37-1
1.0425 P265GH

ABTOMaTHbIE CTanmn

1.0711 9520
1.0718 11SMnPb30
1.0727 46820
1.0728 (60 S 20)

LlemeHTUpOBaHHbIE CTanu

1.7131 16MnCr5

1.6523 21NiCrMo2-2

1.7321 20MoCr4

1.7325 25MoCr4

Yrnepopgucrtbie

yiy4lleHHble cTann

1.0402 c22

1.1151 C22E

1.0503 C45

1.0601 C60

ABOTMpOBaHHaﬁ cTanb

1.8504 34CrAl6
1.8507 34CrAIMo5
1.8509 41CrAIMo7
1.8515 31CrMo12
1.8550 34CrAINi4

BbICOKONPOYHBIA YyryH

0.7040 EN-GJS-400-15
0.7060 EN-GJS-600-3
MarHueBble crnasbl

O603HayeHne Mapka
Ne

MarnueBble cnnasbl

3.5200 MgMn2
3.5612 MgAI6Zn
3.5812 MgAI8Zn
3.5812.05 GDMgAI8Zn1
3.5612.05 GDMgAI6Zn1
3.5662.01 GMgAI6

O 6e3 noprumﬂo obpaboTka napom Q a30TUPOB. NEHTOYKMN . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHEBoe. TiAIN

730

AmoMVHR 11
aoMUHMEBbIE CriaBbl

O60o3Ha4veHne Mapka
Ne

AntomuHni n
anioMUHMEBbIE CNaBbl

3.0250 Al 99,5H
3.0280 AL 99,8H
3.3308 Al99,9Mg0,5
Oecdopmupyemblie
anrMUHMEBbIE CnaBbl
3.2315 AlMgSi1
3.1655 AlICuMgPb
3.4335 AlZn4,5Mg1

JluTeiiHble anloMMHMEBbIE
cnnasbl = 6 % Si

3.2134 GD-AISi5Cu1Mg
3.2162 GD-AISi8Cu3
3.2373 G-AISi9Mg

JluTeitHble anloMuMHMeBbie
cnnasbl > 6 % Si

3.2581 G-AlISi12
3.2583 G-AlISi12Cu
3.2581 G-AlISi10Mg

J

CneumarnbHble craBbl

O603HayeHe Mapka
Ne

Tutan
3.7025 Ti
3.7065 Ti

TutaHoBble cnnasbl

3.7115
3.7165

TiAl 5S8n2
TiAl 6 V4

Cneuuanhuble cnnasbl

2.4610 Xactennoii C4
2.4876 WHkonoi 800
2.4816 VHkoHenb 600
2.4668 VHkoHenb 718
2.4634 Humonuk 105
CuNi12Zn24
CuNi18Zn20

© TiAN nanoA @ AITIN SuperA



PYy4YHbIe METUMKIN @

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa MokpbiTne di

Ne CKUAOK Ha cTp.
PyyHble METUMKIA 0115 METPUHECKOW PeE3b0bI Mo 1SO
1502/
DIN352 N o O M1 - M4 861 118 822
1502/
DIN352 N A e O M1 - Mes 862 118 822
g
z
1502/ g
DIN352 N D (O M1 - Mes 863 118 822 :
:
T
1S0 2/
DIN352 N c O M1 - M 84 118 822
1502/
DIN352 N o O M2 - M9 882 118 824
1502/
DIN352 N D e O wm2 - M2 883 118 824
1502/
DIN352 N c O M1 - M3 84 118 822
1502/
DIN352 N-LH oH (O M22 - M2 904 118 825

ISO 2/

DIN352 N-LH A 6H

(O M4 - M6 905 118 825

1ISO 2/

DIN352 N-LH D 6H

(O M - M6 906 118 825

ISO2/

DIN 352 N-LH C 6H

(O M2 - M2 97 118 8%

1ISO2/
6H

1502/
DIN352 VA A o W
N

DIN352 VA (O M2 - M2 83 118 82

(O M2 - M2 84 118 82

() M2 - wm20 85 118 8%

prerrrrTTTYT—

1IS02/
sz va o 50N (I

(O M2 - M2 86 118 82

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

731



M1 BI9HhAH

PyyHbIe METHVKN

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa MokpbiTne di

Ne CKWIOK  HacTp.
PyyHble METUMKIA 0115 METPUHECKOW PeE3b0bI Mo 1SO
DIN352 H 502/ @ v2 - Mo 87 118 87
DN3s2  H A S92/ @ v2 - Mo 88 118 827
DIN352  H p S92/ @ wv22 - M0 89 118 827
DN3s2  H ¢ S92/ @ v22 - M2 80 118 827
DIN352  H 502/ @ v3 - wmi2 1818 118 828
DN3s2  H A S92/ @ vs - mio 1819 118 828
DNas2  H D S92/ @ v+ - mi2 1820 118 828

Py4Hble METYKM OS5 TOHHOW METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

DIN 102/ M
2181 N o O 2.3x025 M3EX15 884 118 829
DIN 1502/ M2
DN b i — O W2 weexis 885 118 a2
DIN 1S02/ - M2
o181 N c o ﬁ O Xoo5 -M34X15 886 118 820

PyuHble MeTUKI 0Na peskObl UNC

w2 N 2B (O NR1-64- 2-45 981 118 831

DNy A 2B W () NR1-64- 2-45 982 118 831

~32|2N N D 2B w (O NR1-64- 2-45 983 118 831
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom igﬂmggsawe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpM'-IHeBOG. TiAIN e TIiAIN nanoA . TiAIN SuperA

732



Py4YHbIE METHMKI @

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No GKMEOK e—

MokpbiTre d1

PyuHble MeTUVIKI 0Ns peskObl UNC

AAAALA LR

~DIN -
we N C 28 (ISR

NR.1-64- 2-45 984 118 831

PyuyHble MeTYK N9 pe3b0bl UNF

Y
X
s
T
B
~DIN 2
N NR.1-72- 13/8-1 | 985 118 832 =
2181 °
o
I
T
>
o
~DIN
N D NR.0-80- 11/2-1 986 118 832
2181
~DIN
2181 N c NR.2-64- 11/2-1 | 987 118 832

PyyHble MeETYVKM 0N pedbobl BSW

~DIN

352 N wi/8 - w2 | 954 118 833
s N A W116 - W2 | 955 118 833
e N D w332 - w2 | 956 118 833
~32'2'\1 N c wi/8 - w2 | 957 118 833
PyyHble METYMKI N9 TRYOHOW pE3LOLI

o G1/8 - G2 | 958 118 834
NN D w Gi8 - G2 | 959 118 834
oy N c w G1/8 - G2 | 960 118 834

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

733



amiLodoy
‘UMNhLON SIGHHUITIEIN

MalLuyHHbBIE METYMKIA, KOPOTKME

Aptkyn [pynna [porpavma

llckeEyE i Ne CKMOOK Ha CTp.

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

METYMKI [O]159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

DIN3s2 NRis C 992/ (O M22 - M0 992 103 835
DIN3s2 NR4o C S92/ O M2 - M2 993 103 835
DN3s2 N ¢ S92/ O M2 - M4 995 103 836
DNss2 N B S92/ O M2 - M4 991 103 837

METUMKI 15 TOUHOW METPUHECKOM pe3bbbl Mo 1SO

DIN
2181

DIN 1ISO2/

(O M5x05- M10X1 997 103 838

M6
O xors -M12X15/1970 103 838

MeTYMKIA 01A PG-pe3bib

DIN
aos32 N B ﬂ PG7 - PG16 980 103 839
NN C PG7 - PG20 979 103 839
40432

METUMK /15 pe360LI NPT

cTn N C 116 - 2 973 103 840

6e3

NOKPBITHS . o6paboTka napom ERIIE BETEELID . a3oTVpoBaHue . 30]10TI/ICTO-K0pI/I'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

NEeHTo4YeK

734 I



MalmHHBIE METHYKY @

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKMAOK Ha cTp.

MokpbiTne di

METYMKI [O]159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

DIN371  Ti B 4HX NEW

@® Mvu3xo5-MIteX2 1057 103 841

DIN371/ N=
DiNaza TIRIS  C 4HX NEVY @® Mwusxo5-MItex2 1061 103 841
DIN371/ N=

DiNaze NIR1IO C  4HX INEW @ Musxos5-mutex2 1065 103 84

MaluyHHbIe MEeTHMKIN

DIN371 NR40  G(K) ® M5 - M0 174 103 842

DIN371 HR40 C ® M2 - Mo 361 103 842

DIN371 NR4o C S92/ © mM2 - mio 783 103 842
pnaz NSO g 1992/ (O ™3 - M0 786 103 842

(O M3 - M0 795 103 843
DN371 NRis ¢ 'S93/ O M2 - M0 799 103 843
DNGT1 N I (O M1 - M0 806 103 843

DIN371 NR15  C (O M2 - wmio 89 103 843

1502/

DIN371 NR4O G o (O M2 - Mo 80 103 843
1S02/

DIN371 HR40 C o O M2 - Mo 811 103 843

DIN371 AIR45 C (O M16 - Mo 812 103 843

|Sos/ ..........

DIN371 VAR4D C (O M3 - Mo 814 103 843

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

735



NKLISN SI9HHUME|A

MalLVHHBbIE METYMKIA

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKMAOK Ha cTp.

MokpbiTne di

METYMKI [O]159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

1ISO2/

DIN371 NR40  C O M2 - Mo 836 103 844

2}
T

DIN 371 VAR15 C 1862/

O M2 - wmio 843 103 844

2}
T

1ISO 3/

DIN371 NR40  C (O M3 - M0 844 103 844

[
[0)

T

IS0 2/

DIN371 NR40  C (O M2 - Mo 889 103 844

(o))
T

DNa71 NRis ¢ S92/ ® M2 - M0 918 103 845
DIN371 NR4o C S92/ ® M2 - Mo 914 103 845
DN371 NRis  C S92/ @ M2 - M0 946 103 845
DIN371 HRao c S92/ @ v2 - w0 947 103 8ss
DN371 NReo S92/ ® wv3 - mio 1252 103 845
DN371 HRso C S92/ ® wv2 - Mo 1916 103 845

ISO2/

DIN371 NR40  C @ wm3 - Mo 2425 103 845

[}
I

1ISO2/

DIN371 NR40  C ® M2 - M0 2440 103 845

[}
I

1ISO2/

DIN371 NR40 E (O M3 - wmio 2790 103 846

2}
T

1ISO2/

DIN371 HR40 C O M2 - wmio 280 103 846

2}
T

DN371 VAR C  'SQ2/ @ M3 - M0 2862 103 846
S(e)ipbm/lﬂ . o6paboTka napom ﬁ:;g:_gggsawe . a3oTVpoBaHue . 30]10TI/ICTO-K0pI/I'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

736



MalLVHHBbIE METYMKIA

ApTukyn

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa Ne

MokpbiTne di

METYMKI [O]159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

1ISO2/

DIN 371 VAR15 C 6H

® M3 - M0 & 2896

1ISO 3/

DIN 371 HR40 C 6G

(O ™2 - wmio | 2984

1ISO 3/

DIN 371 HR40 C 6G

O w2 - wmio 29085

1ISO 3/

DIN 371 HR40 C 6G

® M2 - wmio 2986

1ISO3/

DIN 371 NR40 C 6G

QO M3 - wmio 2994

1ISO 3/

DIN 371 NR40 C 6G

® M3 - Mi0 | 2995

1ISO2/

DIN371 NR15 C 6H

NEW ® M3 - M20 4154

1ISO2/

DIN371 NR15 E 6H

NEVY ® w3 - m20 4155

ISO 2/

DIN371 VAR40 C 6H

® M3 - w0 59

1ISO 2/

DIN 371 N R50 C 6H

® M3 - wmi0 | 767

ISO2/

DIN371 HR15 C 6H

O M3 - Mi0 = 872

1ISO2/

DIN 371 VA R40 C 6H

O M3 - Mi0 = 909

1ISO2/

DIN 371 NR40 C 6H

® M2 - M0 1288

1ISO2/

DIN 371 NR40 C 6H

()] M2 - M20 @ 1290

ISO 2/

DIN371 HR15 C 6H

@ wv3 - w0 1577

pynna Mporpavma

CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha CTp.

847

847

847

847

847

847

847

847

848

848

849

849

849

849

849

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

737

il

MaluyHHbIe MEeTHMKIN



NKLISN SI9HHUME|A

MalLVHHBbIE METYMKIA

CraHgapT

METYMKI [O]159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

Tun

[Honyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

DIN376  H BHX b e —"
DIN376 VAR15 B0 e ——
pinaze N A0 SO2 | e e /e Lol
DIN'376 VA R40 ol ——eN e
DIN376 N R40 PR S——
DIN376 VA R40 Ty —— TN
DIN376 VAR15 DA === — "}
DIN376 VAR40 S ===k N " §
DIN 376 VA R40 02 e e NN
DIN376 HR15 (SR SR S
DIN376 N R50 R =————— SRS\ "\
DIN376 N R40 RPN === N "}
DIN376 HR15 DR re——— """
DIN 371 VAR50 oHx e LN
DIN376 VAR50 BHX o —

roxpumun (O 06pacorka napow @) J30TIrCRare

738

NEW

MokpbiTne

®

M16

M12

M12

M12

M12

M12

M12

M12

M12

M12

M12

M12

M12

M3

M12

M39

M24

M20

M30

M16

M24

M24

M20

M24

M20

M20

M20

M20

M10

M20

ApTukyn

Ne

778

785

787

825

1254

2863

2895

910

935

1098

1578

761

763

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

pynna Mporpavma

CKMAOK  HacCTp.

850

850

850

850

851

851

851

851

851

851

851

851

851

852

852

. a3oTVpoBaHue . SOHOTMCTO-KOpM'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA



MalmHHBIE METHYKY @

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa MokpbiTne di

Ne CKUAOK Ha cTp.
METYMKI [O]159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO
~DIN
AN B X e — ® vs5 - vz 942 103 &5
DIN371 N B S0 e — ® M3 - M0 813 103 854
g
:
DNaTT  H B SO @ M2 - w0 7388 108 4 | @
6H - 2
£
=
©
s
pNa7t HAZ ¢ S02/ @ v - w0 788 103 854

DIN371 N-LH B (O M3 - Mo 789 103 854

DIN371 HAZ B O M2 - Mo 791 103 855
DIN371 N B O M2 - Mo 794 103 855
DIN371 N B (O M2 - Mo 796 103 855
DIN371 N B (O M4 - M8 797 103 855
DIN371 Ms  E (O M3 - wmio 80 103 855
DIN371 N D (O M2 - Mo 801 103 855
DIN371 N B (O M2 - Mo 802 103 855
DIN371 N B (O M14 - M0 803 103 855
DIN371  H B (O M2 - Mo 804 103 855
DIN371 Al B (O M2 - Mo 805 103 855

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

I 739



NKLISN SI9HHUME|A

MalLVHHBbIE METYMKIA

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHgapt Tun ®opma  [onyck M3o6paxeHune NHCTpyMeHTa Ne CKWOOK  HacTp.

MokpbiTne di

METYMKI [O]159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

DIN371 GG  C  6HX @ wm3 - wmio 87 103 856

DIN371 NL15 D () M3 - wmi0 808 103 856

pna7t N B S93/ (O M14 - M0 837 103 856
pNa7t N B S92/ (O M14 - M0 838 103 856
pna7t N B S92/ O ™M1 - M7 89 103 &7
pna7t N B S93/ O wmMs - M8 89 103 &7
pna7t N B S92/ ® Mi14 - M0 912 103 857

DIN371 GG  C  6HX ® M3 - Mo 930 103 857

IS0 2/

DIN371 N B o @) M1 - M10 = 945 103 857
IS0 2/

DIN371 N B e ® wm3 - wmio 1246 103 857

ISO2/

DIN371 VA B (O M2 - Mo 1870 103 857

1ISO2/

DIN 371 VAAZ B 6H

(O M3 - Mo 1871 103 857

1ISO2/

DIN371 GGT C 6H

® M35 - M0 1875 103 857

DIN 371 H B M2 - M10 103 857
502/ 1914
DING71 GG C  oHx (I S— @ v3 - mio 1918 103 858
S(e)ipbm/lﬂ . o6paboTka napom Q ﬁ:;g:_gggsawe . a3oTVpoBaHue . 30]10TI/ICTO-K0pI/I'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

740 I



MalLVHHBbIE METYMKIA

ApTukyn

MokpbiTne di Ne

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

METYMKI [O]159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

1ISO2/ )

DIN 371 VA B 6H

® M3 - Mi0 | 2086

DIN371 N B 1592/ Q@ wms - wmio 2427
pNa7t W B S93/ (O M2 - Mo | 2465
DNg71 B SOY ® wmM2 - M0 2710
pNa7t VA B SO2/ (D © ™3 - wmio 2869
DIN371 N T ———— © M2 - Mo 2876
DIN371  H RS —— @ v2 - mio 2941
DIN371 N ER L s———r e © M2 - Mo 2990
pNa7t N B SOY i ® wmM3 - Mmio | 2991
DNa7t H B S92/ —— ® M3 - M0 &7

DIN371  H B 1502/ (O M3 - w0 875

1ISO2/

DIN 371 VA B 6H

O M2 - Mi0o | 877

1ISO2/

DIN 371 VA B 6H

NEW ® wvm2 - wmi2 1002

1ISO 3/
6G

DIN371 Ms  E (O M3 - wmio 1084

® M2 - wmio 1285

1ISO2/ e
DNaTt N B Pgl O —

pynna Mporpavma

CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha CTp.

858

858

859

859

859

859

859

859

859

860

860

861

861

861

861

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

741

il

MaluyHHbIe MEeTHMKIN



NKLISN SI9HHUME|A

MalLVHHBbIE METYMKIA

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHpapT Tun ®opma  [onyck MN3o6paxeHne MHCTpyMeHTa MokpbiTne d1 No koK Hale!
METYMKI [O]159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

DIN371 N B ® v3 - Mo 1287 103 se
SINETA R T B R  Ss—— @ vz - mio 1575 103 86t
DN376 N-LH B 'SO2/ (e (O M2 - M0 790 103 862
DNa7e vaaz B 'SO2/ (i O w2 - M6 792 103 862
DIN376 Al B 1502/ —— O M2 - M4 817 103 862

1ISO2/

DIN376 HAZ B (O M2 - M8 849 103 862

[}
I

1]

pNaze N B S92/ ® wvi2 - mis 1249 103 863
1502/

DIN376  H B oH ® M2 - M4 58 103 863
1502/

DIN376 VA B g, (O M2 - M0 879 103 863

DNa7e N B S0P i ® w2 - M0 1286 103 863
DIN376 H B S0P — @ vi2 - v 1576 103 863
DRIV T B e e ——— ® w3 - mis 2001 103 863
DNy TiRts ¢ eHx (I ——— ® wvm3 - wmis 2009 103 863
DRIV N B e e — @ vz - mie 2016 103 83
DNV NRIO c enx e @ v3 - wmis 202 103 863
Sgipbwmn O o6paboTka napom ﬁ:;g:_gggsawe . asoTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

742



MalUVHHbIE METHYMKM @

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKMAOK Ha cTp.

MokpbiTne di

METYMKI [O]159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

1ISO2/

cTn N R40 C 6H

() M3 - M2 888 103 864

DIN376 NR40 G S92/ ® M5 - M0 196 103 865
g
=
T
g

1502/

DIN376 NR15  C g ® M35 - M4 916 103 865 o
I
=
3
o
=

1502/
DIN376 NR40 E o (O Ma - wmie 2791 103 865

IS0 2/

DIN 376 HR40 C 6H

@) M4 - M30 2851 103 865

1ISO2/

DIN 376 N B 6H

O M4 - Mi6 | 846 103 866

[

DN37e aaT ¢ 992/ ® M4 - M8 1876 103 866
DN37e va B S92/ © M4 - M4 2870 103 866

CTM  NR40 C oHx N \EVV ® M3 - M20 4153 103 867
DRI H D o e — ® wv3 - w1201 103 ses

® wvm3 - wmie 2044 103 869

~DIN 1502/
a1 0D gy ESk—

907 NN
DIN 376 HR40 C 6H

® M3 - M0 362 103 870

© M3 - M0 78 103 870

1ISO2/
onwe NRo o 592/ GRS

S O R e — o

DIN 376 N C 6H

(O M16 - m48 818 103 870

DN37e NR1s G 'S02/ (S Sl

A (O M3 - M0 81 103 870

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

I 743



NKLISN SI9HHUME|A

MalLVHHBbIE METYMKIA

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa MokpbiTne di No GKMEOK e—
METYMKI [O]159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

1ISO2/
DIN376 NR4O G g, (O M3 - M0 82 103 870

1ISO 2/

DIN376 HR40 C (O M3 - wm30 823 103 87

2}
T

1502/

DIN376 AIR4S C "o (O M3 - M4 | 824 103 871
1502/

DIN376 NR40 C o © M3 - wm3s 826 103 871

1ISO3/

DIN376 NR40 C (O M3 - M4 | 848 103 871

=]
[0)

i

1ISO2/

DIN376 NR40 C (O M3 - M4 890 103 871

1502/

DIN376 NR4O C g ® M3 - M0 917 103 871
1502/

DIN376 NR15 C oH O M3 - M2 949 103 87

ISO 2/

DIN376 HR40 C @ v3 - Mo 950 103 a1

(o))
T

1ISO 2/

DIN376 HR40 C ® wvm3 - Mo 1917 103 87

o))
T

ISO2/

DIN376 NR40 C Q@ wv3 - wmie 2426 103 871

[}
I

DIN376 NR4O G 6HX ® M3 - M4 2441 103 871

DIN376 N R S | S SS— ® M3 - M4 815 103 872

DIN376  H ER R S ) © M3 - M2 784 103 872

DNa7e N D S0P (SN O M2 - M 818 103 872
6e3

. o6paboTka napom ERIIE BETEELID . a3oTVpoBaHue . 30]10TI/ICTO-K0pI/I'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

NOKpPbITUA NEeHTo4YeK

744



MalmHHBIE METHYKY @

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKMAOK Ha cTp.

MokpbiTne di

METYMKI [O]159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

(O M16 - ma8 815 103 873

1S02/ s
DIN376 N B B —

DIN376  H B (O M3 - M4 816 103 873
g
=
T
@
=

DIN376 GG  C  6HX @ wm3 - Mo 819 103 873 o
£
=
3
o
=

1502/
DIN376 NL15 D “gi (O M3 - M2 80 103 873

1SO 3/

DIN376 N B % (O M2 - m45 845 103 873
1S0 2/

DIN376 N B h (O M3 - Mo 847 103 873
1S0 2/

DIN376 N B e ® M18 - M2 915 103 873

DIN376 GG  C  6HX ® M3 - M4 931 103 874

ISO 2/
6H

DIN376 N B O m25 - M3 948 103 874

1ISO 2/

DIN376 VA B 6H

(O M3 - M0 1872 103 874

B —
DIN 376 H B 6H :

® w3 - M4 1915 103 875

DIN376 GG C  oHx (I S — @ v3 - v 1919 103 875
st
DIN376 VA B eHx (IR —— ® M3 - M0 2087 103 875

O+® m3 - mie 2428 103 875

iy —
DIN 376 N B 6H

O ™3 - M 2877 103 875

1ISO2/
onare N B 902

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

I 745



NKLISN SI9HHUME|A

MalLVHHBbIE METYMKIA

ApTukyn

MokpbiTne di Ne

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

METYMKI [O]159 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

DIN376  H B @ wm3 - M4 2042 103 875
o N B SO g G ee—— (O M3 - M0 998 103 876
METYMKIA [OJ159 TOHHOW METPNHECKOM pestbbl Mo 15O
DIN374 VARSO C  6HX ® Ms8x1 -M20x15 764 103 877
DIN374 NR40 CK) 'S9? / (® Méx07-M24x15 278 103 878
pNs7a N ¢ 993/ O yo9s -Me3xis 829 103 878
pNs7a N ¢ S92/ O J5s -Msxis 830 103 878
DIN374 NRis c S92/ (O Msxo5- Msox2 833 103 878
DN374 NReo c S92/ O yoss - Mox2 834 103 878
DN374 HReo C S92/ O oy -Me4xis 835 103 879
DN374 NRao c S92/ ®  you5 - Me4x2 852 103 879
DIN374 NR4o c 993/ ® Msxi -M20x15 1049 103 879
DIN374 VARIsS G S92/ @ M4x05- M2ox2 1874 103 879
DIN374 NRis c S92/ (® M4x05- M30x2 1971 103 879
DN374 NReo c S92/ O oy - M24x2 2424 103 879
S(e)ipbm/lﬂ . o6paboTka napom Q ﬁ:;g:_gggsawe . a3oTVpoBaHue . 30]10TI/ICTO-K0pI/I'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

746 I

pynna Mporpavma

CKMAOK

Ha CTp.



MalmHHBIE METHYKY @

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKWAOK  HacTp.

MokpbiTne di

METUMKIA 015 TOUHOW METPUHYeckom pesbbbl Mo 1ISO

1ISO2/

DIN 374 N R40 6H

m

(O M™ioxi -mi4x15 2792 103 879

DIN374 NRis c S92/ (O Maxo5- M30x2 2838 103 879
S
=
=
T
g

IS0 2/

DIN374 NR4 C "o © Ms5x05-M30x15 2843 103 879 o
%
=
3
o
=

1502/ M6
DIN374 HR4O C "o O 75 -Meaxis 2852 103 879

DN374 NRreo c S92/ @ M5x05- M3ox2 2863 103 879
1502/ M3

DIN374 VAR4D G  “gi ©  yoss -Me4xis 2864 103 se2

DIN374 VARIS G S92/ (® M4xo5-M24x15 2897 103 882
1502/ M6

DIN374 HR40 C oH ® 5 -M0x15 2040 103 882
IS0 3/

DIN374 HR4 C oo (O M8Xx1 -M20x1,5 2087 103 882
1S0 3/

DING74 HR40 C  “go @ Mms8xi -m20x15 2988 103 882
IS0 3/

DIN374 HR4 C o (® Msx1 -M20x15 2989 103 883
IS0 3/

DIN374 NR4O C o (O M™s8x1 -mM20x1,5 2998 103 883
IS0 3/

DIN374 NR4O G “go @ Ms8xi -migxi5 2099 103 883

DIN374 NRis c S92/ INEVY ® wvsxi -miex15 4156 103 883

DIN374 NRis £ S92/ NEVY @® vsx1 -miexi5 4157 103 883

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

47



NKLISN SI9HHUME|A

MalLVHHBbIE METYMKIA

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKWAOK  HacTp.

MokpbiTne di

METUMKIA 015 TOUHOW METPUHYeckom pesbbbl Mo 1ISO

1ISO2/

DIN374 HR15 C (O M8x1 -Miexi5 874 103 883

DIN374 VAR4O C (O M™sxt -mM20x15 936 103 883
(® Mi2x1,5-M20x1,5 1004 103 883
DIN374 NRSO G (® Msx1 -M20x15 1100 103 883
DIN374 NR4O C

(® M8X1 - M24x2 1202 103 883

DIN374 GG C 6HX

Y
DN374 VAR ¢ 'SO2/ SIS NEW
Cee— TN
o —— T
i —

@ vs3x03-M24x15 169 103 884

DIN374 N B (O M6x07-M20x15 316 103 884
M3
DIN374 H B O o35 -M3oxi5 828 103 884

DIN374 GG  C @ /> -vsoxis 81 103 884

X0,35

O M8 moaxe 1878 103 884

DIN374 VA B X075

DIN374 VA B Q M3 -meaxis 2871 103 885

X0,35

DIN374 N B @+@ vs5x05-M24x15 2878 103 885
DIN374 N B Q M3 _msoxis 2879 103 885
X0,35 :
DIN374 H B @ V3 -voxis 2943 103 885
X0,35 :
DIN374 H B © msxi -m20x15 2982 103 885
Sgipbm/m . o6paboTka napom ﬁ:;g:_gggsawe . a3oTVpoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

748



MalLVHHBbIE METYMKIA

ApTukyn

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa Ne

MokpbiTne di

METUMKIA 015 TOUHOW METPUHYeckom pesbbbl Mo 1ISO

1503/

DIN374 H B e (® Ms8x1 -M20x1,5 2083
1503/

DIN374 N B s O wmsxi -mi8xi5 2992
1S0 3/ i

DIN374 N B oo e ——e— (® Msxi -Mmi8xi5 2993

1ISO 2/

DIN374 VA B 6H

(O Msx1 -Mi4x15 887

j

IS0 2/ —

DIN 374 VA B 6H

NEW (® M4x05-M20x1,5 1001

|

M14

DIN374 N B 6HX ©® i Miexis 944
|SO 2/ RRAALALS Lok, M 3

DIN374 N B o e —— O xoss -M4sX15 827
IS0 2/ o M3

DIN374 N B oH ® a5 -Mesxis 832

® M3 _mexis 982

DIN374 GG C 6HX X0,35

i

pNa7a N B S92/ Q  yos -Me2xis 2888
DIN374 N PR S SS—— ® M8xi - M24x2 | 1291
N B BHX e — ® wvs5xo5-mi2x15 943
DIN371  Ti B 4Hx (i NEW @® wexos- )}, 1058
DINg71 TiR1s G 4rx (I NEW ® Muoxos- 10)"(/'1‘{25 1062

@ wuexos- v 1066

DIN 371 NiR10 C 4HX 10X1.25

NEW

pynna Mporpavma

CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha CTp.

885

885

885

885

885

886

887

887

887

889

889

890

891

891

891

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

749

il

MaluyHHbIe MEeTHMKIN



NKLISN SI9HHUME|A

MalLVHHBbIE METYMKIA

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKWAOK  HacTp.

MokpbiTne di

METUMKIA 015 TOUHOW METPUHYeckom pesbbbl Mo 1ISO

® )3 -wmox1 2008 103 892

DIN 371 Ti B 6HX X0,35

NEW

DIN371 TiR15 C  6HX NEVY ® 2 -woxi 2010 108 s
DIN371  Ni B BHX Q@ 5 - 2917 103 s

DIN371 NiR1O G 6HX @ ) - MO 2021 103 e

X0,35 X1,25

DIN371  H D 6HX NEW ® wvsxi-mi2xi5 4161 103 893
~DIN 1502/
e H D o ® wvexo5-Mi2x15 1161 103 894

METUMK 015 pe3sbbl UNC

N oNRwo ¢ 3 (IEEEESSISENGY (O NR2-56- 3/8-16 876 103 895
a1 NR4O CK) 2B ® ", -os-16 1837 103 895
_DIN

a1 N C 2B e - (O NR.3-48- 3/8-16 1977 103 895
~DIN :

4y NRIS C B s ———r (O NR.3-48- 3/8-16 1978 103 895
~DIN

oy VAR c 2 (IEEESSESENGY (O NR2-56- 3/8-16 1981 103 895
rl NRIS ¢ 28 (I paD @ NR4-40- 3/8-16 2839 103 896
DN NR c o S e NN @ NR.2-56- 3/8-16 2844 103 896
2N NR0 ¢ 2 (IEEESSESENRY (O NR.3-48- 3/8-16 | 2854 103 896
371 : -3 48 /8-

S(e)ipbm/lﬂ . o6paboTka napom O ﬁ:;g:_gggsawe . a3oTVpoBaHue . SOHOTMCTO-KOpM'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

750



MalLVHHBbIE METYMKIA

CraHgapT

Tun

[Honyck

M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

METUYMK 0N pessbbl UNC

~ DIN
371

~ DIN
371

~DIN
376

~DIN
376

~DIN
376

~DIN
376

~ DIN
376

~ DIN
376

~DIN
376

~DIN
376

~DIN
376

~DIN
371

~ DIN
371

~ DIN
371

~DIN
371

® icn

N R40

VA R40

N R40

N R15

VA R40

N R15

N R40

N R40

N R40

VA R40

GG

VA

VA

@ Carbo

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

2B

(D) Cristall

bbb han

@rre/nanoFRE @ AICIN

MokpbiTne

di

@ NR.2-56- 3/8-16

O NR.2-56- 3/8-16

O 614 -
O 614 -
O 614 -
O 614 -
Q 213 -
O 71614 -
O 614 -
QO 614 -
O 614 -
(O NR1-6-
@ \r3us-
() NR.4-40-
© NR.4-40-
(&9 TiN+

7/8-9

7/8-9

7/8-9

7/8-9

3/8 -16

3/8 -16

3/8 -16

3/8 -16

ApTukyn
Ne

2855

2865

881

1982

1983

2840

2845

2856

2857

2866

873

1979

2872

pynna Mporpavma

CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha CTp.

896

896

897

897

897

897

897

898

898

898

898

899

899

899

899

@ Molyaiide @) signum

751

il

MaluyHHbIe MEeTHMKIN



@ MalmHHBIE METHYKY

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKWAOK  HacTp.

MokpbiTne di

METUYMK 0N pessbbl UNC

@+@nNR.4-20-NR122 2880 103 899

371 N B 2B

~ DIN

fleb N B 2B © NR4-40- 3/8-16 2881 103 900
=
o
E
=
z DIN
o - -4 - -
g e N B 2B © MNR3-4-38-16 2889 103 900
§
£
=
g
~DIN .
e Ti B 2BX ® MRo6-3-38-16 29005 103 900
"DIN i B 2BX @ NRo6-32- 3816 2918 103 900
371 :
DN N B 2B (O 71614 -11/4-7 878 103 901
376
DN ee ¢ 2B @ /614-34-10 1984 103 901
376
"OIN©va B 28 (O 12-13- 1-8 1985 103 901
376
ONCva B 2B © 12-13- 1-8 2878 103 90t
376
~DIN
476 N B 2B © 614 - 1-8 2883 103 90
NN B 2B @ 12-13 - 114- 2890 103 902
376
~DIN
371/~ TiR15 C  2BX ® "R4-20- 58-11 2012 103 903
DIN 376
~DIN
371/~ NiR10  C  2BX @ MR 4-a0- 5811 2922 103 903
DIN 376
~DIN
371/~ T B 3BX INEVY @® nNRo6-32- 58-11 1059 103 904
DIN 376
~DIN
a7i/~ TR15 G 3ex (I —— NEW @® nNRe32-58-11 1063 103 904
DIN 376
Sgipbwmn OoépaéoTKa napom ﬁ:;g:_gggsawe .aaoTMposaHme .SOHOTMCTO-KOpM'-IHeBoe.TiAlN eTiAIN nanoA .TiAIN SuperA

752



MalmHHBIE METHYKY @

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKMAOK Ha cTp.

MokpbiTne di

METUYMK 0N pessbbl UNC

~DIN
371/~ NiR10 C 3BX
DIN 376

NEW NR.6-32- 5/8-11 1067 103 904

METUMK 0718 pe3sbbl UNF

g
s
T
@
~DIN =
a4 NRAO  C 28— e NN (O NR.3-56- 1-12 911 103 905 o
I
s
3
©
=
~DIN NR.10
a4 NR4O CK 2B = _ ® 5 - 112 1838 103 905
_DIN —

e (O NR3-56- 1-12 1987 103 905

~DIN

374 N R15 C 2B

(O NR3-56- 1-12 1988 103 905

~DIN NR.10
e @) - 5/8-18 1991 103 905

VA R15 C 2B -32

~ DIN

374 N R15 C 2B

O 3824 - 34-16 2841 103 906

~DIN NR.10
474 @) - 7/8-14 2846 103 906

NR4O C 2B "o

(O NR8-36- 7/8-14 2858 103 907

~DIN

374 N R40 C 2B

© NR4-48- 7/8-14 2859 103 907

~DIN

374 VA R40 C 2B

(O 1428 - 112 2867 103 907

~ DIN

374 VA R40 C 2B

@ NR.3-56- 7/8-14 2868 103 907

~ DIN

374 VA R15 C 2B

~ DIN
o NRO c 2 (EESSSESENGNY

(® NR.4-48- 1-12 2898 103 907

~DIN

474 (O NR.3-56-11/4-12 908 103 908

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

I 753



@ MalmHHBIE METHYKY

Aptkyn [pynna [porpavma
Ne

(Meee i CKMAOK  HacCTp.

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

METUMK 015 pe3sbbl UNF

o e ™

a4 GG C 28 @ "R356- 1-12 1989 103 908
_DIN

e VA B 2B ] () NR.3-56- 3/8-24 1990 103 909
~DIN

474 VA B 2B © NR.6-40- 7/8-14 2874 103 909
~DIN

474 N B 2B QDR 4-48- 1-12 2884 103 909
~DIN

e N B 2B © NRa4-48- 7/8-14 2885 103 909
~DIN

474 N B 2B @ NR.3-56-11/8-1 2891 103 909
~DIN . ;

fleb Ti B 2BX ® NRo6-4- 3824 2907 103 910
~DIN .

feb Ni B 2BX @ nNRo6-40- 3824 2919 103 910
~DIN

371/~ TiR15 C  2BX ©® NRa4-48- 58-18 2014 103 910
DIN 374

~DIN

371/~ NiR10 C  2BX | @ "Ra-48-58-13 2023 103 910
DIN 374

~DIN

371/~ i B 3BX | NEW ® "Re6-40- 58-18 1060 103 911
DIN 374

~DIN

371/~ TiR15  C  3BX NEW ® "Ro6-40- 58-18 1064 103 911
DIN 374

~DIN

371/~ NiR1O  C  3BX NEVY @ NRo6-20-58-18 1068 103 911
DIN 374

NKLISN SI9HHUME|A

METUMKIA 04 pessbbl BSW

~DIN

476 O was - wi 2848 103 912

N R40 C

Sgipbwmn O o6paboTka napom O ﬁ:;g:_gggsawe . asoTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

754



MalLVHHBbIE METYMKIA

CraHgapT

Tun

®dopma

M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

METYMK 0715 PE360LI BSW

~ DIN
371

~ DIN
376

~DIN
371

N R40

C

MeTumk gna TpyoHoW pessbbl Whitworth

DIN
5156

DIN
5156

DIN
5156

DIN
5156

DIN
5156

DIN
5156

DIN
5156

DIN
5156

DIN
5156

DIN
5156

DIN
5156

®rion

VA R40 C
NR40  C(K)
N C
N R15 C
N R40 C
VAR4O C
N R15 C
N R40 C
N R40 C
N R40 C
N R15 E
@ Carbo

(D) Cristall

LT

@rre/nanoFRE @ AICIN

NEW

NEW

® TN

MokpbiTne

QO wis
O wrs
O wis
® G116
® G
O a11s
O a1
O a1e
O oace
O oas
QO oas
O G
O a1
® oG
(&9 TiN+

di

- W38

- W3/8

- G1/2

- G112

- G11/2

- G11/2

ApTukyn
Ne

2847

2893

2892

4159

937

963

964

965

968

2842

2849

2860

2861

4158

pynna Mporpavma

CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha CTp.

913

913

914

915

916

916

916

917

917

917

917

917

917

917

@ Molyaiide @) signum

755

il

MaluyHHbIe MEeTHMKIN



NKLISN SI9HHUME|A

MalLVHHBbIE METYMKIA

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa MokpbiTne di

MeTumki gns TpyoHoOW pessobl Whitworth

o VAR G G18 - G12
o aac G116 - G2
s56 N B 18 - G2
e VA B G116 - G7/8
ey VA B G18 - Gf
stes N B G1/8 - G5/8
DNy 5 G18 - G2
o B G18 - Gt
s VA B G18 - G1/8
METUMKI /15 pe360bLI NPT

CTN  VAR25 C ﬁ 18 - 34
CTN VAR C g 18 - 3/4
MeTunkin na pessosl NPTE

CTN  VAR25 C ﬁ NEW 1716 - 1

6e3

NOKpPbITUA NEeHTo4YeK

756 I

ApTukyn
Ne

939

961

962

967

2875

2886

2887

2894

938

1088

4127

pynna Mporpavma

CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha CTp.

917

918

918

919

919

919

919

919

919

920

920

921

. o6paboTka napom ERIIE BETEELID . a3oTVpoBaHue . 30]10TI/ICTO-K0pI/I'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA



MalLVHHBbIE METYMKIA

CraHgapT Tun ®opma  [onyck

M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

MeTumkin gns pessbbl EG

DIN
40435 N R40 C 6H mod
DIN
40435 N B 6H mod

a a

NEW

NEW

MokpbiTne

®

®

di

EGM4 - EGM16

EGM4 - EGM16

MeTumki ¢ nogogomM COX anis METPUHECKOW PE3HODI

DIN371 NR15 C ngHz/
DIN371 VAR4 c 1902/
6H
DIN371 NR40 C ngHz/
DIN371 HR40 C |SgH2/
DIN371 NR15 C |SgH2/
DIN371 NR40 C ISgHz/
DIN371 NR40 C ngHz/
DIN371 NR50 C ngHz/ =

DIN371 HR15 C 6HX

1502/
DIN376 NRi5s G SO

DIN376 VAR c 502/
6H

1502/
DIN376 HR40 C 'O

® icn CdCabo  (D)cCristall

LT

@ FIRE/nanoFIRE

® AlCN

® TN

O s
O s
O s
O s
® s
® s

0:® us
® v
® o
O i
O i
O e

& TN

M10

M10

M10

M10

M10

M10

M10

M10

M10

M16

M20

M20

ApTukyn
Ne

1011

1010

1891

1892

1893

1894

2436

2438

2514

1152

1188

1898

1899

CKMAOK

pynna Mporpavma

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha CTp.

922

923

924

924

924

925

925

925

925

925

925

926

926

927

@ Molyaiide @) signum

o7

il

MaluyHHbIe MEeTHMKIN



NKLISN SI9HHUME|A

s

MalLVHHBbIE METYMKIA

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKWAOK  HacTp.

MokpbiTne di

MeTumki ¢ nogogomM COX anis METPUHECKOW pe3bObI

1ISO2/

DIN376 NR15 C 6H

® M2 - M0 2437 103 927

1ISO 2/

DIN 376 N R40 C 6H

® w12 - M0 2439 103 927

DIN376 HR15 C  6HX ® w2 - v 1194 103 27

1ISO 2/

DIN 376 N R50 C 6H

® M2 - M0 1203 103 927
DIN371  H C  6HX

(O M3 - Mo 969 103 928

DIN371 NR15 C  6HX (O M3 - Mo 971 103 928

DIN371 H E  6HX NEVW (O M3 - Mo 1008 103 929
DIN371  H C  BHX (O M5 - Mo 1858 103 929
DIN371  H C  6HX @ vs - mo 2311 103 929
DIN371 H C  6HX @ wvs5 - wmio 2506 103 920

DIN371 NR15 C  6HX @ vs - mo 2510 103 929

DIN371 NR15 C  6HX @ w5 - Mmoo 2516 103 929
DIN376  H C  6HX

(O M2 - M0 1859 103 930

DIN376  H C  eHX (O w12 - M0 1883 103 930

DIN371 GG  C  6HX @® wvs5 - wmio | 318 103 931
S(e)ipbm/lﬂ . o6paboTka napom O ﬁ:;g:_gggsawe . a3oTVpoBaHue . SOHOTMCTO-KOpM'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

758



MalLVHHBbIE METYMKIA

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

MeTumki ¢ nogogomM COX anis METPUHECKOW pe3bObI
DIN371 GG  C  6HX @ vs - wmio
DNs7t N B 'SQ2/ (i 3 Q@ wms - wmio
DIN371 H C  6HX ® vs - wo
DIN371 H E  6HX ® vs - wo
DIN376 GG  C  6HX @ vz - wmo
DIN376 GG  C  6HX @ w2 - w2
DIN376 NAZ E 'S(?Hz / QO:® wvs - w2
DIN376  H C  6HX ® wmo - i
DIN376  H E  6HX NEW

DIN371 VARSO C  6HX

DIN376 VARSO C  6HX

® wvo - wm

® vs - wo

i

® vi2 - wm

. MokpbiTne di Apm Kyn

1890

2517

302

1091

319

1897

2899

297

4165

1139

1142

lpynna Mporpamma

CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha CTp.

931

931

931

931

932

932

933

933

933

934

934

MeTumki ¢ nogogomM COX a4n1s METPUHECKOM PE3LOLI C MESIKVM

LLIalrOM

DIN 374 VAR50 C 6HX

i

@® wvsx1 -m20xi5 1144

1S02/

DIN374 NRi15 G oH () M5x05-M20Xx1,5 1905
1S02/

DIN374 VAR4D C oH (O M5x05-Mi6X1,5 1906

103

103

103

935

936

936

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

759

il

MaluyHHbIe MEeTHMKIN



NKLISN SI9HHUME|A

MalLVHHBbIE METYMKIA

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKWAOK  HacTp.

MokpbiTne di

MeTumki ¢ nogogoM COX an1s METPUHECKOM PE3BOLI C MESIKVM
LLIarom

1S02/ M6
o O -M20X1,5 1907 103 936

DIN 374 HR40 X0,75

(@)

LT

® V& -muxi5 1200 103 936

DIN 374 HR15 C 6HX X0,75

ISO 2/

DIN 374 N R50 6H

(@)

(® M8x1 -M20Xx15 1204 103 936
DIN374 GG  C  6HX

@ wvsxi-maxi5 347 103 937

DIN374 GG G 6HX @ wvsxi -mM20x15 1904 103 937

DIN374 H E 6HX NEW ® wvs5x05-Miex15 1007 103 937
DIN374  H C  6HX ® wvs5x05-Mi6x15 1090 103 937
DIN371  H C  6HX (O M5x05- Miox1 972 103 938

DIN371 NL15 D  6HX (O M4xo5- M8x1 975 103 938

DIN371 NR15 C 6HX O M4X0,5- M10X1 | 977 103 938
DIN 371 H C 6HX O M5X0,5- M10X1 = 1861 103 939
DIN 374 H C 6HX O M12 X1,5-M20 X1,5 974 103 939
DIN374 NL15 D 6HX

(O Mi2x1,5-M18x1,5 976 103 939

DIN374 NR15 C  6HX (O Mmi2x15-M20Xx15 978 103 939

DIN 374 H E 6HX NEW O M10 X1 -M16 X1,5 1009 103 939
Sgipbwmn O o6paboTka napom O ﬁ:;g:_gggsawe . asoTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

760



MalLVHHBbIE METYMKIA

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

.nOKprTMe d1 ADT’\II/IKyn lpynna MMporpamma
o CKNOoK Ha cTp.

MeTumki ¢ nogogoM COX an1s METPUHECKOM PE3BOLI C MESIKVM
LLIarom

DIN374 H X e s . (O Mi2x1,5-M20x1,5 1860 103 939

MeTumkn ¢ kaHanom nog COXX ans pe3bdbbl UNC

o [ e—— ] NR-10
474 G C 2B @ ", -o3s-16 108 103 940

~DIN

DN aa o o s D

@ 614- 7/8-9 1086 103 940

MeTumkn ¢ karanom non COX ansa pe3bdbl UNF

D e o B e S— . @ '\)° -sa 1082 103 o4
MaLLMHHBIE TaeHYHbIE METHVIKIA 15 METPHECKOM PESHODI

DINSs7 N B — . O Ms - mno 81 103 o2
KOMOVHPOBaHHbIE CBepia AN METPUHECKOW pessbbl Mo 1SO

B eeeee—"
cm N D ey = _ N . (O M3 - M2 1839 103 943

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

761

MaluyHHbIe MEeTHMKIN



MINHLEMORd

PackarHuki

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

.nOKprTMe d1 Am’\lanyn lpynna MMporpamma
o CKNOoK Ha cTp.

PackaTHUKM 015 MeTp4eckom peabbbl Mo 1ISO

N C BHX e —— ® M2 - Mo 921 103 944
w1 N S R = ® M2 - M0 920 103 944
o N G BHX I — ® M2 - M0 12585 103 o4
o N (OB S €@ M2 - M0 1347 103 945
~3|3|1N N SR C Qi == ® M2 - M0 908 103 945
o N o sox (iEESSSSSN €@ M25 - M8 1565 103 945
"S%N N O BHX | e — ® M2 - M8 925 103 945
e N C o oBoX e e ® M2 - M0 924 103 945
P R G =i ® M1z - M0 1256 103 945
~3E7)!3N N O =====—==———— ® M2 - M2 952 103 945
o N SR G S—— ] €@ M4 - M20 1567 103 945

PackaTtHUKK AN METPDUHECKOW PE3LOLI C METTKM Liarom no 1ISO

o N SR O = — (® MioX1 - M10X1 1280 103 946

o C BHX | s —r—— ® M8x1 - Mi0X1 1257 103 946

N (OB S €@ M8Xxi - MiOX1 1568 103 947
Sgipbmn;q . 06paboTka napom ﬁ:;g:_gggsawe . a30TVpoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

762



PackarHuki

CraHgapT

PackaTtHUKK AN METOUHECKOW PE3BOLI C MESTKM Liarom no 1ISO

~ DIN
371

~ DIN
371

~DIN
374

~DIN
374

~DIN
374

~DIN
374

PackatHuky ana pessdbl UNC

~ DIN
371

~DIN
376

PackaTHyk ond pessdsl UNF

~DIN
371

~DIN
374

Tun

®opma  [onyck

6GX

6GX

6HX

6GX

6HX

6GX

2BX

2BX

2BX

2BX

M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

MokpbiTne

PackatHki Ona TpyoHoW pessdsl VWhitworth

DIN
2189

® icn

@ Carbo

(D) Cristall

@ FIRE/nanoFIRE

® AlCN

® TN

di

Aptkyn [pynna [porpavma

Ne

-M10X1,2° 1740

- M10X1 = 1569
- M24X2 = 1258
-M24 X1,5° 1580
-M24X1,5° 929
-M18X1,5 928
- 3/8-16 = 2273

7/8-9 2274
- 3/8-24 1283

1-12 | 2275
- G11/4 = 966

® wmsxi
€ wmsxi
® wmi2xi
€ Mmi2xi
® wmsxi
® wmsxi

NR.10
® "
® 1614 -

NR.10
®

NR.10
® 32
® a1

(&9 TiN+

CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha CTp.

947

947

947

947

948

948

949

949

950

951

952

@ Molyaiide @) signum

763

il

PackaTtHukun



@ PackaTHKM

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKWAOK  HacTp.

MokpbiTne di

PackaTHrk ¢ kaHanamy nod COXXK, 0715 METPNYECKOW PE3BOLI MO
SO

~ DIN

371 N R S — i

® M5 - M6 2518 103 953

MINHLEMORd

6e3

NOKPBITHS O o6paboTka napom ERIIE BETEELID . asoTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpM'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

NEeHTo4YeK

764



PackaTHKM @

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKWAOK  HacTp.

MokpbiTne di

PackaTHUKM 015 MeTp4eckom peabbbl Mo 1ISO

~DIN
SN o o ® wi-wo e ow
~DIN
e N CoBHX L e ® M2 - M6 339 103 954
S
s
e N C  6HX ® w3 - wmio 2012 103 955 5
3
o
~DIN
LI e = ® wo w0 e o
~DIN "
S o e GO ® oo [ w e
~DIN
DN o ® wo - wo e W e
~DIN
~DIN
O o o ® ws o wo 18w e
~DIN :
O o e G @ w5 w0 e s o
~DIN
I o e @ o oo s o
~DIN
NN o o © v - w0 2B w e
~DIN
aa N OB S S ] ® wvi2 - M0 1590 103 957
~DIN
ma N O oHX ® M2 - M0 1267 103 957
~DIN
476 N o S ® wmi2 - M2 1707 103 957
~DIN
aa N RO QY S} ® M2 - M0 1708 103 957

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

765



MINHLEMORd

PackarHuki

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

di

. o

PackaTHUKM 015 MeTp4eckom peabbbl Mo 1ISO

~DIN
376 N
~DIN
376 N
~DIN
376 N

PackaTtHUKK AN METPNHECKOW PE3LOLI C MESIKM Liarom o 1ISO

~DIN

oal N BHX e e
"32!"\‘ N leh S S
o N oHX (i —— S
g N e O S ]
g N lcH S S ]
e ——
B o e
W o C———
B o e
I o e O
Sorpumun (O oopadorka napou @) STARCRaNMe

766 I

6HX

6HX

6GX

® s
® ws
® s

M6
@ X0,75

- M39

- M20

- M20

_ M10
X1,25

M12 X1 -M24 X1,5

® wm2xi

M6
@ X0,75

® wmsxi

® wmsxi

® wmsxi

® wmsxi

@® wmi2x1 -M24x15

- M24 X2

@® wmi2x1 -M24x15

® wmi2x1 -M24x15

M10
X1,25

- M10 X1

- M10 X1

- M10 X1

_ M10
X1,25

ApTukyn
Ne

923

1589

922

1284

1593

1594

1269

1711

1712

1275

1591

1277

1592

1268

pynna Mporpavma

CKMAOK

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

103

Ha CTp.

958

958

958

959

960

960

960

960

960

961

961

961

961

961

. a3oTVpoBaHue . 30]10TI/ICTO-K0pI/I'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA



PackaTHKM @

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKMAOK Ha cTp.

MokpbiTne di

PackaTtHUKK AN METOUHECKOW PE3BOLI C MESTKM Liarom no 1ISO

~ DIN

"INy R = —ry ® Msxi -mM0xi5 383 103 963
374 g :
S
s
~DIN M6 3
) N (OB G S ————n_ ® o7 -Me4xis 927 103 ee4 g
3
o
~DIN M6
DN o e M, -Meoxis 2008 103 oo
~DIN
) N (GO = — M8X1 -M22X1,5 926 103 964

PackaTHrk 0ns pessdsl UNC

~DIN
aa N (- G S ———— ® 12-13 - 3/4-10 1583 103 965
B o o O — ® rnisosse s w0 o
371 :

PackaTHyk ona pessdsl UNF

~DIN

a N C 2BX e (® NR4-48- 3/8-24 1584 103 966
C/ AR VY ! "G~ Ts—————e ® 71620 - 3/4-16 1585 103 966
374

@ ©

PackaTHyk ong TpyoHom pedsbdbl VWhitworth

DIN

2189 ® G116 - G4 1586 103 967

=z
O

PackatHuky ¢ nogsonomM COXK 019 METPUHECKOW PE3LObI

~DIN

371 N E 6HX

@ w3 - wmio 1927 103 oes

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

767



MINHLEMORd

PackarHuki

ApTukyn

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa Ne

MokpbiTne di

PackatHuky ¢ nogsonomM COXK 0159 METPUHECKOW PE3b0bI

oy N SR R S @ w3 - Mo 1972 103 98
N Oy S——— ] NEW € M5 - M20 4146 103 969
N O BHX | — e ® M5 - M0 2442 103 969
N G BHX . e — @® vs5 - Mo 2446 103 969
oy N C  6HX €@ M5 - M0 2515 103 969
oy N O Tc S S ————— ® M5 - M0 2443 103 969
N OB Tc S S ® vs - wmio 2447 103 970
o N C o e i ® M5 - M0 328 103 970
e N C B e — @ vi2 - M2 1981 103 o7
e N C X —— ® M2 - M6 2444 103 971
e N N S ® vi2 - mie 2448 103 o7
e N O O QS ——— ® M2 - M6 2445 103 971
e N O S — @ m12 - M6 842 103 971
o S S————— ® M3 - M0 1725 103 972
oy N O G Ss—— ] @® vs5 - Mo 1270 103 o2
S(e)ipbm/lﬂ . 06paboTka napom O ﬁ:;g:_gggsawe . a30TVpoBaHue . 30]10TI/ICTO-K0pI/I'-IHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

763 I

pynna Mporpavma

CKMAOK

Ha CTp.



PackaTHKM @

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHpapt Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKWAOK  HacTp.

MokpbiTne di

PackatHuky ¢ nogsogomM COXK A5 METPUHECKOW PE3LObI

~DIN

e N C  6HX @ vs - wmio 1717 103 o972

~DIN

371 N E  6GX ® M3 - mio 1726 103 972
S
X

~DIN z

fleb N C 66X ® wvs5 - mio 1713 103 973 5
3
o

~ DIN

e N C 66X @ vs - wmio 1718 103 978

~ DIN

476 N E  6HX ® w12 - M0 1727 103 973

~ DIN

476 N C  6HX ® w2 - v 1271 103 973

~DIN

476 N C  6HX @ w2 - v 1719 103 973

~DIN

376 N E  6GX ® M2 - M0 1728 103 973

~ DIN

476 N C 66X ® wvi2 - m2o 1714 103 973

~DIN

476 N C 66X @ v - m2o 1720 103 973

® M3 - M2 4143 103 o974

CT N C orx S |\ -\ /\/
=M5 |

PackaTHyk ¢ noasoaom COXK AN METPUHECKOW pE3L0bI C
MESIKVM LLIarom

~DIN N=YY. i
371 N C  BHX NEW € M8X1 -M16X15 4147 103 975
~DIN V=

371 N C 66X NEWY € M8Xxi -M16X15 4151 103 975
~DIN

fleb N E  6HX (® Msxi -mioxi2 1729 103 976

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

769



@ PackaTHKM

Aptkyn [pynna [porpavma

CraHgapT Tun ®opma  [onyck M306paxkeHne MHCTpymMeHTa No CKMAOK Ha cTp.

MokpbiTne di

PackaTHyk ¢ noasoaom COXK AN METPUHECKOW PE350bI C
MESIKVM LLIarom

~DIN
371/~ N C  6HX @ wvioxi -m2axi5 1581 103 977
DIN 376
~DIN M10
371 N C  6HX ©® wvexi - i, 1212 103 o078
0
O
2  -DN
8 fleb N C  6HX @ wvsxi-moxi2 1721 103 o978
g
~DIN
e N E  6GX (® Msxi -mi0ox12 1730 103 978
~DIN
e N C  6aX ® wvsxi-mioxi2 1715 103 979
~DIN
474 N E  6HX ® Mi2x1 -M24x15 1731 103 979
~DIN
374 N C  BHX @® mvi2x1 - m24x2 1273 103 979
~DIN M12
374 N C  6HX @ i -Meaxis 1723 103 o079
~DIN
474 N E  6GX ® m12x1 -M24x15 1782 103 979
~DIN
474 N C 66X ® vi2xi-mM2ax15 1716 103 979
~DIN
e N C  6HX @ Msxt -m16Xx15 338 103 980

(® M8xi -Mi6x15 4145 103 981

S T —————=""""" ey

PackatHuky ¢ nogsonomM COXK ois ToyoHOM pedudsl BUTBOpTA

DIN

/= -
2189 N c NEW € G1/16 Gl 4152 103 982
Sgipbwmn O o6paboTka napom ﬁ:;g:_ggce):awe . asoTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpM'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

770



KOMOVHMPOBaHHbIE PE3LOOBLIE (PPESLI-CBEPIIA @

My6uHa Aptukyn Tpynna [Mporpamma
CraHpapt Tun M306paxkeHne MHCTpymMeHTa . MokpbiTre peanhl d1 Ne CRIOR G,

Pest00Bble (Ppe3bl A1 METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

DTMC
cm “ep g () 150 M3 - M6 3774 108 984
DTMC
om0y (——) ® 50 s - we 76 e o
s
I3
T
DTMC 28 @
cm P 5 () 150 M4 - M6 3775 108 985 ges
1l
R
28
DTMC
cm P 5 ® 50 M4 - w6 8777 108 985
DTMC
cn Pgp g () 2x0 M3 - Mi6 3778 108 986
DTMC
cmn g 5 ® >0 M3 - w6 3780 108 987
DTMC
cmn “ep g () 20 M4 - Mie 8779 108 987
DTMC
cn “gp 5 ® >0 M4 - w6 8781 108 987
DTMC
cm P 5 () 250 M4 - M6 3782 108 988
DTMC
cm P & @® 250 M3 - w6 3784 108 989
DTMC
cmn Pgf 5 () 25x0 M4 - Mie 3783 108 989
DTMC
cm P & ® 250 M4 - M6 878 108 989

Pest00Bble (hpe3bl A1 METPUHECKOW TOHHOM pe3bbbl ISO

DTMC

cmn "o 5 @ 150 M4axo5-Miex15 3788 108 990
DTMC M6

cm P 5 O 150 5 -Mi6X1s 3787 108 991

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

771



eudego
-1lagaddh siqgogacad

S19HHEZOdVHIOWOY

KOMOVHMPOBaHHbIE PE3LOOBLIE (PPESLI-CBEPIIA

CraHgapT Tun M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

Mokpuime  YO1H@ d1 Amey" Tpynna  Mporpamma

pPe3b0bl CKUAOK Ha cTp.

Pest00Bble (Ppe3bl A1 METPUHECKOW TOHHOM pe3bbbl ISO

cm  PQMC 5 @® 150 5 -Miexis 3789 108 991
cm PMC g‘ () 20 M4xo5-Mmi6Xx15 8790 108 992
cm  PI¥C 5 @® 20 maxos- 5 8792 108 993
cm PI¥C g O 20 g5 -Miexis 3791 108 993
cm  PQMC 5 @® 20 g5 -Mi6xis 3793 108 993

Pe3bboBble dhpe3bl 41 pe3bdbl UNC

cm  PQMC gﬁ NEW () 20 1420 - 5/8-11 4188 108 994
cm PMC 5 NEW ® 20 1420 -58-11 4139 108 994

Pe3bboBble dpesdbl A14 pe3sisl UNF

cm DTMC NEW 2xD  1/4-28 - 5/8-18 4140 108 995
SP
cmn PTMC NEW 2xD  1/4-28 - 5/8-18 4141 108 995
SP
Sgipbwmn OoﬁpaéoTKa napom ﬁ:;g:_ggg:awe .aaoTMposaHme .SOHOTMCTO-KOpM'-IHeBoe.TiAlN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

772



Pesbb0Bbie hpesb @

CraHgapT Tun M306paxkeHne MHCTpymMeHTa MokpbiTne TREIE di Ameyn TERpmE  MieEmeEnTE

pPe3b0bl CKUAOK Ha cTp.

Pest00Bble (Ppe3bl A1 METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

ot Tmsp (TS () 20 M6 -M20x15 8784 108 99

CTN  TMsP (EE——— ® 20 wme -mxi5 3737 108 9%
)
[l
[0}
Qo
&

ctn  Tvmsp (E—————— @ 2> wme - w20 3743 108 9% 2
g
)
3
o

e mse (IS NEW () 20 M6 - M0 4182 108 997

cTn  TMsp (SR () 250 M6 - M0 8785 108 998

cTn Tmsp (SRR ® 250 Me - M0 3740 108 998

oTn  Tmsp (SEESR— @ <250 wmMs - m20 3744 108 998

PesbboBblie dhpesbl 4s1a TRYyOHOW pe3bbbl VWhitworth

cTn  TMSP (O =20 G118 - G388 3745 108 999

cTn  TMSP ® 20 oG8 - G3s 3748 108 999
cTn  TMSP @ >0 oG8 - G3s 3751 108 999
CTn  TMSP

(O 25«0 G118 - G388 3746 108 1000

ctn  TMsP ® 250 G1s - G3s 3750 108 1000

cTn  TMSP @ <2500 Gis - Gas 3752 108 1000

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

773



@ Pesbb0Bbie hpesb

CraHgapT Tun M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

IMoKpbITe MyGutia d1 APme" lpynna Mporpavma

pPe3b0bl CKUAOK Ha cTp.

Pe3bboBble dpeadbl 414 pe3sdbl NPT

Ot Tmsp (i O 116 - 3/8 3753 108 1001
otn  Tvsp (= () 116 - 38 | 3754 108 1001
Y
g o Tvse (S (/] 116 - 3/8 3755 108 1001
g
3
PesbboBblie dpesbl 4718 pe3bdbl NP TH
CTN TMsP (i O 116 - 3/8 8756 108 1002
cTn  TMsP (= () 116 - 38 | 3757 108 1002
otn  Tvsp (e (1] 116 - 3/8 3758 108 1002
Pe3bboBble dhpesbl 418 pe3bbbl UNC
ot TMsp (D NEW O 20 ™MI% 5811 4134 108 1003
CTn  Tvsp (EE—— NEVY ® 20 ™% - 5811 4135 108 1003
Pe3bboBble dpeadbl A14 pe3sdbl UNF
ctn TMsP NEW O a0 ™MI% - s8-18 4136 108 1004

CTn  Tvsp (S NEW ® 20 ™MI° - 5818 4137 108 1004

6e3

NOKPBITIAS O o6paboTka napom ERIIE BETEELID . asoTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

NEeHTo4YeK

rr4



Pe3bb0Bble pe3dbl CO CTYMEHBIO MO4 hacky

CraHgapT

Tun M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

MokpbiTne

Mmy6uHa

d1 ApTukyn
pe3b6bl Ne

Pest00Bble (Ppe3bl A1 METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

cTn

cTn

cTn

cTn

cTn

cTn

cTn

cTn

cTn

TMC SP

TMC SP

TMC SP

TMC SP

TMC SP

TMC SP

TMC SP

TMC SP

TMC SP

T

O

1,6xD M3 - M20 3510
1,6xD M3 - M20 3525
1,5xD M3 - M20 3543
2xD M3 - M20 3511
2xD M3 - M20 3526
2xD M3 - M20 3544
2,5xD M3 - M16 3759
2,5xD M3 - M20 3760
2,5xD M3 - M20 3761

Pe3bboBble (hpesbl 47159 METPUHECKOM TOYHOM pe3bibl ISO

cTn

cTn

cTn

ctn

cTn

® icn

TMC SP

TMC SP

TMC SP

TMC SP

Hi

TMC SP

@ Carbo @ Cristall

@ FIRE/nanoFIRE

O

® AlCN

® TN

1,5xD M4 X0,5-M16 X1,5 3512

1,5xD M 4X0,5-M16 X1,5 3527

1,5xD M4 X0,5-M16 X1,5 3545

2xD  M4X0,5-M16X1,5 3513

2xD  M4X0,5-M16 X1,5 3528

(&9 TiN+

@ MolyGiide

lpynna Mporpamma

CKUAOK

Ha CTp.

108 1006
108 1007
108 1007
108 1008
108 1009
108 1009
108 1010
108 1011
108 1011
108 1012
108 1012
108 1012
108 1013
108 1013
. Signum

775

il

PesbboBble hpesbl
CO CTyneHbto nog
acky



@ Pe3bb0Bble pe3dbl CO CTYMEHBIO MO4 hacky

CraHgapT Tun M306paxkeHne MHCTpymMeHTa MokpbiTne TREIE di Ameyn TERpmE  MieEmeEnTE

pPe3b0bl CKUAOK Ha cTp.

Pest00Bble (Ppe3bl A1 METPUHECKOW TOHHOM pe3bbbl ISO

. 2xD M4 X0,5-M16X1,5 3546 108 1013
O 2,5xD M 4X0,5-M16 X1,5 3762 108 1014
. 2,5xD M4 X0,5-M16 X1,5° 3763 108 1014
. 2,5xD M 4X0,5-M16 X1,5 3764 108 1014

PesbboBble dhpesbl 415 pe3bbbl UNC

() 15xD 1420 - 1/2-13 3516 108 1015
® 150 1420- 1213 3534 108 1015
(O  2x0 1420 - 1/2-13 3517 108 1016
® 20 14-20-12-13 3535 108 1016
@ 20 14-20-12-13 3550 108 1016

Pe3bboBble dpeadbl A14 pe3sdbl UNF

O 1,5xD  1/4-28 - 1/2-20 3518 108 1017
. 1,5xD  1/4-28 - 1/2-20 3536 108 1017
. 15xD  1/4-28 - 1/2-20 3551 108 1017
O 2xD 1/4-28 - 1/2-20 3519 108 1018

O o6paboTka napom ﬁ:;g:_ggg:awe . asoTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpM'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

CTn  TMC SP

CTn  TMC SP
o
82
oo
828
Jm
gg% CTn  TMC SP
égg
3o
=R

Cctn TMC SP

1

CTn TMC SP

CTn  TMC SP

CTn  TMC SP

Cctn TMC SP

i

ctn TMC SP

CTn TMC SP

CcTn  TMC SP

CTn  TMC SP

ctn TMC SP

6e3
NOKpPbITUA

776 |



Pe3bb0Bble pe3dbl CO CTYMEHBIO MO4 hacky @

My6uHa Aptukyn Tpynna [Mporpamma
CraHpapt Tun M306paxkeHne MHCTpymMeHTa . MokpbiTre peanhl d1 Ne CRIOR G,

Pe3bboBble dpesdbl A14 pe3sdbl UNF

® >0 14-28-1220 3537 108 1018
@ 2> 1428-1220 3552 108 1018

Pe3bboBble dpesdbl 414 TpyoHOW pesbdsl VWhitworth

CTn  TMC SP

CTn  TMC SP

Pesb60oBble hpesbl
CO CTyneHbto nog
acky

cTn  TMCSP (O 15x0 Gi18 - G3s 3514 108 1020

cTn  TMCSP ® 50 G4 - G3s 3520 108 1021
cTn  TMCSP @ 50 G - G3s 3547 108 1021
CTn  TMCSP 2xD  G1/8 - G3/8 3515 108 1022
CTn  TMCSP

® 20 oG8 - G3s 3533 108 1023

CTn  TMCSP @ 20 oGiB - G3s 3548 108 1023

M

cTn  TMCSP (O 25«0 Gi1B - G14 3765 108 1024

Pe3bboBble dpeadbl 414 pe3sdbl NPT

cTn  TMCSP O 18 - 3/8 8520 108 1026
cTn  TMCSP () 18 - 3/8 3538 108 1027
CTN  TMCSP () 18 - 38 3553 108 1027

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

r’



@ Pe3b00Bble PPE3LI CO CTYMEHLIO MO, PACKY

CraHgapT Tun M306paxkeHne MHCTpymMeHTa MokpbiTne TREIE di Ameyn TERpmE  MieEmeEnTE

pPe3b0bl CKUAOK Ha cTp.

Pe3bboBble dpesdbl A14 pe3sdbl NPTF

CTn  TMCSP O 18 - 38 3521 108 1028

©

CTn  TMC SP 1/8 - 3/8 3539 108 1029
el
8 g
oo
238
EN-]
885 cm TmCsP (/) 18 - 3/8 8554 108 1029
2T g
30
=
Sgipbwmn O o6paboTka napom ﬁ:;g:_gggsawe . asoTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

778



YHMBEPCAabHBIE PE3O0BLIE PPE3HI

CraHgapT Tun M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

MokpbiTne

Mmy6uHa
pe3b6bl

Pest00Bble (Ppe3bl A1 METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

CTn  TMU SP

CTl
ctn TMU SP

Pe3bbompesa /15 pessosl UN

CTn TMU UN

Pest00oBble hpe3bl 4N TpyoHOW pe3bbbl VWhitworth

ctn TMU SP

O

ctn TMU SP

ctn TMU SP

® @6

Pe3bboBble dpeadbl 414 pe3sdbl NPT

cTn  TMU SP

CcTn  TMU SP

ctn TMU SP

© O

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN

M1

M1

M1

UN12 -

UN10 -

UN12 -

NPT 11,5 - NPT 14

NPT 11,5- NPT 14

NPT 11,5- NPT 14

(G TiN+

- M35

- M35

- M35

UN 24

UN9

UN 24

ApTukyn
Ne

3523

3541

3556

3595

3596

3597

3524

3542

3557

3768

3769

3770

lpynna Mporpamma

CKUAOK

108

108

108

108

108

108

108

108

108

108

108

108

Ha CTp.

1030

1030

1030

1031

1031

1031

1032

1032

1032

1033

1033

1033

@ Molyaiide @) signum

779

il

YHuBepcasbHbie
pe3b60oBble hpesbl



@ YHVBepCcalbHble peskboBblie PPe3b|

My6uHa Aptukyn Tpynna [Mporpamma
CraHpapt Tun M306paxkeHne MHCTpymMeHTa . MokpbiTre peanhl d1 Ne CRIOR G,

Pe3bboBble dhpesbl 418 pe3bbbl NP TH
ot MU s (. ® NTE -NPTF14/ 8772 108 1034

1aeadd siqgogacad
SI9HqLeodagnHL

6e3

NOKPBITIAS O o6paboTka napom ERIIE BETEELID . asoTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpM'-IHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

NEeHTo4YeK

780



Pe3b00Bble (pe3bl 4159 00Pa0O0TKM HaPY>KHLIX OMaMETPOB @

My6uHa Aptukyn Tpynna [Mporpamma
CraHpapt Tun M306paxkeHne MHCTpymMeHTa . MokpbiTre peanhl d1 Ne CRIOR G,

Pest00Bble (Ppe3bl A1 METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

cmn NEW O 0500 - 3000 4162 108 1035

cmn TMUSP NEW () 0500 - 3,000 4163 108 1035

PesbboBble hpesbl
onst o6paboTkn

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

781

Hapy>KHbIX
anamMeTpoB



mmeLry |

[ 1naLKm

Aptukyn [pynna [porpamma
CraHgapt ®opwma M306paxkeHne MHCTpymMeHTa .I'IOKpblee di No GKMIOK -

ABTOMATHbIE MMALLKA 0151 METPUYECKOW pe3bbbl SO

O M1 - M0 125 103 1036
O M22 - M12 | 121 103 1037

[ nalk 0nsg MeTprnyHeckor pessobl ISO

cTn

m

00

cTn

DIN 382 0 O M5 - M52 139 103 1038
o

DIN EN

20568 B ® M2 - M22 180 103 1039

DIN 382 @ O M3 - M16 140 103 1040

DIN EN

20568 B O M1 - M30 151 103 1041
4

DIN EN

20568 B O M4 - Mi2 153 103 1041
>

DIN EN

20568 B O M4 - M27 155 103 1041
4

DIN EN

20568 B O M3 - M33 156 103 1041
/4

DIN EN

20568  © o O M3 - M30 = 152 103 1042
o

[ NaLlKK 0S8 METPHECKOM TOYHOW pe3bobl ISO

M
O 2.6x0.25 “M22X15 161 103 1043
O M3X0,3- M30X2 162 103 1043
O M _M27x15 163 103 1043
4,5X0,5 ,

. as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpM'-IHeBOG. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

DIN EN
22568

m

000

DIN EN
22568

DIN EN
22568

w

6e3
NMOKpPbITUA

a30TMpoBaHe

O obpaboTka napom e

782



[ 1naLKm

CraHgapt ®opwma M306paxkeHne MHCTpymMeHTa

[Tnawkm gns pessdsl UNC

DIN EN B
22568
v
DIN EN B
22568
’

[Tnawkn onga pessosl UNF

DIN EN
22568

e

[TnawKkn gna pessdbl BSW

DIN EN
22568

O

O O

o}
e

[1naLkn ons TpyoHon pessdsl VWhitworth

DIN EN
‘3 O
DIN EN
9 O

[ lnalkm anga TpyoHom pe3bdbbl BSPT

DIN EN
24230

o

[ 1naLkn 0na pessdbl NPT

DIN EN B
22568
4
DIN EN B
22568
4

O O

® icn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN

MokpbiTre

il

d1 Aptukyn [pynna [porpamma
Ne CKMAoK Ha CTp.

NR. 4 -40- 7/16-14 181 103 1045

NR.8-32- 3/4-10 182 103 1045

Mnawku

NR.10

3 7/8-14 = 185 103 1046

Wwi1/8 - W15/8 172 103 1047

G118 - a1 175 103 1048

G1/8 - G112 176 103 1048

R1/8 - R2 198 103 1049
178 - 1 190 103 1050
178 - 3/4 191 103 1050

(&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

/83



09e9d

1HOWAdLOHM
noHeadeHo

LIBeToBOE 0603Ha4eHe Guhring

LiBeToBOE 0603HaYeHME ABNSETCSA BCOMOraTebHbIM CPEACTBOM MO BbIGOPY ONTUMAaSIbHOrO MHCTPYMEHTa GUhring B
3aBMCUMOCTM OT 06pabaTtbiBaeMoro Marepuana. CTpaHVILl,bI Komnaca gnsa MeT4nkoB 1 pe3bboBbiX (hpe3 NOCTPOEHLI B

COOTBETCTBUN C 3TUM LIBETOBbIM O603HA4YEHNEM.

lNprmepbl MaTepranos:

-

KOHCprKLl,I/IOHHbIe cTanu

O6o3HayeHne Mapka
no
DIN EN 10 027

yrneponucnﬂe cTtanm
o6Liero HasHa4eHus

1.0035 S 185 (St 33)
1.0039 S 235 JRH
1.0036 S 235JRG1+CR
1.0060 E 335 (St 60-2)

ABTOMaTHbIE CTann

1.0718 11SMnPb30
1.0721 10820
1.0758 60SPb20
1.0726 35820

ueMeHTVIpOBaHHbIe cTanu

1.0401 (C15)
1.7016 17 CR3
1.7131 16MnCr5
1.5919 15CrNi6

Yrnepopucrtbie
yfyylIeHHble cTanun

1.0402 Cc22
1.1151 C22E (Ck 22)
1.0503 C45
1.1191 CA45E (Ck 45)
YyryHbl

O603HayeHe Mapka
Ne

Cepblii YyryH

0.6015 (GG15) EN-GJL-150
0.6025 (GG25) EN-GJL-250
0.6040 (GG40) EN-JLZ

BbicoKONpoOYHbI
U KOBKUI YyryH
EN-GJS-400-15

g:;% ggg‘ég; EN-GJS-600-3
EN-GJMW-350-4
08085
08135 =%
: GJMB-350-10
YyryH ¢ BepMUKYNSIPHbIM
rpacuTom
= EN-GJV250
EN-GJV350
EN-GJV400
EN-GJV500

J

BblCOKOI‘IpO‘-IHbIe cTanun

O60o3HayeHne Mapka
no
DIN EN 10 027

JNervpoBaHHas
ynyylleHHas cTanb

1.6511
1.7033
1.7225

36 CrNiMo 4
34Cr4
42 CrMo 4

WHCTpyMeHTanbHas cranb

1.2316
1.2067

X 36 CrMo 17
10 S20

BbicTpopexyLyas cranb

1.3343 HS 6-5-2
1.3344 HS 6-5-3
1.3243 HS 6-5-2-5
1.3247 HS 2-19-1-8

3akaneHHas cranb

BbiwenpeyuncneHHble ctanu
3aKasneHHble C TBePAOCTbIO
45...62 HRC

J

LiBeTHble MeTannbl

O603HayeHe Mapka
Ne

NatyHb
C KOPOTKOW CTPYXKOW
2.0380 CuZn39Pb2
2.0401 CuZn39Pb3
2.0410 CuZn43Pb2
JNaTtyHb
C [UIMHHOW CTPYXKOW
2.0250 CuzZn20
2.0280 CuZn33
2.0332 CuZn37Pb0,5

as0TupoBaHHbIe
O 6e3 I'IoKprTI/IﬂO obpaboTka napom Q TG

784

J

Hep>KaBe|ou4Me Ctayim
O60o3Ha4eHne Mapka

no
DIN EN 10 027

C copepxaHuem cepbl

1.4005 X12CrS 13
1.4104 X 14 CrMo S 17
1.4105 X6 CrMo S 17
1.4305 X 8CrNi S 18-9
AycCTeHUTHble

1.4300 X 12 CrNi 18-8
1.4301 X5 CrNi 18-10
1.4541 X 6 CrNiTi 18-10

MapTteHcuTHble

1.4057 X 17 CrNi 16-2

1.4112 X 90 CrMoV 18

1.4006 X12Cr13
[MnacTmaccsl

O603HayeHe Mapka
Ne

TepMOpeaKTMBHbIe nnacTtmaccbl

- Bakenur,
pesonarn,
nepTUHaKc,
MONETONPEH

TepmonnacTuyHble nNnacTmacchbl

- nnekcurnac,
XOocCTaneH,
HOBOAYP,
MaKpasioH

Crekno- n yrnennacTtmku
- Monunponunex

GFK
CFK

YHuBepcanbHoe
npumeHeHne
O60o3Ha4yeHne Mapka
no
DIN EN 10 027

yrnepoAM CTble cTanun
o6Liero HasHa4eHus

1.0035 S$185 (St33)
1.0421 St52.0
1.0067 RSt 37-1
1.0425 P265GH

ABTOMaTHbIE CTanmn

1.0711 9520
1.0718 11SMnPb30
1.0727 46520
1.0728 (60 'S 20)

ueMeHTMpOBaHHbIe cTanm

1.7131 16MnCr5
1.6523 21NiCrMo2-2
1.7321 20MoCr4
1.7325 25MoCr4

Yrnepopuctbie
yJyulleHHble cTanu

1.0402 Cc22
1.1151 C22E
1.0503 C45
1.0601 C60

A30TI/IPOBaHHaH cTanb

1.8504 34CrAl6
1.8507 34CrAIMo5
1.8509 41CrAIMo7
1.8515 31CrMo12
1.8550 34CrAINi4

BbICOKONPOYHbIA YyryH

0.7040 EN-GJS-400-15
0.7060 EN-GJS-600-3
MarHueBble crnasbl

O603HayeHe Mapka
Ne

MarnueBble cnnasbl

3.5200 MgMn2
3.5612 MgAI6Zn
3.5812 MgAI8Zn
3.5812.05 GDMgAI8Zn1
3.5612.05 GDMgAI6Zn1
3.5662.01 GMgAl6

AmoMUHR 11
aoMUHMEBbIE CriaBbl

O60o3Ha4veHne Mapka
Ne

AntomuHni n
anioMUHMEBbIE CMJaBbi

3.0250 Al 99,5H
3.0280 AL 99,8H
3.3308 Al99,9Mg0,5
Aecdopmupyemblie
anrMUHMEBbIE CniaBbl
3.2315 AlMgSi1
3.1655 AlCuMgPb
3.4335 AlZn4,5Mg1

JluTteiiHble anloMUHMEBbIE
cnnasbl = 6 % Si

3.2134 GD-AISi5Cu1Mg
3.2162 GD-AISi8Cu3
3.2373 G-AISi9Mg

JluteiHble anloMnHNeBble
cnnasbl > 6 % Si

3.2581 G-AISi12
3.2583 G-AlISi12Cu
3.2581 G-AISi10Mg

J

CneumarnbHble craBbl

O603HayeHe Mapka

Ne
TutaH
3.7025 Ti
3.7065 Ti
TuTaHoBble cnnasbl
3.7115 TiAl 5Sn2
3.7165 TiAl 6 V4
CnieunanbHble CraBbl
2.4610 Xactennon C4
2.4876 WHkonoi 800
2.4816 VHkoHenb 600
2.4668 VHkoHenb 718
2.4634 Humonuk 105
CuNi12Zn24
CuNi18Zn20

. as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHEBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA .AITiN SuperA



Bbl@Op OrNnTMMaJ1bHOI O MHCTRYMEHTA

Kakyto pe3b6y Bbl xoTuTe nonyuntb? '

Kakou matepuan Bam Heo6xogumo o6pa6oTtaTb?

B kakyto rpynny BxoguT Baw matepuan?
Boi6op cm. cneBa ,LiBeToBoe 0603HayveHme”

Kakoui HCTpyMeHT Bbl Mo)xeTe ucnosnb3oBaTb?

Bbi6op cM. BHU3Y ,[prMeHeHne pe3abboHape3Horo }

VHCTPpyMeHTa"

Jpyroi BbI6GOP UHCTPYMEHTA: }

Kakoui Bup otBepcTtusi Bbl xoTute o6pabaTbiBath ?

Bbl6upaem ckBO3HOE WK ryxoe oTeepcTune

Kakoi Bua/ctaHpapt o6pabaTtbiBaemoi pe3b6bi?

Bbi6op B KonoHke ,,Bug pe3bbbl“

KakoWi gonyck aomkHa umetb Bawa pe3b6a?
Bbi6Gripaem COOTBETCTBYIOLLYIO TOYHOCTb UHCTPYMEHTA

Kakue pazamepbl AOHKEH MMETb MHCTPYMEHT?

Kakyto rny6uHy pe3b6bl Bbl xoTuTe o6pabaTbiBaTb? }

Bbi6op B konoHke ,,Pa3mepsl no DIN...“

B ka4ecTBe Han6onee NoAXoAsALIEro MHCTPYMEHTa

Mbl peKkomeHayem:

Mpumep

M8

4

AsTomatHasi ctans SMnPb30

» KoHcTpyKu,. ctanu < 800 H/mm2

Bce pecdopmupyemble
matepuanbl

Bce cpesepyemble
matepuansl

MeTunku

MeTumku 6eccTpy>eyHble

Pesb60oBble hpesbl

Komnac no meTtunkam, pasgen
,,KOHCTPYKLIMOHHbIE
cTanein <800 Mra“

Komnac no met4nkam
6ECCTPY>KEYHBIM, HET Pa3nu4nin

Komnac no pe3bboBbiM hpesam,
paspgen ,Ctanb un
HUKeneBble crnnasbl®

> )

CkBO3Has pe3bba

Mpu BHyTPEHHEM oxnaxaeHun
obpatutb
BHMMaHWe Ha cnocob nopayn COX
(papmanbHbIii 1Y 0CeBOA)

HeT paznnywii

M M
[ 2 IS0 2/ 6H 6HX Her paanuwii
} DIN 371 ~DIN 371 HeT paznunywii
2xD

(o6paboTtaH napom)
Tn N/B HSS-E

2xD Tabnuua ,MeTunkn 2xD
Bbi6op B wanke Tabnuupl 6eccTpyKeyHble ¢ kaHaBkamn |Bbi6op B konoHke ,,Bug pe3b6bbl”
ans COX“
ApT. Ne 945 ApT. Ne 919 APTINIS326

nokpbite TiN
T1n N/C HSS-E

nokpbite TiICN Tvn
TMC SP 13 uenbHoro
TBEpOoro crnnaea

MpumeHeHne pe3b60HaAPE3HOro MHCTPYMEHTa MeTtunkn MeTunkn 6eccTpyxeyHble Pe3b60Bble hpesbl
CTtaHoK O6pabaTbiBatoLLnii LEHTP +++ +++ T+
O6pa6oTka LLinpokas ccepa nprmeHeHns ++ ++ .
(Tonbko gnsi
nehopm1pyemMoro
maTepuana)
KayecTtBO pe3bbbl BbICOKOE ++ +++ ++
HapexxHocTb npoLiecca BbicoKast ++ +++ .
O6cny>xmBaHue yoobHoe ++ ++ +
(Tpebyetcs
3D-nporpammupoBaHmne)
WUHcTpymeHT OKOHOMWYHOE peLLeHre +++ ++ +*
Cpok cny>6bl ++ ++ ++
(NnepeToyka HeBO3MOXKHA)

+++ ONTUMasnbHO NpurogeH

® TicN

Carbo

++04€eHb XOPOLLO NPUrofeH

@ Cristall

@ FIRE/nanoFIRE

+ XOPOLUO NpurofeH

® AN

® TN

* TONbKO TBEPAOCMNABHbIV MHCTPYMEHT

(&9 TiN+

@ MolyGlide ® Signum

/85

Pesbb6oHapesHomn

VHCTPYMEHT



09e9d

1HOWAdLOHM
VOHEDSABHO!

METUMKM AN KOHCTRYKLIMOHHBIX CcTanen < 800 H/mm?

Ana ctaHgapTHON 06paboTKun
C 6bICTPOCMEHHbIM NMAaTPOHOM

-

KOHCTPYKLI,I/IOHHbIe cTanu
O6o3Ha4eHne Mapka

no DIN
EN 10 027

YrnepoaucTbie cTanu o6uiero

Ha3Ha4vYeHus
1.0035 S 185 (St 33)
1.0039 S 235 JRH
1.0036 S 235JRG1+CR
1.0060 E 335 (St 60-2)

ABTOMaTHblE CTanu (NOBbILEHHOK
0o6pabaTbiBaeMOCTU pe3aHnem

1.0718 11SMnPb30
1.0721 10820
1.0758 60SPb20
1.0726 35820

LlemeHTUpOBaHHbIE CTanu

1.0401 (C 15)

1.7016 17 CR3

1.7131 16MnCr5

1.5919 15CrNi6

YrnepogucTble yny4lleHHble
cranu

1.0402 c22

1.1151 C22E (Ck 22)

1.0503 C45

1.1191 C45E (Ck 45)

WcnonHeHne XB0CTOBUKOB

DIN 371

d10,9...2,6 mm

\

d1>26...10 mm

DIN 376 / DIN 374 / DIN 5156

\

* Ona meT4ynkoB apTukyn Ne829 n 316
(DIN 374 MF, gonyck ISO3 / 6G)
pa3mMepbl pe3bbbl COOTBETCTBYIOT
pesb6am Tpy6 ANst ANEeKTPOMOHTaX-
HbIx paboT cornacHo DIN 60 423.
Mporpamma Ha cTp.

Twun - onucaxne
NR15 = tun N,

npasasi BUHTOBas kaHaeka 15°
NR40 = Tun N,

npasasi BUHTOBas kaHaeka 40°
NL15 = Tun N,

neBas BUHTOBasA kaHaska 15°
NL40 = Tun N,

nesas BUHTOBasA kaHaska 40°

ny6uHa pe3bbbl

Pexywwmin matepuan

. CKBO3HOE OTBEpCTUE

<1,5xD

<3xD

Tun/dopma N/B N/B N/B N/C N/D N/B N/B N/B N/B
nere) O | O |1 O 1O 101010 ] 6® | @
Monsop COX | [ X X X X X X X X
Anst 06paboTKn NMCTOBOrO
metanna
! { | | |
- < . L b |
3 i E i
VIHCTPYMEHT C LiBETOBbIM KOJbLIOM 1 3
Bug TouHocTb | Paamepbl ApTukyn Ne ApTukyn Ne
pe3bObl no [nanasoH guameTpos [nanasoH guameTpos
DIN 2184-1 [Mporpamma Ha cTp. lMporpamma Ha cTp.
M I1SO 1 DIN 794
4H 371 M2
M10
855
ISO 2 838 839 802 806 801 803 945 912 1246
6H M1,4 M1 M2 M1 M2 M1,4 M1 M1,4 M3
M10 M10 M8 M10 M10 M10 M10 M10 M10
856 857 855 843 855 855 857 857 857
1ISO 3 869 796 797 795 837
6G M2 M2 M2 M3 M1,4
M10 M10 M8 M10 M10
857 855 855 843 856
1SO 2 DIN 846 847 818 813 815 948 915 1249
6H 376 M3 M3 M1,6 M2 M1,6 M2 M1,6 M12
M20 M10 M52 Mm27 M36 M52 M52 M16
866 873 870 872 873 874 873 863
1ISO 3 845
6G M2
48
873
MF 1SO 2 DIN 830 827 2888 832
6H 374 M3x0,35 M3x0,35 | M3x0,35 | M3x0,35
M45x1,5 M45x1,5 | M36x1,5 | M36x1,5
878 887 889 887
1ISO 3 829 * 316 *
6G M6x0,75 M6x0,75
M63x1,5 M20x1,5
878 884
UNC 2B ~ DIN 1977 873 2889
371 Nr.2-56 Nr.1-64 Nr.2-56
3/g“-16 3/g"-16 3/g“-16
895 899 900
2B ~ DIN 1982 878 2890
376 /16414 /16514 /16%-14
1“-8 11/4-6 11/,“-6
897 901 902
UNF 2B ~ DIN 1987 908 2891
374 Nr.3-56 Nr.1-72 Nr.3-56
1412 11412 | 11/4412
905 908 909
BSW - ~ DIN 2892
37 Wi/g*
W3/g
914
- ~ DIN 2893
376 W7/16
W1«
913
G - DIN 963 962 2894
Tpy6Has 5156 Gl/16“ G1/16“ G1/g“
pesb6a - - -
G2“ G2“ G11/¢
916 918 919

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO obpaboTka napom O a30TUPOB. NEHTOYKMN . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

/86



Pasvepbl no DIN 2184, yacTtb 1, AiMHHaS cepus

. yxoe otBepcTue

<3xD <1,5xD <3xD
N/B NL15/D N/C NR15/C NR15/C NR15/C NR15/C NR15/C NR40/C NR40/C NR40/C NR40/C NL40/C NR40/C NR40/C
X 24 X X =Y =Y @ @ X 2 X 24 X B @
JNesas Jesas
pesbba pesb6a
{ E 3 ;
ApTukyn Ne ApTtukyn Ne Aptukyn Ne
[InanasoH AnameTpos| [lvanasoH avameTpos [inanasoH fnameTpos
lMporpamma Ha cTp. lMporpamma Ha cTp. [Mporpamma Ha cTp.
789 808 806 809 946 913 1891 2436 810 783 914 1252 786 1893 2438
M3 M3 M1 M2 M2 M2 M5 M5 M2 M2 M2 M3 M3 M5 M5
M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10
854 856 843 843 845 845 924 925 843 842 845 845 842 924 925
795 799 844
M3 M2 M3
M10 M10 M10
843 843 844
790 820 818 821 949 916 1898 2437 822 784 917 1254 787 2439
M12 M3 M1,6 M3 M3 M3 M12 M12 M3 M3 M3 M12 M12 M12
M20 M22 M52 M30 M22 M27 M20 M20 M30 M30 M30 M16 M20 M20
862 873 870 870 871 865 926 972 870 870 871 851 850 927
848
M3
M27
871
830 833 2838 1971 1905 834 2843 852
M3x0,35 M4x0,50 M4x0,50 M4x0,50 M5x0,50 M3x0,35 M3x0,35 M3x0,35
M45x1,5 M30x2 M30x2 M30x2 M20x1,5 M30x2 M30x2 M24x2
878 878 879 879 936 878 879 879
829 *
M6x0,75
M63x1,5
878
1977 1978 2839 876 2844
Nr.2-56 Nr.2-56 Nr.2-56 Nr.2-56 Nr.2-56
316 | 3/g*16 | 3/g“16 3516 | %/g*-16
895 895 896 895 896
1982 1983 2840 881 2845
7/164-14 7/16“-14 7/16“-14 7/16“-14 7/16“-14
14-8 148 14-8 148 14-8
897 897 897 897 898
1987 1988 2841 911 2846
Nr.3-56 Nr.3-56 Nr.10-32 Nr.3-56 Nr.6-40
1412 1412 3,416 1412 1412
905 905 906 905 906
2847
Wi/g“
Wa/g*
913
2848
W3/g*
W1«
912
963 964 2842 965 2849
Gl Gi/e" Gl/e* Glfre Glg*
G2 G1* G1" G G1*
916 916 917 917 917
® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @ FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

787

Pesb6oHapesHomn

VHCTPYMEHT



09e9d

1HOWAdLOHM
VOHEDSABHO!

METUMKM AN KOHCTRYKLIMOHHBIX CcTanen < 800 H/mm?

. CkBO3HOE oTBepcTHne

e

KOHCTPYKLLVIOHHbIe cTanu
O6o3Ha4eHne Mapka

no DIN EN 10
027

YrnepopucTtbie ctanu o6uero

Ha3Ha4vYeHusa
1.0035 S 185 (St 33)
1.0039 S 235 JRH
1.0036 S 235JRG1+CR
1.0060 E 335 (St 60-2)

ABTOMaTHblE CTanu (NOBbILLEHHON
o6pabaTbiBaeMOCTH pe3aHnem

1.0718 11SMnPb30
1.0721 10820
1.0758 60SPb20
1.0726 35820

LlemeHTUpOBaHHbIE cTanu

1.0401 (C 15)

1.7016 17 CR3

1.7131 16MnCr5

1.5919 15CrNi6

YrnepopucTble yny4leHHble
cranu

1.0402 c22

1.1151 C22E (Ck 22)

1.0503 C45

1.1191 C45E (Ck 45)

WUcnonHeHne xBoCTOBUKOB
DIN 352/ DIN 2181
N\ di 1. 26 mm

\ di>26...6,35 mm

\ di>6,35 ... 52 mm

DIN 357 / CTI ApT. Ne 998

DIN 40 432 / CTIM ApT. Ne 973

\

CTI Apr. Ne 888

d>26...6,35 mm

&

dy>6,35... 52 mm

Tun - onucaxue

NR15 =Tun N,

npasas BUHTOBas KaHaska 15°
NR28 =Tun N,

npasasi BUHTOBasi KaHaBka 28°
NR40 =Tun N,

npasas BUHTOBas KaHaska 40°
NL15 =7un N,

nesast BUHTOBas kaHaska 15°

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO obpaboTka napom O a30TUPOB. NEHTOYKMN . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

my6uHa pe3bbbl

PexyLuin matepvan

<1,5xD

Tun/dopma N/C N/C N/-
MokpbiTne O O O
Mopsop COX X X X
Fae4Hble MeT4nKn
{
Bun TouHocTb | Pasmepbl | gpyrue Aptukyn Ne
pe3b6bl no pasmepsbl JunanasoH gnameTpos
DIN 2184-2 lNporpamma Ha cTp.
M 1SO 2 DIN - 995
6H 352 M2
M24
836
ISO 2 - DIN 851
6H 357 M3
M30
943
1ISO 2 - cTn
6H
MF ISO 2 DIN - 997
6H 2181 M5x0,50
M12x1,5
838
Pg - DIN - 979
40 432 Pg7
Pg48
839
NPT - - cTn 973
116"
ou
840

/88 GUHRING




Pasmvepsl Mo DIN 2184 (WacTs 2, kopoTtkaa cepust) 1 CTT' @

. Inyxoe oTBepcTue

<1,5xD <3xD <1,5xD <3xD
NR28/D N/B N/B N/C N/C NR15/C NR40/C NR40/C
X X X X X X X X
MeT4mkmn ¢ 60nbLLOR MeTuunk CBEPXANMHHON
Caeprio-meTk 3aXO[HON 4acTblo cepumn
4 =
4 o
: Ik
L © T
- £¢
: T =
: 1 85
- 92
n =
o}
] I :
ApTtukyn Ne ApTtukyn Ne ApTukyn Ne ApTtukyn Ne
[vanasoH guameTpos [vanasoH fuameTpos [nanasoH guameTpos [vanasoH uameTpos
lNporpamma Ha cTp. lMporpamma Ha cTp. lNporpamma Ha cTp. lMporpamma Ha cTp.
991 995 992 993
M2 M2 M2 M2
M24 M24 M22 M22
837 836 835 835
1839 998 888
M3 M3 M3
M12 M20 M20
943 876 846
997 1970
M5x0,50 M5x0,50
M12x1,5 M12x1,5
838 838
980 979
Pg7 Pg7
Pg21 Pg48
839 839
973
16"
o«
840

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @ FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 789



09e9d

1HOWAdLOHM
VOHEDSABHO!

MeTumk 4ns BbICOKONPOYHbIX cTtanien 800 ... 1200 H/mme2

. CKBO3HOE OTBEpcTUe

ny6uHa pe3b0bbl 5 D 3 D
J <1,5x <3x
BicOKONpONHble orani rorpwiiverepen | wooe (RN 0 wese |
O6o3Ha4eHne Mapka Tun/chopma H/C H/C H/B H/B
no DIN EN 10
o[ @ © O O
Mopson COX B El X X
JlerupoBaHHasi yny4lueHHas
cTanb
oS 36 CrNiMo 4
1.7033 34 Cr 4
e o o
. 42 CrMo 4
WHCTpyMeHTanbHas ctanb
|
1.2316 X 36 CrMo 17
1.2067 10 S20 o 1
VIHCTPYMEHT C LiBETOBbIM KOJbLIOM 3
BbicTpopeXxylas cranb
Bug TouHocTb | Pasmepbi Aptukyn Ne ApTukyn Ne
1 ggﬁ :g gg'g pesbobl no [vanasoH anameTpos [MnanazoH guameTpos
aoas S DIN 2184-1 Mporpamma Ha cTp. Mporpamma Ha cTp.
1.3247 HS 2-19-1-8 M 1SO 2 DIN 804 733
6H 371 M2 M2
3akaneHHas ctanb M10 M10
BblilenpeyncneHHble ctanu 855 854
3aKaneHHble C TBEPAOCTbIO
45...62 HRC
1ISO 3 2465
6G M2
WcnonHeHne XBOCTOBMKOB M10
DIN 371 EE
d0,9...2,6 mm
\ 6HX 302 *
d>26...10mm M5
M10
DIN 376 / DIN 374 931
DIN 352
\ d1..26mm
1SO 2 DIN 816 734
6H 376 M3 M3
\ d>26...6,35mm = -
M24 M24
873 872
\ d>6,35...52mm
Tun - onucanue
AZ  =c wWwaxmaTHbIM pacnosioKeHneM
3y6beB 6HX 778 297 *
HR15 =T1un H, npasas BuHTOBasA M_16 \\\;\:\“‘ M_10
KaHaska 15° M39 Mi4
HR40 =Tun H, npasas BuHTOBas 850 933
KaHaska 40°
*MIHCTPYMEHT Tak>xe noaxoauT anist
KOPOTKOCTPY>X. LIBETHbIX METASIOB, MF I1SO 2 DIN 328
LeMeHTUP. 1 asoTup. cTanu 6H 374 M3x0,35
M26x1,5
E] ViHctpymeHT ¢ oceBbiM KaHanom 884
nop COX npepgHasHayeH B OCHOBHOM
Ansi 06paboTKN MMyXyX OTBEPCTUNA.
JAna ckBO3HOWN pe3b6bl HEOBXOANMO
ncnonb3osaTb HapyHbI noason COX. 1SO 3 2982
6G M8x1
M20x1,5
885
SEX 1090 *
M5x0,5
M16x1,5
937

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO obpaboTka napom O a30TUPOB. NEHTOYKMN . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

790 GUHRING



MeTumk 4ns BbICOKONPOYHbIX cTtanien 800 ... 1200 H/mme2 @

<3xD
s [ wsseen

H/B H/B H/B H/B H/B H/B

() ® © O O ® ()
X X X X X X X

(o)
(o)

o

§ i

3 ) =

: i o
1 3 I
: 1 H ® T
i : : 8¢
3 4 : T >
2 £
2?2
n =

Aptukyn Ne c?

[vana3oH auameTpoB
lporpamma Ha cTp.

2941 1914 791 875 57 1575
M2 M2 M2 M3 M3 M6
M10 M10 M10 M10 M10 M10
859 857 855 860 860 861
2710
M2
M10
859
2942 1915 849 58 1576
M3 M3 M12 M12 M12
M24 M24 M20 M24 M30
875 875 862 863 863
2943
M3x0,35
M24x1,5
885
2983
M8x1
M20x1,5
885

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @ FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 791



09e9d

1HOWAdLOHM
yoHeadeHO

MeTumk 4ns BbICOKONPOYHbIX cTtanien 800 ... 1200 H/mme2

. Fnyxoe oTBepcTue

ny6vHa pe3b6bl 5 D
BicoKONpONHble Crani e
O6oaHaverme Mapka Tun/copma H/C HR15/C HR15/C HR15/C
no DIN EN 10
N O o ©
Mopsop COX El X X El
Nerunp Has yny
blanke
grank Schneiden
oS 36 CrNiMo 4
1.7033 c
1.7225 o
. 42 CrMo 4
WHCTpyMeHTanbHas ctanb
1.2316 X 36 CrMo 17 ;
1.2067 10 S20 O
VIHCTPYMEHT C LiBETOBbIM KOJbLIOM
BbicTpopeXxylas cranb
Bug TouHocTb | Pasmepbi ApTukyn Ne
1.3343 HS 6-5-2 pe3b6bl no [AuanasoH anameTpos
1.3344 HS 6-5-3 DIN 2184-1
1.3243 HS 6-5-2-5 [zt i e,
1.3247 HS 2-19-1-8 M 1ISO 2 DIN 872 1577
6H 371 M3 M6
3akaneHHas ctanb M10 M10
BblilenpeyncneHHble ctanu 849 849
3aKaneHHble C TBEPAOCTbIO
45...62 HRC
1ISO 3
6G
WUcnonHeHne xB0CTOBUKOB
DIN 371
d0,9...2,6 mm
\ 6HX 1188
d>26..10 mm M6
M10
DIN 376 / DIN 374 925
DIN 352
\ d1..26mm
ISO 2 DIN 935 1578
6H 376 M12 M12
\ d>26...6,35mm - _
M20 M20
851 851
\ d>6,35...52mm
Tun - onucanue
AZ  =c wWwaxmaTHbIM pacnosioKeHneM
3y6beB 6HX 778 1194
HR15 =Tun H, npasas BuHTOBas M_16 *\;\:\f‘ M_12
KaHaBka 15° M39 ' M24
HR40 =Tun H, npasas BuHTOBas 850 927
KaHaska 40°
*MIHCTPYMEHT Tak>xe noaxoauT ans
MF 1SO 2 DIN 874
KOPOTKOCTPY>X. LIBETHbIX METAIOB, 6H 374 M8x1
LieMEHTVIp. 1 a3oTup. cTann -
M20x1,5
883
E] Whctpymen ¢ ocesbiM kananom
nop COX npepgHa3HayeH B OCHOBHOM
Ans 06paboTKn Myxux oTBepcTUin. [ns
CKBO3HOI pe3b6bl HEO6XOANMO NCMONb-
30BaTb Hapy>Hblii nogsog COX. ISG%S
6HX 1200
M6x0,75
M24x1,5
936

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO obpaboTka napom O a30TUPOB. NEHTOYKMN . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

792 GUHRING



MeTumk 4ns BbICOKONPOYHbIX cTtanien 800 ... 1200 H/mme2

. Fnyxoe oTBepcTue

<1,5xD <3xD
H/C H/E HR40/C HR40/C HR40/C HR40/C HR40/C HR40/C
3 @) X X X 2 24 @)
ApTukyn Ne Aptukyn Ne
[nanasoH AnameTpos [nanasoH AnameTpos
[porpamma Ha cTp. [porpamma Ha cTp.
811 947 2850 361 1916 1894
M2 M2 M2 M2 M2 M5
M10 M10 M10 M10 M10 M10
843 845 846 842 845 925
2984 2985 2986
M2 M2 M2
M10 M10 M10
847 847 847
302 * 1091 *
M5 M5
M10 M10
931 931
823 950 2851 362 1917 1901
M3 M3 M4 M3 M3 M12
M30 M30 M30 M30 M30 M20
871 871 865 870 871 927
297 * 4165
M10 M10
M14 M12
933 933
835 2940 2852 1907
M6x0,75 M6x0,75 M6x0,75 M6x0,75
M24x1,5 M24x1,5 M24x1,5 M20x1,5
879 882 879 936
Fr========/====== bl
2087 2088 2089 1 MeT4ukun C yrnom HaknoHa CTPy>XeYHOW |
M8x1 M8x1 M8x1 | KkaHasku 40° UMeloT 06paTHbI KOHYC 1
- - - 1 1
M20x1,5 M20x1,5 M20x1,5 | |
882 882 883 | .
1 1
1 1
1 | I—
1090 * 1007 * 1 1
M5x0,5 M5x0,5 1 1
M16x1,5 M16x1,5 ! !
937 937 1 1
1 1
1 1
15 o4
® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @ FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

793

Pesb6oHapesHomn

VHCTPYMEHT



09e9d

1HOWAdLOHM
yoHeadeHO

MeTurkn 0Na 3axkaneHHbX ctanen 45 ... 62 HRC

J

BbicokonpoyHbie cTanm

O6o3Ha4eHe Mapka
no DIN EN 10
027

JlernpoBaHHas yny4weHHasi
cTanb

ieolil 36 CrNiMo 4
1.7033
1.7225 SBera

' 42 CrMo 4

WHCcTpyMeHTanbHas crtanb

1.2316 X36 CrMo 17
1.2067 10 S20

BbicTpopeXxylias ctanb

1.3343 HS 6-5-2
1.3344 HS 6-5-3
1.3243 HS 6-5-2-5
1.3247 HS 2-19-1-8

3akaneHHas crtanb

BblwenpeuncnerHble ctanu
3aKasieHHble C TBePAOCTbIO
45...62 HRC

WcnonHeHne XB0CTOBUKOB
DIN 371

d0,9...2,6 mm

d>26...10 mm

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO obpaboTka napom O a30TUPOB. NEHTOYKMN . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

794

CKBO3Hasi
rnyxas pesbba

ny6rHa pe3b6bl

PexyLmin matepuan

<1,5xD

Tun/copma H/D H/D
MokpbiTne . .
Mopsos COX X =m12[X
Pe)xxumbl 06paboTKu TouHocTk h6
[ANst METYMKOB M3 GbICTPOPEXYLLE
nopoLukosoi ctanu apt.Ne 1201 45...55 HRC <62 HRC
vC = 2 - 8 M/MUH
\ANs METUMKOB 13 TBEPAOro criasa
apTt. Ne 2944
VC = 2 M/MUH
Bug TouHocTb | Pasmepbi Aptukyn Ne
pe3b6bl no [vanasoH grameTpos
[Mporpamma Ha cTp.
M 6HX DIN 1201
371 M3
M16
868
ISO 2 cTn 2044
6H M3
M16
869
MF 1ISO 2 cTn
6H
MF 6HX DIN 4161 N
371 Max1 Y
M12x1,5
893




CreuparsHble pasMepbl OTBERCTIM Mo, PE3LOY 419 TBEROOV O0PabOTKN @

CneuunanbHbii guameTp cBepna nog metumk Apt. Ne 2944
BNns ,, TBepaon“ o6paboTku

Pasmep peab6bi @ oTBEPCTUI NOf, Pe3bby BHyTpeHHuiA gnametp pe3bbbl
MWH. Makc.
no DIN 336 y apT. 2944 no DIN 336 y apT. 2944 no DIN 336 y apt. 2944
MM MM MM MM MM MM
M3 2,50 2,60 2,495 2,559 2,599 2,699
M4 3,30 3,40 3,242 3,342 3,422 3,522
M5 4,20 4,30 4,134 4,234 4,334 4,434
M6 5,00 5,10 4,917 5,017 5,153 5,253
M8 6,80 6,90 6,647 6,747 6,912 7,012
M10 8,50 8,60 8,376 8,476 8,676 8,776
M12 10,20 10,40 10,106 10,206 10,441 10,541
M16 12,00 14,10 13,835 15,935 14,210 16,310
=
CneuuanbHbii agnameTp ceBepna nog metymk ApT. Ne 1161 2.
M I
ans ,TBeppon” o6pa6oTku “é_g
Ia
@ oTBepcTWiA nop, pe3bb BHyTpeHHuin gnametp pe3bbbl S5
Pa3amep peabbbl P A PesLdy TP A pp e
oS
MWH. Makc. jol
o
no DIN 336 y apt. 1161 ro DIN 336 y apt. 1161 no DIN 336 y apt. 1161
MM MM MM MM MM MM
M6x0,5 5,50 5,60 5,459 5,559 5,599 5,699
M8x1 7,00 7,10 6,917 7,017 7,153 7,253
M10x1 9,00 9,10 8,917 9,017 9,153 9,253
M12x1 11,00 11,10 10,917 11,017 11,153 11,253
M12x1,5 10,50 10,60 10,376 10,476 10,676 10,776
PexyLLMii MaTepuan _ Csepna Giihring gns 06paboTku oTBepCcTUi
Mpynna npuMeHenns Te.cnnasa K nop pe3b6y B 3aKaneHHbIX maTtepuanax!
Ton H OTO TBEpAOCNNaBHOE CBEPIIO NO3BONSeT o6pabartbiBaTb OTBEPCTUSA
B 3aKaJleHHbIX cTansix ¢ TBepgocTbio Ao 62 HRC. OTtpuuatenbHblii
MoxpeiTne . nepenHuii yron Ha pexyLlen KpoMmKe o6GecreyviBaeT onTiMalib-

Hoe CTpy>XKoob6pasoBaHMe W CTabubHOCTb NMpoLecca CBeprieHNs.
CneuuanbHasi BUHTOBas kaHaBKa HaieXHO BbIBOAWUT 06pa3oBabLLy-
VicnonHeHvie xsocToBunKa HA tocst CTPYXKy. TeepgocnnasHble ceepna Gihring ¢ umnuHgpuyeckum
xBocToBukoM no DIN6535 HA ¢ guanasoHom gnameTtpos oT 3 o 12
MM UMEIOTCS B HANM4MN B KQ4ECTBE CTaHAAPTHOrO MHCTPYMEHTA.

CraHpapt DIN 6537

ApTurkyn Ne 1946

'gt H m Pe)xxumbl pe3aHus ans cBepneHus
s ‘ I Ha ry6uHy 3xD (apT. 1946)
! I TeeppocTb HRC 40...48 HRC 48 ... 62
CKOpOCTb pesaHus Vg 40 M/MUH 30 M/MUH
Mopaya f(Mm/06) f(Mm/06)
d1 d2 il 12 13 2,6 0,032 0,025
LleHa/wT. B EBPO
mm mm mm mm mm 3,4 0,040 0,032
2,600 6,000 62,00 20,00 36,00 58,00 4,3 0,050 0,040
3,000 6,000 62,00 20,00 36,00 58,00 5,1 0,050 0,040
3,400 6,000 62,00 20,00 36,00 58,00 z 5,6 0,050 0,040
4,000 6,000 66,00 24,00 36,00 71,00 o 6,9 0,070 0,055
4,300 6,000 66,00 24,00 36,00 73,00 %‘; 71 0,070 0,055
5,000 6,000 66,00 28,00 36,00 79,00 % 8,6 0,090 0,070
5,100 6,000 66,00 28,00 36,00 85,00 Q 9,1 0,090 0,070
5,600 6,000 66,00 28,00 36,00 85,00 10,4 0,110 0,090
6,000 6,000 66,00 28,00 36,00 107,00 10,5 0,110 0,090
6,900 8,000 79,00 34,00 36,00 121,00 11,0 0,120 0,100
7,100 8,000 79,00 34,00 36,00 121,00 14,1 0,120 0,100
8,000 8,000 79,00 41,00 36,00 137,00
8,600 10,000 89,00 47,00 40,00 160,00
9,100 10,000 89,00 47,00 40,00 160,00
10,000 10,000 89,00 47,00 40,00 208,00
10,400 12,000 102,00 55,00 45,00 206,00
10,600 12,000 102,00 55,00 45,00 206,00
11,100 12,000 102,00 55,00 45,00 260,00
12,000 12,000 102,00 55,00 45,00 260,00
14,100 16,000 115,00 65,00 48,00 330,00

® Ticn Carbo (D)cristal @ FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 795



09e9d

1HOWAdLOHM
VOHEDSABHO!

MeTUMKM 0N HepXKaBetoLLWX cTanei

9

HepxxasetoLyme ctanm
O6o3Ha4eHne Mapka

no DIN EN 10
027

Cranb ¢ cofiepXXaHnem cepbl

1.4005 X12Crs 13
1.4104 X 14 CrMo S 17
1.4105 X6 CrMo S 17
1.4305 X 8CrNi S 18-9

AycTeHuTHas ctanb

1.4300 X 12 CrNi 18-8
1.4301 X5 CrNi 18-10
1.4541 X6 CrNiTi 18-10

MapTeHcuTHas ctanb

1.4057 X 17 CrNi 16-2
1.4112 X 90 CrMoV 18
1.4006 X12Cr13

WcnonHeHne XB0CTOBUKOB

\

d1 0,9 ... 2,6 mm

\

d1>26...10 mm

DIN 376 / DIN 374 / DIN 5156

\

Tun - onucanune

VA R15 = Tun VA,npaBasi BUHTOBas
KaHaBka 15°

VA R40 = Ttun VA, npaBasi BUHTOBas
kaHaeka 40°

VA R50 = Tun VA, npasas BuHTOBas
KaHaska 50°

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO obpaboTka napom O a30TUPOB. NEHTOYKMN . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

ny6uHa pe3b0bbl

PexyLumin matepuan
Tun/copma
MokpbiTne

Mopsop COX

- CKBO3HOE OTBepcTue

<3xD

VA/B VAB
O @)
X X

VA/B
®
X

VA AZ/B
O
X

MIO| 2

X |@)| &

o

VIHCTPYMEHT C L{BETOBbIM KOMbLIOM

o

o

o

FPTTTTTr Yy

i

o

o

Bug TouHocTb | Pasmepbi ApTukyn Ne
pe3b6bl no [AuanasoH anameTpos
DIN 2184-1 Mporpamma Ha cTp.
M ISO 2 DIN 1870 2869 2086 1871 877 1002
6H 371 M2 M3 M3 M3 M2 M2
M10 M10 M10 M10 M10 M12
857 859 858 857 861 861
6HX
1SO 2 DIN 1872 2870 2087 792 879
6H 376 M3 M3 M3 M12 M12
M30 M30 M30 M16 M20
874 866 875 862 863
6HX
MF 1ISO 2 DIN 1873 2871 1001 887
6H 374 M3x0,35 M3x0,35 M4x0,50 M8x1
M24x2 M24x1,5 M20x1,5 M16x1,5
884 885 885 885
6HX
UNC 2B DIN 1980 2872
~ 371 Nr.3-48 Nr.4-40
3/g“-16 3/g“-16
899 899
2B DIN 1985 2873
~ 376 7/16“-14 12413
14-8 14-8
901 901
UNF 2B DIN 1990 2874
~ 374 Nr.3-56 Nr.4-48
1412 14-12
909 909
G - DIN 967 2875 938
Tpy6Has 5156 G 116 G /g G /g
pe3bba = = =
G/ G Gy
919 919 919
NPT - cTn
NPTF - cTn

796 GUHRING




MeTuk 0NA HEPXKABEIOLLIMX CTaNen

. Fnyxoe oTBepcTue

<1,5xD <3xD
VA R25/C VA R15/C VA R15/C VA R25/C VA R40/C VA R40/C VA R40/C VA R40/C VA R40/C VA R50/C VA R50/C
X X X X X X E X X X @
ITONBbKO AN XXECTKOro p93b60HﬁpeﬁﬁHI/lﬂ B
narpoHax ¢ MUHVUMASTBHOR KDMI'IeHCELlI/Ieﬁ
TouHocTb h6
ApTukyn Ne ApTukyn Ne
[nanasoH guameTpos [nanasoH guameTpos
[porpamma Ha cTp. [Mporpamma Ha cTp.
843 2896 814 2862 1892 909 59
M3 M3 M3 M3 M5 M3 M3
M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10
844 847 843 846 924 849 848
761 1139
M3 M5
M10 M10
852 934
785 2895 825 2863 1899 910 60
M12 M12 M12 M12 M12 M12 M12
M24 M24 M24 M24 M20 M24 M20
850 851 850 851 926 851 851
763 1142
M12 M12
M20 M20
822 934
1874 2897 2864 1906 936 1004
M4x0,5 M4x0,5 M3x0,35 M5x0,5 M8x1 M12x1,5
M22x2 M24x1,5 M24x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M20x1,5
879 882 882 936 883 883 i\
764 1144
M8x1 M8x1
M20x1,5 M20x1,5
877 935
1981 2865 - - — == n
Nr.2-56 Nr.2-56 MeTtunkn c YIIOM HaKJrioHa CTpy>Xe4Hou |
- — KaHaBsku 40° nmetot o_6paTHb||7| KOHYC
3516 316 = !
895 896 !
1
1986 2866 1
7/16“-14 7/16“-14 1
59 a9 1
897 898 !
1
1991 2898 2867 2868 1
Nr.3-56 Nr.3-56 Nr.6-56 Nr.3-56 1
1412 1412 112 1412 !
905 907 907 907 _:
968 939
G /16 G/
G11/" G/p* Gl
917 917 915 PN
1087 1088
16 he
3/4 3/4
920 920
4127
/e
- y f |
PN
921
® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @ FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

797

Pesb6oHapesHomn

VHCTPYMEHT



MeTU K YHUBEPCATBHOMO MpUMEHeHst A1a Matepiaio < 1000 H/mm?

- CKBO3HOE oTBepcTue

PekomeHayeTcsi npumeHaTb Ha o6pabaTbiBatowmx LieHTpax ¢ YNy ¢
yHKLMen )keCcTKoro pe3b6oHape3aHusl B NaTpoHax C MUMHUMasnbHOW
KOMMeHcauunein Ans AOCTUXKEHNS BbICOKUX NoKa3saTenei CTOMKOCTU.

09e9d

1HOWAdLOHM
yoHeadeHO

o MMy6uHa pesbbl <3XD
Yiveepcansioe mpicHere s - -
O6oaHadeHne Mapka Tun/dopma N/B N/B N/B N/B N/B N/B N/B
no DIN EN 10
oere © | ® 00 00| ® | © | ©
Mogson COX | [X] X X 1) X X X
Yrnepopuctbie ctanu obuiero
Ha3Ha4eHusa YHuBepcansHoe NpuMeHeHne To4HocTb h6
1.0035 $185 (St33)
1.0421 St 52.0
1.0067 RSt 37-1
1.0425 P265GH
ABTOMaTHble cTanu (MOBbILIEHHOWN
; { {
1.0711 9S20 i i
1.0718 11SMnPb30 o 3 :
1.0727 46520 1 i
1.0728 (60 S 20) VIHCTPYMEHT C LyBETOBbIM KOSbLIOM 1 1
LlemeHTMpOBaHHble cTanu
Bug TouHocTs | Pasmepbi Aptukyn Ne
1.7131 16MnCr5 pe3b6bl no [vanasoH anameTpos
1.6523 21NiCrMo2-2 DIN 2184-1 e R i)
1.7321 20MoCr4 0orp :
1.7325 25MoCr4 M 1ISO 2 DIN 2876 313 2427 2517 1285 1287
6H 371 M2 M3 M3 M5 M2 M3
YrnepoaucTble ynyulleHHble - - - - - -
cTanu M10 M10 M10 M10 M10 M20
859 854 858 931 861 861
1.0402 C22
1.1151 C22E 1ISO 3 2990 2991
1.0503 C45 6G M2 M3
1.0601 C60 - -
M10 M10
A30TnpoBaHHas cTanb 859 859
6HX ~ DIN 942
1.8504 34CrAI6 371/ M5
1.8507 34CrAIMo5 *CcTn -
1.8509 41CrAIMo7 M12
1.8515 31CrMo12 859
18550 34CrAINi4 1SO 2 DIN 2877 315 2428 1286
. 6H 376 M3 M3 M3 M12
BbICOKOMPOUHbIii 4yryH _ _ _ -
M36 M24 M16 M20
0.7040 EN-GJS-400-15 875 872 875 863
0.7060 EN-GJS-600-3
MF 6HX ~ DIN 943
371 M5x0,5
WcnonHeHne xsocToBUKOB M12_x1 5
DIN 371 890
1SO 2 DIN 2879 2878 1291
41 09... 26 mm 6H 374 M3x0,35 M3x0,35 M8x1
\ M52x1,5 M24x1,5 M24x2
885 885 889
d1>2,6...10 mm
6HX 944
DIN 376 / DIN 374 / DIN 5156 M14xi
\ M16x1,5
886
Tan - onucarme IS0 3 2992 2903
(K) = nopTouka no nepenHe 6G Maxd Max
MOBEPXH. — -
NR15 = tun N, npasasi BuHTOBasA M18x1,5 M18x1,5
KaHaska 15° 885 885
NR40 = tun N, npasﬂaﬂ BUHTOBast UNC 28 DIN 2881 2880
KaHaska 40 ~ 371 Nr.4-40 Nr.4-40
NR50 = tun N, npasasi BUHTOBast - -
KaHaBka 50° 3/g"-16 3/g"-16
900 899
2B DIN 2883
~ 376 7/16“-14
14-8
901
UNF 2B DIN 2885 2884
~ 374 Nr.4-48 Nr.4-48
1412 1412
909 909
G - DIN 2887 2886
Tpy6Has 5156 G1/g G /g
pe3bb6a - -
G2“ G1“
919 919
EG 6H DIN 1010
M mod. 40435 M4
M16
923

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO obpaboTka napom O a30TUPOB. NEHTOYKMN . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

798 GUHRING



MeTU K YHUBEPCATBHOMO MpUMEHeHst A1a Matepiaio < 1000 H/mm? @

. myxoe oTBepcTue
<3xD

NR15/C NR15/E NR40/C NR40/C NR40/C NR40/C NR40/C NR4OE | NR4O/CKK) | NR40/C NR40/C NR50/C NR50/C
© © O @) ® 0+0 0| O ® ® © ® ©
X X X X X X @l X X X X X @l

YHuBepcanbHoe npuMeHeHne

=
o
Ik
© T
gs
£z
S &
2?2
o S
ApTukyn Ne 2
[uanasoH guameTpos
lNporpamma Ha cTp.
4158 | 4155 | 889 836 2440 2425 2514 2790 174 1288 1290 767 1152
M5 \f / / M5 ‘\\“/\\‘ M2 M2 M3 M3 M5 M4 M5 M2 M2 M3 M5
M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M20 M10 M10
847 847 844 844 845 845 945 846 842 849 849 848 925
2994 2995
M3 M3
M10 M10
847 847
4153* N
M3 NPV
M20
867
890 826 2441 2426 2791 196 1289 1098 1293
M3 M3 M3 M3 M4 M5 M12 M12 M12
M24 M36 M24 M16 M16 M30 M20 M20 M20
871 871 871 871 865 865 851 851 927
NE \\\\(’\‘, v
4156 4157 2424 2853 2792 273 1292 1100 1294
M8x1 M8x1 M5x0,5 M5x0,5 M8x1 M5x0,5 M8x1 M8x1 M8x1
M16x1,5 M16x1,5 M24x2 M30x2 M14x1,5 M24x1,5 M24x2 M20x1,5 M20x1,5
883 883 879 879 879 878 883 883 936
2998 2999 1049
M8x1 M10x1 M8x1
M20x1,5 M20x1,5 M20x1,5
883 883 879
2854 2855 1837
Nr.2-56 Nr.2-56 Nr.10-24
3/g“-16 3/g“-16 3/g“-16
896 896 895
2856 2857
7/16"-14 7he"*-14
1"__3 7/:_9 o, T e - =
898 8898 1 MeT4uKkun C yrnom HaknoHa CTPy>XeYHOW |
] KaHasku 40° UMetoT 06paTHbIN KOHYC L
2858 2859 1838 1 1
Nr.3-56 Nr.3-56 Nr.10-32 1 1
1412 1412 1442 ! !
W 907 907 905 1 1
eV | —
4158 2860 2861 937 | |
G /16 G /16 G 1/16 G /g \ i
G1“ G11/p G2“ G11/2“ | |
917 917 917 916 1 1
1011 ! f
M4 1 / 1
- 1 1
M16 L 4

B Al e
® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @ FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

* Werksnorm

GUHRING 799



09e9d

1HOWAdLOHM
yoHeadeHO

MeTumk 019 anfOMUHKA 1 aIFOMUHEBBIX CriiaBoB < 6 % S

ASIOMVHWIA 11
NMOMUHUEBbBIE CrNaBbl

O6o3Ha4eHne Mapka

A nn
cnnasbl
3.0250 Al'99,5H
3.0280 AL 99,8H
3.3308 Al99,9Mg0,5
Aedopmupyembie

anoMUHNEBbIE CMNaBbl
3.2315 AlMgSit
3.1655 AICuMgPb
3.4335 AlZn4,5Mg1

JuTeiiHble anloMUHNEBbIE
cnnaebl = 10% Si

3.2134 GD-AISi5Cu1Mg
3.2162 GD-AISi8Cu3
3.2373 G-AISi9Mg

JuTeiiHble aniOMUHUEBbIE
cnnasbl > 10% Si

3.2581 G-AlSi12
3.2583 G-AISi12Cu
3.2581 G-AISi10Mg

WcnonHeHne XB0CTOBUKOB

DIN 371
d10,9...2,6 mm

\

DIN 376 / DIN 374 / DIN 5156

A

d1>26...10 mm

Tun - onucanune

Al = ANs aMioMUHNUSA

AIR15 = ans antoMuHWA, npasas
BUHTOBas kaHaska 15°

AIR45 = pns anomuHus, npasas
BUHTOBas KaHaeka 45°

NR15 = tun N, npasasi BuHTOBas
kaHaska 15 °

NL15 = Tun N, nesas BuHTOBas
KaHaBka 15°

* < M5 6e3 kaHanos nog COX

ny6rHa pesb6bl

PexyLumin matepuan

- CKBO3HOE OTBepcTue

. Imyxoe oTBepcTue

1,5
=

<3xD

1,5

<3xD
=

Tun/dopma N/B H/C H/C Al/B H/C H/C H/E AIR45/B
foure) O | @ | @ | O @ e e O
Mopsop COX | [X] @l ] X @l @l E X
Inna 06paboTku
JINCTOBOro
MeTanna
[
VIHCTPYMEHT C LyBETOBbIM KOSbLIOM i 3
Bug TouHocTb | Pasmepbi ApTukyn Ne Aptukyn Ne
pe3b6bl no [nanasoH grameTpoB JnanasoH arameTpoB
DIN 2184-1 [lNporpamma Ha cTp. [Nporpamma Ha cTp.
M 1SO 2 DIN 838 805 812
6H 371 M1,4 M2 M1,6
M10 M10 M10
856 855 843
1ISO 3 869
6G M2
M10
857
6HX 302 302 1091
M5 M5 M5
M10 M10 M10
931 931 931
1SO 2 DIN 846 817 824
6H 376 M3 M12 M3
M20 M24 M24
866 862 871
6HX 778 297 778 297 4165
M16 M10 M16 M10 M10
M39 M14 M39 M12 M12
850 933 850 | 933 933
NEY N2
MF 1SO 2 DIN
6H 371
1SO 2 DIN
6H 374
6HX 1090 1090 1007
M8x1 M8x1 M8x1
M12x1,5 M12x1,5 M16x1,5
937 937 937

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO obpaboTka napom O a30TUPOB. NEHTOYKMN . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

800



MeTumk ONA aFOMUHVS 1 alTFOMUHEBBIX CriaBoB > 6 % Si

. CKBO3HOE OTBepCcTue . Inmyxoe oTBepcTue

my6uHa pesbbbl

PexyLuuin matepuman

<3xD
| vemnmome |

<3xD
L demwmeenns ]

Tun/dopma H/C NL15/D H/C H/E H/C NR15/C NR15/C
e [ () O O O O O )
Moason COX [F] T] B B T] 3] B
TouHocTb h6 TouHocTb h6 TouHocTb h6 TouHocTb h6 TouHocTb h6 TouHocTb h6 To4HOCTb h6
O "
WHCTPYMEHT C LiBETOBbIM KOJbLIOM
Bug TouHocTb | Pasmepbl ApTukyn Ne Aptukyn Ne
pesbbbl no [vanasoH grameTpos [vanasoH grameTpos
DIN 2184-1 [Nporpamma Ha cTp. [Nporpamma Ha cTp.
M 6HX DIN 1858 969 * 1008 1858 971 * 2516
371 M5 M3 M3 M5 M3 M5
M10 M10 M10 M10 M10 M10
929 928 929 929 928 929
6HX DIN 1859 1883 1859
376 M12 M12 M12
M20 M20 M20
930 930 930
MF 6HX DIN 1861 975 * 972 * 1009 1861 977 *
371 M5x0,5 M4x0,5 M4x0,5 M10x1 M5x0,5 M4x0,5
M10x1 M10x1 M10x1 M16x1,5 M10x1 M10x1
939 938 938 939 939 938
6HX DIN 1860 976 974 1860 978
374 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5
M20x1,5 M18x1,5 M16x1,5 M16x1,5 M20x1,5
939 939 939 939 939

® TicN

@ Carbo

@ Cristall

@ FIRE/nanoFIRE

® AN ® TN (&) TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 801

Pesbb6oHapesHomn

VHCTPYMEHT



09e9d

1HOWAdLOHM
yoHeadeHO

MeTUKN 4Na YyryHOB

-
YyryHbl

O6o3HayeHne Mapka

Cepblii YyryH

0.6015 (GG15) EN-GJL-150
0.6025 (GG25) EN-GJL-250
0.6040 (GG40) EN-JLZ

KOBKMi1 U BbICOKONPOYHbIV
YyryH
0.7040 (GGG40) EN-GJS-400-15

EN-GJS-600-3
0.7060 (GGG6O) Ly, oy
e EN-GJMW-350-4

EN-
OEES GJMB-350-10

YyryH ¢ BEpMUKYNSIPHbIM
rpacdutom

= EN-GJV250
EN-GJV350
EN-GJV400
EN-GJV500

WcnonHeHne xBoCTOBUKOB
DIN 371

\

d10,9...2,6 mm

\

DIN 376 / DIN 374 / DIN 5156

Twun - onucaxune

GG = pns ceporo 4yryHa

GGT = pns cyxoit o6pab. ceporo HyryHa

NR15=Tun N, npasasi BUHTOBas
KaHaBka 15°

d1>2,6...10 mm

B VIHCTPYMEHT C OCeBbIM KaHanom
nop COXX npegHasHa4yeH B OCHOBHOM
AN 06pabOoTKN MMyXnX OTBEPCTUIA.

JAnst cKBO3HOWN pe3bbbl HEOGXOAVMO
ncnonb3oBaTb HapyXHbil noasog COXK.

* < M5 6e3 kaHanos nog COX

ny6uHa pe3bbbl

Pexywmin matepuan

Pe3b6a B CKBO3HOM
oTBEpCTUMN

<3xD

Tun/cdopma H/C H/C H/E GG/C GG/C GG/C GG/C GGT/C GGT/C
ore| © | © | © | @ | ® | @ | @ | ® | @
Monson COX | [E] @l a| X X @ @l X X
MHCprMeHT C UBETOBbIM KONbLOM
|
!
Bug TouHocTb | Pasmepbi Aptukyn Ne
pe3b6bl no [vanasoH grameTpos
DIN 2184-1 Mporpamma Ha cTp.
M 1ISO 2 DIN 1875
6H 371 M3
M10
857
6HX 302 1091 807 930 318 1890 1918
M5 M5 M3 M3 M5 M5 M3
M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10
931 931 856 857 931 931 858
1ISO 2 DIN 1876
6H 376 M3
M30
AN 866
NEW
6HX 778 297 4165 819 931 319 1897 1919
M16 M10 M10 M3 M3 M12 M12 M3
M39 M14 M20 M30 M30 M20 M20 M20
850 933 933 873 874 932 932 875
MF 6HX DIN
371
6HX DIN 1090 1007 831 932 347 1904 169
374 M8x1 M8x1 M3x0,35 | M3x0,35 M8x1 M8x1 M3x0,35
M12x1,5 | M16x1,5 | M30x1,5 [ M30x1,5 | M24x1,5 | M20x1,5 M24x1,5
937 937 884 887 937 937 884
UNC 2B ~ DIN 1979 1085
371 Nr.2-56 Nr.10-24
3/g“-16 3/g“-16
899 940
2B ~ DIN 1984 1086
376 7/16"-14 7he"*-14
148 7/g%9
901 940
UNF 2B ~ DIN 1989 1082
374 Nr.3-56 Nr.10-32
1412 7/g“-14
908 941
G = DIN 961
Tpy6Has 5156 G /e
pe3bb6a =
G2“
918

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO obpaboTka napom O a30TUPOB. NEHTOYKMN . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

802 GUHRING



MeTurkin IJ1A MalHMEBbIX CI'Jj1aBOB

<3XD ° Mny6uHa peab6bl <3XD
L ewswews | Marwessie cvams Pouis vereonen [ RSSEN]
H/C H/E H/C H/C H/C NR15/C O6osHaveHne Mapka Tun/dopma NAZ/E
O O O () () () Nocperrie | @+ @
El El 2 2 El El Moasop, COX E
Maruuesblie cnnasbl
TouHocTb h6 TouHocTb h6 TouHocTb h6 TouHocTb h6 TouHocTb h6 TouHocTb h6
3.5200 MgMn2
3.5612 MgAIBZn
3.5812 MgAI8Zn
3.5812.05 GDMgAI8Zn1
3.5612.05 GDMgAI6Zn1
3.5662.01 GMgAl6
ApTukyn Ne Bua TouHocTb | Pasmepbl | APTUKYN Ne
[AnanasoH guametpos pe3bbbl no \vianasoH AvaMeTpos|
Mporpamma Ha cTp. DIN 2184-1 |7porpamma Ha cp.
M 1ISO 2 DIN
6H 371
969 * 1008 1858 2311 2506 2510 6HX
M3 M3 M5 M5 M5 M5
M10 M10 M10 M10 M10 M10
928 928 929 929 929 929
1SO 2 DIN 2899
WcnonHeHne XBOCTOBUKOB 6H 376 M5
DIN 376 M12
\ 933
1883 1859 6HX
M12 M12 Tun - onucanue
M20 M20 NAZ = c waxmaTHbIM pacrnonoXxeHmem
930 930 3y6beB
972 * 1009 1861 [E] VivctpymenT ¢ oceBbiM Karanom
M4x0,5 M10x1 M5x0,5 noa COX npepHasHa4eH B OCHOBHOM
- - - Ans 06paboTKM MyXUX OTBEPCTHIA.
M10x1 M16x1,5 M10x1 [lnsi cKBO3HOI Pe3bbbl HEOBXOAMMO
938 939 939 ncnonb3oBaTh HapyXHbiii nogsof COXK.
974 1860
M12x1,5 M12x1,5
M20x1,5 M20x1,5
939 939
® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @ FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum
GUHRING 803

Pesbb6oHapesHomn

VHCTPYMEHT



09e9d

1HOWAdLOHM
yoHeadeHO

MeTurkin O71A credasibHbIX CriJ1aBOB (TI/ITaH 4 HI/lK@J'Ib)

J

CneupnanbHble crnniasbl

O6o3HayeHne Mapka

TuTtan
3.7025 Ti
3.7065 Ti

TutaHoBbIe cnnasbl

3.7115 TiAl 5Sn2
3.7165 TiAl 6 V4

Cﬂel.wlaﬂbele cnnasbl

2.4610 Hastelloy C4
2.4876 Incoloy 800
2.4816 Inconel 600
2.4668 Inconel 718
2.4634 Nimonic 105
CuNi12Zn24
CuNi18Zn20

WcnonHeHne xBoCTOBUKOB
DIN 371

d1 0,9 ... 2,6 mm

d1>26...10 mm

Twun - onucaxne

TiR30 = pans TuTaHa, npasas BUHTOBas
kaHaeka 30°

NiR15 = pans Hukens, npasasi BUHTOBAs
KaHaBka 15°

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO obpaboTka napom O a30TUPOB. NEHTOYKMN . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

804 GUHRING

my6rHa pe3b6bl

Pexywnin matepuan

. CKBO3HOe OoTBEpCcTUe

. yxoe oTBepcTue

<2xD

<2xD

Tun/cbopma Ti/B Ni/B TiR15/C NiR10/C
N 0 © 0
MNopsop COX X X X X
3
Bug TouHocTb | Pasmepbl ApTukyn Ne
pesbbbl no [nanasoH pvameTpos [nanasoH anameTpos
[Mporpamma Ha cTp. [Mporpamma Ha cTp.
M 6HX DIN 2901 2916 2909 2920
371 M3 M3 M3 M3
M10 M10 M10 M10
863 863 863 863
6HX DIN 2901 2916 2909 2920
376 M12 M12 M12 M12
M16 M16 M16 M16
863 863 863 863
MF 6HX DIN 2903 2917 2910 2921
371 M3x0,35 M3x0,35 M3x0,35 M3x0,35
M10x1 M10x1,25 M10x1 M10x1,25
892 892 892 892
UNC 2BX ~ DIN 2905 2918 2912 2922
371 Nr.6-32 Nr.6-32 Nr.4-40 Nr.4-40
35“-16 35“-16 3/5“-16 3/5°-16
900 900 903 903
2BX ~ DIN 2912 2922
376 T16“14 /16514
5/g°-11 5/g°-11
903 903
UNF 2BX ~ DIN 2907 2919 2914 2923
371 Nr.6-40 Nr.6-40 Nr.4-48 Nr.4-48
324 324 3/g“-24 3/g“-24
910 910 910 910
2BX ~ DIN 2914 2923
376 7/16“-20 7/16“-20
5/5°-18 5/5°-18
910 910




J-MeTuikn ona

criedyalibHbIX CrijiaBOB (TI/ITaH 4 HMK@ﬂb)

CKBO3HOE
oTBepcTHe

. Inyxoe oTBepcTue

. ' My6uHa pesbbbl <2XD <2XD
Crewanshbie cnnassi e[ weseew | weseew |
O603HadeHne Mapka Tun/cpopma Ti/Ni/B TiR15/C NiR10/C

MokpbiTre . . .
Mopsop COX ¢ X X

TuTtan
3.7025 Ti
3.7065 Ti

TuTaHoBbIe cnnaebl
3.7115 TiAl 5Sn2 5
3.7165 TiAl 6 V4
CnieynanbHble Crnasbl
24610 Hastelloy G4 Bug TouHocTb | Pasmepbl Aptukyn Ne ApTukyn Ne
5 4876 Incoloy 5)3,00 pe3b6bl no [vanasoH anameTpos [vanasoH anameTpos
2.4816 Inconel 600 lporpamma Ha cTp. [lNporpamma Ha cTp.
2.4668 Inconel 718 MJ 4HX DIN 1057 1061 1065
2.4634 Nimonic 105 371 M3 M3 M3
CuNi12Zn24 - - -
CuNi18Zn20 M10 M10 M10
841 841 841
4HX DIN 1057 1061 1065
376 M12 M12 M12
M16 M16 M16
841 841 841
Wenonnenue xsocTosnkos MJF 4HX DIN 1058 1062 1066
DIN 371 371 M6x0,5 M6x0,5 M6x0,5
M10x1,25 M10x1,25 M10x1,25
d10,9...2,6 mm 891 891 891
\ UNJC 3BX ~ DIN 1059 1063 1067
di1>26...10mm 371 Nr.6-32 Nr.6-32 Nr.6-32
Tvn - onucaxune 3/g“-16 3/g“-16 3/g-16
TiR30 = pans TuTaHa, npasas BUHTOBas ey ey e
kariaska 30° 3BX DIN 1059 1063 1067
NiR15 = i,::ar;::e:;ﬂs,onpasaﬂ BUHTOBas 376 /614 Thye-14 14
5/g°-11 5/g“-11 5/g“-11
904 904 904
UNJF 3BX ~ DIN 1060 1064 1068
371 Nr.6-40 Nr.6-40 Nr.4-48
3/g-24 3/g“-24 3/g“-24
911 911 911
3BX ~ DIN 1060 1064 1068
376 7/16“-20 7/16“-20 7/16“-20
5/g“-18 5/g“-18 5/g“-18
911 911 911

® TicN b Carbo

@ Cristall

@ FIRE/nanoFIRE

® AN

(®TN

(G TiN+

@ MolyGlide ® Signum

805

Pesbb6oHapesHomn

VHCTPYMEHT



09e9d

1HOWAdLOHM
VOHEDSABHO!

MeTuki 013 UBETHBIX METAUTTIOB C JSIHHOW CTRYXKKOW (MEMp, NaTyHb, OpOH33)

. CKBO3HOE OTBepcTue . Inyxoe oTBepcTUue

0 ny6uHa pesbobl <3XD <3XD

O6osHadeHne Mapka Tun/dopma N/B N/B N/B NR15/C NR40/C NR15/C
Moperve | () O O O O O
Mopson COX X X X X X E
JlaTyHb C KOPOTKOI CTPY>XXKOMN
Ans 06paboTKy NINCTOBOrO MeTanna
2.0380 CuZn39Pb2
2.0401 CuZn39Pb3
2.0410 CuZn43Pb2
JlaTyHb C ANIMHHOW CTPYXXKOW
2.0250 Cuzn20 3 ; :
2.0280 CuzZn33 o <
2.0332 CuZn37Pb0,5
VIHCTPYMEHT C LBETOBbLIM KOMbLIOM
Bug TouHocTb | Pasmepsi ApTukyn Ne ApTukyn Ne
pe3b6bl no [vanasoH AnameTpoB [vanasoH anameTpos
DIN 2184-1 Mporpamma Ha cTp. [Mporpamma Ha cTp.
M 1SO 2 DIN 839 838 809 889 1891
6H 371 M1 M1,4 M2 M2 M5
M10 M10 M10 M10 M10
857 856 843 844 924
6HX
ISO 3 796 869
WUcnonHeHne xB0CTOBUKOB 6G M2 M2
DIN 371 - -
M10 M10
855 857
d10,9...2,6 mm
1SO 2 DIN 847 846 821 890 1898
\ oH 376 M3 M3 M3 M3 M12
di>26...10 mm - - - - -
M10 M20 M30 M24 M20
873 866 870 871 926

DIN 376 / DIN 374

\ 6HX

DIN 352
di1..26mm
MF 6HX DIN
371
dy>26...635mm
di >6,35... 52 mm
6HX DIN
* < M5 6e3 kaHanos nog COX 374
Twn - onucanne
Ms = gnsa natyHn
NR15 = Tun N, npasasi BuHTOBas M 1SO 2 Pa3mepbl 991
KaHaBka 15° KopoTKas 6H no M2
NR40 = Tun N, npasas BuHTOBast cepus DIN 2184-2 -
o DIN M24
KaHaBka 40 352

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO obpaboTka napom O a30TUPOB. NEHTOYKMN . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

806 GUHRING



MeTukn N5t LBETHBIX METAUTIOB C KOPOTKOW CTRYKKOM (Medpb, NaTyHb, Op0H34) @

. CKBO3HOE OTBepcTue . Mmyxoe oTBepcTue

<3xD <3xD

Ms/E H/C Ms/E NR15/C H/C H/E H/C
X @ X E E E K|
TouHocTb h6 TouHocTb h6 TouHocTb h6 TouHocTb h6 TouHocTb h6
i =
1 3 =
3 3 i =
1 () an
i g¢
T >
:F
22
o <
Aptukyn Ne Aptukyn Ne 2
[nanasoH guameTpoB

[vanasoH anameTpos
[Mporpamma Ha cTp.

lporpamma Ha cTp.
800 800
M3 M3
M10 M10
855 855
1858 971* 969* 1008 1858
M5 M3 M3 M3 M5
M10 M10 M10 M10 M10
929 928 928 929 929
1084 1084
M3 M3
M10 M10
861 861

1883
M12
M20
930

972 1009
M4x0,5 M10x1

M10x1 M16x1,5
849 939

974
M12x1,5

M16x1,5
883

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @ FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 807



09e9d

1HOWAdLOHM
VOHEDSABHO!

MeTumkin 0N niacTmace

HewmeTannuyeckune
matepuarnbl

O6o3Ha4eHne Mapka

TepmopeaKTuBHble

- Bakenur,
pesonan,
nepTuHaKc,
MOLTOMNPEH

TepmonnacTuyHble

= Mnekcurnac,
XOCTareH,

HoBozyp,
MakpasnoH

CTeks0- 1 yrnennacTuku

= Monunponunex
GFK
CFK

WUcnonHeHne xB0CTOBUKOB
DIN 371

d10,9...2,6 mm

d1>2,6...10 mm

DIN 376 / DIN 374

\

Tun - onucanune

HAZ = c waxmaTHbIM pacnonox. 3y6bs

NL15 = Tun N, nesas BuHTOBast
KaHaska 15°

NR15= 1un N, npaBas BuHTOBast
KaHaBkal15°

* < M5 6e3 kaHanos nog COXX

ny6uHa pe3b0bbl

PexyLumin matepuan

Pe3b6a B CKBO3HOM
oTBepcTUMN

. Fnyxoe oTBepcTue

<3xD

<3xD
| tose [ uemmrocnmas [ Wsse [ Uemwreomas |

Tun/cbopma HAZ/C NL15/C H/C HAZ/C NR15/C H/C H/E H/C
wone @ | O [ O | ® O OO0
Monson COX X K| @ X a| @ a| K|
TouHocte h6 | TouHocTs h6 TouHocTb h6 | ToumocTs h6 | TouHocTs h6 | TourocTs he
5
Bug, TouHocTb | Paamepsl ApTukyn Ne ApTukyn Ne
pesbobl no [lnanasoH fvameTpos [lanasoH avameTpos
DIN 2184-1 Mporpamma Ha cTp. Mporpammva Ha cTp.
M ISO 2 DIN 788 788
6H 371 M2 M2
M10 M10
854 854
6HX 1858 971 * 969 * 1008 1858
M5 M3 M3 M3 M5
M10 M10 M10 M10 M10
929 928 928 929 929
6HX DIN 1859 1883 1859
376 M12 M12 M12
M20 M20 M20
930 930 930
MF 6HX DIN 975 * 1861 977 * 972 * 1009 1861
371 M4x0,5 M5x0,5 M4x0,5 M4x0,5 M10x1 M5x0,5
M10x1 M10x1 M10x1 M10x1 M16x1,5 M10x1
938 939 938 938 939 939
6HX DIN 976 1860 978 974 1860
374 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5 M12x1,5
M18x1,5 M16x1,5 M20x1,5 M16x1,5 M20x1,5
939 939 939 939 939

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO obpaboTka napom O a30TUPOB. NEHTOYKMN . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

808 GUHRING



PexkiMbl PE3aAHNA OJ1A METHNKOB

O6pabatbiBaeMbIil MaTepuan Mpepnen TeeppocTb HB CKOPOCTb Pe3aHmsi V C B M/MUH*
npoyHocTn MlMa
(H/Mm2)

J YrnepoancTble cTany o6Lero HasHaveHns < 850 - 10-15 15-20 30 - 50 .
e e (o - w0-solll
YrnepoamncTble LeMeHTVPpOBaHHble cTanu <750 - 10-15 15-20 30-50 .
YrnepoamncTble ynylleHHble cTanu <850 - 10-15 15-20 30-50 .

o JlerpoBaHHble LIeMEHTUMPOBAaHHbIE CTanu > 850 ... 1200 - 8-12 10-15 25-40 .
JlernpoBaHHast yny4lueHHas ctanb > 850 ... 1200 - 8-12 10-15 25-40 .
VHCTpymeHTanbHble ctanm <1000 - 6-10 8-12 25-40 .
BbicTpopexyLas ctanb > 650 ... 1000 - 6-10 8-12 25-40 .

0 HepxxaBetoLye ctanu, ¢ cogepX<aHnem cepbl < 850 = 6-12 8-15 30-50 .

ayCTeHUTHast < 850 - 6-12 8-15 30 - 50 .
MapTeHCUTHas < 850 - 6-12 8-15 30 - 50 .

Q YrnepogucTble cTany obLero HazHaveHns < 800 - 10-15 15-20 30 - 50 .
e e - 0-sol
LlemeHTMpoBaHHble cTanm <1000 - 10-15 15 -20 30-50 .
Yny4lieHHble cTanm <1200 - 10-15 15-20 30 - 50 .
A30TVpOBaHHble cTanu <1200 = 10-15 15-20 30-50 .
BbICOKONPO4HbIE YyryHbI - <240 10-20 15-25 30 - 50 .

° ANIOMUHWIA 1 antOMUHNEBbIE CraBbl < 400 - 15-20 20-25 30-50
[edopMupyemble antoMMHeBble Cnnasbl < 400 - 15-20 20-25 30 - 50
JuTeliHble antommHuesble cnnasbl < 10 % Si < 600 - 15-20 20-25 30-50

>10 % Si < 600 - 15-20 20-25 25-40

» Cepble YyryHbl - <240 15-20 20-25 30 - 40
BbICOKONPO4HbIE YyryHbI - <240 15-20 20-25 30 - 40
KoBkue uyryHbl - < 300 15-20 20-25 30 -40

Q J1aTyHb C KOPOTKOW CTPYXKKOMN < 600 = 10-15 15-20 25-30

C OJIHHON CTPY>KKOWA < 600 - 10-15 15-20 25-30

0 MnacTmaccebl - - 5-10 7-12 10-20

° Marnuesble cnnasbl <450 - 30-50 - 40 - 60

0 TWTaH 1 TUTaHOBbIE CNNaBbl <1200 - - 2-8 -
Hukenesble cnnasbl <1200 - - 2-8 -

* [INA MHCTPYMEHTA C MOKPbITVEM VC MOXET ObITb yBenm4eHa oo 50%.

AnbTepHaTUBbI NO NPUMEHEHUIO

B cny4ae oTcyTCTBUA B HANMYMM ONTUMaSIbHO NOLOB6PaHHOro

MeTunKa gnsa Bawero o6pabaTbiBaemMoro marepuana,

BO3MOXXHO 1CMOJIb30BaHNE HEKOTOPbIX METHNKOB C OpYyrnMn

LiBETOBbIMU KorbLamu. KpaTKuii 0630p BO3MOXXHbIX
ansTepHaTuB Bbl HaligeTe B HuKecnenyoLLlein Tabnuue.

PekomeHgyem npegsaputenbHO NPOBECTU UCMbITAHUA

BbIGPaHHOI0 anbTePHATVBHOIO MHCTPYMeHTa. CKOpOCTb

H>Ke YPOBHA ONTMalibHOro MeT4nka.

pesaHuisi, CTOKOCTb 1 Ka4eCTBO 06paboTKM MOTYT GbiTb

BO3MOXHa, MPN HEOGXOAVMOCTU, 3aMeHa Ha UHCTPYMEHT C LIBETHBIM KOMbLIOM. ..

J [+ ) [*) o ") J
9 - i - Il :
o : + : :
WVHCTPYMEHT C LBETHbIM °| - - + - -
KOMbLOM... Q| - + + . R
o - : : + :

- - - - + -

++ onTUMalibHO NpuUrogeH

® TicN b Carbo

+ YCJNIOBHO npurogeH

@ Cristall

— He npurogeH

@ FIRE/nanoFIRE

® AN

® TN

(&9 TiN+

@ MolyGlide ® Signum

809

Pesb6oHaPesHoin

VNHCTPYMeHT



PyyHble METUMKI 0151 KOHCTPYKLUMOHHBIX cTanen < 800 H/mm2

.. CKBO3HOE U rnyxoe oTBepcTue

d Tun N N N N N N-LH N-LH N-LH

09e9d

1HOWAdLOHM
yoHeadeHO

KOHCprKLWIOHHbIe cTann M
opeme | () O O O O O O O
no(?%?;\'laqume Mapka 0O603HaueHwe v M F v F v M F
EN 10 027 KomnnekTbl MeT4nkoB apTt. Ne 861,
882 1 904 TakXXe npeAHa3Ha4YeHbl
ansa
YrnepoaucTele cTanu
oﬁmero Ha3Ha4vYeHusa ° BblcOK_OI'IpO"IHbIX
cTanem
1.0035 S 185 (St 33) = 800...1200 H/mm?
1.0039 S 235 JRH
1.0036 S 235JRG1+CR 0 HepXaBelowux cTanei . .
1.0060 E 335 (St 60-2) i i
ABTOMaTHbIE cTanun i i
1.0718 11SMnPb30
1.0721 10820 i
1.0758 60SPb20
1.0726 355820
Bug TouHocTb | Paamepbi Aptukyn Ne
pe3b6bl rno JunanasoH gnameTpos
(EMEeHTUPOBaHHbIE CTanun
u = DIN 2184-2 lMporpamma Ha cTp.
1.0401 (C 15) M ISO 2 DIN 861 (komnn.) 882 (komnn.) 904 (komnn.)
1.7016 17 CR3 6H 352 COCTOUT U3: COCTOUT U3: COCTOUT U3:
1.7131 16MnCr5 862 863 883 864 905 906 907
1.5919 15CrNi6 M1 M2 M2,2
Yrnepopucrtbie M36 M12 M22
yny4lleHHble cTanu 822 824 895
1.0402 c22
1.1151 C22E (Ck 22)
1.0503 C 45 MF ISO 2 DIN 884 (komnn.)
1.1191 CA45E (Ck 45) 6H 2181 COCTOUT U3:
885
M2x0,25
M52x1,5
WUcnonHeHne XBOCTOBUKOB 829
DIN 352 / DIN 2181
di1..26wmm UNC 2B ~ DIN 981 (komnn.)
352 COCTONT U3:
982 983 984
d1>26... 6,35 MM Nr.1-64
2“-4,5
d1>6,35 ... 68 MM 831
DIN 5157
UNF 2B ~ DIN 985 (komnn.)
2181 COCTONT U3:
986 987
0O6o3HaveHne Nr.1-72
YepHOBOII METHMK r“ pucka 13/g“-12
832
—— Y
CpepnHuit MeTHIK Tz puckn BSW - ~ DIN 954 (komnn.)
352 COCTONT U3:
i M 955 956 957
Wi/s6"
N Ge3 -
YucToBoi METUYMK r MapK1POBKM Wo«
F——  F 833
G - DIN 958 (komnn.)
Tpy6Hasa 5157 COCTOUT U3:
pe3bb6a 959 960
G/
G2
834

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO o6paboTka napom ﬁzﬂ;gggsamble . a3oTupoBaHne . 30/10TUCTO-KOPUYHEBOE . TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA
810 GUHRING



Py4Hble METUMKM AN BbiCOKoMnpoY.cTanen = 800 H/mv2

J

BblCOKOI'IpO‘-IHbIe cTanu

O6o3HayeHne Mapka
no DIN
EN 10 027

JNervpoBaHHas
ynydlleHHas cTanb

1.6511
1.7033
1.7225

36 CrNiMo 4
34Cré4
42 CrMo 4

WHCTpymMeHTanbHas cranb

X36 CrMo 17
10 S20

1.2316
1.2067

BbicTpopexylyas cranb

1.3343 HS 6-5-2
1.3344 HS 6-5-3
1.3243 HS 6-5-2-5
1.3247 HS 2-19-1-8

3akaneHHas cranb

BbiwenpeyuncnerHble ctanu
3aKaneHHble C TBepAOCTbIO
45...62 HRC

WcnonHeHne XBOCTOBUKOB
DIN 352 / DIN 2181

di1...26Mm
dy>26...6,35 Mm

d1>6,35... 68 MM

OGo3Ha4yeHue

YepHOBOII MeTHMK 1 pucka

-

CpefHuini METHYUK 2 puckn

4

. 6e3
YncToBOI METHMK rmamepOBKM

F———

® TicN b Carbo

.. CKBO3HOE U rnyxo

e oTBepcTue

H H H H H H
® & & o6 o o
v M F v M F

ApTukyn Ne

lMporpamma Ha cTp

[nanasoH grnameTpos

857 (komnn.)
COCTOUT n3:
859
M2

858 860 181

M20
827

1818 (komnn.)

COCTOUT 13!
9 1820
M3
M12
828

@ Cristall

@ FIRE/nanoFIRE

® AN

® TN

019 HEPXKAaBEIOLLWIX CTanem

J

Hep>KaBe|ou.|.V|e cTain
O6o3HayeHne Mapka

no DIN
EN 10 027

C copepaHuem cepbl

1.4005 X12CrS 13
1.4104 X14 CrMo S 17
1.4105 X6 CrMo S 17
1.4305 X 8CrNi S 18-9
AycTeHUTHbIe

1.4300 X 12 CrNi 18-8
1.4301 X5 CrNi 18-10
1.4541 X 6 CrNiTi 18-10

MapTteHcUTHbIe

1.4057 X 17 CrNi 16-2
1.4112 X90 CrMoV 18
1.4006 X12Cr13

(&9 TiN+

VA VA VA
1010
\Y M F

i
i
ApTuKyn Ne

[JvanasoH gnameTpos
lMporpamma Ha cTp
853 (komnn.)
COCTOUT 13:
855
M2

854 856

M20
826

@ MolyGlide ® Signum

811

Pesbb6oHapesHomn

VHCTPYMEHT



09e9d

1HOWAdLOHM
VOHEDSABHO!

MeTumk 6eccTpy>keqHble ¢ kaHaBxkamn o1ss COXXK

CkBO3HOE 1
rnyxoe oreepcrtue
06046 . Tun/chopma N/C N/C N/C N/C N/C
pabaTbiBaemMbin
Maropuan E IO ® © ® ©
Mpumepb! fedopmMrpyembix Monson COX
MartepuanoB CM.TabnuLy AzoR & X & m n
»PEXNMbI pesaHns“
Pexxnmbl 06paboTkun
Uene XBOCTC CM. Tabnuuy ,,Pexunmbl pesannst
~DIN 371
di2...2,6Mm
di3... 10 Mm
~DIN 376 / ~DIN 374 / DIN 2189
Bug TouHocTs | Pasmepsi Aptukyn Ne
MeTumnki GeccTpyeuHsle Ges | PE3b0bl no [vanasoH AvameTpoB
MOKPbITUSI B OCHOBHOM He MPUMEHSIOT- lNporpamma Ha cTp.
ca. ®upma Glhring nponssoput uxu- M 6HX DIN 2174 919 1587 2012 2442 2446
CKMIOYNTENBHO B KayecTBe 6asoBOro ~ DIN M3 M3 M3 M5 M5
VHCTPYMeHTa Afs AanbHeiwero nokpbl- 37 - - - - -
M10 M10 M10 M10 M10
TUS COMMACcHO MOXXENaHWAM 3aKasulka. 956 956 955 969 969
6GX 918 1588 2443 2447
* < @ M5 = 6e3 kaHaBok anst COX M3 M3 M5 M5
M10 M10 M10 M10
956 956 969 970
6HX DIN 2174 923 1589 2013 2444 2448
~ DIN M6 M6 M12 M12 M12
376 - - - _ _
*Werks- M39 M20 M20 M16 M16
norm 958 958 957 971 971
6GX 922 1590 2445
M6 M12 M12
M20 M20 M16
958 957 971
MF 6HX DIN 2174 1275 1591
~ DIN M6 x 0,75 M8 x 1
371 - -
M10x1,25 M10 x 1
961 961
6GX 1277 1592
M8 x 1 M8 x 1
M10 x 1 M10 x 1
961 961
6HX DIN 2174 927 1593 2008
~ DIN M6 x 0,75 M12 x 1 M6 x0,75
374 - _ _
*Werks- M24 x 1,5 M24 x 1,5 M20 x 1,5
norm 964 960 964
6GX 926 1594
M8 x 1 M12 x 1
M24 x 1,5 M24 x 1,5
964 960
UNC 2BX DIN 2184-1 1582
~ DIN Nr.4-40
371 -
3/g“ - 16
965
2BX DIN 2184-1 1583
~ DIN /614
376 _
3/4“-10
965
UNF 2BX DIN 2184-1 1584
~ DIN Nr.4-48
371 _
3/g“ - 24
966
2BX DIN 2184-1 1585
~ DIN 7/6" - 20
374 -
3/4“- 16
966
G - DIN 2184-1 1586
Tpy6Has DIN G1/16“
pesbba 2189 -
G3/4"
967

O 6e3 rIOKprTI/IﬂO o6paboTka napom izﬂmggsamble . a3oTupoBaHne . 30/10TUCTO-KOPUYHEBOE . TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

812 GUHRING



MeTumk 6eccTpy>keqHble ¢ kaHaBxkamn o1ss COXXK

N/C N/C N/C N/C N/C N/C N/C N/C N/E N/C N/E
@l X X X K] @l K| 1] @l K] [
To4HoCTh To4HOCTb XBOCTO-
XBOCTOBUKa h6 Buka h6
w0
=
vl
ApTtukyn Ne
JnanasoH gnameTpos
lMporpamma Ha cTp.
2515 322 1266 1599 323 1270 1717 1725* 1972* 1927*
M5 M3 M3 M3 M5 M5 M5 M3 M3 M3
M20 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10 M10
969 954 957 957 970 972 972 972 968 968
4146 1705 1713 1718 1726
M5 M3 M5 M5 M3
M20 M10 M10 M10 M10
969 957 973 973 972
339 1267 1707 342 4143* 1271 1719 1727 1931
M12 M12 M12 M12 M3 M12 M12 M12 M12
M16 M20 M20 M16 M20 M20 M20 M20 M20
954 957 957 971 974 973 973 973 971
1708 1714 1720 1728
M12 M12 M12 M12
M20 M20 M20 M20
957 973 973 973
4147 1284 1268 1272 1721 1729 1581
M8 x 1 M6 x 0,75 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M10 x 1
M16x1,5 M10 x 1,25 M10 x 1,25 M10 x 1,25 M10 x 1,25 M10 x 1,25
975 959 961 978 978 976 977
4151 1710 1715 1730
M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1
M16 x 1,5 M10 x 1 M10 x 1,25 M10 x 1,25
975 963 979 978
333 1269 1711 338 4145* 1273 1723 1731 1581
M8 x 1 M12 x 1 M12 x 1 M8 x 1 M8x1 M12 x 1 M12 x 1 M12 x 1 M12 x 1
M20 x 1,50 M24 x 2 M24 x 1,5 M16 x 1,5 M16 x 1,5 M24 x 2 M24 x 1,5 M24 x 1,5 M24 x 1,5
963 960 960 980 981 979 979 979 977
1712 1716 1732
M12 x 1 M12 x 1 M12 x 1
M24 x 1,5 M24 x 1,5 M24 x 1,5
960 979 979
4152
G1/16*
G1«
982

® TicN

@ Carbo

@ Cristall

@ FIRE/nanoFIRE

® AN

(®TN

(G TiN+

@ MolyGlide ® Signum

813

Pesbb6oHapesHomn

VHCTPYMEHT



09gad

1HOWAdLOHM

MeTumk 6eccTpy>keqHble 6e3 kaHaBok A COXK

<1xD . CKBO3HOE U
- riyxoe oTBepcrTme

>1xD
Fnyxoe oTBepcTue

yoHeadeHO

O6pabaTbiBaeMblii Trn/bopma e e Ve e
varepuan nogume | © ® ® ®
Bbi6paHHble, gedopmmpyemble Monson COX
MaTtepuanbl CM.TabnuLy hzoR X X X 3l
,Pexunmbl pesaHua®
PeXxnmbli 06pa60TKVI Schafttoleranz hé
VICORHEHNE XBOCTOBMKOB CM. Tabnuuy ,,Pexxnumbl pesaHust
~DIN 371
di2...2,6 Mm | |
di3... 10 Mm
~DIN 376 / ~DIN 374 / DIN 2189
Bug TouHocTb | Pasmepsl ApTukyn Ne
O ®upma Gihring npoussoauTt nxu- | PE3b0kI no [nanasoH gnametpos
CKIIIOYUTENBHO B KayecTBe 6a3oBOro [lNporpamma Ha cTp.
VHCTPYMeHTa AN [aSibHelLIeronoKpbl- M 6HX DIN 2174 921 1255 1347 2518
TWSI COITIACHO MOXENaHUsIM 3aKaa4nka. ~3|;!|N M2 M2 M2 M5
M10 M10 M10 M16
944 944 945 953
6GX 920 903 1565
M2 M2 M2
M10 M10 M10
944 945 945
6HX DIN 2174 925 1256
~ DIN M12 M12
376 - -
M20 M20
945 945
6GX 924 952 1567
M12 M12 M12
M20 M20 M20
945 945 945
MF 6HX DIN 2174 1257 1568
~ DIN M8 x 1 M8 x 1
371 - -
M10 x 1,25 M10 x 1
946 947
6GX 1280 1740 1569
M8 x 1 M8 x 1 M8 x 1
M10 x 1 M10 x 1,25 M10 x 1
946 947 947
6HX DIN 2174 929 1258
~ DIN M8 x 1 M12 x 1
374 - -
M24 x 1,5 M24 x 2
948 947
6GX 928 1580
M8 x 1 M12 x 1
M24 x 1,5 M24 x 1,5
948 947
UNC 2BX DIN 2184-1 2273
~ DIN Nr.10-24
371 -
3/g“ - 16
949
2BX DIN 2184-1 2274
~ DIN 7/6“-14
376 -
/g€ -9
949
UNF 2BX DIN 2184-1 1283
~ DIN Nr.10-32
371 -
3/g - 24
950
2BX DIN 2184-1 2275
~ DIN Nr.10-32 FP= == = e = - - -
374 - 1 1
14-12 | E VIHCTPYMEHT C 0CeBbIM KaHaliom noa,
951 ) COX npeaHasHayeH Ans BHTYpeH-Hero
rnofBofja B OCHOBHOM Ansi o6pa-6oTky —
g - DINS:'?“"' G?’/Ss . ! rNyXuX OTBepPCTU. [InNs CKBO3HbIXOTBEP-
ThyoHas 16 1 cTUil HeO6XOAMMO MPUMEHSTLHAPYXHbI |
pesb6a 2189 - 1 1
17, nopsog COX.
G11/y P 3
952 ‘|
a30TMpPOBaHHbIe ) : ' .
O 6e3 rIOKprTI/IﬂO obpaboTka napom e . as3oTupoBaHue . 30M0TUCTO-KOPU4HEBOE . TIAIN e TiAIN nanoA . AITIN SuperA
814 GUHRING



ObpabdbarbiBacMbll MaTeprias 1 PEXXVMbl PE3aHSA

Bbnaropgaps paspaboTke COBPEMEHHbIX PEXYLLUMX MaTeprasnos,
reoMeTpun 1 MOKPLITUIA, a TakxXe paspaboTaHHOro upmon
GUhringmeTogayny4LLeHnsiNOBEPXHOCTUMHCTPYMEHTA, rpynna
obpabaTbiBaeMbIX MaTepuanoB MOCTOSIHHO —pacLUnpsieTcs.
Hwxecnepytowaa Tabnuua ,,Pexxumsl pesaHna” npegcraBnseT
rpynnbl  MaTepuanoB, KOTOpble MOryT obpabaTbiBaTbCsi C

Guhring. OgHako BO MHOMMX Cry4asix >XenaTeslbHO NMpoBecTU
[LOMNOJSIHNUTENbHbBIE NCTIbITAHVS A1 ONpefeneHnst BO3MOXHOCTM
06paboTkn VMK Gonee TBePAbIX UMM XPYMNKUX MaTepuasos.
Halum KoHCynbTaHTbl Mo pe3b6oHapPe3HOMY VHCTPYMEHTY B
no6oe Bpemsi roToBbl MOMO4Yb Bam BbiGpaTb nopxopsmi
MNHCTPYMEHT 1 MOPEKOMEHAO0BaTb K HEMY €XUMbl pe3aHus.

noMoLLblo 6eCCTPYXKEYHbIX METYMKOB (HAKaTHWKOB) (hUpPMbI

Pexxunmbl pesaHus

lpynna maTepuanos Mpepen TeeppocTb HB CKOpOCTb Pe3aHusi V ¢ B M/MH
NPOYHOCTY
MnMa (H/mm2)

J YrnepoancTble cTany o6Lero HasHavyeHns < 850 - 10-15 15-20 20 - 30
gigobﬁnj;:ﬂgﬁcgzggﬁaTblBaeMOCTI/I pesaHnem) = 1000 - 10-20 15-25 20-30
YrnepoamncTble LeMeHTVPOBaHHble cTan < 750 - 10-15 15-20 20-30
YrnepogmncTble ynylleHHble cTanu < 850 - 10-15 15-20 20-30

o JlernpoBaHHble LIeMEHTUMPOBAaHHbIE CTanM > 850 ... 1200 - 8-12 10-15 15-20
JlernpoBaHHas yny4lleHHas ctanb > 850 ... 1200 - 8-12 10-15 15-20
VHCTpymeHTanbHble ctanm <1000 - 6-10 8-12 10-15
BbicTpopexyLyas ctanb > 650 ... 1000 - 6-10 8-12 10-15

0 Hep>kaBsetoLume ctanu, ¢ cogep>xaHnemM cepbl < 850 = 6-12 8-15 12-20

aycTeHnTHas < 850 - 4-8 8-15 12-20
MapTeHcuTHas < 850 - 4-8 8-15 12-20

Q YrnepogucTble cTany obLero HazHaveHus < 800 - 10-15 15-20 20 -30
(Arligobvj;:h:sﬁczzggmnlBaemocm pesaHuiem) = 10t - W=y 190 A9=EY
LlemeHTMpoBaHHbIe cTann <1000 - 10-15 15-20 20-30
Yny4lieHHble cTanm <1200 - 10-15 15-20 20-30
A30TMpoBaHHble cTanu <1200 - 10-15 15-20 20-30
BbICOKONPOYHbIE YyryHbI - <240 10-20 15-25 20-30

° ANIOMUHWIA 1 anlOMUHKWEBbIE CMNaBbl < 400 - 15-20 20-25 30-50
[edopMupyemble antoMMHeBble Cnnasbl < 400 - 15-20 20-25 30 - 50
JuTeiiHble antomyHueBble cnnasbl < 10 % Si < 600 - 15-20 20-25 30-50

>10 % Si < 600 - - - =

/| Cepeble 4yryHbl - <240 - - -
BbICOKONPOYHbIE YyryHbI - <240 15-20 20-25 30 - 40
KoBkue 4yryHbl - < 300 15-20 20-25 30 -40

Q J1aTyHb C KOPOTKOW CTPYXKOM < 600 - 10-15 15-20 25-30

C A/IMHHON CTPY>KKOW < 600 - 10-15 15-20 25-30

0 MnacTmaccbl - - - - -

° Marnuesble cnnasbl <450 = = = =

0 TWTaH 1 TUTaHOBbIE CnNaBbl <1200 - 2-6 2-8 8-12
Hukenesble cnnasbl <1200 - 2-6 2-8 8-12

® TicN

@ Carbo @ Cristall

@ FIRE/nanoFIRE

® AN

® TN

(&9 TiN+

@ MolyGlide ® Signum

Pesbb6oHapesHomn

VHCTPYMEHT



09e9d

1HOWAdLOHM
yoHeadeHO

PestboBble dpesbl 414 NnerkoobpabarbiBaeMbIX Matepiasion

CKBO3HOEe "
rnyxoe oTBepcTue

OGosHavenne Mapka Tun ™ SP TMU SP TMC SP DTMC SP DTMC SP
— e O ® SEENCEN NNOEN )
3.0250 Al'99,5H Mogson COX [al El al a| X
3.0280 AL 99,8H
3.3308 Al99,9Mg0,5
n 9 Pexumbl 06paboTku
cnnasbl
3.2315 AlMgSii cMm.Tabnuuy ,Pexxnmbl peaaHns®
3.1655 AICuMgPb
3.4335 AlZn4,5Mg1
Jedopmupyemble antoMUHEBbIe
cnnasbl = 10% Si
3.2134 GD-AISi5Cu1Mg
3.2162 GD-AISi8Cu3
3.2373 G-AlISi9Mg
O6pabatbiBaemblil Matepuan
Bug My6uHa Aptukyn Ne
OSsenaiciyciManka pe3b0obl pesaHus [nanasoH AnameTpos
lporpamma Ha cTp.
CeDaiolVIVHES M 1,5xD 3510 3775 3777 3774 3776
0.6015 (GG15) EN-GJL-150 ‘ M3 - M20 M4 - M16 M3 - M16
0.6025 (GG25) EN-GJL-250 = 1006 985 985 984 985
0.6040 (GG40) EN-JLZ N
BhICOKOMPOUHBIE YyrYHbI 2,0xD 3734 4132 3511 3779 3781 3778 3780
M6 - M20 M3 - M20 M4 - M16 M3 - M16
07040 (GGG40) EN-GJS-400-15 996 997 1008 987 987 986 987
0.7060 (GGG6B0) EN-GJS-600-3
25xD 3735 3759 3783 3785 3782 3784
i M6 - M20 M3 - M20 M4 - M16 M3 - M16
998 1010 989 989 988 989
= 16/20/25/ 3523
O6pabatbiBaemblil Matepuan 33 v C1OXM1 - D20XM3.5
O60o3Ha4eHne Mapka 1030 ;
Peab6othpes! a2 NV
C KOPOTKOW CTPY>XKOM Ansa 06paboTku @10xM0,5 - F20xM3
2.0380 CuzZn39Pb2 Hapy)Holt pessGel
2.0401 Z P
o Quanaaees MF 15%D 3512 3787 3789 3788
' . . M4x0,5 - M16x1,5 | M6x0,75 - M16x1,5 | M4x0,5 - M16x1,5
JlaTyHb C ANWHHON CTPYXXKOW 1012 991 991 990 990
2.0250 CuzZn20
0280 Cuzn33 2,0xD 3513 3791 3793 3790 3792
2.0332 CuZn37Pb0,5 M4x0,5 - M16x1,5 | M6x0,75..M16x1,5 | M4x0,5 - M16x1,5
1013 993 993 992 993

2,5xD 3762
M4x0,5 - M16x1,5
1014

ObpabatbiBaeMbiin MaTepiias

16/20/25/ 3523
O6o3HayeHne Mapka 33 MM B10xM1 - §20xM3,5
TepMOpeaKTI/IBHbIe nnacrtmacchbl
UNC 1,5xD 3595 3516
- EaKe”"” (@10XUN24-@20xUN7|  1/4-20 - 1/2-13
CEEIEN N 1031 1015 N2y / =) /
MepTyHake NE v z N
MonsTonpeH 2,0xD 4134 3517 4139 4138
TepmonnacTuyHble NaacTmMaccbl Nr.10-24 - 5/8-11 1/4-20 - 1/2-13 1/4-20 - 5/8-11 | 1/4-20 - 5/8-11
_ e e 1003 1016 994 994
):&:;aneH UNF 1,5xD 3595 3518
MaKp”aﬁH [@10XUN24-@20xUN7|  1/4-28 - 1/2-20 = ;
‘ ‘;” 1031 1017 NE N\:M
2,0xD 4136 3519 4141 4140
Nr.10-32 - 5/8-18 1/4-28 - 1/2-20 1/4-28 - 5/8-18 | 1/4-28 - 5/8-18
1004 1018 995 995
O6pabaTbiBaemblil MaTepuan
G 1,5xD 3514
O60o3Ha4eHne Mapka Tpy6Has pesb6a G1/8 - G3/8
1020
MarnueBble cnnasbl 2,0xD 3745 3515
3.5200 MgMn2 G1/8 - G3/8 G1/8 - G3/8
3.5612 MgAIBZn 999 1022
3.5812 MgAI8Zn
3.5812.05 GDMgAI8Zn1 2,5xD 3746 3765
3.5612.05 GDMgAI6Zn1 G1/8 - G3/8 G1/8 - G3/8
3.5662.01 GMgAI6 1000 1024
16/20/25/ 3524 I .
33 Mm @10xG19 - @20xG11 1 1
1032 1 ﬂ WHCTpyMeHT ¢ oceBbIM KaHa- |
o } flom nop COXX npepHasHadeH B |_
O6pabatbiBaeMbiil MaTepiiarn NPT CraHpapT.AnnHa y 13;5:; . . 272?8 y 1/:;522/8 | OCHOBHOM Ana O6paGoTKN MYXAX |
= ,5x14- ,5x11,5 - o o ~
O603HaYeHe MapKa 1001 1033 1026 1 oTBEepCTUN. ,D,ﬂﬂ CKBO3HON pe3b: 1
, Obl HeoGxoaumo wucnone3osate | |
Tutan NPTF CraHpapT.annHa 3756 3521 1 Hapy>xHbIll noasopg, COX. |
) 1/16 - 3/8 1/8 - 3/8 | |
3.7025 Ti 1002 1028 e K
3.7065 Ti T
a30TMpOBaHHbIe . ) ) .
O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO o6paboTka napom e . a3oTupoBaHne . 30/10TUCTO-KOPUYHEBOE . TiAIN e TiAIN nanoA . AITiN SuperA

816 GUHRING



Pe3bb0Bble hpesbl 0719 CTaM U HAKENEBLIX CriaBoB

CKBO3HOE "
rayxoe oTBepcTue

Tun T™ SP TMU SP TMC SP
O6pabaTbiBaembilii Matepuan MoKpbiTUe () ) ®
O6o3HayeHne Mapka Mopsop COX E] [:] E]
Yimey cra o6iuero Has Pexxnmbl 06paboTkun
1.0035 S 185 (St 33)
1.0039 S 235 JRH cm.Tabnuuy ,Pexumbl pesaHna®
1.0036 S 235JRG1+CR
1.0060 E 335 (St 60-2)
ABTOMaTHbIE CTaNM (NOBbILLEHHON
P )CTU P
1.0718 11SMnPb30
1.0721 10S20
1.0758 60SPb20
1.0726 35520
LlemeHTUpOBaHHbIE CTanu
1.0401 (C 15)
1.7016 17 CR3
1.7131 16MnCr5
1.5919 15CrNi6 Bun Mmy6uHa ApTukyn Ne
0N CTEIE STy IEHHEIE TS Pesb6bl pesaHus [vanasoH anameTpos
10402 C 22 lporpamma Ha cTp.
1.1151 C22E (Ck 22) M 1,5xD 3525
1.0503 C 45 M3 - M20
1.1191 C45E (Ck 45) Ni N 1007
2,0xD 3737 4133 3526
M6 - M20 M3 - M20
996 997 1009
O6pabaTbiBaemblii Matepuan 2,5xD 3740 3760
M6 - M20 M3 - M20
O603HayeHe Mapka 998 1011
16/20/25/ 3541
HerupoaaHHble yny4dlweHHble cTann 33 MM @10xM1 - @20xM3,5
1.6511 36 CrNiMo 4 1030
1.7033 34Cré4
1.7225 42 CrMo 4 AuBengewinde- 4163 ) ]
WHcTpyMeHTanbHble cTann frésen a1 OXMC;’(S) 3'5®20XM3 N
1.2316 X 36 CrMo 17
1.2067 10 S20 MF 1,5xD 3527
BbicTpopexylme ctanm e . M4x0.5 - M16x1.5
1.3343 HS 6-5-2 '\ 1 e
1.3344 HS 6-5-3 2’0 %D 1 HCTPYMEHT C OCeBbIM KaHaJloM i 3528
1.3243 HS 6-5-2-5 | noa COX npepHasHadeH B OCHOBHOM | M4x0.5 - M16x1.5
1.3247 HS 2-19-1-8 | AN 06paboTku Myxux oTBepcTuit. [ns : 1013 :
3akaneHHas cTanb | CKBO3HOI pesbbbl HEOGXOAUMO UCTONb- |
BbilLeNpeqiCieHHbIE CTanM 2,5xD | 30BaTb HapyXHblii nogsoa COX. 1 3763
3aKasneHHble C TBEPLOCTbIO L e e e e = = a M4x0.5 - M16x1.5
45...62 HRC 1014
16/20/25/ 3541
33 Mm @10xM1 - @20xM3,5
1030
O6pabaTbiBaemblil MaTepuan UNC 1,5xD 3596 3534
@10xUN24-@20xUN7 1/4-20 - 1/2-13
O60o3HayeHne Mapka 1031 1015
Hep>xaBewwue ctanu ¢ 2,0xD 4135 i \;’\“ 3535
copepxanvem cepbl Nr.10-24 - 5/8-11 N 1/4-20 - 1/2-13
1.4005 X12CrS 13 1003 1016
1.4104 X 14 CrMo S 17
1.4105 X6CrMo S 17 UNF 1,5xD 3596 3536
1A4305 X 8CrNi S 18-9 @10xUN24-@20xUN7 1/4-28 - 1/2-20
'CTEHUTHbIEe HepXXaBetlLune
y a nlﬁ 1031 1017
1.4300 X 12 CrNi 18-8 2,0xD 4137 \,\; 3537
1.4301 X5 CrNi 18-10 Nr.10-32 - 5/8-18 | - 1/4-28 - 1/2-20
1.4541 X 6 CrNiTi 18-10 1004 1018
MapTeHcUTHbIE Hep
cTtanm
" G 1,5xD 3529
1.4057 X 17 CrNi 16-2
14112 X 90 CrMoV 18 Tpy6Hast peas6a il 50'2?3/ &
1.4006 X12Cr 13
2,0xD 3748 3533
G1/8 - G3/8 G1/8 - G3/8
999 1024
25xD 3750
CneuvanbHble crasbl G1/8- G3/8
O603Ha4eHe Mapka 1001
16/20/25/ 3542
CneuvanbHble Crnasbl 33 Mm @10xG19 - @20xG11
2.4610 Xacennoit C 1052
2.4876 Wrkonon NPT Cranpapt.anvHa 3754 3769 3538
2515 U TerEnts 1/16 - 3/8 214,5x14-018,5x11,5 1/8-3/8
2.4668 VHKoHenb 1001 1033 1027
2.4634 HumoHuK
CuNi Zn NPTF CraHpapT.AmHa 3757 3772 3539
CuNi Zn 1/16 - 3/8 ©14,5x14-018,5x11,5 1/8 - 3/8
1002 1034 1029

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @ FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 817

Pesbb6oHapesHomn
WNHCTPYMEHT



Pe3bboBble dhpesbl 418 abpasmBHbIX MaTeprasioB

CKBO3HOE "
rayxoe oTBepcTue

09e9d

1HOWAdLOHM
yoHeadeHO

Tun T™ SP TMU SP TMC SP
O6pabaTbiBaembilii Matepuan MoKpbiTUe () [ (]
O6o3HayeHne Mapka Mopsop COX E] [:] E]
JuTeiiHble anioMUHUEBbIE

cnnasbl > 10% Si Pe)xxumbl 06paboTKu
3.2581 G-AISi12
3.2583 G-AlSi12Cu cMm.Tabnuuy ,Pexxnmbl peaaHns®
3.2581 G-AISi10Mg
ObpabaTbiBaemblil MaTepuan
O60o3HayeHne Mapka

KoBkue 4yryHbi
s B Rorwon
08135 EN-GJMB-350-10 Pesb6bl pesaHuns [vanasoH anameTpos
’ Mporpamma Ha cTp.

BbICOKOMPOUHbBIE YyryHbl v T5xD 3523
0.7040 EN-GJS-400-15 ’ M3 - M20
(GGG40) 1007
0.7060 EN-GJS-600-3
eeley) 2,0xD 3743 3544

BbICOKOMPOUHbIiA YyryH M6 - M20 M3 - M20
= GGV 996 1009
2,5xD 3744 3761
M6 - M20 M3 - M20
998 1011
O6pabatbiBaemblil Matepuan 16/20/25/ 3556
33 Mm @10xM1 - @20xM3,5
OG6osHa4eHre Mapka 1030
m CTeKNOo- 1 yrnennacTuku MF 1,5xD 3545
OMMO3NULMOHHbBIE MaTepUankbl
- MNomunporwines | | | pmem e e e e = - - - M4x0.5 - M16x1.5
GFK 1 1012
CFK E]l  WHcTpymeHT c ocesbiM KkaHanom i
2,0xD nog COXX npepHasHa4yeH B OCHOBHOM 1 3546
A5t 06paboTKK Myxux oTsepcTui. [ns M4X0'51;)1"g1 6x1.5
CKBO3HOI pe3bObl HEOOXOAMMO MCTIOfNb- |
25%xD 30BaTb Hapy»xHbIn noasog COXK. 1 3764
| L L 1 o a -
O6pabaTbiBaeMblil MaTepuan Max0.5 - M16xTS
O6o3HayeHne Mapka
16/20/25/ 3556
33 Mm @10xM1 - @20xM3,5
TutaHoBble cnnaebl 1030
3.7115 TiAl 5Sn2
3.7165 TiAl 6 V4 UNC 1,5xD 3597
@10xUN24-@20xUN7
1031
2,0xD 3550
1/4-20 - 1/2-13
1016
UNF 1,5xD 3597 3551
@10xUN24-@20xUN7 1/4-28 - 1/2-20
1031 1017
2,0xD 3552
1/4-28 - 1/2-20
1018
G 1,5xD 3547
Tpy6Has G1/8 - G3/8
pe3b6a 1021
2,0xD 3751 3548
G1/8 - G3/8 G1/8 - G3/8
999 1023
25xD 3752
G1/8 - G3/8
1000
16/20/25/ 3557
33 mm @10xG19 - @20xG11
1032
NPT CraHpapT.anmHa 3755 3770 3553
1/16 - 3/8 @14,5x14-018,5x11,5 1/8 - 3/8
1001 1033 1027
NPTF CraHpgapT.pivHa 3758 3773 3554
1/16 - 3/8 @14,5x14-018,5x11,5 1/8 - 3/8
1002 1034 1029
a30TUPOBaHHbIE

O 6e3 I'IOKprTI/IﬂO obpaboTka napom

NEHTO4KN

818 GUHRING

. as3oTupoBaHue . 30M0TUCTO-KOPU4HEBOE .TiAIN e TiAIN nanoA .AITiN SuperA




Pe>kiMbl pe3aHia 019 pe3sbodpes

O6pabaTsiBaeMblii MaTepuan Mpepen TBepgocTb CKopocTb Mopaya Mopava pns
NPO4HOCTN HB pe3aHus Ha 3y6 CBeggs;z: Ha
MMa (H/Mm2) VC = M/MUH fz (Mm) T (MM)
\_) YrnepoauncTble cTanu obLero HagHaveHns < 850 - 80-120 0,02 - 0,10 -
A(n il:mzzrzlgeog-rgzgzmBaemocm pesaHviem) = 1000 - 80-120 0,02-0,10 -
YrnepogucTble LeMeHTUPOBaHHbIE cTanun <750 - 80-120 0,02 - 0,10 -
YrnepogucTbie ynyileHHble cTanm < 850 - 80 - 120 0,02 - 0,10 =
o JlernpoBaHHble LLeMEHTUPOBaHHbIE CTanu > 850 ... 1200 - 60 - 80 0,01 - 0,08 -
JlerposaHHas ynyuileHHas ctanb > 850 ... 1200 - 60 - 80 0,01 -0,08 =
MHCTpyMeHTanbHble cTanm < 1000 - 60 - 80 0,01 - 0,08 - 5
BbicTpopexyLas ctanb > 650 ... 1000 - 60 - 80 0,01 -0,08 = 32)_
0 Hep>xaBetoLLyie ctanm, ¢ cogepkaHuem cepbl < 850 - 50 - 80 0,02 - 0,10 - g
aycTeHTHas <850 = 50 - 70 0,02-0,10 = 2
MapTeHcuTHas < 850 - 50 -70 0,02 - 0,10 - *
o YrnepogucTble ctany obLero HasHa4eHus < 800 - 80 - 100 0,02 - 0,10 -
An(B:::mz::;leogTQ:g:TblBaeMOCTM pesaHunem) = ey - 0l B -0 -
LlemeHTMpoBaHHbIe cTanun <1000 - 80 - 100 0,02 - 0,10 -
Yny4LieHHble cTanu <1200 - 80 - 100 0,02 - 0,10 =
A30TNpOBaHHbIe CTanu <1200 - 80 - 100 0,02 - 0,10 -
BblcOKONPOYHbIE YyryHbI - <240 80-120 0,02 - 0,10 0,05 - 0,20
° ANOMUHWIA 1 aNtOMUHUEBbIE CriaBbl <400 - 150 - 300 0,05 - 0,20 0,05 - 0,25
[edopmMumpyemble antoMMHUEBbIE Cniasbl < 400 - 150 - 300 0,05 - 0,20 0,05 - 0,25
TNuTeliHble antoMuHneBble cnnaebl < 10 % Si < 600 - 150 - 300 0,05 - 0,20 0,05 - 0,40
>10 % Si < 600 - 100 - 200 0,05 - 0,20 0,05 - 0,30
- Cepble YyryHbl - <240 100 - 150 0,05 -0,15 0,05-0,25
BbICOKONPOYHbIe HyryHbl - < 240 80 - 120 0,05 - 0,15 0,05 - 0,20
KoBkue 4yryHbl - < 300 80 - 120 0,05 -0,15 0,05-0,20
o J1aTyHb C KOPOTKOW CTPY>KKOW < 600 - 150 - 250 0,05 - 0,25 0,05-0,40
C [AJ/IMHHON CTPY>KKOW < 600 - 150 - 250 = 0,05-0,25
Q Mnactmaccel - - 100 - 200 0,05 - 0,25 0,05 - 0,40
0 Marnuesble cnnasbl <450 - 150 - 300 0,05 - 0,25 0,05 - 0,40
") TuTaH 1 TUTaHoBbIE CMNaBbl <1200 - 40 - 60 0,01 -0,08 -
Hukenesble cnnasbl <1200 - 40 - 60 0,01 -0,08 =

VHCTPYMEHT

MoKpbITHe pe3b60BbIX PPe3 He BANSET Ha PEXXNMbI PE3aHNS. (O Nerkoo6pabaTbiBaemble MaTepuarbi
B GonbLueii cTeneHn oHO onpepensieT cootTeeTcTame pesbbosoit @ Cranb 1 HUKeneBble criasbl
dpesbl o6pabaTbiBAEMOMY MaTepuany: @ AGpasusHble MaTepuansi

PacueTHble chopmynbi
_d-mw-n

Ve = CKOpOCTb pe3aHnst

Ve = e ML vt = Mopjaya pacyeTHas (3ns pexyliiein KpOMKY)
¢ 1000 M/MUH Vm = Mopjaya NporpaMmM1pyemast (ans ocu uscTpymenta)
n = YacTora BpalleHus
_ Ve 1000 - z = Yucno sy6bes
n=-<¢ MWH
d- f, = MNopaya Ha 3y6
fo = Mopaya Ha o6opoT Ans ceepneHus*
Vi=n-z-f, (MM/MVIH) Vb = MuHyTHas nopava s CBepneHmns”
D = HomuH.gnametp pesb6bl (MM)
vi-(D-d d = Hapyx.gnametp cdpesbl (Mm)
Vm = % (MM/M“H) * pna pe3b6oBo (hpesbl-ceepna
Vb=n-fp (MmM/MunH)

GiihroThreadmill-Software: Yao6Hoe nporpammupoBaHue 4y

MporpammHoe ob6ecneyeHne GuhroThreadmill-Software cyuiectseHHO
obneryaet nporpammupoBanHue YI1Y. Nonb3oBaTtens BBOOUT BCE
HeobxoanMble AaHHble,Hanpumep, Tun pe3bboBbiX Hpes, BULG 1 guameTp
pe3bbbl, NapaMeTpbl CTaHKa 1 T.4. U cpa3y Nosy4YaeT COOTBETCTBYIOLLYIO
nporpammy gns Yry.

® TicN Carbo

@ Cristall

@ FIRE/nanoFIRE

® AN ® TN (&) TiN+

@ MolyGlide ® Signum

GUHRING 819



[ TnaLukmMarepmal

Pexywwin matepuan

QO

09e9d

1HOWAdLOHM
yoHeadeHO

- el O | O | O | O | O | @
KOHCprKLWIOHHbIe cTanu - - winmngoBaHHble | LwnnudoBaHHble - wnmdoBaHHbIe
O6o3HayeHne Mapka MoaTouka 6e3 c* c* c* c* c*
no TS V26 —

DIN EN 10 027 > N&,0 C MOATOKON ANA s nesast
nnawek ¢ MeTpnyeckon p83b60V| C naTyHm e3b6a
OCHOBHbIM U MENKUM LLarom Ty p
YrnepoaucTtbie cTanm o6uero
HasHa4eHus
1.0035 S 185 (St 33)
1.0039 S 235 JRH
1.0036 S 235JRG1+CR
1.0060 E 335 (St 60-2)
ABTOMAaTHbIE CTanu (MOBbILLEHHON
pabar DCTH P ) . 5 / S £ 5 . S 4 5
1.0718 11SMnPb30
1.0721 10820
1.0758 60SPb20
1.0726 35520 Bug TouHocTb | Pasmepbi ApTukyn Ne
pe3b6bl no [AuanasoH gnametpos
LleMeHTMpOBaHHble cTanu DIN 2184-2 KOPOTKOI ZHb!
M 69 DIN EN 151 152 153 155 156 130

1.0401 (€ 15)
1.7016 17 CR3 22568 M1 M3 M3 M3 M3 M2
1.7131 16MnCr5

- M39 M52 M27 M24 M33 M20
15919 15CrNi6 1041 1042 1041 1041 1041 1039
YrnepopaucTbie yiny4lleHHble

cTanu
1.0402 c22 69 DIN 139 140
1.1151 C22E (Ck 22) 382 M3,5 M3
1.0503 C 45 - o

M52 M16
1.1191 C45E (Ck 45) LeCTUrpaHHnK LeCTUrpaHHnK
1038 1040
o 69 cTn 121** 125*
M2,2 M1,1 - M10
BbicokonpoyHble cTanu w12 1036
O6o3HayeHne Mapka 1037
no
DIN EN 10 027
MF 69 DIN EN 161 162 163
JlervupoBaHHas ynyuiweHHas 22568 M2,3x0,25 M3x0,35 M4,5x0,5
cranb - - -
M56x1,50 M33x3 M48x3
1.6511 36 CrNiMo 4 e (O e
1.7033 34Cr4
1.7225 42 CrMo 4
UNC - DIN EN 181 182
WHcTpymeHTanbHas cranb 22568 Nr. 2-56 Nr. 8-32
12316 X 36 CrMo 17 mead Eov
1.2067 10 S20
BbicTpopexylyas ctanb
UNF - DIN EN 185
1.3343 HS 6-5-2 22568 Nr. 6-40
1.3344 HS 6-5-3 v
1.3243 HS 6-5-2-5 9 e
1.3247 HS 2-19-1-8
BSW - DIN EN 172
\ 22568 W 3/56¢
Hep>xasetoLye ctann W 3/
1047
O6o3HayeHne Mapka
no
DIN EN 10 027
G - DIN EN 175 176
Tpy6Has 24231 G /g G 1/g“
pe3bb6a - -
C coniep)xaHuem cepbl G 13" G2 1/
1048 1048
1.4005 X12CrS 13
1.4104 X 14 CrMo S 17
1.4105 X6 CrMo S 17
1.4305 X 8CrNi S 18-9 R- - DIN EN 198
Tpy6Has 24230 R 1/g“
AyCTEHUTHblE pesp6a »
R 1 1/4* JE R -
: 1049 " 1
1.4300 X12 CrNi 18-8 I Aptukyn Ne 121 ¢ yBenuuyeHHbIMN 1
1.4301 X5 CrNi 18-10 1 CTPY>Ke4HbIMU KaHaBKamu 1
1.4541 X6 CrNiTi 18-10 J ApTukyn Ne 125 ¢ TopLoBbIMU [ —
NPT - DIN EN 190 191 1 KpPenexXXHbIM1 OTBepCTUSIMU 1
MapTeHcTHbIE 22568 1/g* 1/g“ 1 ApTukyn Ne 126 ¢ KOHU4EeCKOl hopMoii 1
- - L T e e T e e T T o
. 1 3/,
1.4057 X 17 CrNi 16-2
1.4112 X 90 GrMoV 18 1050 020
1.4006 X12Cr13
6e3 a30TMpOBaHHble : ; f ;
O MOKPbITAS O obpaboTka napom e . as3oTupoBaHue . 30M10THCTO-KOPUYHEBOE . TIAIN e TiAIN nanoA . AITIN SuperA

820 GUHRING



PexkiMbl PE3aHNA OJ1A ryialeKk

O6pabarbiBaembiii Mmatepuan Mpepen TeeppocTb HB CKopoCTb pesaHusi Ve B M/MUH
npoyHoctn MlMa
(H/mm2)

J YrnepoancTble cTany o6Lero HasHaveHns < 800 - 8-12 -
e e (o - :
YrnepoamncTble LeMeHTVPpOBaHHble cTanu < 750 - 6-10 =
YrnepoamncTble ynylleHHble cTanu < 850 - 6-10 =

o JlerpoBaHHble LIeMEHTUMPOBAaHHbIE CTanu > 850 ... 1200 - = 5-8
JlernpoBaHHast yny4lueHHas ctanb > 850 ... 1200 - = 5-8
VHCTpymeHTanbHble ctanm <1000 = = 5-8
BbicTpopexyLas ctanb > 650 ... 1000 - = 5-8

0 HepxxaBetoLye ctanu, ¢ cogepX<aHnem cepbl < 850 = = 4-6

ayCTEeHUTHbIe < 850 - - 4-6
MapTEHCUTHbIE < 850 - - 4-6

Q YrnepogucTble cTany obLero HazHaveHns < 800 - 8-12 -
e oo : :
LlemeHTMpoBaHHble cTanm <1000 - 6-10 =
Yny4lweHHble cTanu <1200 - 6-10 -
A30TVpOBaHHble cTanu <1200 - = 5-8
BbICOKOMPOYHbIN YyryH - <240 5-8 =

° ANIOMUHWIA 1 antOMUHNEBbIE CraBbl <400 - 10-20 =
[edopMupyemble antoMMHeBble Cnnasbl < 400 - 10-20 =
JuTeliHble antommHuesble cnnasbl < 10 % Si < 600 - 10-15 -

>10 % Si < 600 - 10-12 =

/| Cepebiit HyryH - <240 5-8 -
BbICOKONPO4HbIN YyryH - <240 5-8 =
KoBKuii 4yryH - < 300 5-8 =

Q JlaTyHb C KOPOTKOI CTPYXKKOM < 600 - 5-8 -

C OJIHHON CTPY>KKOWA < 600 - 20-30 =

0 MnacTmaccsbl - - 12-18 =

° Marnuesble cnnasbl <450 - 10-20 -

0 TWTaH 1 TUTaHOBbIE CNNaBbl <1200 - - 2-6
Hukenesble cnnasbl <1200 - - 2-6

C_KOPOTKOW CTR\OKKON
L =Y

O6pabaTbiBaeMblii MaTepuan Mpumepbl MaTepranos MepepHwii yron COX

YmepoavCTLIe cTank obiuero St 37-2, St 50-2 n .. 17 - 22° Macno

HasHa4eHNst

eIl o e 9SMn 28,9S MnPb 28 u 4. 17 - 22° Macro
o6pabaTbiBaEMOCTV pe3aHnem)

LlemeHTMpoBaHHble cTanu C 15, Ck 15, 16 MnCr 5 n T.4. 17 - 22° Macno, cneuwan. macno
Yny4lieHHble cTanm C35Pb,C45nTna. 13 -18° Macno, cneuunan. macno
Hep>kasetoLume ctanu x12 CrMoS 17, x12 CrNiS 188 u 1.4. 13 -18° Cneuuan. macno
CepblIil YyryH GG 15, GG25 8-12° Macno, Metponeym
JlaTyHb ¢ KOPOTKOW CTPYXKOWN, Ms CuZn 39 Pb 2, CuZn 40 Pb 2 10-12° Macno

JlaTyHb ¢ pAVHHOW CTPY>XKON, Ms CuZn 20, Cuzn 37 3- 7° Macno

JlnTenHble antoMnH1EBbIe cnnasbl ; o

AT o et AlCuMg 1, AIMg 3 Si 23-28 Macrno, Metponeym
JvTeittble anomHiessle cnnasbl GD-AISI 8 Cu 3, GD AISi 12 13- 18° Macrio, MeTponeym

® TicN b Carbo

@ Cristall

@ FIRE/nanoFIRE

® AN

® TN

(&9 TiN+

@ MolyGlide ® Signum

Pesbb6oHapesHomn

VHCTPYMEHT



@ PyyHble METUMKIA 015 METPUHECKOW PeE3bbbI Mo 1SO

ApTukyn Ne 861 862 863 864
CraHpapTt DIN 2184-2
CraHpapTt DIN 352

MokpbiTHe Q Q Q Q

Tvn N N N N
0O6o3Ha4yeHue Komnnekt MeTtuuk ana  MeTuuk MeTuuk gnsa
Aonyck ISO2/6H ISO2/6H ISO2/6H 1SO2/6H
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe npasoe
lpynna ckupok 118 118 118 118
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 810 810 810 810
3
g
[0}
g
s
g ]
i 3
3
SW
S INRRARRRARRERY
. .
Ih
di | P | a2 | sw | | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M 1 0,25 2,500 2,10 0,750 32,00 5,50 [ [ [ [
M 1,1 0,25 2,500 2,10 0,850 32,00 5,50 o O O @)
M 1,2 0,25 2,500 2,10 0,950 32,00 5,50 [ ) O [ )
M 1,4 0,30 2,500 2,10 1,100 32,00 7,00 () () () ()
M 1,6 0,35 2,500 2,10 1,250 32,00 8,00 [ ) [ ) [ )
M 1,7 0,35 2,500 2,10 1,350 32,00 8,00 [ ) [ ) [ )
M1,8 0,35 2,500 2,10 1,450 32,00 8,00 o O O ()
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 () () () (]
M2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 36,00 9,00 () O O ()
M2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 40,00 9,00 () () [} [}
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 40,00 9,00 O O
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 () () () ()
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 45,00 12,00 [ ) O [ )
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 o () () ()
M 4,5 0,75 6,000 4,90 3,700 50,00 14,00 [ ) O [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 () () () [}
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 () () () ()
M7 1,00 6,000 4,90 6,000 56,00 16,00 () O O ()
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 17,00 [ ) [ ) ([ ) o
M9 1,25 7,000 5150 7,800 63,00 17,00 [ ) O O
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 20,00 o () o ()
M11 1,50 8,000 6,20 9,500 70,00 20,00 O [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 80,00 26,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 26,00 [ ) [ ) () ([ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 95,00 30,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 32,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 100,00 32,00 [ ) [ ) ([ ) O
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 110,00 36,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 110,00 36,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 125,00 40,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 150,00 50,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M42 4,50 32,000 24,00 37,500 150,00 56,00 O O
M45 4,50 36,000 29,00 40,500 160,00 58,00 [ ) O O
M56 5,50 45,000 35,00 50,500 180,00 70,00 O
M60 5,50 45,000 35,00 54,500 200,00 70,00 O O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmggsawe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHEBOS. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

822 GUHRING



PyyHble METUMKIA 015 METPUHECKOW PeE3bbbI Mo 1SO

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywui matepuan

861 862 863
DIN 2184-2
DIN 352

864

Mopsrue () O O O
Tvn N N N N
0O6o3Ha4yeHue Komnnekt MeTtuuk ana  MeTuuk MeTuuk gnsa
JAonyck ISO2/6H ISO2/6H ISO2/6H 1SO2/6H
HanpaBsneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 118 118 118 118
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 810 810 810 810
1
SW
<
Ih
di P | a2 | sw | | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
MM | MM | | MM | MM | MM
M64 6,00 50,000 39,00 58,000 220,00 75,00 O
M68 6,00 50,000 39,00 62,000 220,00 75,00 O O
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum
GUHRING 823

il

Py4Hble MeTymkmn



@ PyyHble METUMKIA 015 METPUHECKOW PeE3bbbI Mo 1SO

ApTukyn Ne 882 883 864
CraHpapTt DIN 2184-2
CraHpapTt DIN 352

MokpbiTHe Q Q Q

Tvn N N N
O6o3Ha4yeHne Komnnekr Metunk pgns MeTuuk ans
Aonyck 1ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H 1ISO 2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 118 118 118
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 810 810 810
3
g
[0}
g
s
g
|
SW
<
Ih
d1 | P | a2 | sw | | 1" | 12
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M1 0,25 2,500 2,10 0,750 32,00 5,50 [ )
M 1,1 0,25 2,500 2,10 0,850 32,00 5,50 O
M 1,2 0,25 2,500 2,10 0,950 32,00 5,50 [ )
M1,4 0,30 2,500 2,10 1,100 32,00 7,00 [ )
M 1,6 0,35 2,500 2,10 1,250 32,00 8,00 [ )
M 1,7 0,35 2,500 2,10 1,350 32,00 8,00 [ )
M 1,8 0,35 2,500 2,10 1,450 32,00 8,00 [ )
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 () O [ )
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 O
M 2.3 0,40 2,800 2,10 1,900 36,00 9,00 O O [ )
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 40,00 9,00 O O [ )
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 40,00 9,00 O O
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 () [ ) [ )
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 45,00 12,00 o [ )
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 () [ ) [ )
M 4,5 0,75 6,000 4,90 3,700 50,00 14,00 [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 o [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 [ ) [ ) [ )
M7 1,00 6,000 4,90 6,000 56,00 16,00 [ ) [ ) [ )
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 17,00 [ ) [ )
M9 1,25 7,000 5,50 7,800 63,00 17,00 o O
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 20,00 [ )
M11 1,50 8,000 6,20 9,500 70,00 20,00 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 O [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 80,00 26,00 [ ]
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 26,00 [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 95,00 30,00 [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 32,00 [ )
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 100,00 32,00 O
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 110,00 36,00 [ )
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 110,00 36,00 [ )
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 125,00 40,00 [ )
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 150,00 50,00 [ )
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmggsawe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHEBOS. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

824 GUHRING



PyyHble METUMKIA 015 METPUHECKOW PeE3bbbI Mo 1SO

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

904

905 906 907

DIN 2184-2
DIN 352

Mopsrue () O O O
Tvn N-LH N-LH N-LH N-LH
0O6o3Ha4yeHue Komnnekt MeTtuuk ana  MeTuuk MeTuuk gnsa
JAonyck ISO2/6H ISO2/6H ISO2/6H 1SO2/6H
HanpaBsneHue pe3aHus neBOCTOp. JIEBOCTOP. JIeBOCTOP.  JIEBOCTOP.
lpynna ckupok 118 118 118 118
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 810 810 810 810
SW
<
Ih
di P | a2 | sw | | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
MM | MM | | MM | MM | MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 O
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 O O
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 O
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 O
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 O
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 [ ) O
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 17,00 O O
M10 1,50 7,000 5150 8,500 70,00 20,00 O O
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 [ ) O
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 80,00 26,00 O O O O
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 26,00 @) @) O O
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 95,00 30,00 O
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 32,00 [ ) O
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 100,00 32,00 O
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

825

il

Py4Hble MeTymkmn



@ PyyHble METUMKIA 015 METPUHECKOW PeE3bbbI Mo 1SO

ApTukyn Ne 853 854 855 856
CraHpapTt DIN 2184-2
CraHpapTt DIN 352

MokpbiTHe O O O O

Tun VA VA VA VA
0O6o3Ha4yeHue Komnnekt MeTtuuk ana  MeTuuk MeTuuk gnsa
Aonyck ISO2/6H ISO2/6H ISO2/6H 1SO2/6H
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 118 118 118 118
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 811 811 811 811
5
<
£
I
T
[0}
=
%
s
Py
= 4 4
]
|
SW *
S INRRARRRARRERY -5‘
LL, f
Ih
di | P | a2 | sw | | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M 2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 o O O o
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 O
M 2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 36,00 9,00 O
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 40,00 9,00 [ ) O O
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 40,00 9,00 @) @) O O
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 () O () ()
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 [ ) O [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 o @) () ()
M 6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 () O () ()
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 17,00 () O [} [}
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 20,00 () @) O O
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 [ ) O O [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 80,00 26,00 O O O
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 26,00 [ ) O [ ) O
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 95,00 30,00 O
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 32,00 [ ) O O O
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

826 GUHRING



Py4HbIE METY/K 15 METRNHECKOM PE3BObI MO

SO

ApTukyn Ne 857 858 859 860
CraHpapTt DIN 2184-2
CraHpapTt DIN 352
Pexywui matepuan HSS-E
Mowpsrue @ o o o
Tvn H H H H
0O6o3Ha4yeHue Komnnekt MeTtuuk ana  MeTuuk MeTuuk gnsa
JAonyck ISO2/6H ISO2/6H I1SO2/6H 1SO2/6H
HanpaBsneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe npasoe
lpynna ckupok 118 118 118 118
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 811 811 811 811
SW
<
It
d1 P | a2 | sw | | 1" | 12
Llena/wT. B EBPO
MM | MM | | MM | MM | MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 [ ) [ )
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 O () () o
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 40,00 9,00 [ )
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 () O O ()
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 45,00 12,00 O
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 () () () @)
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 o () O ()
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 o () () ()
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 17,00 () () () ()
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 20,00 () () [} [}
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 o O O O
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 80,00 26,00 [ ) O [ ) [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 26,00 [ ) [ ) O O
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 95,00 30,00 O O O
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 32,00 [ ) O O O
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum
GUHRING 827

Py4Hble MeTymkmn



@ PyyHble METUMKIA 015 METPUHECKOW PeE3bbbI Mo 1SO

ApTukyn Ne 1818 1819 1820
CraHpapTt DIN 2184-2
CraHpapTt DIN 352

MokpbiTHe . . .

Tvn H H H
O6o3Ha4yeHne Komnnekr Metuuk pna  MeTuuk BTOpOro
Aonyck 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 118 118 118
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 811 811 811
5
<
£
I
o
[0}
=
2
s
Py
=
SW
5 oy
Ih
di | P | a2 | sw | | 1 | 12
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 ()
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 () O
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 o O
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 o
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 17,00 [ ) O O
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 20,00 o [ ) O
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 [ ) O
6es O obpaboTka napom O ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

NMOKpPbITUA

828 GUHRING



PyyHble METUMKIA 0115 TOHHOW METPUHECKOM Pe3bbbl Mo 1SO

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywui matepuan

884

885
DIN 2184-2
DIN 2181

886

MokpbiTHe Q Q Q
Tvn N N N
O6o3Ha4yeHne Komnnekr Metunk pgns MeTuuk ans
JAonyck 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H
HanpaBsneHue pe3anHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 118 118 118
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 810 810 810
i
SW
<
Ih
diXP | d2 | sw dk 1 [ Kog Ne
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM MM MM
M 2 X0,25 2,800 2,10 1,750 36,00 7,00 2,001 O [ )
M 2,2X0,25 2,800 2,10 1,950 36,00 7,00 2,201 O O
M 2,3X0,25 2,800 2,10 2,050 36,00 7,00 2,301 O O O
M 2,6X0,35 2,800 2,10 2,250 40,00 7,00 2,602 O [ ) O
M 3 X0,35 3,500 2,70 2,650 40,00 7,00 3,002 O [ )
M 4 X0,35 4,500 3,40 3,650 45,00 8,00 4,002 O O O
M 4 X0,5 4,500 3,40 3,500 45,00 8,00 4,003 [ ) [ )
M 5 X0,5 6,000 4,90 4,500 50,00 10,00 5,003 () [ )
M 6 X0,5 6,000 4,90 5,500 56,00 13,00 6,003 O [ )
M 6 X0,75 6,000 4,90 5,200 56,00 13,00 6,004 [ ] O [ )
M 7 X0,75 6,000 4,90 6,200 56,00 13,00 7,004 O
M 8 X0,5 6,000 4,90 7,500 56,00 14,00 8,003 O O
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 56,00 14,00 8,004 () O [ )
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 56,00 17,00 8,005 () [ ) [ )
M9 X1 7,000 5,50 8,000 63,00 17,00 9,005 O O [ )
M10 X0,75 7,000 5,50 9,200 63,00 17,00 10,004 O O
M10 X1 7,000 5,50 9,000 63,00 17,00 10,005 [ ) [ ) [ )
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 63,00 20,00 10,006 [ ) [ ) [ )
M11 X1 8,000 6,20 10,000 63,00 20,00 11,005 O
M12 X1 9,000 7,00 11,000 70,00 20,00 12,005 () [ ) [ )
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 70,00 20,00 12,006 o [ ) [ )
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 70,00 20,00 12,007 [ ) [ ) [ )
M14 X1 11,000 9,00 13,000 70,00 20,00 14,005 o [ )
M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 70,00 20,00 14,006 [ ] O [ )
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 70,00 20,00 14,007 [ ) [ ) [ )
M15 X1 12,000 9,00 14,000 70,00 20,00 15,005 [ )
M15 X1,5 12,000 9,00 13,500 70,00 20,00 15,007 O
M16 X1 12,000 9,00 15,000 70,00 22,00 16,005 [ ) O [ )
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 70,00 22,00 16,007 [ ) [ ) [ )
M18 X1 14,000 11,00 17,000 80,00 22,00 18,005 [ ) O O
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 80,00 22,00 18,007 [ ) [ ) [ )
M18 X2 14,000 11,00 16,000 80,00 22,00 18,008 O O
M20 X1 16,000 12,00 19,000 80,00 22,00 20,005 O
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 80,00 22,00 20,007 [ ) [ ) [ )
M20 X2 16,000 12,00 18,000 80,00 22,00 20,008 [ ) O O
M22 X1 18,000 14,50 21,000 80,00 22,00 22,005 O
® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

il

Py4Hble MeTymkmn



@ PyyHble METUMKIA 0115 TOHHOW METPUHECKOM Pe3bbbl Mo 1SO

ApTukyn Ne 884 885 886
CraHpapTt DIN 2184-2
CraHpapTt DIN 2181

MokpbiTHe Q Q Q

Tvn N N N
O6o3Ha4yeHne Komnnekr Metunk pgns MeTuuk ans
Aonyck 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 118 118 118
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 810 810 810
0
<
£
I
T
[0}
<
2
s
Py
= ‘
i
SW
<
Ih
diXP | d2 | sw | dk | 1 | [ | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 80,00 22,00 22,007 () O [ )
M22 X2 18,000 14,50 20,000 80,00 22,00 22,008 O
M24 X1 18,000 14,50 23,000 90,00 22,00 24,005 O
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 90,00 22,00 24,007 o O O
M24 X2 18,000 14,50 22,000 90,00 22,00 24,008 [ ) O
M26 X1,5 18,000 14,50 24,500 90,00 22,00 26,007 O
M27 X1,5 20,000 16,00 25,500 90,00 22,00 27,007 () O
M27 X2 20,000 16,00 25,000 90,00 22,00 27,008 ()
M30 X1 22,000 18,00 29,000 90,00 22,00 30,005 O
M30 X1,5 22,000 18,00 28,500 90,00 22,00 30,007 o
M30 X2 22,000 18,00 28,000 90,00 22,00 30,008 [ )
M32 X1,5 22,000 18,00 30,500 90,00 22,00 32,007 O
M34 X1,5 28,000 22,00 32,500 100,00 25,00 34,007 O [ )
M35 X1,5 28,000 22,00 33,500 100,00 25,00 35,007 () O
M36 X1,5 28,000 22,00 34,500 100,00 25,00 36,007 O O
M38 X1,5 28,000 22,00 36,500 100,00 25,00 38,007 O
M45 X1,5 36,000 29,00 43,500 110,00 25,00 45,007 O
M52 X1,5 40,000 32,00 50,500 140,00 32,00 52,007 O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

830 GUHRING



Py"IHble METHNKIN OJ1A

pessobl UNC

Pexywui matepuan

ApTukyn Ne
CraHpapTt

CraHpapTt

981

982 983 984

DIN 2184-2
~ DIN 352

Mopsrue () O O O
Tvn N N N N
0O6o3Ha4yeHue Komnnekt MeTtuuk ana  MeTuuk MeTuuk gnsa
Aonyck 2B 2B 2B 2B
HanpaBsneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe npasoe
lpynna ckupok 118 118 118 118
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 810 810 810 810
! i
SW
<
Ih
di-pP d2 | sw dk | 1" | 12 Kog Ne
Llena/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM

NR. 1 -64 2,800 2,10 1,550 36,00 8,00 1,854 [ @) @) @)
NR. 2 -56 2,800 2,10 1,850 36,00 9,00 2,184 [ ) [ ) [ ]
NR. 3 -48 2,800 2,10 2,100 40,00 9,00 2,515 O O O
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 40,00 11,00 2,845 () () () ()
NR. 5 -40 4,000 3,00 2,650 40,00 11,00 3,175 [ ] [ ] [ ]
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 45,00 12,00 3,505 [ ) [ ) O [ )
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 45,00 13,00 4,166 o () O ()
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 50,00 14,00 4,826 [ ] O [ ] [ ]
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 56,00 16,00 5,486 O O O O
1/4 -20 6,000 4,90 5,100 56,00 16,00 6,350 () O O [}
5/16-18 6,000 4,90 6,600 63,00 18,00 7,938 [ ] O O [ ]
3/8 -16 7,000 5,50 8,000 70,00 20,00 9,525 [ ) O [ )
7/16-14 8,000 6,20 9,400 70,00 22,00 11,113 [ ) O O [ )
1/2 -13 9,000 7,00 10,800 75,00 25,00 12,700 [ ] O O [ ]
9/16-12 11,000 9,00 12,200 80,00 30,00 14,288 [ ) O O O
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 80,00 30,00 15,875 [ ) O O [ )
3/4 -10 16,000 12,00 16,500 95,00 33,00 19,050 [ ] O [ ]

7/8 -9 18,000 14,50 19,500 100,00 35,00 22,225 O O

1-8 18,000 14,50 22,250 110,00 38,00 25,400 [ ) O

11/8-7 22,000 18,00 25,000 125,00 44,00 28,575 O O

11/4 -7 22,000 18,00 28,000 125,00 44,00 31,750 O O
13/8-6 28,000 22,00 30,750 150,00 50,00 34,925 O O O

11/2-6 32,000 24,00 34,000 150,00 50,00 38,100 O O
13/4-5 36,000 29,00 39,500 160,00 58,00 44,450 O O O O
2-45 40,000 32,00 45,000 180,00 65,00 50,800 O O O O
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

831

il

Py4Hble MeTymkmn



@ Py4YHbIE METUKI 05

MMUh1BIN BI9HhA]

pe360bl UNF

ApTukyn Ne 985 986 987
CraHpapTt DIN 2184-2
CraHpapTt ~ DIN 2181

MokpbiTHe Q Q Q

Tvn N N N
O6o3Ha4yeHne Komnnekr Metunk pgns MeTuuk ans
Aonyck 2B 2B 2B
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 118 118 118
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 810 810 810
i
SW
el
Ih
di-pP d2 | sw dk | 1" | 12 | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM |

NR. 0 -80 2,500 2,10 1,250 32,00 8,00 1,524 O

NR. 1-72 2,800 2,10 1,550 36,00 8,00 1,854 O O
NR. 2 -64 2,800 2,10 1,850 36,00 9,00 2,184 O O O
NR. 3 -56 2,800 2,10 2,150 40,00 9,00 2,515 O O O
NR. 4 -48 3,500 2,70 2,400 40,00 10,00 2,845 [ ) O O
NR. 5 -44 4,000 3,00 2,700 40,00 10,00 3,175 O O O
NR. 6 -40 4,000 3,00 2,950 45,00 11,00 3,505 O O
NR. 8 -36 4,500 3,40 3,500 45,00 12,00 4,166 O O O
NR.10 -32 6,000 4,90 4,100 50,00 14,00 4,826 o [ ) [ )
NR.12 -28 6,000 4,90 4,600 56,00 16,00 5,486 O [ ) O
1/4 -28 6,000 4,90 5,500 56,00 17,00 6,350 [ ) [ ) [ )
5/16-24 6,000 4,90 6,900 63,00 17,00 7,938 [ ) O [ )
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 63,00 18,00 9,525 () [ ) [ )
7/16-20 8,000 6,20 9,900 70,00 20,00 11,113 o O [ )
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 70,00 20,00 12,700 () O [ )
9/16-18 11,000 9,00 12,900 70,00 20,00 14,288 [ ) O [ )

5/8 -18 12,000 9,00 14,500 70,00 20,00 15,875 o [ ]
3/4 -16 16,000 12,00 17,500 80,00 22,00 19,050 [ ) O [ )

7/8 -14 18,000 14,50 20,400 80,00 22,00 22,225 [ ) O

1-12 18,000 14,50 23,250 90,00 22,00 25,400 O

11/8-12 22,000 18,00 26,500 90,00 22,00 28,575 O

11/4-12 22,000 18,00 29,500 90,00 22,00 31,750 O
13/8-12 28,000 22,00 32,750 125,00 30,00 34,925 O O O
11/2-12 32,000 24,00 36,000 125,00 30,00 38,100 O O

Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmﬁgsawe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHEBOS. TIAIN 0 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

832



PVQHIDIG METHNKIN OJ1A

pessobl BSW

ApTtukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

PeXxywumih matepuan

954 955 956
DIN 2184-2

~ DIN 352

957

Mowpsrrue () O O O
Tvn N N N N
0O60o3Ha4yeHue Komnnekt Metuuk gna Metunk MeTtuuk gns
Aonyck
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckuaok 118 118 118 118
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 810 810 810 810
1 ]
i
SwW *
S T -5‘
LL, f
I1
dai | P | a2 | sw | dk | 1 | e | KoaNe
- Llena/wT. B EBPO
| G/proiim | MM | | MM | MM | MM |
W 1/16 60,00 2,500 2,10 1,200 32,00 8,00 1,587 O
W 3/32 48,00 2,800 2,10 1,800 40,00 9,00 2,381 O O
W1/8 40,00 4,000 3,00 2,500 40,00 11,00 3,175 O O O O
W 5/32 32,00 4,500 3,40 3,200 45,00 13,00 3,969 O O [ ]
W 3/16 24,00 6,000 4,90 3,600 50,00 14,00 4,762 O O o
W 7/32 24,00 6,000 4,90 4,500 56,00 16,00 5,556 O O
W 1/4 20,00 6,000 4,90 5,100 56,00 16,00 6,350 [ ) O O o
W 5/16 18,00 6,000 4,90 6,500 63,00 18,00 7,938 [ ] O O [ ]
W 3/8 16,00 7,000 5,50 7,900 70,00 20,00 9,525 [ ) O O
W 7/16 14,00 8,000 6,20 9,200 70,00 22,00 11,113 O O
W 1/2 12,00 9,000 7,00 10,500 75,00 25,00 12,700 [ ] O O O
W 9/16 12,00 11,000 9,00 12,000 80,00 30,00 14,287 O O O
W 5/8 11,00 12,000 9,00 13,500 80,00 30,00 15,876 [ ) O O O
W 3/4 10,00 16,000 12,00 16,250 95,00 33,00 19,051 O O O
W 7/8 9,00 18,000 14,50 19,250 100,00 35,00 22,226 O O O
W1 8,00 18,000 14,50 22,000 110,00 38,00 25,401 O
W1 1/4 7,00 22,000 18,00 27,750 125,00 44,00 31,751 O O
W1 3/8 6,00 28,000 22,00 30,500 150,00 50,00 34,926 O O O
W1 1/2 6,00 32,000 24,00 33,500 150,00 50,00 38,101 [ ) O O
W1 5/8 5,00 32,000 24,00 35,500 150,00 58,00 41,277 O O O O
W1 3/4 5,00 36,000 29,00 39,000 160,00 58,00 44,452 [ ) O O O
W2 4,50 40,000 32,00 44,500 180,00 65,00 50,802 [ ] O O O
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum
GUHRING 833

il

Py4Hble MeTymkmn



@ Py4Hble METY/KM 15 TRYOHOW pE3LODI

MMUh1BIN BI9HhA]

ApTtukyn Ne
CrtaHpapTt
CrtaHpapTt

Pexywuin matepuan

958

959
DIN 2184-2
DIN 5157

960

MokpbiTue Q Q Q
Tvn N N N
0O6o3Ha4yeHue KomnnekT MeTuuk ans MeTuuk ans
Aonyck
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckuaok 118 118 118
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 810 810 810
SwW *
S RRARARARIEARY -5‘
I1
dai | P d2 sSwW dk 1 | e | KoaNe
- Llena/wT. B EBPO
| G/proiim | MM MM MM | MM |
G1/8 28,00 7,000 5,50 8,800 63,00 20,00 9,728 [ ) [ ) [ )
G 1/4 19,00 11,000 9,00 11,800 70,00 20,00 13,157 [ ] [ ) [ )
G 3/8 19,00 12,000 9,00 15,250 70,00 22,00 16,662 [ ) [ ) [ )
G1/2 14,00 16,000 12,00 19,000 80,00 22,00 20,955 [ ) [ ) [ )
G 5/8 14,00 18,000 14,50 21,000 80,00 22,00 22,911 [ )
G 3/4 14,00 20,000 16,00 24,500 90,00 22,00 26,441 [ ) [ ) [ )
G7/8 14,00 22,000 18,00 28,250 90,00 22,00 30,201 [ ) [ )
G1 11,00 25,000 20,00 30,750 100,00 30,00 33,249 [ ) O [ )
G11/8 11,00 28,000 22,00 35,500 125,00 30,00 37,897 O
G11/4 11,00 32,000 24,00 39,500 125,00 40,00 41,910 [ ) O [ )
G13/8 11,00 36,000 29,00 41,750 125,00 40,00 44,323 O O O
G11/2 11,00 36,000 29,00 45,250 140,00 40,00 47,803 [ ) O [ )
G13/4 11,00 40,000 32,00 51,000 140,00 40,00 53,746 O O
G2 11,00 45,000 35,00 57,000 160,00 40,00 59,614 [ ] O O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

834



METHVK OJ19 METPNYECKOW pesbobl Mo 1SO @

ApTukyn Ne 992 993
CraHpapTt DIN 2184-2
CraHpapTt DIN 352

MokpbiTne O Q

Tun N R15 N R40
®dopma (o] (o]
Aonyck 1ISO 2/6H ISO 2/6H
HanpaBsneHue pe3aHus npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 789 789
s
X
s
Eo
28
=@
§ 4
3
©
=
SW
S i 5
|
b
It
di | P | a2 | sw | | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 [ )
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 O O
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 40,00 9,00 [ ) [ )
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 40,00 9,00 O O
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 6,00 [ ) [ )
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 45,00 7,00 O
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 7,50 [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 8,50 [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 11,00 [ ) [ )
M7 1,00 6,000 4,90 6,000 56,00 11,00 [ ) [ )
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 14,00 [ ) [ )
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 16,00 [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 18,50 [ ) [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 80,00 20,00 [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 95,00 25,00 O [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 25,00 [ ) [ )
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 100,00 27,00 O

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

835



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

amiLodod
‘UMNhLON SIGHHUITIEIN

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

995
DIN 2184-2
DIN 352

N
O

N
Cc
1ISO 2/6H
npasoe
103
789

SW
5 IARRARANRRARAN ES)
I |
Ih
d1 | P | a2 | sw | dk | 11 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM

M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 O
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 O
M2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 36,00 9,00 [ )
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 40,00 9,00 [ )
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 40,00 9,00 O
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 [ )
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 45,00 7,00 [ )
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 7,50 ()
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 8,50 [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 11,00 [ )
M7 1,00 6,000 4,90 6,000 56,00 16,00 O
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 14,00 [ )
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 16,00 ([ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 18,50 ()
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 20,00 [ )
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 110,00 36,00 O
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

836



METHVK OJ19 METPNYECKOW pesbobl Mo 1SO @

ApTukyn Ne 991
CraHpapTt DIN 2184-2
CraHpapTt DIN 352
MokpbiTHe O
Tvn N
®dopma B
Aonyck ISO 2/ 6H
HanpaeneHue pesaHus npaesoe
Mpynna ckupok 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 789

MalLUnHHbIE METHMKN,
KOPOTKME

swW
S INEARARANRARAEN ES)
RN
Ih
d1 | P | d2 | sw | dk | §] | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM

M2 0,40 2,800 2,10 1,600 36,00 8,00 o
M2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 36,00 9,00 @)
M2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 36,00 9,00 )
M2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 40,00 9,00 o
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 40,00 9,00 )
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 40,00 10,00 )
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 45,00 12,00 )
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 45,00 12,00 ()
M 4,5 0,75 6,000 4,90 3,700 50,00 14,00 )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 50,00 14,00 )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 56,00 16,00 )
M7 1,00 6,000 4,90 6,000 56,00 16,00 @)
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 63,00 17,00 ()
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 70,00 20,00 ()
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 75,00 24,00 ()
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 80,00 26,00 )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 80,00 26,00 )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 95,00 32,00 @)
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 100,00 32,00 @)
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 110,00 36,00 @)

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

837



amiLodod
‘UMNhLON SIGHHUITIEIN

METUMKIA 07153 TOUHOW METPNHECKOM Pe3t0bI Mo 1ISO

ApTukyn Ne 997 1970
CraHpapt DIN 2184-2
CraHpapTt DIN 2181

MokpbiTne O Q

Tun N N R40
®dopma (o] (o]
Aonyck 1ISO 2/6H ISO 2/6H
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 789 789
SwW
S M s
|
]
Ih
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 5 X0,5 6,000 4,90 4,500 50,00 5,00 5,003 O
M 6 X0,75 6,000 4,90 5,200 56,00 8,00 6,004 O

M 7 X0,75 6,000 4,90 6,200 56,00 8,00 7,004 O
M 8 X0,5 6,000 4,90 7,500 56,00 8,00 8,003 O
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 56,00 8,00 8,004 O
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 63,00 11,00 8,005 [ ) [ )
M10 X0,75 7,000 5,50 9,200 63,00 11,00 10,004 O
M10 X1 7,000 5,50 9,000 63,00 11,00 10,005 [ ) [ )
M11 X1 8,000 6,20 10,000 63,00 11,00 11,005 O
M12 X1 9,000 7,00 11,000 70,00 11,00 12,005 O
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 70,00 16,00 12,007 O

Sgipbwmn O obpaboTka napom izﬂ;ggg:awe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

838



METUMK 019 PG-pe3bobl

ApTtukyn Ne 980 979

CrtaHpapTt DIN 2184-2

CrtaHpapTt DIN 40432
MokpbiTue O O
Tvn N N
®dopma B (o]

Aonyck
HanpaBneHue pesaHus npaBsoe npasoe
Mpynna ckuaok 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 789 789
-
SW
Ei el
dai | P | a2 | sw dk 1 12 Kog Ne
Llena/wT. B EBPO
| G/pnroiim | MM | MM MM MM
PG 7 20,00 9,000 7,00 11,500 70,00 22,00 12,500 o [ )
PG 9 18,00 12,000 9,00 14,000 70,00 22,00 15,200 [ ] [ )
PG 11 18,00 14,000 11,00 17,250 80,00 22,00 18,600 [ ) [ )
PG 13,5 18,00 16,000 12,00 19,000 80,00 22,00 20,400 [ ) [ )
PG 16 18,00 18,000 14,50 21,250 80,00 22,00 22,500 [ ) [ )
PG 21 16,00 22,000 18,00 27,000 90,00 22,00 28,300 [ )
PG 29 16,00 28,000 22,00 35,500 100,00 25,00 37,000 [ )
® Ticn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

839

MallunHHBbIE METHYUKN,

KOPOTKNe



amiLodod
‘UMNhLON SIGHHUITIEIN

METHYMKI 019 pesbdbl NPT

ApTtukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

PeXxywumih matepuan
MokpbiTue

Tun

dopma

Aonyck

HanpasneHue pesaHus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

973

cTn

npaBsoe
103
789

-

SW *
£ mmmimmy <
I2
Ih
dai | P | a2 swoo| dk | 1 | e | KoaNe
- Llena/wT. B EBPO
| G/pronm | MM | MM | MM | MM |

1/16 27,00 6,000 4,90 6,150 56,00 14,00 8,190 [ )

1/8 27,00 7,000 5,50 8,400 63,00 15,00 10,620 ()

1/4 18,00 11,000 9,00 11,100 63,00 21,00 14,140 [ )

3/8 18,00 12,000 9,00 14,300 70,00 21,00 17,570 [ )

172 14,00 16,000 12,00 17,900 80,00 27,00 21,900 (]

3/4 14,00 20,000 16,00 23,300 100,00 27,00 27,230 [ )

1 11,50 25,000 20,00 29,000 110,00 32,00 34,180 ®
11/4 11,50 32,000 24,00 37,700 125,00 33,00 42,900 ()
11/2 11,50 36,000 29,00 43,700 140,00 33,00 48,940 [ )

2 11,50 36,000 29,00 55,600 160,00 33,00 61,000 o
Sgipbwmn O obpaboTka napom izﬂ;ggg:awe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

840



METUMKI 07159 METPUHECKOW PeE3bObI Mo 1ISO

Pexywui matepuan

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

1057 1061 1065
DIN 2184-1
DIN 371 DIN 371/DIN 376

MokpbiTHe . . .
Tvn Ti Ti R15 Ni R10
®dopma B (o] (]
Aonyck 4HX 4HX 4HX
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
lpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 805 805 805
NEW NEW NEW
SW
S |y 5
2
Ih
di P | a2 swo | dk | 1 | 12
LleHa/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM | MM
MJ 3X0,5 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 [ ) ([ ) [ ]
MJ 4X0,7 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 () [ ) [ )
MJ 5X0,8 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 o [ ) [ )
MJ 6X1 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 o [ ) [ )
MJ 8X1,25 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 [ ) [ ) [ )
MJ10X1,5 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 o [ ) [ )
MJ12X1,75 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 [ ) [ ) [ )
MJ16X2 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 () [ ) [ )
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

841

il

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 174 361 783 786
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

Pexywui matepuan

MokpbiTHe @ @ Q O

Tvn N R40 H R40 N R40 N L40-LH
®dopma C(K) (o] (o] (o]
Aonyck 1SO 2/6H 1ISO 2/6H ISO 2/6H 1ISO 2/6H
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe nesocrop.
Mpynna ckupok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 799 793 787 787
<
]
E
s
I
I
T
[0}
2
;.
s
Py
s
SwW
el ]
I
| I
1
di | P | a2 | sw | dk | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M1 0,25 2,500 2,10 0,750 40,00 5,50
M1,2 0,25 2,500 2,10 0,950 40,00 5,50
M1,4 0,30 2,500 2,10 1,100 40,00 7,00
M 1,6 0,35 2,500 2,10 1,250 40,00 4,50
M1,7 0,35 2,500 2,10 1,350 40,00 4,50
M 1,8 0,35 2,500 2,10 1,450 40,00 4,50
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 4,50 ([ ) ([ )
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 45,00 5,00
M 2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 45,00 4,50 O
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 5,00 [ ) [ )
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 50,00 5,00
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 [ ) [ ) [ )
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 7,00 [ )
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 [ ) [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 () () o ()
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 ([ ) [ ] [ ] [ }
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 11,00 [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 () () () ()
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 ([ ) ([ ) () o
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TIAlN SuperA

842 GUHRING



METHYVKI AN METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1ISO

795 799 806 809 810 811 812 814
DIN 2184-1
DIN 371
N N R15 N N R15 N R40 H R40 Al R45 VA R40
C C C C C C C C
ISO 3/6G ISO 3/6G 1SO 2/ 6H ISO 2/6H 1SO 2/ 6H ISO 2/6H 1SO 2/ 6H ISO 2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103
786 787 787 787 787 793 800 797
LleHa/wT. B EBPO
o
[ )
o
o o
()
o
( } [ ) ( } [ ) o o
@) @) O @) O
o ( } o o O
o o o o o o
[ ) o [ ) o @)
o ( J o o o o o o
( } () ( ] [ ) o [ )
o [ ) o o o o (] o
o ( } o ( } [ ) o [ ) o
o o o o [ ) o o o
o
o ( } o o o o o o
@) ( } [ ) ( ] o o [ ) o
® Ticn ©€b Carbo (D) Cristall @rre/nanoFRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

843

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

NKLISN SI9HHUME|A

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywui matepuan

836 843 844

DIN 2184-1
DIN 371

889

MokpbiTue @) @) O O
Tvn N R40 VA R15 N R40 N R40
®dopma (o] (o] (o] (o]
Aonyck 1SO 2/6H ISO2/6H 1SO3/6G 1SO2/6H
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 799 797 787 799
SwW
el ]
I
| I
1
di | P 2 | sw | dk | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM MM | | MM | MM | MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 4,50 ([ ) ([ ) ()
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 45,00 5,00 [ )
M 2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 45,00 4,50 [ )
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 5,00 O [ )
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 50,00 5,00 [ )
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 () () () ()
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 7,00 ([ ) ()
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 o () () ()
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 () () o ()
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 () () [} [
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 11,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 () () () ()
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 ([ ) ([ ) ([ ) ()
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
844 GUHRING




METUMKI 0719 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

913 914 946 947 1252 1916 2425 2440
DIN 2184-1
DIN 371
N R15 N R40 N R15 H R40 N R40 H R40 N R40 N R40
C C C C C C C C
ISO2/6H ISO 2/6H ISO2/6H ISO 2/6H ISO2/6H ISO2/6H ISO2/6H ISO 2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103
787 787 787 793 787 793 799 799
LleHa/wT. B EBPO
o ( } o o o o
@)
@) @)
o o
O [ ) ()
o o o o @) o o o
[ ) ( } @) o
() ( ] [ ) ( ] () o () o
o ( } o ( } o o o o
o o o o o o o o
o
o o o o o o o o
o ( } () o O o [ ) o
® Ticn ©€b Carbo (D) Cristall @rre/nanoFRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

845

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 2790 2850 2862
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

MokpbiTHe Q Q Q

Tun N R40 H R40 VA R40
®dopma E (o] C
Aonyck 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 799 793 796
<
[
E
s
I
I
o
[0}
4
2
s
Py
s
SwW
el ]
I
| I
1
di | P | a2 | sw | | 1 | 12
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M 2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 4,50 [ )
M2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 45,00 4,50 O
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 5,00 [ )
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 50,00 5,00 [ )
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 [ ] [} o
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 7,00 [ )
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 [ ) [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 () [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 o [ ) [ )
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 11,00 O
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 [ ] [ ] [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 [ ) [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TIAlN SuperA

846 GUHRING



METHYVKI AN METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1ISO

2896 2984 2985 2986 2994 2995 4154 4155
DIN 2184-1
DIN 371
VA R15 H R40 H R40 H R40 N R40 N R40 N R15 N R15
C C C C C C C E
1ISO 2/ 6H ISO 3/6G ISO 3/ 6G ISO 3/6G ISO 3/ 6G ISO 3/6G 1ISO 2/ 6H 1ISO2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103
797 793 793 793 799 799 799 799
NEWY NEW
: |
|
LleHa/wT. B EBPO
O o O
{ [ J
o O o o o o o o
o O o () o () o ()
o O o ([ J o o o o
{ [ J o ([ J { o ([ o
o ([ J o o o o o o
(] [ ([ o ([ o ] o
o o
[ ] ([ ]
{ ([
® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

847

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 59 767
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

MokpbiTne @ @

Tvn VA R40 N R50
®dopma (o] (o]
Aonyck 1ISO 2/6H ISO 2/6H
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 797 799
<
]
E
s
I
I
o
[0}
2
;.
s
Py
s
SW
<
Ih
di | P | d | sw | dk | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 4,50
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 6,00 [ ) [ )
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 7,50 [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 [ ) [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 [ ) [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 ([ ) ([ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TIAlN SuperA

848 GUHRING



METUMKI 0719 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

872 909 1288 1290 1577
DIN 2184-1
DIN 371
HR15 VA R40 N R40 N R40 HR15
C C C C C
1ISO 2/ 6H 1ISO2/6H 1ISO2/6H 1ISO 2/ 6H 1ISO 2/ 6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103
792 797 799 799 792
LleHa/wT. B EBPO
() {
[ J o o o o
[ o { { [
o ([ (] o o
o o (] o o
[ [ ([ { ]
o () () o o
o
{
o
® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum
GUHRING 849

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 778 785 787 825
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376

Pexywui matepuan

MokpbiTHe . Q O O
H
C

Tvn VA R15 N L40-LH VA R40
®dopma (o] (o] (o]
Aonyck 6HX ISO2/6H 1SO2/6H 1SO2/6H
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe nesocTop. npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103
TexHnyeckas nHdopmaums Ha cTp. 792 797 787 797
5 NEW
E
s
I
I
o
[0}
2
2
s
Py
s
i
SW
- 1
T o
I2
| I
1
di | P | a2 | sw | | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50 ([ ) ([ ) ()
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 20,00 [ ) [ ) [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 25,00 O [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 27,00 [ )
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 30,00 ([ ) ([ ) ()
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 160,00 30,00 [ )
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 35,00 [ ) [ )
M33 3,50 25,000 20,00 29,500 180,00 35,00 [ )
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 200,00 40,00 [ )
M39 4,00 32,000 24,00 35,000 200,00 40,00 [ )
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA .TIAlN SuperA

850 GUHRING



METUMKI 0719 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

1254 2863 2895 60 910 935 1098 1289 1578
DIN 2184-1
DIN 376
N R40 VA R40 VAR15 VA R40 VA R40 HR15 N R50 N R40 HR15
(o] C (o] (o] (o] (o] (o] (o] (o]
ISO 2/ 6H ISO2/6H ISO2/6H ISO 2/ 6H ISO2/6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H
npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103
787 797 797 797 797 792 799 799 792
LleHa/wT. B EBPO
o o ) () o o o o o
O o o o o o
O () () () () () () () ()
® O O o
() () ® ® o o ® o
() ()
) o o

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

851

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 761 763
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371 DIN 376

MokpbiTne @ @

Tvn VA R50 VA R50
®dopma (o] (o]
Aonyck 6HX 6HX
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 797 797
<
]
E
s
I
I
o
[0}
2
;.
s
Py
s
SwW
el ]
I
| I
1
di | P | d | sw | dk | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 2,50 ([ )
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 3,50 [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 4,00 [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 5,00 [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 6,30 [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 7,50 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 8,80 ([ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 10,00 [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 10,00 [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 12,50 [ )
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TIAlN SuperA

852 GUHRING



METUMKI 07159 METPUHECKOW PeE3bObI Mo 1ISO

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

942
DIN 2184-1
~ DIN 371

N
B
6HX
npasoe
103
798

S
3 \ E
Iy
It
d1 P | d | sw | & | 0 | e
Llena/wT. B EBPO

MM | MM | | MM | MM | MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 12,00 °
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 15,00 °
M8 125 8,000 6.20 6.800 90,00 19,00 °
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 22,00 O
M12 175 12,000 9,00 10200 110,00 26,50 °

® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

853

il

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 313 733 788 789
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

Pexywui matepuan

MokpbiTHe @ Q . O

Tvn N H HAZ N-LH
®dopma B B (o] B
[onyck ISO2/6H 1SO2/6H ISO2/6H 1SO2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe nesocTop.
Mpynna ckupok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 798 790 808 787

NKLISN SI9HHUME|A

SW
* %
5 | 5| %
Iy
Ih
d1 | P | a2 | sw | dk | 11 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M 1,4 0,30 2,500 2,10 1,100 40,00 7,00
M 1,6 0,35 2,500 2,10 1,250 40,00 8,00
M 1,7 0,35 2,500 2,10 1,350 40,00 8,00
M 1,8 0,35 2,500 2,10 1,450 40,00 8,00
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00 () ([ )
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 45,00 9,00 O [ )
M2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 45,00 9,00
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00 () ()
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 50,00 9,00 [ )
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 [ ) [ ) [ ) O
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 12,00 () O
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 [ ) [ ) [ ) O
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 ([ ) ([ ) ([ ) ()
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 () () () ()
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 16,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 ([ ) ([ ) ([ ) [ ]
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 () () O [ )
gsipbm/m O obpaboTka napom izz:gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

854 GUHRING



METHYVKI AN METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1ISO

791 794 796 797 800 801 802 803 804 805
DIN 2184-1
DIN 371

O O O O O O O O O O

HAZ N N N Ms N N N H Al
B B B B E D B B B B
ISO2/6H I1SO1/4H 1I1SO3/6G 1SO3/6G 1SO2/6H I1SO2/6H 1ISO2/6H 1SO2/6H 1SO2/6H 1I1SO2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
791 786 786 786 807 786 786 786 790 800

LleHa/wT. B EBPO

([ ]
[ ]
[ J
[ J
[ ] [ ] O [ ] [ ] [ ] [ J [ ]
O O [ J ® O
O ([ ]
( [ ] O [ ] [ ] [ ] ([ J [ ]
O [ J [ J [ J
([ J [ ] [ ] [ ] ([ J [ ] [ J [ J [ ]
O O [ ] [ J
[ J [ J [ J | J [ J [ J [ J [ J [ J [ J
([ J [ ] ([ ] [ J [ ] ([ ] [ ] ([ ] [ J [ ]
(] [ 4 ( ([ ] ® (] [ ] [ ] ( [ ]
O [ J [ J
([ J [ ] O ] [ ] ([ J @] ([ ] [ J [ J
[ ] [ ] [ ] [ ] ([ ] @] [ ] o [ ]

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 855

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 807 808 837 838
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

Pexywui matepuan

MokpbiTHe . O O O

Tvn GG N L15 N N
®dopma (o] D B B
[onyck 6HX ISO2/6H 1SO3/6G 1SO2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 802 787 786 786

NKLISN SI9HHUME|A

SW
* %
5 | 5| %
Iy
Ih
d1 | P | a2 | sw | dk | 11 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM

M1 0,25 2,500 2,10 0,750 40,00 5,50

M 1,1 0,25 2,500 2,10 0,850 40,00 5,50

M 1,2 0,25 2,500 2,10 0,950 40,00 5,50

M 1,4 0,30 2,500 2,10 1,100 40,00 7,00 [ ) [ )
M 1,6 0,35 2,500 2,10 1,250 40,00 8,00 ([ ) [ )
M 1,7 0,35 2,500 2,10 1,350 40,00 8,00 [ )
M1,8 0,35 2,500 2,10 1,450 40,00 8,00

M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00 () ()
M 2,2 0,45 2,800 2,10 1,750 45,00 9,00 O [ )
M2,3 0,40 2,800 2,10 1,900 45,00 9,00 O
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00 () [ )
M 2,6 0,45 2,800 2,10 2,150 50,00 9,00 O
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 ([ ) ([ ) ([ ) O
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 12,00 () O () ()
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 [ ) O [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 ([ ) ([ ) ([ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 () () () [ )
M7 1,00 7,000 5,50 6,000 80,00 16,00

M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 ([ ) ([ ) () ( ]
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 () () () ()
gsipbm/m O obpaboTka napom izz:gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

856 GUHRING



METUMKI 0719 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

839 869 912 930 945 1246 1870 1871 1875 1914
DIN 2184-1
DIN 371

O O ® ® @) © O O ® ©

N N N GG N N VA VA AZ GGT H
B B B (& B B B B (¢ B
ISO2/6H I1SO3/6G [1SO2/6H 6HX ISO2/6H 1SO2/6H I1SO2/6H 1ISO2/6H 1I1SO2/6H 1SO2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
786 786 786 802 786 786 796 796 802 791

]

LleHa/wT. B EBPO

([ ] [ ]
O
® [ J
[ ] [ J
([ ] [ ] [ ]
[ J [ J
([ ] @)
([ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
O [ J [ J [ J
([ J O [ J [ J
O [ ] [ ] [ ] [ ]
O O [ J [ J
[ ] ([ ] o [ ] ([ ] [ ] [ ] [ ]
O ( O [ ]
([ J [ J [ J [ J [ J ([ J [ J [ J [ J [ J
([ J [ ] [ ] | ] [ ] ([ J [ ] ([ ] [ J [ J
[ ] [ ] [ ] ] [ ] ([ ] [ ] [ ] O [ ]
O [ J [ J
[ ] [ ] [ J [ ] ([ ] [ ] ([ ] [ J [ ]
® ([ ] ® (J L ® ([ ] ®

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 857

MalunHHbIE METYMKIN



NKLISN SI9HHUME|A

METUMKI 07159 METPUHECKOW PeE3bObI Mo 1ISO

ApTtukyn Ne 1918 2086 2427
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371
MokpbiTne . @ .+@
Tun GG VA N
®dopma (] B B
Aonyck 6HX ISO 2/ 6H 1ISO 2/6H
HanpaeneHnue pesaHus npasoe npaesoe npaesoe
Mpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 802 796 798

| 5 ]
£
Ih

SW
o~
i) 1
I2
di | P 2 | sw | dk | 1 | 12
LleHa/wT. B EBPO
| MM MM | | MM | MM | MM
M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00
M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 [ ) [ ) [ )
M 3,5 0,60 4,000 3,00 2,900 56,00 12,00 O O
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 [ ) [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 [ ] [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 ® ([ ) [ ]
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 () () [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 [ ) [ ) [ )
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
858 GUHRING



METHYVKI AN METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1ISO

2465 2710 2869 2876 2941 2990 2991
DIN 2184-1
DIN 371

O ® ) @) o @) ®

H H VA N H N N

B B B B B B B

1ISO 3/6G ISO 3/6G 1ISO 2/6H ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 3/6G ISO 3/6G
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe

103 103 103 103 103 103 103
790 791 796 798 791 798 798

LleHa/wT. B EBPO

@) ([ ] (] [ J
O ([ ] ([
O ([ ] o [ ] o
[ ] ([ ] [ ] [ ] [ ]
O [ J [ J [ J | J
O ([ ] [ J ([ ] [ J
[ ] ([ ] [ ] [ ] ([
O ([ ] o ® ®

® Ticn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN

(&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

859

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 57 875
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

PeXxywui matepuan

MokpbiTne @ Q

Tvn H H
®dopma B B
Aonyck 1ISO 2/6H ISO 2/6H
HanpaeneHue pe3aHus npasoe npaesoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 791 791

NKLISN SI9HHUME|A

SW
= 7
5 | 5| //
Iy
Ih
di P d2 swoo| dk | 1 12
Llena/wT. B EBPO
MM MM | MM | MM MM

M2 0,40 2,800 2,10 1,600 45,00 8,00

M 2,5 0,45 2,800 2,10 2,050 50,00 9,00

M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00 [ ) [ )

M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00 [ ) [ )

M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 [ ) [ )

M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 [ ) [ )

M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 [ ) [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 () ()
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00

M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00

M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I'-IHeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

860 GUHRING



METUMKI 0719 METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1SO

877 1002 1084 1285 1287 1575
DIN 2184-1
DIN 371
o wssERM

O © O ® © 0
VA VA Ms N N H

B B E B B B

1ISO 2/6H 1ISO 2/6H ISO 3/6G 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103
796 796 807 798 798 791
NEWY

LleHa/wT. B EBPO

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 861

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

NKLISN SI9HHUME|A

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywui matepuan

790 792 817
DIN 2184-1
DIN 376

849

MokpbiTue O O O O
Tun N-LH VA AZ Al H AZ
®dopma B B B B
Aonyck ISO2/6H ISO2/6H ISO2/6H 1SO2/6H
HanpaBneHue pesaHus nesocTop. npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 787 796 800 791
|'
SW
S S|
Iy
| I
4
di | P 2 | sw | dk | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 10,00
M4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 12,00
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 ([ ) ([ ) ([ ) ()
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 O O O O
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 [ ) O [ ) [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 O O
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 [ ) [ )
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 32,00 O
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 36,00 O
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 40,00
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

862




METUMKI 07159 METPUHECKOW PeE3bObI Mo 1ISO

1249 58 879 1286 1576 2901 2909 2916 2920
DIN 2184-1
DIN 376 DIN 371/DIN 376
© ® O ® 0 © © 0 0
N H VA N H Ti Ti R15 Ni Ni R10
B B B B B B (o B (o
1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 6HX 6HX 6HX 6HX
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103
786 791 796 798 791 804 804 804 804

A

LleHa/wT. B EBPO

[ Jor

o 00000
o 000
00000
o0 O o000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

863

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

NKLISN SI9HHUME|A

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

ctn

N
O

N R40
Cc
1ISO 2/6H
npasoe
103
789

SW S
o
-
[
d1 P 2 | sw | dk | 11 | 12
Llena/wT. B EBPO
MM MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 90,00 6,00 ([ )
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 125,00 7,50 ()
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 140,00 8,50 [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 160,00 11,00 [ )
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 180,00 14,00 ()
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 200,00 16,00 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 220,00 18,50 ([ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 220,00 20,00 ()
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 220,00 20,00 [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 280,00 25,00 [ )
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
864 GUHRING



METUMKI 07159 METPUHECKOW PeE3bObI Mo 1ISO

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywui matepuan

196 916 2791 2851
DIN 2184-1
DIN 376

Mokpbitue ® ® O @)
Tun N R40 N R15 N R40 H R40
®dopma C(K) (o] E (o]
Aonyck 1ISO 2/6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H ISO 2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 799 787 799 793
SW
kel ]
I2
Ih
d1 P | a2 | sw | dk | 1" | 12
Llena/wT. B EBPO
MM | MM | | MM | MM | MM
M 3,5 0,60 2,500 2,10 2,900 56,00 7,00 O
M 4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 7,50 o o o
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 8,50 () o o o
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 11,00 [ [ [ [
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 14,00 (] [ ] ( ] [}
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 16,00 ) ) o o
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50 o o o o
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 20,00 @) ) o
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00 o o o o
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 25,00 @) @)
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 o o o
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 27,00 @)
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 30,00 o o o
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 35,00 o o
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum
GUHRING 865

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 846 1876 2870
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376

Pexywui matepuan

MokpbiTHe O @ Q

Tun N GGT VA
®dopma B (o] B
Aonyck 1ISO2/6H ISO2/6H 1ISO2/6H
HanpaeneHnue pesaHus npasoe npaesoe npaesoe
Mpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 800 802 796

NKLISN SI9HHUME|A

SW
S 5|
Iy
|1 ‘
d1 | P | a2 | sw | dk | 11 | 12
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M 4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 12,00 o O [ ]
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 14,00 () [ ]
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 16,00 O [ )
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 17,00 [ ) [ ) [ )
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 20,00 [ ) [ ]
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 [ ] [ ) [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 O ([ ) [ ]
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 O () [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 O [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 [ )
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 36,00 [ ]
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

866 GUHRING



METUMKI 07159 METPUHECKOW PeE3bObI Mo 1ISO

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

4153

ctn

®

N R40
Cc
6HX
npasoe
103
799

NEW

SW
bl )
I2
Ih
d1 P | d | sw | & | 0 | e
Llena/wT. B EBPO
MM | MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 112,00 6,00 °
M4 0,70 2,800 2,10 3,300 112,00 7,50 °
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 125,00 8,50 °
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 125,00 11,00 )
M8 125 6,000 4,90 6.800 140,00 14,00 )
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 160,00 16,00 °
M12 175 9,000 7,00 10200 180,00 18,50 °
M16 2,00 12,000 9,00 14000 220,00 20,00 °
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 280,00 25,00 °
® Ticn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

867

il

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

NKLISN SI9HHUME|A

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

Pexywui matepuan

HanpaeneHue pe3aHus

Mpynna ckupok

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

MokpbiTHe
Tvn
®dopma

Aonyck

1201
DIN 2184-1
DIN 371/DIN 376

H
D
6HX
npasoe
103
794

SwW
| S|
< I2
Ih
d1 P d2 swoo|  dk | 11 | 12
Llena/wT. B EBPO

MM MM | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,600 56,00 10,00 [ )
M 4 0,70 4,500 3,40 3,400 63,00 12,00 ()
M5 0,80 6,000 4,90 4,300 70,00 14,00 [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,100 80,00 16,00 [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,900 90,00 17,00 ()
M10 1,50 10,000 8,00 8,600 100,00 20,00 [ )
M12 1,75 12,000 9,00 10,400 110,00 24,00 [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,100 110,00 26,00 ()
M16 2,00 12,000 9,00 14,100 110,00 26,00 [ )

S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I'-IHeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
868 GUHRING



METUMKI 07159 METPUHECKOW PeE3bObI Mo 1ISO

Pexywui matepuan

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus

Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

2944
cTn
~ DIN 371

H
D
ISO2/6H

npaBsoe
103
794

SwW
S [ 5
-2
Ih
d1 P | a2 swoo|  dk | | e
Llena/wT. B EBPO

MM | MM | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,600 56,00 12,00 °
M4 0,70 4,500 3,40 3,400 63,00 14,00 °
M5 0,80 6,000 4,90 4,300 70,00 17,00 °
M6 1,00 6,000 4,90 5,100 80,00 20,00 °
M8 1,25 8,000 6.20 6,900 90,00 20,00 °
M10 1,50 10,000 8,00 8,600 100,00 24,00 °
M12 175 12,000 9,00 10,400 110,00 28,00 °
M16 2,00 16,000 12,00 14,100 110,00 40,00 °

® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

869

il

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 362 784 818 821 822
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376

MokpbiTHe @ Q Q Q Q

Tun H R40 N R40 N N R15 N R40
®dopma C (o] (o] C C
Aonyck ISO2/6HISO2/6HI1SO2/6H1SO2/6H ISO 2/6H
HanpaBneHue pesaHus npaBoe npasBoe MnpaBoe mnpaBoe MpaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 793 787 787 787 787
<
[
E
s
I
I
T
[0}
4
2
s
Py
= T
SW
il °
I2
Ih
di | P | a2 | sw | | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M 1,6 0,35 1,200 1,250 40,00 4,50 [ )
M1,7 0,35 1,200 1,350 40,00 4,50 [ )
M2 0,40 1,400 1,600 45,00 4,50 [ )
M 2,2 0,45 1,600 1,750 45,00 5,00 O
M 2,3 0,40 1,600 1,900 45,00 4,50 O
M 2,5 0,45 1,800 2,050 50,00 5,00 [ )
M 2,6 0,45 1,800 2,150 50,00 5,00 O
M3 0,50 2,200 2,500 56,00 6,00 (] O [} o ( ]
M 3,5 0,60 2,500 2,10 2,900 56,00 7,00 O O O
M 4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 7,50 [} () () [} o
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 8,50 [ () () [} o
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 11,00 (] () () () o
M7 1,00 5,500 4,30 6,000 80,00 11,00 O o
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 14,00 () [} () [} ()
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 16,00 () () () [} [}
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50 [ ) [ ] [ ] [} o
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 20,00 [ () () [} o
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00 (] o () () [
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 25,00 [ ) [ ) [ ) O o
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 [ ] [ ) [ ) [ ) [ )
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 27,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 30,00 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 160,00 30,00 [ ) O [ )
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 35,00 (] o () () o
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 200,00 40,00 [ )
M42 4,50 32,000 24,00 37,500 200,00 45,00 [ )
M48 5,00 36,000 29,00 43,000 250,00 50,00 [ )
Sgipbm/m O obpaboTka napom ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0TV|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

870 GUHRING



METHVK OJ19 METPNYECKOW pesbobl Mo 1SO @

823 824 826 848 890 917 949 950 1917 2426 2441
DIN 2184-1
DIN 376

O O @) O @) ® @) [ ] ® 00 6

H R40 Al R45 N R40 N R40 N R40 N R40 N R15 H R40 H R40 N R40 N R40
(o] (o] Cc Cc Cc Cc Cc C C C C
ISO2/6H 1SO2/6H 1SO2/6H 1SO3/6G I1SO2/6H I1SO2/6H I1SO2/6H I1SO2/6H I1SO2/6H ISO2/6H 6HX
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
793 800 799 787 799 787 787 793 793 799 799

MalunHHbIE METYMKIN

111

LleHa/wT. B EBPO

o 000000000 o0O0OCCO
CCe eoo0000 000 O
0000000000000 O
000000000000OC O

00000000000000000

® 00000 OCO00

e O 06 00000 000 O

® O 0000000 000 O

0000 000 O
® 0 00000 000 O

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 871



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

ApTukyn Ne 315 734 813
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376

MokpbiTHe @ Q Q

Tvn N H N
dopma B B D
Aonyck 1ISO2/6H ISO2/6H 1ISO2/6H
HanpaeneHnue pesaHus npasoe npaesoe npaesoe
Mpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 798 790 786

NKLISN SI9HHUME|A

SW
S 5|
Iy
|1 ‘
d1 | P | a2 | sw | dk | 11 | 12
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M 1,6 0,35 1,200 1,250 40,00 8,00
M 1,8 0,35 1,200 1,450 40,00 8,00
M2 0,40 1,400 1,600 45,00 8,00 O
M 2,2 0,45 1,600 1,750 45,00 9,00
M2,3 0,40 1,600 1,900 45,00 9,00
M 2,5 0,45 1,800 2,050 50,00 9,00 [ )
M 2,6 0,45 1,800 2,150 50,00 9,00 O
M3 0,50 2,200 2,500 56,00 10,00 () O O
M 3,5 0,60 2,500 2,10 2,900 56,00 12,00
M 4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 12,00 [ ) [ ) [ )
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 14,00 [ ) [ ) [ )
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 16,00 [ ] [ ) [ )
M7 1,00 5,500 4,30 6,000 80,00 16,00
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 17,00 o () [ ]
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 20,00 [ ) O [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 o ([ ) [ ]
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 (] ([ ) O
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 [ ] [ ) O
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 o O @)
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 o () O
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 32,00 O
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 36,00 o O
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 160,00 36,00 O
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 40,00
M33 3,50 25,000 20,00 29,500 180,00 40,00
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 200,00 50,00
M39 4,00 32,000 24,00 35,000 200,00 50,00
M42 4,50 32,000 24,00 37,500 200,00 56,00
M45 4,50 36,000 29,00 40,500 220,00 58,00
M48 5,00 36,000 29,00 43,000 250,00 65,00
M52 5,00 40,000 32,00 47,000 250,00 65,00
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I'-IHeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

872 GUHRING



METHYVKI AN METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1ISO

815 816 819 820 845 847 915
DIN 2184-1
DIN 376

O O [ ) O O O ®

N H GG N L15 N N N

B B (o] D B B B

1SO 2/ 6H 1ISO 2/6H 6HX 1ISO 2/6H ISO 3/6G 1SO 2/6H 1ISO 2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe

103 103 103 103 103 103 103
786 790 802 787 786 786 786

LleHa/wT. B EBPO

[ ]
O
[ ] O o
O O
[ ] O
[ J [ J
[ ] O
[ ] (] @] [ ] [ O ([ ]
[ J O
[ J ([ ] [ J O | ] @] ([ J
[ ] ([ ] [ ] O [ ] O [ ]
[ J [ ] [ ] O ] O [ J
[ ] O
[ ] ([ ] [ ] [ ] ([ J (4 ([ J
[ J [ J [ J @) [ J O ([ J
[ ] ([ ] [ ] [ J | ] ([ J
[ ] ([ ] [ ] O O (
[ J [ J [ J O | J [ J
[ ] ([ ] [ ] O ([ ]
( { [ 4 O ([ ] ([ J
[ J O O ([ J
[ ] [ ] [ J [ ]
( O (
[ J [ ] [ J
[ ] ([ ]
o [ J
O
([ ]

L

[ ] [ J
([ ]

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 873

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

ApTtukyn Ne 931 948 1872
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376

MokpbiTHe @ Q Q

Tun GG N VA
®dopma (] B B
Aonyck 6HX ISO 2/ 6H 1ISO 2/6H
HanpaeneHnue pesaHus npasoe npaesoe npaesoe
Mpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 802 786 796

NKLISN SI9HHUME|A

(eP!

ds

T T
e —

SW
d1 | P | a2 | sw | dk | 11 | 12
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM

M 2,5 0,45 1,800 2,050 50,00 9,00 ([ )

M 2,6 0,45 1,800 2,150 50,00 9,00 ()

M3 0,50 2,200 2,500 56,00 10,00 O O [ )
M 3,5 0,60 2,500 2,10 2,900 56,00 12,00 [ )

M4 0,70 2,800 2,10 3,300 63,00 12,00 (] [ ) [ ]
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 14,00 [ ] [ ) [ )
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 16,00 ® ([ ) [ ]
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 17,00 () () [ )
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 20,00 [ ) [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 [ ) [ ) [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 (] ([ ) [ ]
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 [ ] [ ) [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 o ([ ) [ ]
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 o () [ ]
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 32,00 O

M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 36,00 o ([ ) [ ]
M27 3,00 20,000 16,00 24,000 160,00 36,00

M30 3,50 22,000 18,00 26,500 180,00 40,00 [ ) [ )
M36 4,00 28,000 22,00 32,000 200,00 50,00 ([ )
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

874 GUHRING



METHYVKI AN METPUHECKOW pe3bbbl Mo 1ISO

1915 1919 2087 2428 2877 2942
DIN 2184-1
DIN 376
o EssE
© 0 ® -0 @) o
H GG VA N N H
B Cc B B B B
1ISO 2/6H 6HX 6HX 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103
791 802 796 798 798 791

LleHa/wT. B EBPO

e 0000000000 O
0000000000 O

O e eCoeo0000000 O
0000000 O

e 0000000000 O

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 875

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKN 119 METPNHYECKOM pe3bibl Mo 1ISO

NKLISN SI9HHUME|A

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

998

ctn

N
O

N
B
1ISO 2/6H
npasoe
103
789

SW K
o
I2
Ih
d1 P 2 | sw | dk | 11 | 12
Llena/wT. B EBPO
MM MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 2,200 2,500 70,00 18,00 ([ )
M 4 0,70 2,800 2,10 3,300 90,00 22,00 ()
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 100,00 24,00 [ )
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 110,00 25,00 [ )
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 125,00 28,00 ()
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 140,00 30,00 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 180,00 35,00 [ ]
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 200,00 35,00 ()
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 200,00 40,00 [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 250,00 45,00 [ )
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
876 GUHRING



METHVKI OS5 TOHHOW METPYECKOM pesbbbl Mo 1SO @

ApTukyn Ne 764
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374
MokpbiTHe @
Tvn VA R50
®dopma (o]
Aonyck 6HX
HanpaeneHue pesaHus npaesoe
Mpynna ckupok 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 787

MalunHHbIE METYMKIN

sSW
S S
2
Ih
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 5,00 8,005 o

M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 5,00 10,005 ()

M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 5,00 12,005 )
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 7,50 12,007 o
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 7,50 14,007 )
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 7,50 16,007 )
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 7,50 18,007 @)
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 7,50 20,007 ()

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 877



NKLISN SI9HHUME|A

METUMKIA 07153 TOUHOW METPNHECKOM Pe3t0bI Mo 1ISO

ApTukyn Ne 273 829 830 833 834
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374

MokpbiTHe @ Q Q Q Q

Tvn N R40 N N N R15 N R40
®dopma C(K) (o] (o] C C
Honyck ISO2/6HISO3/6GI1SO2/6HISO2/6H ISO2/6H
HanpaBneHue pe3aHus npaBoe npaBoe MNpaBoe npaBoe npaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 799 786 786 787 787

SW
il °
I
Ih
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 4,00 3,002 ([ ) O

M 3,5X0,35 2,500 2,10 3,150 56,00 4,00 3,502 ()

M 4 X0,5 2,800 2,10 3,500 63,00 5,00 4,003 [ ) [ )

M 5 X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 5,00 5,003 [ ) O [ )

M 6 X0,5 4,500 3,40 5,500 80,00 5,00 6,003 ([ ) (]

M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 8,00 6,004 O [ ) [ ) [ ) [ ]

M7 X0,75 5,500 4,30 6,200 80,00 8,00 7,004 o

M 8 X0,5 6,000 4,90 7,500 80,00 8,00 8,003 ()

M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 8,00 8,004 [ ) [ ) [ )
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 11,00 8,005 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 11,00 9,005 [ )

M10 X0,75 7,000 5,50 9,200 90,00 11,00 10,004 [ )

M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 11,00 10,005 [ ) [ ] ( } o ( }

M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 14,00 10,006 [ ) () () [ ) [ )
M11 X1 8,000 6,20 10,000 90,00 11,00 11,005 [ )

M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 11,00 12,005 [ ) ([ ) [ ] o

M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 16,00 12,006 [ ] () () [ ) o

M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 16,00 12,007 [ ) [ ) [ ) [ ) [ ]
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 11,00 14,005 ([ ) [ ) [ )

M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 15,00 14,006 O [ ) [ )

M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 15,00 14,007 o [ ) [ ) [ ) o
M15 X1 12,000 9,00 14,000 100,00 11,00 15,005 ([ )

M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 11,00 16,005 [ ) O (]

M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 16,007 [ ) [ ) [ ) [ ) o
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 12,00 18,005 o [ )

M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 16,00 18,007 [ ) () () [ ) [ )
M18 X2 14,000 11,00 16,000 125,00 20,00 18,008 [ )

M20 X1 16,000 12,00 19,000 125,00 12,00 20,005 [ ) [ ]

M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 16,00 20,007 [ ) O [ ) [ ) [ ]
M20 X2 16,000 12,00 18,000 140,00 20,00 20,008 [ )

M22 X1 18,000 14,50 21,000 125,00 12,00 22,005 ()

M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 16,00 22,007 [ ) () () [ ) [ )
M22 X2 18,000 14,50 20,000 140,00 22,00 22,008 [ )

M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 16,00 24,007 [ ) ([ ) [ ) o
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 22,00 24,008 [ ) [ ) o

M25 X1,5 18,000 14,50 23,500 140,00 20,00 25,007 [ )

Sgipbm/m O obpaboTka napom O ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0TV|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

878 GUHRING



METUMKIA 07153 TOUHOW METPNHECKOM Pe3t0bI Mo 1ISO

835 852 1049 1874 1971 2424 2792 2838 2843 2852 2853
DIN 2184-1
DIN 374

O ® ® @) ® O O @) @) @) @)

H R40 N R40 N R40 VA R15 N R15 N R40 N R40 NR15 N R40 H R40 N R40
(o] (o] (o] (o] (o] (o] E C C C (]
ISO2/6H 1SO2/6H ISO3/6G ISO2/6H 1SO2/6H ISO2/6H ISO2/6H I1SO2/6H 1SO2/6H ISO2/6H ISO2/6H
npaBsoe npaBsoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe npaBoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
793 787 799 797 787 799 799 787 787 793 799
LleHa/wT. B EBPO

()
()
() () O ()
() o ® O o
() () O
o () () O O [
() o
() () O () O () ()
() () () () ® o o () o
o o
() () () () o o o o o () ()
() o () () [ J
() () () () ® o o o o () o
() () () ® O o o [
() () () () () () O o o ([ [
() o O O O o ()
O O O ([
() () () () () () () () o () ()
() () () O () [
o () () () () () o o ([ [
() () O ()
() () () O () O () ([
() @) o
(] () () O () () () o ([ (]
()
() () () O O O () ()
() () () o o ()
() O O () (]

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 879

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKA 119 TOHHON METPUYECKOM PE3BOLI M0 1SO

NKLISN SI9HHUME|A

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

PeXxywui matepuan

273 829 830 833 834
DIN 2184-1
DIN 374

MokpbiTue ® O O O O
Tun N R40 N N N R15 N R40
®dopma C(K) (o] (o] C C
Aonyck ISO2/6HI1SO3/6GI1SO2/6H1SO2/6H ISO 2/6H
HanpaBneHue pesaHus npaBoe npasBoe MnpaBoe mnpaBoe MpaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 799 786 786 787 787
SW
il °
I2
Ih
diXP | d2 swo | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | MM | MM |
M26 X1,5 18,000 14,50 24,500 140,00 20,00 26,007 ([ ) [ )
M27 X1,5 20,000 16,00 25,500 140,00 20,00 27,007 [ )
M27 X2 20,000 16,00 25,000 140,00 28,00 27,008 [ ) [ )
M28 X1,5 20,000 16,00 26,500 140,00 20,00 28,007 O o
M30 X1,5 22,000 18,00 28,500 150,00 20,00 30,007 [ ) [ ) [ ]
M30 X2 22,000 18,00 28,000 150,00 20,00 30,008 [ ) [ ) [ )
M32 X1,5 22,000 18,00 30,500 150,00 25,00 32,007 O o
M35 X1,5 28,000 22,00 33,500 170,00 25,00 35,007 [ )
M36 X1,5 28,000 22,00 34,500 170,00 25,00 36,007 [ )
M38 X1,5 28,000 22,00 36,500 170,00 25,00 38,007 [ )
M40 X1,5 32,000 24,00 38,500 170,00 25,00 40,007 [ )
M50 X1,5 36,000 29,00 48,500 190,00 27,00 50,007 [ )
M63 X1,5 50,000 39,00 61,500 275,00 25,00 63,007 ([ )
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

880




METHYVKI AN TOYHOM METPUHECKOM pe3bbbl Mo 1ISO

835 852 1049 1874 1971 2424 2792 2838 2843 2852 2853
DIN 2184-1
DIN 374
H R40 N R40 N R40 VA R15 N R15 N R40 N R40 N R15 N R40 H R40 N R40
(o] (o] C C C (] E C C C C
1ISO2/6H 1SO2/6H I1SO3/6G ISO2/6H 1SO2/6H I1SO2/6H ISO2/6H I1SO2/6H 1SO2/6H I1SO2/6H ISO2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
793 787 799 797 797 799 799 787 787 793 799
LleHa/wT. B EBPO
( }
( ]
o ( } ( J
o
@) [ ) [ ]
o o [ J
® Ticn ©€b Carbo (D) Cristall @rre/nanoFRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

881

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKA 119 TOHHON METPUYECKOM PE3BOLI M0 1SO

ApTukyn Ne 2864 2897 2940 2987 2988
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374

MokpbiTHe Q @ . Q Q

Tun VAR40 VAR15 H R40 H R40 H R40

®dopma C (o] (o] C C
Aonyck ISO2/6HISO2/6H 1SO2/6H ISO 3/6G ISO 3/6G
HanpaBneHue pesaHus npaBoe npasBoe MnpaBoe mnpaBoe MpaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 797 797 793 793 793
<
[
E
s
I
I
T
[0}
4
2
s
Py
s
SW
il °
I2
Ih
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 4,00 3,002 o
M 4 X0,5 2,800 2,10 3,500 63,00 5,00 4,003 [ ] [ )
M 5 X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 5,00 5,003 [ ) [ )
M 6 X0,5 4,500 3,40 5,500 80,00 5,00 6,003 [ ) [ )
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 8,00 6,004 [ ) [ ) [ )
M 8 X0,5 6,000 4,90 7,500 80,00 8,00 8,003 [ )
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 8,00 8,004 [ ) O
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 11,00 8,005 () @) @) () ()
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 11,00 10,005 [ ) [ ) [ )
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 14,00 10,006
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 11,00 12,005 [ ) [ )
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 16,00 12,006
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 16,00 12,007 [ ) O O
M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 15,00 14,006
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 15,00 14,007 [ ) [ ) [ ) [ )
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 16,007 [ ) O O O
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 16,00 18,007 [ ) [ ) O
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 16,00 20,007 [ ) [ ) O O
M20 X2 16,000 12,00 18,000 140,00 20,00 20,008 ([ )
M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 16,00 22,007 [ ) [ )
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 16,00 24,007 [ ) O
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 22,00 24,008
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I'-IHeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

882 GUHRING



METUMKIA 07153 TOUHOW METPNHECKOM Pe3t0bI Mo 1ISO

2989 2998 2999 4156 4157 874 936 1004 1100 1292
DIN 2184-1
DIN 374

® O @) © © O O ® ® ®

H R40 N R40 N R40 N R15 N R15 H R15 VA R40 VA R40 N R50 N R40
C (o] Cc C E Cc (o] Cc C Cc
ISO3/6G 1SO3/6G 1ISO3/6G 1ISO2/6H 1SO2/6H 1I1SO2/6H 1ISO2/6H 1SO2/6H I1SO2/6H I1SO2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
793 799 799 799 799 792 797 797 799 799

NEW NEW NEW

|

LleHa/wT. B EBPO

cQe
[ )
0000 O O oo

Cee® © O o0
[ J©

OCee @
cCee®e © O oo
eCe 0000000COCGOCOO

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 883

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKA 119 TOHHON METPUYECKOM PE3BOLI M0 1SO

ApTukyn Ne 169 316 828 831 1873
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374

MokpbiTHe . Q Q . Q

Tun GG N H GG VA
®dopma C B B C B
Aonyck 6HX I1SO3/6GISO2/6H 6HX 1SO2/6H
HanpaeneHue pe3aHus npasoe nmnpaBoe MpaBoe MpaBoe MpaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 802 786 790 802 796

NKLISN SI9HHUME|A

==

SwW
5 5|
Iy
|1 ‘
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 7,00 3,002 O ([ ) ([ ]

M 4 X0,5 2,800 2,10 3,500 63,00 8,00 4,003 O () O

M 5 X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 10,00 5,003 O [ ) O

M 6 X0,5 4,500 3,40 5,500 80,00 13,00 6,003 [ )
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 13,00 6,004 O () ([ ) O (]
M 7 X0,75 5,500 4,30 6,200 80,00 13,00 7,004 O
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 14,00 8,004 ([ ) O

M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 17,00 8,005 O () () @ [ )

M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 17,00 9,005 O

M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 17,00 10,005 [ ) [ ) [ ) [ ) [ )
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 12,005 ([ ) [ ) [ ]
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 12,007 [ ) [ ) [ ) [ ) [ ]
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 14,007 [ ) ([ ) ([ ) [ )
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 [ ) o () [ ) [ )
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 25,00 18,005 [ )
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 25,00 18,007 [ ] [ ) [ ] o
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007 [ ] o () [ )
M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 25,00 22,007 [ ) O [ )
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 28,00 24,007 O ([ ) O
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 28,00 24,008 O
M26 X1,5 18,000 14,50 24,500 140,00 28,00 26,007
M27 X1,5 20,000 16,00 25,500 140,00 28,00 27,007 [ )

M27 X2 20,000 16,00 25,000 140,00 28,00 27,008
M28 X1,5 20,000 16,00 26,500 140,00 28,00 28,007
M30 X1,5 22,000 18,00 28,500 150,00 28,00 30,007 O ([ )

M30 X2 22,000 18,00 28,000 150,00 28,00 30,008
M32 X1,5 22,000 18,00 30,500 150,00 28,00 32,007
M36 X1,5 28,000 22,00 34,500 170,00 30,00 36,007
M40 X1,5 32,000 24,00 38,500 170,00 30,00 40,007
M42 X1,5 32,000 24,00 40,500 170,00 30,00 42,007
M45 X1,5 36,000 29,00 43,500 180,00 32,00 45,007
M48 X1,5 36,000 29,00 46,500 190,00 32,00 48,007
M50 X1,5 36,000 29,00 48,500 190,00 32,00 50,007

Sgipbm/m O obpaboTka napom O ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0TV|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

884 GUHRING



METUMKIA 07153 TOUHOW METPNHECKOM Pe3t0bI Mo 1ISO

2871 2878 2879 2943 2982 2983 2992 2993 887 1001
DIN 2184-1
DIN 374

@) 0-0 @) [ @) ® ) ® O ®

VA N N H H H N N VA VA
B B B B B B B B B B
ISO2/6H 1SO2/6H ISO2/6H 1ISO2/6H 1SO3/6G ISO3/6G 1I1SO3/6G 1SO3/6G 1SO2/6H 1I1SO2/6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103 103 103
796 798 798 791 790 791 798 798 796 796
NEW

LleHa/wT. B EBPO

([ ] O
([ ] ([ J [ ]
([ ] O o ®
([ ] O] O [ ]
([ ] O [ ]
([ ] O O ([ ] [ ] [ ] O [ ]
([ J @] ] O ([ ] [ J [ J o [ J
[ ] @] [ ] [ ]
[ J | J [ J [ J [ J
([ J O [ ] ([ ] ([ ] O [ ]
(J O ([ ] (] ©] [ ] [ ]
@] O O O [ ] [ J
( O ] [ ] ([ ] [ ]
[ J @)
([ ] @]

000000000000000 .00 00000 00 © O O

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 885

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMKA 119 TOHHON METPUYECKOM PE3BOLI M0 1SO

NKLISN SI9HHUME|A

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

Pexywui matepuan

Mpynna ckupok

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

MokpbiTHe
Tun
®dopma
Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus

944
DIN 2184-1
DIN 374

N
B
6HX
npasoe
103
798

SwW
N Ay I Y% /&7/ A
= © ///-i%
I (|
Ih
diXP | d2 sSwW dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM MM | MM | MM |
M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 19,00 14,006 O
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 22,00 14,007 ()
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 15,00 16,005 O
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 [ )
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
886 GUHRING



METHVKI OS5 TOHHOW METPYECKOM pesbbbl Mo 1SO @

ApTukyn Ne 827 832 932
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374

MokpbiTHe Q @ @

Tun N N GG
®dopma B B (]
Aonyck 1ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H 6HX
HanpaBsneHue pe3anHus npasoe npasoe npasoe
lpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 786 786 802
S
4
s
T
5
s
o
o
I
I
s
3
©
I s
SW
~ - '
T T
| ﬂ
| I
.
diXP | d2 | sw | dk | 1 | [ | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 7,00 3,002 O O @)
M 3,5X0,35 2,500 2,10 3,150 56,00 8,00 3,502 O [ )
M 4 X0,5 2,800 2,10 3,500 63,00 8,00 4,003 o [ ) O
M 5 X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 10,00 5,003 o [ ) [ )
M 6 X0,5 4,500 3,40 5,500 80,00 13,00 6,003 [ ) [ )
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 13,00 6,004 o [ ) [ )
M7 X0,75 5,500 4,30 6,200 80,00 13,00 7,004 [ ) [ )
M 8 X0,5 6,000 4,90 7,500 80,00 14,00 8,003 () [ )
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 14,00 8,004 o O
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 17,00 8,005 o [ ) [ )
M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 17,00 9,005 [ ) [ )
M10 X0,75 7,000 5,50 9,200 90,00 17,00 10,004 [ ) [ )
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 17,00 10,005 [ ) [ ) [ )
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 20,00 10,006 () [ ) [ )
M11 X1 8,000 6,20 10,000 90,00 20,00 11,005 () [ )
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 12,005 o () [}
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 20,00 12,006 [ ) [ ) [ )
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 12,007 [ ) [ ) [ )
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 20,00 14,005 [ ) [ )
M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 20,00 14,006 [ ) O [ )
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 14,007 o [ ) [ )
M15 X1 12,000 9,00 14,000 100,00 20,00 15,005 [ ) O
M15 X1,5 12,000 9,00 13,500 100,00 20,00 15,007 [ ) [ )
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 22,00 16,005 [ ] O
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 [ ) [ ) [ )
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 25,00 18,005 () O
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 25,00 18,007 () [ ) [ )
M18 X2 14,000 11,00 16,000 125,00 30,00 18,008 [ ) O
M20 X1 16,000 12,00 19,000 125,00 25,00 20,005 [ ) [ )
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007 [ ) [ ) [ )
M20 X2 16,000 12,00 18,000 140,00 32,00 20,008 [ ) O
M22 X1 18,000 14,50 21,000 125,00 25,00 22,005 O
M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 25,00 22,007 () O [ )
M22 X2 18,000 14,50 20,000 140,00 32,00 22,008 [ ) O
M24 X1 18,000 14,50 23,000 140,00 28,00 24,005 [ ) [ )
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 28,00 24,007 o O

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 887



@ METUMKA 119 TOHHON METPUYECKOM PE3BOLI M0 1SO

ApTukyn Ne 827 832 932
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374

Pexywui matepuan

MokpbiTHe O @ @

Tun N N GG
®dopma B B C
Aonyck 1ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H 6HX
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 786 786 802

NKLISN SI9HHUME|A

SW
° il '
I2
I
diXP | d2 | sw | dk | 1 | [ | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 28,00 24,008 o ([ )
M26 X1,5 18,000 14,50 24,500 140,00 28,00 26,007 o ()
M27 X1,5 20,000 16,00 25,500 140,00 28,00 27,007 [ )
M27 X2 20,000 16,00 25,000 140,00 28,00 27,008 [ ) [ )
M28 X1,5 20,000 16,00 26,500 140,00 28,00 28,007 (] [ )
M30 X1,5 22,000 18,00 28,500 150,00 28,00 30,007 [ ] [ )
M30 X2 22,000 18,00 28,000 150,00 28,00 30,008 ® ([ )
M32 X1,5 22,000 18,00 30,500 150,00 28,00 32,007 () O
M33 X1,5 25,000 20,00 31,500 160,00 30,00 33,007 [ ) [ )
M35 X1,5 28,000 22,00 33,500 170,00 30,00 35,007 [ )
M36 X1,5 28,000 22,00 34,500 170,00 30,00 36,007 (] ([ )
M38 X1,5 28,000 22,00 36,500 170,00 30,00 38,007 [ ]
M40 X1,5 32,000 24,00 38,500 170,00 30,00 40,007 o
M45 X1,5 36,000 29,00 43,500 180,00 32,00 45,007 o
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

888 GUHRING



METUMKIA 07153 TOUHOW METPNHECKOM Pe3t0bI Mo 1ISO

ApTukyn Ne 2888 1291
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374

MokpbiTne Q @

Tvn N N
®dopma B B
Aonyck 1ISO 2/6H 1ISO 2/ 6H
HanpaeneHue pe3aHus npasoe npaesoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 786 798

sw
) S
I
|1 ‘
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 3 X0,35 2,200 2,650 56,00 7,00 3,002 o

M 4 X0,5 2,800 2,10 3,500 63,00 8,00 4,003 @)

M 5 X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 10,00 5,003 )

M 6 X0,5 4,500 3,40 5,500 80,00 13,00 6,003 )

M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 13,00 6,004 ()

M 8 X0,5 6,000 4,90 7,500 80,00 14,00 8,003 )

M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 14,00 8,004 ()
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 17,00 8,005 () ()

M10 X0,75 7,000 5,50 9,200 90,00 17,00 10,004 o
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 17,00 10,005 ) )
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 20,00 10,006 () )
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 12,005 ) )
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 20,00 12,006 () ()
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 12,007 () ()

M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 20,00 14,005 )
M14X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 20,00 14,006 @) @)
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 14,007 ) )

M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 22,00 16,005 )
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 () ()

M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 25,00 18,005 [
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 25,00 18,007 ) ()

M20 X1 16,000 12,00 19,000 125,00 25,00 20,005 ()
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007 ) ()

M20 X2 16,000 12,00 18,000 140,00 32,00 20,008 @)
M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 25,00 22,007 @) @)

M22 X2 18,000 14,50 20,000 140,00 32,00 22,008 ()
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 28,00 24,007 ) @)
M24 X2 18,000 14,50 22,000 140,00 28,00 24,008 ) )

M27 X1,5 20,000 16,00 25,500 140,00 28,00 27,007 @)

M30 X1,5 22,000 18,00 28,500 150,00 28,00 30,007 )

M30 X2 22,000 18,00 28,000 150,00 28,00 30,008 ()

M32 X1,5 22,000 18,00 30,500 150,00 28,00 32,007 @)

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 889

MalunHHbIE METYMKIN



NKLISN SI9HHUME|A

METUMKIA 07153 TOUHOW METPNHECKOM Pe3t0bI Mo 1ISO

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

943
DIN 2184-1
~ DIN 371

N
B
6HX
npasoe
103
798

SW
~ ‘ —|
kel o
Iy
Ih
diXP | d2 swo | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | MM | MM |
M 5 X0,5 6,000 4,90 4,500 70,00 7,50 5,003 ([ )
M 6 X0,5 6,000 4,90 5,500 80,00 7,50 6,003 O
M 6 X0,75 6,000 4,90 5,200 80,00 11,50 6,004 [ )
M 8 X1 8,000 6,20 7,000 90,00 15,00 8,005 [ )
M10 X1 10,000 8,00 9,000 90,00 15,00 10,005 ()
M10 X1,25 10,000 8,00 8,800 100,00 19,00 10,006 [ )
M12 X1 12,000 9,00 11,000 100,00 15,00 12,005 O
M12 X1,25 12,000 9,00 10,800 100,00 19,00 12,006 ()
M12 X1,5 12,000 9,00 10,500 100,00 22,00 12,007 O
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
890 GUHRING



METHVKI OS5 TOHHOW METPYECKOM pesbbbl Mo 1SO @

ApTukyn Ne 1058 1062 1066
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

MokpbiTHe . . .

Tvn Ti Ti R15 Ni R10
®dopma B (o] (]
Aonyck 4HX 4HX 4HX
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
lpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 805 805 805
NEW NEW NEW

MalunHHbIE METYMKIN

sSW
S |y 5
2
Ih
diXP | d2 | sw | dk | 1 | [ | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

MJ 6X0,5 6,000 4,90 5,500 80,00 11,00 6,003 o o o
MJ 6X0,75 6,000 4,90 5,200 80,00 11,00 6,004 [ () o
MJ 8X0,5 8,000 6,20 7,500 80,00 14,00 8,003 o
MJ 8X0,75 8,000 6,20 7,200 80,00 14,00 8,004 o o

MJ 8X1 8,000 6,20 7,000 90,00 14,00 8,005 [ @) o

MJ10X1 10,000 8,00 9,000 90,00 16,00 10,005 [ ) o
MJ10X1,25 10,000 8,00 8,800 100,00 20,00 10,006 [ () o

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 891



@ METUMKA 119 TOHHON METPUYECKOM PE3BOLI M0 1SO

ApTukyn Ne 2903 2910 2917 2921
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

MokpbiTHe . . . .

Tvn Ti Ti R15 Ni Ni R10
®dopma B (o] B (o]
JAonyck 6HX 6HX 6HX 6HX
HanpaBsneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 804 804 804 804
5 NEW NEW
£
I
I
o
[0}
=
2
s
g
SW
S [ —mmmmmy 5
I2 |
I [
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM
M 3 X0,35 3,500 2,70 2,650 56,00 6,00 3,002 O [ ) [ ) [ )
M 4 X0,5 4,500 3,40 3,500 63,00 7,50 4,003 () () () O
M 5 X0,5 6,000 4,90 4,500 70,00 8,50 5,003 [ ) [ ) [ )
MJ 6X0,5 6,000 4,90 5,500 80,00 11,00 6,003 O [ ) [ ) O
MJ 6X0,75 6,000 4,90 5,200 80,00 11,00 6,004 [ ) () ([ ) [ ]
MJ 8X0,5 8,000 6,20 7,500 80,00 14,00 8,003 [ ) O
MJ 8X0,75 8,000 6,20 7,200 80,00 14,00 8,004 [ ) ([ ) ( ] O
MJ 8X1 8,000 6,20 7,000 90,00 14,00 8,005 o () () ()
MJ10X1 10,000 8,00 9,000 90,00 16,00 10,005 O [ ) [ ) [ )
MJ10X1,25 10,000 8,00 8,800 100,00 20,00 10,006 O O

6e3

NOKPBITIAS O obpaboTka napom ERIIE BETEELID . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I'-IHeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

NEeHTo4YeK

892 GUHRING



METUMKIA 07153 TOUHOW METPNHECKOM Pe3t0bI Mo 1ISO

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan

MokpbiTHe
Tvn
®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus

4161
DIN 2184-1
DIN 371

Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

H
D
6HX
npasoe
103
794

NEW

sw
S [ 5
-2
I
d1 XP d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
MM | | MM | MM | MM |
M8 X1 8,000 6.20 7,000 90,00 17,00 8,005 °
M10X1 10,000 8,00 9,000 90,00 17,00 10,005 °
Mi2X1 12,000 9,00 11,000 100,00 20,00 12,005 °
M12X1,50 12,000 9,00 10,500 100,00 20,00 12,007 °
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

893

il

MalunHHbIE METYMKIN



NKLISN SI9HHUME|A

METUMKIA 07153 TOUHOW METPNHECKOM Pe3t0bI Mo 1ISO

ApTukyn Ne 1161
CraHpapTt cTn
CraHpapTt ~ DIN 371
MokpbiTHe .
Tvn H
®dopma D
Aonyck ISO 2/ 6H
HanpaeneHue pesaHus npaesoe
Mpynna ckupok 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 794

SwW
S | —mmmm 5
2
Ih
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 6 X0,5 6,000 4,90 5,600 80,00 15,00 6,003 ([ )

M 8 X1 8,000 6,20 7,100 90,00 18,00 8,005 ()

M10 X1 10,000 8,00 9,100 90,00 22,00 10,005 [ )

M12 X1 12,000 9,00 11,100 100,00 25,00 12,005 [ )
M12 X1,5 12,000 9,00 10,600 100,00 28,00 12,007 [ )

S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

894 GUHRING



METUMKM 015 Pe3s0bl UNC

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan

876

1837 1977 1978 1981

DIN 2184-1
~ DIN 371

Mokpbitue O ® O O O
Tun N R40 N R40 N NR15 VAR40
®dopma (] C(K) (o] C C
Aonyck 2B 2B 2B 2B 2B
HanpaBneHue pe3aHus npasoe nMnpaBoe MnpaBoe MnpaBoe npaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 787 799 786 787 797
swW
el S
I
| I
1
di-P d2 | sw dk | 1 | 12 | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM |
NR. 2 -56 2,800 2,10 1,850 45,00 5,00 2,184 ) )
NR. 3 -48 2,800 2,10 2,100 50,00 6,00 2,515 @) O
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 56,00 7,00 2,845 o () o o
NR. 5 -40 3,500 2,70 2,650 56,00 7,00 3,175 o @) o O
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 8,00 3,505 o ) [
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 8,00 4,166 o @) @) o
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 11,00 4,826 o () @) [
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 11,00 5,486 @) @) @) @)
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 13,00 6,350 o () () ) o
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 14,00 7,938 o () @) o [
3/8-16 10,000 8,00 8,000 100,00 16,00 9,525 o () @) ) [
® Ticn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

895

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUKM And pedbObl UNC

ApTukyn Ne 2839 2844 2854 2855 2865
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 371

MokpbiTHe Q Q O Q Q

Tun N R15 N R40 N R40 N R40 VA R40
®dopma C (o] (o] C C
Aonyck 2B 2B 2B 2B 2B
HanpaBneHue pesaHus npaBoe npasBoe MnpaBoe mnpaBoe MpaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 787 787 799 799 797
<
[
E
s
I
I
o
[0}
4
2
s
Py
s
sSwW
S s M
I
| I
1
di-P | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR. 2 -56 2,800 2,10 1,850 45,00 5,00 2,184 Y o [
NR. 3 -48 2,800 2,10 2,100 50,00 6,00 2,515 [ )
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 56,00 7,00 2,845 [ ) [ ) [ ) [ )
NR. 5 -40 3,500 2,70 2,650 56,00 7,00 3,175 [ )
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 8,00 3,505 O O (] ()
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 8,00 4,166 [ ) [ ) [ ) [ )
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 11,00 4,826 O [ ] O ( } ( }
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 11,00 5,486 O
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 13,00 6,350 [ ) [ ) [ ) [ )
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 14,00 7,938 [ ] [ ) [ ) o
3/8-16 10,000 8,00 8,000 100,00 16,00 9,525 [ ] o () [ o
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

896 GUHRING



METUMKM 015 Pe3s0bl UNC

Pexywui matepuan

ApTukyn Ne

CraHpapTt
CraHpapTt

881

1982 1983 1986 2840

DIN 2184-1
~ DIN 376

Mokpbitue O O O O o
Tun N R40 N NR15 VAR40 NRi5
®dopma (] (o] (o] C C
Aonyck 2B 2B 2B 2B 2B
HanpaBneHue pesaHus npaBoe npaBoe MNpaBoe MNpaBoe MpaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 787 787 787 787 787
sSW
ol ]
I2
Ih
di-P d2 | sw dk | 1 | 12 Kog Ne
LleHa/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM

7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 18,00 11,113 ) @) @) )
1/2 13 9,000 7,00 10,800 110,00 20,00 12,700 o () @) () ()
9/16-12 11,000 9,00 12,200 110,00 21,00 14,288 O @) @) O O

5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 24,00 15,875 o @) ) )

3/4 -10 14,000 11,00 16,500 125,00 25,00 19,050 o () )
7/8-9 18,000 14,50 19,500 140,00 28,00 22,225 o () @) ) o
1-8 18,000 14,50 22,250 160,00 32,00 25,400 o @) [

® Ticn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

897

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUKM And pedbObl UNC

ApTukyn Ne 2845 2856 2857 2866
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 376

Pexywui matepuan

MokpbiTHe Q O Q Q

Tun N R40 N R40 N R40 VA R40
®dopma (o] (o] (o] (o]
Aonyck 2B 2B 2B 2B
HanpaBsneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 787 799 799 797
<
[
E
s
I
I
o
[0}
=
2
s
g
SW
S ]
I2
Ih
dai-P | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 18,00 11,113 [ ) [ ) [ ) [ )
1/2 -13 9,000 7,00 10,800 110,00 20,00 12,700 () () () ()
9/16-12 11,000 9,00 12,200 110,00 21,00 14,288 [ ) [ ) O
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 24,00 15,875 [ ) [ ) [ ) [ )
3/4 -10 14,000 11,00 16,500 125,00 25,00 19,050 [ ) [ ) [ ) [ )
7/8-9 18,000 14,50 19,500 140,00 28,00 22,225 [ ) [ ) [ ) [ )
1-8 18,000 14,50 22,250 160,00 32,00 25,400 [ ) [ )

6e3

NOKPBITIAS O obpaboTka napom ERIIE BETEELID . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

NEeHTo4YeK

898 GUHRING



METUMKM 015 Pe3s0bl UNC

ApTukyn Ne 873 1979 1980 2872 2880
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 371
Pexywui matepuan
MokpbiTne O . O Q ."'@
Tvn N GG VA VA N
®dopma B (o] B B B
Aonyck 2B 2B 2B 2B 2B
HanpaBneHue pe3aHus npaBoe nMpaBoe MpaBoe MpaBoe MpaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 786 802 796 796 798
SW
= = 7
e ‘ © | ///4
Iy
It
di-P d2 sSwW dk | 1 | 12 | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
MM MM | MM | MM |
NR. 1 -64 2,800 2,10 1,550 45,00 8,00 1,854 O
NR. 2 -56 2,800 2,10 1,850 45,00 9,00 2,184 [ ]
NR. 3 -48 2,800 2,10 2,100 50,00 9,00 2,515 [ ) O
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 56,00 11,00 2,845 () o o @)
NR. 5 -40 3,500 2,70 2,650 56,00 11,00 3,175 [ ) [ ] O
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 12,00 3,505 [ ) [ ) [ ) [ )
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 13,00 4,166 [ ) O ([ ) ( ] O
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 14,00 4,826 o () () (] O
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 16,00 5,486 [ ) O [ ) O
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 o o ) o
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 18,00 7,938 [ ) [ ] [ ] [ ]
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 20,00 9,625 [ ) [ ) [ ) [ )
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum
GUHRING 899

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUKM And pedbObl UNC

ApTukyn Ne 2881 2889 2905 2918
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 371

MokpbiTHe Q Q . .
N N
B B

Tvn Ti Ni
®dopma B B
Aonyck 2B 2B 2BX 2BX
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 798 786 804 804
<
[
E
s
I
I
T
[0}
4
2
s
Py
s
SW
I 0 7
5 | 5 ]
2 i
Ih
dai-P | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR. 3 -48 2,800 2,10 2,100 50,00 9,00 2,515 O
NR. 4 -40 3,500 2,70 2,350 56,00 11,00 2,845 [ ) O
NR. 5 -40 3,500 2,70 2,650 56,00 11,00 3,175 O
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 12,00 3,505 () () () ()
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 13,00 4,166 () () O [}
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 14,00 4,826 [ ) [ ) [ ) [ )
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 16,00 5,486 ([ ) O ([ ) ()
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 [ ) [ ) [ ) [ )
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 18,00 7,938 [ ) [ ) [ ) [ )
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 20,00 9,525 [ ) [ ) [ ) [ )
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I'-IHeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

900 GUHRING



METUMKM 015 Pe3s0bl UNC

HanpaeneHue pe3aHus

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

Mpynna ckupok

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tun
®dopma

Aonyck

878 1984 1985 2873 2883
DIN 2184-1
~ DIN 376

S w0
@) o O @) @)
N N
B B

GG VA VA
Cc B B
2B 2B 2B 2B 2B
npaBoe npaBoe MpaBoe MpaBoe nNpaBoe
103 103 103 103 103
786 802 796 796 798

sw '
kS °
Ih
di-P | d2 | sw | dk | 1 12 Kog Ne
LleHa/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM MM

7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 22,00 11,113 M ° M
1/2-13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 ° ° ° ® °
9/16-12 11,000 9,00 12,200 110,00 30,00 14,288 ) O
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 ® °® ® ® °
3/4-10 14,000 11,00 16,500 125,00 33,00 19,050 ™ ° ° ™
7/8-9 18,000 14,50 19,500 140,00 35,00 22,225 ° °® °

1-8 18,000 14,50 22,250 160,00 38,00 25,400 ® °® ® @)
11/8-7 22,000 18,00 25,000 180,00 44,00 28,575 @)
11/4-7 22,000 18,00 28,000 180,00 44,00 31,750 °

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 901

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUKM And pedbObl UNC

NKLISN SI9HHUME|A

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

2890
DIN 2184-1
~ DIN 376

N
@)

N
B
2B
npasoe
103
786

SwW
- 1
T T
I
Ih
d1-pP d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
MM | | MM | MM | MM |
1/2 -13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 [ )
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 ()
3/4-10 14,000 11,00 16,500 125,00 33,00 19,050 [ )
7/8-9 18,000 14,50 19,500 140,00 35,00 22,225 [ )
1-8 18,000 14,50 22,250 160,00 38,00 25,400 O
11/8-7 22,000 18,00 25,000 180,00 44,00 28,575 O
11/4-7 22,000 18,00 28,000 180,00 44,00 31,750 O
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
902 GUHRING



METUMKM 015 Pe3s0bl UNC

Pexywui matepuan

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus

Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

2912 2922
DIN 2184-1
~ DIN 371/ ~ DIN 376

Ti R15 Ni R10
Cc Cc
2BX 2BX
npasoe npaBoe
103 103
804 804

sw
< ]
l2
di-pP d2 | sw dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM |
NR.4-40 3,500 2,70 2,350 56,00 11,00 2,845 ) °
NR.5-40 3,500 2,70 2,650 56,00 11,00 3,175 O °®
NR.6-32 4,000 3,00 2,850 56,00 12,00 3,505 °® °®
NR.8-32 4,500 3,40 3,500 63,00 13,00 4,166 °® °®
NR.10-24 6,000 4,90 3,900 70,00 14,00 4,826 ® °
NR.12-24 6,000 4,90 4,500 80,00 16,00 5,486 ° °
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 ° )
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 18,00 7,938 @) °®
3/8-16 10,000 8,00 8,000 100,00 20,00 9,525 °® °®
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 22,00 11,113 O o
1/2-13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 Y o
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 ) O
® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

903

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUKM And pedbObl UNC

ApTukyn Ne 1059 1063 1067
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 371/ ~ DIN 376

MokpbiTHe . . .

Tvn Ti Ti R15 Ni R10
®dopma B (o] C
Aonyck 3BX 3BX 3BX
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 805 805 805
5 NEVW NEVY NEW
s
I
I
T
[0}
2
;.
s
Py
s
SW
S |y 5
I2
Ih
di-P | d2 | sw | dk | 1 | [ | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR. 6 -32 4,000 3,00 2,850 56,00 12,00 3,505 o O [ ]
NR. 8 -32 4,500 3,40 3,500 63,00 13,00 4,166 () () [}
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 14,00 4,826 () () [}
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 16,00 5,486 () () [}
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 O [ ) [ )
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 18,00 7,938 o [ ) [ )
3/8 -16 10,000 8,00 8,000 100,00 20,00 9,525 ® ([ ) [ ]
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 22,00 11,113 () [ ) [ )
1/2-13 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 o [ ) [ )
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 o [ ) [ )
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I'-IHeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

904 GUHRING



METHUVK 1A pesbdbl UNF

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan

911

1838 1987 1988 1991

DIN 2184-1
~ DIN 374

Mokpbitue O ® O O o
Tun N R40 N R40 N NR15 VAR15
®dopma (] C(K) (o] C C
Aonyck 2B 2B 2B 2B 2B
HanpaBneHue pesaHus npaBoe npaBoe MNpaBoe MNpaBoe MpaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 787 799 786 787 797
sSW
ol ]
I2
Ih
di-P d2 | sw dk | 1 | 12 | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM |
NR. 3 -56 1,800 2,150 50,00 5,00 2,515 ) @) @)
NR. 4 -48 2,200 2,400 56,00 6,00 2,845 @) O
NR. 5 -44 2,500 2,10 2,700 56,00 6,00 3,175 O @)
NR. 6 -40 2,500 2,10 2,950 56,00 6,50 3,505 O @) O
NR. 8 -36 2,800 2,10 3,500 63,00 7,00 4,166 o @) @)
NR.10 -32 3,500 2,70 4,100 70,00 8,50 4,826 o () ) o
NR.12 -28 4,000 3,00 4,600 80,00 9,00 5,486 @) () @) @)
1/4 -28 4,500 3,40 5,500 80,00 9,00 6,350 () () @) o o
5/16-24 6,000 4,90 6,900 90,00 11,00 7,938 o () () ) o
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 90,00 11,00 9,525 o @) ) o [
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 13,00 11,113 [ O O @) [
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 13,00 12,700 ) @) O O o
9/16-18 11,000 9,00 12,900 100,00 14,00 14,288 [ @) ()
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 15,875 o () () @) o
3/4-16 14,000 11,00 17,500 110,00 16,00 19,050 o () )
7/8 -14 18,000 14,50 20,400 125,00 19,00 22,205 o @) )
1-12 18,000 14,50 23,250 140,00 22,00 25,400 O @) @) @)
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

905

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMK O1A pe3bobl UNF

ApTukyn Ne 2841 2846
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 374

MokpbiTne Q Q

Tvn N R15 N R40
®dopma (o] (o]
Aonyck 2B 2B
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 787 787
<
]
E
s
I
I
o
[0}
2
;.
s
Py
s
SwW
il °
I2
Ih
di-P | d2 | sw |  dk | 1" | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR. 3 -56 1,800 2,150 50,00 5,00 2,515
NR. 4 -48 2,200 2,400 56,00 6,00 2,845
NR. 5 -44 2,500 2,10 2,700 56,00 6,00 3,175
NR. 6 -40 2,500 2,10 2,950 56,00 6,50 3,505
NR. 8 -36 2,800 2,10 3,500 63,00 7,00 4,166
NR.10 -32 3,500 2,70 4,100 70,00 8,50 4,826 [ )
NR.12 -28 4,000 3,00 4,600 80,00 9,00 5,486 O
1/4 -28 4,500 3,40 5,500 80,00 9,00 6,350 [ )
5/16-24 6,000 4,90 6,900 90,00 11,00 7,938 [ )
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 90,00 11,00 9,525 [ ) [ )
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 13,00 11,113 [ )
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 13,00 12,700 [ ) [ )
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 15,875 ([ )
3/4 -16 14,000 11,00 17,500 110,00 16,00 19,050 [ ) [ )
7/8 -14 18,000 14,50 20,400 125,00 19,00 22,225 O
1-12 18,000 14,50 23,250 140,00 22,00 25,400
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom O o . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TIAlN SuperA

906 GUHRING



METUMK 018 pe3bbbl UNF

2858 2859 2867 2868 2898
DIN 2184-1
~ DIN 374
O @) O @) ®
N R40 N R40 VA R40 VA R40 VA R15
C Cc Cc (o] (o]
2B 2B 2B 2B 2B
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103
799 799 797 797 797

LleHa/wT. B EBPO

[ J©)
Ce0

[ X J©

o 000000 O
[
o 00000000
00 00e00C0Oe0L0e

ce

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 907

MaluyHHbIe MEeTHMKIN



@ METUMK O1A pe3bobl UNF

ApTtukyn Ne 908 1989
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 374

MokpbiTne O .
N
B

Tun GG
®dopma (o]
Aonyck 2B 2B
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 786 802
<
]
E
s
I
I
o
[0}
2
%
s
Py
s
- 1
T T
| I
Ih
di-P | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR. 3 -56 1,800 2,150 50,00 9,00 2,515 O O
NR. 4 -48 2,200 2,400 56,00 10,00 2,845 @) O
NR. 5 -44 2,500 2,10 2,700 56,00 10,00 3,175 O
NR. 6 -40 2,500 2,10 2,950 56,00 11,00 3,505 O O
NR. 8 -36 2,800 2,10 3,500 63,00 12,00 4,166 O
NR.10 -32 3,500 2,70 4,100 70,00 14,00 4,826 [ )
NR.12 -28 4,000 3,00 4,600 80,00 16,00 5,486 ([ ) ([ )
1/4 -28 4,500 3,40 5,500 80,00 16,00 6,350 [ ) [ )
5/16-24 6,000 4,90 6,900 90,00 18,00 7,938 [ ) [ )
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 90,00 18,00 9,525 [ ) [ )
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 22,00 11,113 [ ] [ ]
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 20,00 12,700 [ ) [ )
9/16-18 11,000 9,00 12,900 100,00 22,00 14,288 [ ) [ )
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 15,875 [ )
3/4 -16 14,000 11,00 17,500 110,00 25,00 19,050 [ ) [ )
7/8 -14 18,000 14,50 20,400 125,00 25,00 22,225 [ ) [ )
1-12 18,000 14,50 23,250 140,00 28,00 25,400 [ ) O
11/8-12 22,000 18,00 26,500 150,00 28,00 28,575 [ )
11/4-12 22,000 18,00 29,500 150,00 28,00 31,750 ([ )
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom O o . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TIAlN SuperA

908 GUHRING



METUMK 018 pe3bbbl UNF

1990 2874 2884 2885 2891
DIN 2184-1
~ DIN 374
o EssE
O @) -0 @) Q)
VA VA N N N
B B B B B
2B 2B 2B 2B 2B
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103
796 796 798 798 786

LleHa/wT. B EBPO

O @]
O O
O
([ ] O O @]
| J [ J [ ] [ ]
[ J O O
[ ([ O [ ] [ ]
] (] [ ] [ ]
[ ]
[ ]
O O {
O [ ] O [ ]
O
[ ]

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 909

MalunHHbIE METYMKIN



@ METUMK O1A pe3bobl UNF

NKLISN SI9HHUME|A

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywui matepuan

MokpbiTHe
Tvn
®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus

Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

2907 2919 2914 2923
DIN 2184-1
~ DIN 371 ~ DIN 371/ ~ DIN 374

Ti Ni TiR15 Ni R10
B B Cc Cc
2BX 2BX 2BX 2BX
npasoe npasoe npaBoe npasoe
103 103 103 103
804 804 804 804

SW
S [ —mmmmmy 5
b |
I [
d1-pP d2 sSwW dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
MM MM | MM | MM |
NR. 4 -48 3,500 2,70 2,400 56,00 10,00 2,845 [ ) [ )
NR. 5 -44 3,500 2,70 2,700 56,00 10,00 3,175 () ()
NR. 6 -40 4,000 3,00 2,950 56,00 11,00 3,505 [ ) O O [ )
NR. 8 -36 4,500 3,40 3,500 63,00 12,00 4,166 [ ) [ ) [ ) [ )
NR.10 -32 6,000 4,90 4,100 70,00 14,00 4,826 [ ) [ ) [ ) [ )
NR.12 -28 6,000 4,90 4,600 80,00 16,00 5,486 [ ) O [ ) [ )
1/4 -28 7,000 5,50 5,500 80,00 16,00 6,350 o ([ ) ([ ) ()
5/16-24 8,000 6,20 6,900 90,00 17,00 7,938 () () O ()
3/8 -24 10,000 8,00 8,500 90,00 16,00 9,525 [ ) O [ ) [ )
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 22,00 11,113 [ ) [ )
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 20,00 12,700 [ ) [ )
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 15,875 [ ) [ )
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I'-IHeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
910 GUHRING



METHUVK 1A pesbdbl UNF

Pexywui matepuan

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

1060 1064 1068

DIN 2184-1
~ DIN 371/ ~ DIN 374

MokpbiTHe . . .
Tvn Ti Ti R15 Ni R10
®dopma B (o] (]
Aonyck 3BX 3BX 3BX
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
lpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 805 805 805
NEW NEW NEW
SW
S |y 5
2 |
Ih
di-pP d2 | sw dk | 1 | [ | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM |
NR. 6 -40 4,000 3,00 2,950 56,00 12,00 3,505 () [ ) [ )
NR. 8 -36 4,500 3,40 3,500 63,00 13,00 4,166 () [ ) [ )
NR.10 -32 6,000 4,90 4,100 70,00 14,00 4,826 o [ ) [ )
NR.12 -28 6,000 4,90 4,600 80,00 16,00 5,486 o [ ) [ )
1/4 -28 7,000 5,50 5,500 80,00 16,00 6,350 () o o
5/16-24 8,000 6,20 6,900 90,00 18,00 7,938 o [ ) [ )
3/8 -24 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 9,525 [ ) [ ) [ )
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 22,00 11,113 () [ ) [ )
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 20,00 12,700 o [ ) [ )
5/8 -18 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 15,875 o [ ) [ )
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

911

MalunHHbIE METYMKIN



@ METHMKI ONF pe3bObl BSW

NKLISN SI9HHUME|A

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

HanpaeneHue pesaHus

ApTtukyn Ne

PeXxywumih matepuan

Mpynna ckuaok

CraHpapTt
CraHpapTt

MokpbiTue
Tun
dopma

Aonyck

2848
DIN 2184-1
~ DIN 376

S wse
)

N R40
C

npaBsoe
103
787

SW
) <
I
Ih
dai | P | a2 sSwW dk 1 | e | KoaNe
- Llena/wT. B EBPO
| G/pronm | MM MM MM | MM |

W 3/8 16,00 7,000 5,50 7,900 100,00 16,00 9,625 [ )
W 7/16 14,00 8,000 6,20 9,200 100,00 18,00 11,113 ()
W 1/2 12,00 9,000 7,00 10,500 110,00 20,00 12,700 [ )
W 9/16 12,00 11,000 9,00 12,000 110,00 21,00 14,287 O
W 5/8 11,00 12,000 9,00 13,500 110,00 24,00 15,876 [ )
W 3/4 10,00 14,000 11,00 16,250 125,00 25,00 19,051 [ )
W 7/8 9,00 18,000 14,50 19,250 140,00 28,00 22,226 [ )

Wi1 8,00 18,000 14,50 22,000 160,00 32,00 25,401 O

6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )

NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

912 GUHRING



METUMKN 0719 PE3B0LI BSW

ApTukyn Ne 2847 2893
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CrtaHpapTt ~ DIN 371 ~ DIN 376

MokpbiTue Q Q

Tun N R40 N
®dopma C B
Aonyck
HanpaBneHue pesaHus npaBoe npaBoe
Mpynna ckuaok 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 787 786
SW
el
Ih
dai | P | a2 | sw | dk | 1 | e | KoaNe
- Llena/wT. B EBPO
| G/pnroiim | MM | | MM | MM | MM |

W 1/8 40,00 3,500 2,70 2,500 56,00 7,00 3,175 [ )

W 3/16 24,00 6,000 4,90 3,600 70,00 11,00 4,762 [ )

W 1/4 20,00 7,000 5,50 5,100 80,00 13,00 6,350 [ )

W 5/16 18,00 8,000 6,20 6,500 90,00 14,00 7,938 [ )

W 3/8 16,00 10,000 8,00 7,900 100,00 16,00 9,525 [ )
W 7/16 14,00 8,000 6,20 9,200 100,00 22,00 11,113 [ )
W 1/2 12,00 9,000 7,00 10,500 110,00 25,00 12,700 [ )
W 9/16 12,00 11,000 9,00 12,000 110,00 30,00 14,287 O
W 5/8 11,00 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,876 [ )
W 3/4 10,00 14,000 11,00 16,250 125,00 33,00 19,051 [ )
W 7/8 9,00 18,000 14,50 19,250 140,00 35,00 22,226 O
W1 8,00 18,000 14,50 22,000 160,00 38,00 25,401 O

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 913

MalunHHbIE METYMKIN



@ METHMKI ONF pe3bObl BSW

NKLISN SI9HHUME|A

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

HanpaeneHue pesaHus

ApTtukyn Ne

PeXxywumih matepuan

Mpynna ckuaok

CraHpapTt
CraHpapTt

MokpbiTue
Tun
dopma

Aonyck

2892
DIN 2184-1
~ DIN 371

S wse
)

N
B

npaBsoe
103
786

SwW
= 1
kel o
I
I
dai | P | a2 sSwW dk 1 | e | KoaNe
- Llena/wT. B EBPO
| G/proiim | MM MM MM | MM |
W 1/8 40,00 3,500 2,70 2,500 56,00 11,00 3,175 [ )
W 5/32 32,00 4,500 3,40 3,200 63,00 13,00 3,969 ()
W 3/16 24,00 6,000 4,90 3,600 70,00 14,00 4,762 [ )
W 1/4 20,00 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 [ )
W 5/16 18,00 8,000 6,20 6,500 90,00 18,00 7,938 (]
W 3/8 16,00 10,000 8,00 7,900 100,00 20,00 9,525 [ )
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
914 GUHRING



MeTurk 0na TpyoHOM pe3bdbl Whitworth

ApTtukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

PeXxywumih matepuan

MokpbiTue

Tvn

dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckuaok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

4159
DIN 2184-1
DIN 5156

®

VA R40
C

npaBsoe
103
797

NEW

SW
) <
I
Ih
dai | P | a2 | sw dk 1 2 Kog Ne
- Llena/wT. B EBPO
| G/proiim | MM | MM MM MM
G116 28,00 6,000 4,90 6,800 90,00 4,50 7,723 ®
G1/8 28,00 7,000 5,50 8,800 90,00 4,50 9,728 ()
G 1/4 19,00 11,000 9,00 11,800 100,00 6,70 13,157 ®
G3/8 19,00 12,000 9,00 15,250 100,00 6,70 16,662 ®
G1/2 14,00 16,000 12,00 19,000 125,00 9,10 20,955 ()
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

915

il

MalunHHbIE METYMKIN



@ MeTurk 0na TpyoHOM pe3bdbl Whitworth

ApTtukyn Ne 937 963 964
CrtaHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 5156

PeXxywumih matepuan

MokpbiTue @ O O

Tun N R40 N N R15
®dopma C(K) (o] C
Aonyck
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckuaok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 799 786 787
<
]
E
s
I
I
T
[0}
2
;.
s
Py
s
SW
) S
I
Ih
a | P | d | sw | dk | 1 | 12 | KoaNe
- Llena/wT. B EBPO
| G/proiim | MM | | MM | MM | MM |
G 1/16 28,00 6,000 4,90 6,800 90,00 11,00 7,723 O
G1/8 28,00 7,000 5,50 8,800 90,00 11,00 9,728 [ ) [ ) [ )
G1/4 19,00 11,000 9,00 11,800 100,00 14,00 13,157 [ ) [ ) [ )
G 3/8 19,00 12,000 9,00 15,250 100,00 14,00 16,662 [ ) [ ) [ )
G1/2 14,00 16,000 12,00 19,000 125,00 18,00 20,955 [ ) [ ) [ )
G 5/8 14,00 18,000 14,50 21,000 125,00 18,00 22,911 [ )
G 3/4 14,00 20,000 16,00 24,500 140,00 20,00 26,441 [ ) [ ) [ )
G7/8 14,00 22,000 18,00 28,250 150,00 22,00 30,201 O
G1 11,00 25,000 20,00 30,750 160,00 24,00 33,249 [ ) [ ) [ )
G11/8 11,00 28,000 22,00 35,500 170,00 24,00 37,897 O
G11/4 11,00 32,000 24,00 39,500 170,00 25,00 41,910 [ )
G13/8 11,00 36,000 29,00 41,750 180,00 27,00 44,323 O
G11/2 11,00 36,000 29,00 45,250 190,00 27,00 47,803 O [ )
G2 11,00 45,000 35,00 57,000 220,00 32,00 59,614 [ )
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA .TIAlN SuperA

916 GUHRING



MeTurk 0na TpyoHOM pe3bdbl Whitworth

965 968 2842 2849 2860 2861 4158 939
DIN 2184-1
DIN 5156
N R40 VA R40 N R15 N R40 N R40 N R40 N R15 VA R40
C C C C C C E C
npaBsoe npasoe npaBsoe npasoe npaBsoe npasoe npaBsoe npasoe
103 103 103 103 103 103 103 103
787 797 787 787 799 799 799 797
NEW

LleHa/wT. B EBPO

e 6 06 & 00000
00 000 00000
e O 0000

e O o000

e 000000

o0 6 o0Coe o000
® O 00000

0000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 917

MalunHHbIE METYMKIN



@ MeTurk 0na TpyoHOM pe3bdbl Whitworth

NKLISN SI9HHUME|A

ApTtukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

PeXxywumih matepuan
MokpbiTue

Tun

dopma

Aonyck

HanpaBsneHue pe3anus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

961 962
DIN 2184-1
DIN 5156

o wsE
[ O

GG N
C B
npasoe npaBsoe
103 103
802 786

SW |
° S
I1
dai | P | a2 | sw | dk | 1 | e | KoaNe
Llena/wT. B EBPO
| G/pronm | MM | | MM | MM | MM |

G 1/16 28,00 6,000 4,90 6,800 90,00 18,00 7,723 O

G1/8 28,00 7,000 5,50 8,800 90,00 18,00 9,728 [ ) ()
G 1/4 19,00 11,000 9,00 11,800 100,00 20,00 13,157 [ ) [ )
G 3/8 19,00 12,000 9,00 15,250 100,00 22,00 16,662 o [ )
G1/2 14,00 16,000 12,00 19,000 125,00 25,00 20,955 [ ) ([ )
G 5/8 14,00 18,000 14,50 21,000 125,00 25,00 22,911 O
G 3/4 14,00 20,000 16,00 24,500 140,00 28,00 26,441 [ ) [ )
G7/8 14,00 22,000 18,00 28,250 150,00 28,00 30,201

G1 11,00 25,000 20,00 30,750 160,00 30,00 33,249 [ ) [ )
G11/8 11,00 28,000 22,00 35,500 170,00 30,00 37,897 O
G11/4 11,00 32,000 24,00 39,500 170,00 30,00 41,910 [ ) ([ )
G13/8 11,00 36,000 29,00 41,750 180,00 32,00 44,323 O
G11/2 11,00 36,000 29,00 45,250 190,00 32,00 47,803 [ ) o

G2 11,00 45,000 35,00 57,000 220,00 40,00 59,614 [ ) ()
gsipbm/m O obpaboTka napom O izz:gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

918



MeTurkn ons TpyoHoM pessbbl Whitworth

967 2875 2886 2887 2894 938
DIN 2184-1
DIN 5156
O @) 00 @) o O
VA VA N N N VA
B B B B B B
npasoe npasoe npasoe npaBsoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103
796 796 798 798 786 796

LleHa/wT. B EBPO

o0 00000
e O o000
e O o000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 919

MalunHHbIE METYMKIN



@ METHYVKM ONA pe3b0sl NPT

ApTtukyn Ne 1088 1087
CraHpapTt
CrtaHpapTt cTn

MokpbiTue @ Q

Tun VA R25 VA R25
®dopma C (o]
Aonyck
HanpaBneHue pe3anus npasoe npasoe
Mpynna ckuaok 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 797 797

NKLISN SI9HHUME|A

SW
) S
I2
Ih
dai | P | a2 | sw | dk | 1 | e | KoaNe
- LleHa/wT. B EBPO
| G/pnroiim | MM | | MM | MM | MM |
1/8 27,00 11,000 9,00 8,500 90,00 15,00 10,620 o [ )
1/4 18,00 14,000 11,00 11,200 100,00 21,00 14,140 [ ) ( ]
3/8 18,00 16,000 12,00 14,400 110,00 21,00 17,570 [ ) [ )
1/2 14,00 18,000 14,50 18,000 125,00 27,00 21,900 o [ )
3/4 14,00 22,000 18,00 23,400 140,00 27,00 27,230 [ ) [ ]
6e3 as3oTMpoBaHne ) ) )
NOKPBITUA O obpaboTka napom o . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

920 GUHRING



MeTumkn ona pessdsl NPTE

ApTtukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

PeXxywumih matepuan

MokpbiTue

Tvn
dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

4127

cTn

VA R25

npaBsoe
103
797

NEW

SW *
S INERARARRARARAN -E‘
I
dai | P | a2 | sw dk 1 | e Kog Ne
- Llena/wT. B EBPO
| G/nronm | MM | MM MM | MM
1/16 27,00 8,000 6,20 6,250 90,00 14,00 8,190 )
1/8 27,00 11,000 9,00 8,500 90,00 15,00 10,620 ()
1/4 18,00 14,000 11,00 11,200 100,00 21,00 14,140 ®
3/8 18,00 16,000 12,00 14,400 110,00 21,00 17,570 ®
1/2 14,00 18,000 14,50 18,000 12500 27,00 21,900 )
3/4 14,00 22,000 1800 23,400 140,00 27,00 27,230 ®
1 11,50 25000 20,00 29,100 170,00 32,00 34,180 ()
® Ticn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum
GUHRING 921

MalunHHbIE METYMKIN



@ MeTurkn ong pessdsl EG

NKLISN SI9HHUME|A

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

Pexywui matepuan

HanpaeneHue pe3aHus

Mpynna ckupok

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

MokpbiTHe
Tvn
®dopma

Aonyck

1011

DIN 40435

N
®

N R40
C
6H mod
npasoe
103
799

NEW

SW
S ]
I2
Ih
d1 | P | a2 swoo|  dk | 11 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | MM | MM MM
EGM 4 0,70 6,000 4,90 4,200 70,00 7,50 ([ )
EGM5 0,80 6,000 4,90 5,250 80,00 8,50 ()
EGM6 1,00 8,000 6,20 6,300 90,00 11,00 [ )
EGM8 1,25 10,000 8,00 8,400 100,00 14,00 [ )
EG M10 1,50 9,000 7,00 10,500 100,00 16,00 ()
EG M12 1,75 11,000 9,00 12,500 110,00 18,50 [ )
EG M14 2,00 12,000 9,00 14,500 110,00 20,00 ([ )
EG M16 2,00 14,000 11,00 16,500 125,00 20,00 ()
Sgipbwmn O obpaboTka napom izﬂ;ggg:awe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
922 GUHRING



MeTurkn 0s pesudsl EG

Pexywui matepuan

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus

Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

1010

DIN 40435

®

N
B
6H mod
npasoe
103
798

NEW

sw
) il
[P
Ih
d1 P | a2 swoo|  dk | | e
Llena/wT. B EBPO

MM | MM | MM | MM | MM
EGM4 0,70 6,000 4,90 4,200 70,00 12,00 °
EGMS5 0,80 6,000 4,90 5,250 80,00 14,00 °
EGM6 1,00 8,000 6.20 6,300 90,00 17,00 °
EGMS8 125 10,000 8,00 8,400 100,00 20,00 °
EG M10 1,50 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 )
EG M12 175 11,000 9,00 12500 110,00 30,00 °
EG M14 2,00 12,000 9,00 14500 110,00 26,00 °
EG M16 2,00 14,000 11,00 16500 125,00 33,00 O

® Ticn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

923

il

MalunHHbIE METYMKIN



@ MeTumkm ¢ nogogomM COX anis METPUHECKOM PE3LObI

NKLISN SI9HHUME|A

ApTukyn Ne 1891 1892 1893
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

Pexywui matepuan

MokpbiTHe Q O Q

Tun N R15 VA R40 N R40
®dopma (] (o] C
Aonyck 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 806 797 787
SW
di | P | a2 | sw | dk | 1 | 12
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 8,50 o ([ ) [ ]
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 11,00 [ ) [ ) [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 14,00 [ ) [ ) [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 16,00 o [ ) [ ]
Sgipbwmn O obpaboTka napom izﬂ;ggg:awe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

924



MeTurkn ¢ noasogom COXXK 018 METPUHYECKOM PE3LODI

1894 2436 2438 2514 1152 1188
DIN 2184-1
DIN 371
O ® ® -0 © ©
H R40 N R15 N R40 N R40 N R50 H R15
Cc Cc Cc Cc Cc Cc
1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 1ISO 2/6H 6HX
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103
793 787 787 799 799 792
|

LleHa/wT. B EBPO

o X X J
0000
0000
0000
0000
000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

925

MalunHHbIE METYMKIN



@ MeTumkm ¢ nogogomM COX anis METPUHECKOM PE3LObI

ApTukyn Ne 1898 1899
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376

MokpbiTne O Q

Tun N R15 VA R40
®dopma (o] (o]
Aonyck 1ISO 2/6H ISO 2/6H
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 806 797
<
[
E
s
I
I
o
[0}
4
2
s
Py
s
SW
di | P | a2 | sw | | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 18,50 ([ ) ([ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 20,00 [ ) O
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 20,00 O [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 25,00
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 O
M22 2,50 18,000 14,50 19,500 140,00 27,00
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 160,00 30,00
Sgipbwmn O obpaboTka napom O izﬂ;ggg:awe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

926 GUHRING



MeTurkn ¢ noasogom COXXK 018 METPUHYECKOM PE3LODI

1901 2437 2439 1194 1293
DIN 2184-1
DIN 376
H R40 N R15 N R40 HR15 N R50
C C C C C
ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H ISO 2/ 6H 6HX ISO 2/ 6H
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103
793 787 787 792 799
LleHa/wT. B EBPO
[ J () () { o
[ J o o o o
[ J o { { [
o ([ (]
o o o o o
{
o
® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

MalunHHbIE METYMKIN



@ MeTumkm ¢ nogogomM COX anis METPUHECKOM PE3LObI

ApTtukyn Ne 969 971
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371

MokpbiTne O Q
H
C

Tvn N R15
®dopma (o]
Aonyck 6HX 6HX
HanpaeneHue pe3aHus npasoe npaesoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 801 801

NKLISN SI9HHUME|A

SW
i el e e .'67
el Iy
Ih
d1 | P | d | sw | dk | 11 | 12
Llena/wT. B EBPO

| MM | MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,500 56,00 8,00 ([ ) ([ )
M 4 0,70 4,500 3,40 3,300 63,00 10,00 () ()
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 10,00 [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 12,00 [ ) [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 16,00 ([ ) ([ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 18,00 [ ) [ )
6es O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

NMOKpPbITUA

928 GUHRING



MeTumkm ¢ nogogomM COX anis METPUHECKOM PE3LObI @

1008 1858 2311 2506 2510 2516
DIN 2184-1
DIN 371
. emwwimcmwes
O O 0 0 0 (V)
H H H H N R15 N R15
E C (o (o C (o
6HX 6HX 6HX 6HX 6HX 6HX
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103
801 801 803 803 803 801
NEW

MalunHHbIE METYMKIN

QR
| e

LleHa/wT. B EBPO

000000
0000
0000
0000
0000
[ JO J©

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 929



@ MeTumkm ¢ nogogomM COX anis METPUHECKOM PE3LObI

ApTukyn Ne 1859 1883
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 376
MokpbiTne O Q
Tun H H
®dopma (o] (o]
Aonyck 6HX 6HX
HanpaeneHue pe3aHus npasoe npaesoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 801 801

NKLISN SI9HHUME|A

sw
EEEEEEEEEEEE] S|
5 Iy
Ih
d1 | P | d2 | sw | dk | §] | 12
Llena/wT. B EBPO

| MM | MM | | MM | MM | MM
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 22,00 o o
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 22,00 [ ()
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 22,00 ) ()
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 24,00 ) o
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 25,00 () o

6e3

NOKPBITIAS O obpaboTka napom ERIIE BETEELID . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

NEeHTo4YeK

930 GUHRING



MeTumkm ¢ nogogomM COX anis METPUHECKOM PE3LObI

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywui matepuan

318 1890 2517 302
DIN 2184-1
DIN 371

1091

Mokpbitve o ® 60 o ©
Tvn GG GG N H H
®dopma (] (o] B C E
Aonyck 6HX 6HX ISO 2/ 6H 6HX 6HX
HanpaBneHue pesaHus npaBoe npaBoe MNpaBoe MNpaBoe MpaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 802 802 798 800 800
sw \l '
d1 P | a2 | sw | | 1" | 12
LleHa/wT. B EBPO
MM | MM | | MM | MM | MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 14,00 ) o ) ) )
M 6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 o () () () ()
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 17,00 o () () o o
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 20,00 o () ) o [
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

931

MalunHHbIE METYMKIN



@ MeTumkm ¢ nogogomM COX anis METPUHECKOM PE3LObI

NKLISN SI9HHUME|A

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

PeXxywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp.

319 1897
DIN 2184-1
DIN 376

GG GG
Cc Cc
6HX 6HX
npasoe npaBoe
103 103
802 802

| |
L

swW
d1 | P | d2 | sw | dk | §] | 12
Llena/wT. B EBPO

| MM | MM | | MM | MM | MM
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 o o
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 [ ()
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 ) ()
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 125,00 30,00 ) o
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 () o

6e3

NMOKpPbITUA NEeHTo4YeK

932 GUHRING

O obpaboTka napom ERIIE BETEELID . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA



MeTumkm ¢ nogogomM COX anis METPUHECKOM PE3LObI

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywui matepuan

2899

297
DIN 2184-1
DIN 376

4165

MokpbiTne .+® . .
Tvn N AZ H H
®dopma E (o] E
Aonyck 1ISO 2/ 6H 6HX 6HX
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
lpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 803 790 793
NEW
SW
<
Ih
di P | a2 | sw | dk | 1 | 12
LleHa/wT. B EBPO
MM | MM | | MM | MM | MM
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 70,00 14,00 O
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 80,00 16,00 O
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 90,00 17,00 o
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 100,00 20,00 o [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 24,00 O ) o
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 26,00 [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 26,00 [ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 32,00 [ )
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

933

il

MalunHHbIE METYMKIN



@ MeTumkm ¢ nogogomM COX anis METPUHECKOM PE3LObI

ApTukyn Ne 1139 1142
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371 DIN 376

MokpbiTne . .

Tun VA R50 VA R50
®dopma (o] (o]
Aonyck 6HX 6HX
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 797 797
<
[
E
s
I
I
T
[0}
4
2
s
Py
s
SW
di | P | a2 | sw | | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,200 70,00 4,00 ([ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,000 80,00 5,00 [ )
M8 1,25 8,000 6,20 6,800 90,00 6,30 [ )
M10 1,50 10,000 8,00 8,500 100,00 7,50 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 110,00 8,80 [ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 110,00 10,00 [ )
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 110,00 10,00 ([ )
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 140,00 12,50 [ )
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I'-IHeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

934 GUHRING



MeTumkm ¢ nogogomM COX a4ns METPUHECKOM PE3LOLI C MESIKVM

ApTukyn Ne 1144
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374
MokpbiTHe .
Tvn VA R50
®dopma (o]
Aonyck 6HX
HanpaBneHue pe3aHus npaeoe
Mpynna ckupok 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 797
SW
diXP | d2 | sw dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | MM | MM |
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 5,00 8,005 [ )
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 5,00 10,005 [ )
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 5,00 12,005 [ )
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 7,50 12,007 [ )
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 7,50 14,007 [ ]
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 7,50 16,007 [ )
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 7,50 18,007 [ )
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 7,50 20,007 [ )
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

935

il

MalunHHbIE METYMKIN



NKLISN SI9HHUME|A

MeTumkm ¢ nogogomM COX a4ns METPUHECKOM PE3LOLI C MESIKVM

ApTukyn Ne 1905 1906 1907 1200 1294
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374
Pexyun warepuan [ HSSENT T ESS TRV
Mogeme O O O © ®
Tvn N R15 VA R40 H R40 H R15 N R50
®dopma C (o] (o] C C
JAonyck ISO2/6HISO2/6HISO2/6H 6HX ISO2/6H
HanpaBsneHue pe3aHus npasBoe npaBoe nMpaBoe TMpaBoe MpaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 787 797 793 792 799
SW
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 5 X0,5 3,500 2,70 4,500 70,00 5,00 5,003 O O
M 6 X0,5 4,500 3,40 5,500 80,00 5,00 6,003 O
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 8,00 6,004 O [ ) O [ )
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 8,00 8,004 [} @) O [}
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 11,00 8,005 @) O O [ ()
M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 11,00 9,005 [ )
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 11,00 10,005 [ ) ([ ) O ( } O
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 14,00 10,006 [ ]
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 11,00 12,005 O [ ) [ )
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 16,00 12,006 [ ) [ )
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 16,00 12,007 O O [ ] [ ) o
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 11,00 14,005 O
M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 15,00 14,006 [ )
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 15,00 14,007 O [ ) [ )
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 11,00 16,005 O
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 15,00 16,007 [ ) O [ ) [ ) [ )
M18 X1 14,000 11,00 17,000 110,00 12,00 18,005 [ )
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 16,00 18,007 [ ) ()
M20 X1 16,000 12,00 19,000 125,00 12,00 20,005 [ ]
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 16,00 20,007 O O [ ) [ )
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 16,00 24,007 [ )
6e3

NMOKpPbITUA NEeHTo4YeK

936 GUHRING

O obpaboTka napom ERIIE BETEELID . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA



MeTumkm ¢ nogogomM COX a4ns METPUHECKOM PE3LOLI C MESIKVM

ApTukyn Ne 347 1904 1007 1090
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 374
Mokpsrwe @ ® © ©
Tvn GG GG H H
®dopma (o] (o] E (o]
Aonyck 6HX 6HX 6HX 6HX
HanpaeneHue pe3aHus npaBsoe npaBsoe npaBsoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 802 802 802 802
NEW
SW
TS|z =—= == .57
el Iy
Ih
diXP | d2 | sw dk | 11 | 12 Kog Ne
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | MM | MM
M 5 X0,50 3,500 2,70 4,500 70,00 10,00 5,003 [ ) [ )
M 6 X0,50 4,500 3,40 5,500 80,00 13,00 6,003 [ ) [ )
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,200 80,00 13,00 6,004 [ ) [ )
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,200 80,00 14,00 8,004 [ ) [ )
M 8 X1 6,000 4,90 7,000 90,00 17,00 8,005 ) ) ) @)
M9 X1 7,000 5,50 8,000 90,00 17,00 9,005 [ )
M10 X1 7,000 5,50 9,000 90,00 17,00 10,005 [ ) [ ) [ ) [ )
M10 X1,25 7,000 5,50 8,800 100,00 20,00 10,006 O [ )
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 20,00 12,005 [ ) [ ) [ ) O
M12 X1,25 9,000 7,00 10,800 100,00 20,00 12,006 [ ) [ )
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 20,00 12,007 [ ] [ ] [ ] [ ]
M14 X1 11,000 9,00 13,000 100,00 20,00 14,005 [ )
M14 X1,25 11,000 9,00 12,800 100,00 20,00 14,006 [ )
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 14,007 [ ) [ ) [ ) [ )
M16 X1 12,000 9,00 15,000 100,00 22,00 16,005 [ )
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007 [ ] [ ) [ ) [ )
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 25,00 18,007 [ ] [ ]
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007 [ ) [ )
M22 X1,5 18,000 14,50 20,500 125,00 25,00 22,007 [ )
M24 X1,5 18,000 14,50 22,500 140,00 28,00 24,007 [ )
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

937

il

MalunHHbIE METYMKIN



@ MeTumkm ¢ nogogomM COX a4ns METPUHECKOM PE3LOLI C MESIKVM

ApTtukyn Ne 972 975 977
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt DIN 371
MokpbiTHe Q O Q
Tvn H N L15 N R15
®dopma (] D C
Aonyck 6HX 6HX 6HX
HanpaBsneHue pe3anHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 803 808 808
<
[
E
s
I
I
o
[0}
=
2
s
Py
s
SW
EEEEEEEEEEEE] S|
el Iy
It
diXP | d2 | sw | dk | 1 | [ | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 4 X0,5 4,500 3,40 3,500 63,00 10,00 4,003 [ ) [ )
M 5 X0,5 6,000 4,90 4,500 70,00 10,00 5,003 () [ ) [ )
M 6 X0,5 6,000 4,90 5,500 80,00 12,00 6,003 [ )
M 8 X1 8,000 6,20 7,000 90,00 16,00 8,005 [ ) [ ) [ )
M10 X1 10,000 8,00 9,000 90,00 18,00 10,005 [ ) [ )
M12 X1 9,000 7,00 11,000 100,00 22,00 12,005
M12 X1,5 9,000 7,00 10,500 100,00 22,00 12,007
M14 X1,5 11,000 9,00 12,500 100,00 22,00 14,007
M16 X1,5 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 16,007
M18 X1,5 14,000 11,00 16,500 110,00 24,00 18,007
M20 X1,5 16,000 12,00 18,500 125,00 25,00 20,007

S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

938 GUHRING



MeTurkn ¢ nogsogom COXK 518 METPNHECKOW PE3EOLI C MESKVM

LLiaromM
1861 974 976 978 1009 1860
DIN 2184-1
DIN 371 DIN 374
H H N L15 N R15 H H
C C D C E C
6HX 6HX 6HX 6HX 6HX 6HX
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103 103
808 808 808 808 808 808
NEWY
|
LleHa/wT. B EBPO
O
O
o o
([
() @) (] (] o
o o o () o
() () ( () (
o o o o
o O o
® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum
GUHRING 939

il

MalunHHbIE METYMKIN



@ MeTumkn ¢ kaHanom nog COX s pe3bdbl UNC

ApTukyn Ne 1085 1086
CraHpapt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 371 ~ DIN 376

MokpbiTne . .

Tun GG GG
®dopma (o] (o]
Aonyck 2B 2B
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 802 802

NKLISN SI9HHUME|A

l
!

SwW
di-P | d2 | sw |  dk | 1" | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR.10 -24 6,000 4,90 3,900 70,00 14,00 4,826 O
NR.12 -24 6,000 4,90 4,500 80,00 16,00 5,486 ()
1/4 -20 7,000 5,50 5,100 80,00 16,00 6,350 [ )
5/16-18 8,000 6,20 6,600 90,00 18,00 7,938 [ )
3/8-16 10,000 8,00 8,000 100,00 20,00 9,525 ([ )
7/16-14 8,000 6,20 9,400 100,00 22,00 11,113 O
1/2 -18 9,000 7,00 10,800 110,00 25,00 12,700 [ )
5/8 -11 12,000 9,00 13,500 110,00 30,00 15,875 ()
3/4-10 14,000 11,00 16,500 125,00 33,00 19,050 [ )
7/8-9 18,000 14,50 19,500 140,00 35,00 22,225 [ )
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

940 GUHRING



MeTumkm ¢ kaHanom nog COX ansa pe3bdbl UNF

Pexywui matepuan

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus

Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

1082
DIN 2184-1
~ DIN 374

GG
Cc
2B
npasoe
103
802

sw
i el e e ."57
el Iy
Ih
di-pP d2 | sw dk | 1" | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM |
NR10-32 3,500 2,70 4,100 70,00 14,00 4,826 @)
NR.12-28 4,000 3,00 4,600 80,00 16,00 5,486 )
1/4 -28 4,500 3,40 5,500 80,00 16,00 6,350 O
5/16-24 6,000 4,90 6,900 90,00 18,00 7,938 @)
3/8 -24 7,000 5,50 8,500 90,00 18,00 9,525 )
7/16-20 8,000 6,20 9,900 100,00 22,00 11,113 O
1/2 -20 9,000 7,00 11,500 100,00 20,00 12,700 @)
58-18 12,000 9,00 14,500 100,00 22,00 15,875 O
3/4-16 14,000 11,00 17,500 110,00 25,00 19,050 @)
7/8-14 18,000 14,50 20,400 125,00 25,00 22,225 °®
® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

941

il

MalunHHbIE METYMKIN



@ MalLLVHHbIE ragqHbIe METHVKI A1 METPHECKOM PE3LODI

MINh1SIN
BI9Hh3E SIGHHUME|

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

HanpaeneHue pe3aHus

Mpynna ckupok

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tun
®dopma

Aonyck

851
DIN 357
DIN 357

O

N

1ISO 2/6H
npasoe
103
788

SwW s ¢
TIITIT ES)
Iz
Ih
d1 | P d2 swW dk | 11 12
Llena/wT. B EBPO
| MM MM MM | MM MM
M3 0,50 2,200 2,500 70,00 22,00 ([ )
M 4 0,70 2,800 2,10 3,300 90,00 25,00 ()
M5 0,80 3,500 2,70 4,200 100,00 28,00 [ )
M6 1,00 4,500 3,40 5,000 110,00 32,00 [ )
M8 1,25 6,000 4,90 6,800 125,00 40,00 ()
M10 1,50 7,000 5,50 8,500 140,00 45,00 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 10,200 180,00 50,00 ([ )
M14 2,00 11,000 9,00 12,000 200,00 56,00 O
M16 2,00 12,000 9,00 14,000 200,00 63,00 [ )
M18 2,50 14,000 11,00 15,500 220,00 63,00 O
M20 2,50 16,000 12,00 17,500 250,00 70,00 ()
M24 3,00 18,000 14,50 21,000 280,00 80,00 O
M30 3,50 22,000 18,00 26,500 315,00 100,00 O
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

942




KOMOVHMPOBaHHBIE CBEPSA 4S9 METPUYECKOM Pe3s0bI Mo ISO

ApTtukyn Ne

CraHpapTt

PeXxywumih matepuan
MokpbiTue

Tun

®dopma

HanpaBsneHnue pe3aHus
Aonyck

Mpynna ckuaok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

D
npasoe
1ISO 2/6H
103
789

S
T =
o _|_ I3
\|1 T
d1 P | d3 | a2 sw | 1 | 2 | B
Llena/wT. B EBPO

MM | MM | MM | MM | MM | MM
M3 0,50 2500 3,500 2,70 6200 12,00 9,00 °
M4 0,70 3300 4,500 3,40 6600 1600 10,00 °
M5 0.80 4200 6,000 4,90 7500 1800 12,00 °
M6 1,00 5000 6,000 4,90 81,00 2000 14,00 °
M8 1,25 6,800 6,000 4,90 9300 1200 20,00 °
M10 1,50 8500 7,000 5,50 99,00 1400 22,00 °
M12 1,75 10200 9,000 700 10600 1600 2500 )

® icn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum
GUHRING 943

Kom6uHnpoBaHHoe

cBepro



@ PackaTH/KM 0719 METPUYECKOM Pe3b0bI M0 1SO

MINHLEMORd

ApTukyn Ne 921 920 1255
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371

MokpbiTHe @ @ @
N N
C C

Tvn N
®dopma (o]
Aonyck 6HX 6GX 6HX
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 814 814 814
4 4 4
Sw ~
o
Ih
di | P d2 | sw | | 1 | 12
LleHa/wT. B EBPO
| MM MM | | MM | MM | MM
M 2 0,40 2,800 2,10 1,850 45,00 8,00 (Y [ o
M2,5 0,45 2,800 2,10 2,300 50,00 9,00 () [ ) [ )
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 10,00 o [ ) [ )
M 3,5 0,60 4,000 3,00 3,250 56,00 12,00 [ ) [ )
M4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 12,00 [ ) [ ) [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 14,00 o [ ) [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 16,00 ® ([ ) [ ]
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 17,00 () [ ) [ )
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 20,00 o [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 24,00
M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 26,00
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 26,00
M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 30,00
M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 32,00
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

944



PackaTH/K gnsg MeTprHeckor pe3bbsl Mo 1ISO

1347 903 1565 925 924 1256 952 1567
DIN 2174
~ DIN 371 ~ DIN 376
o WssEPM O HSSE HSSEPM

® ® ® ® ® (&)

N N N N N N N N

Cc C Cc C c C Cc C
6HX 6GX 6GX 6HX 6GX 6HX 6GX 6GX

npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe

103 103 103 103 103 103 103 103
814 814 814 814 814 814 814 814

1]

LleHa/wT. B EBPO

[ ] (]
[ ] ([ J [ ]
® O o
[ ] [ J [ ]
[ J [ J [ J
[ ] ] [ ]
[ ] ([ J [ ]
O ®
([ J [ J ([ J [ J
[ ] O ([ ] @] O
[ J O O [ ]
O O O
O (J O O

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 945

PackaTHuku



MINHLEMORd

PackaTtHUKK AN METPUNHECKOW PE3LOLI C MESTKM LLiarom no 1ISO

ApTukyn Ne 1280 1257
CraHpapt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371
MokpbiTne @ @
Tun N N
®dopma (o] (o]
Aonyck 6GX 6HX
HanpaeneHue pe3aHus npasoe npaesoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 814 814

SW

el
7 7
M
Ih
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 17,00 8,005 ([ )

M9 X1 9,000 7,00 8,550 90,00 17,00 9,005 ()

M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 17,00 10,005 [ ) [ )
M10 X1,25 10,000 8,00 9,400 100,00 20,00 10,006

M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 20,00 12,005
M12 X1,25 9,000 7,00 11,400 100,00 20,00 12,006
M12 X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 20,00 12,007

M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 20,00 14,005
M14 X1,25 11,000 9,00 13,400 100,00 20,00 14,006
M14 X1,5 11,000 9,00 13,300 100,00 20,00 14,007

M16 X1 12,000 9,00 15,550 100,00 22,00 16,005
M16 X1,5 12,000 9,00 15,300 100,00 22,00 16,007

M20 X1 16,000 12,00 19,550 125,00 25,00 20,005
M20 X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 25,00 20,007
M24 X1,5 18,000 14,50 23,300 140,00 28,00 24,007

M24 X2 18,000 14,50 23,100 140,00 28,00 24,008

S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

946 GUHRING



PackatHVK1 019 METPUHECKOWN Pe3b0bl C MESIKM LaroM o 1ISO @

1568 1740 1569 1258 1580
DIN 2174
~ DIN 371 ~ DIN 374
o EssER

(&) ® (©) ® (&)

N N N N N

C C Cc Cc (o]
6HX 6GX 6GX 6HX 6GX

npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe

103 103 103 103 103
814 814 814 814 814

PackaTHuku

LleHa/wT. B EBPO

] ([ ] ([ ]
o O ®
([ ]

O O
[ J
[ ] @]
O
[ J
[ J [ ]
O
[ J O
@)
O [ 4
[ J O
[ ]

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 947



MINHLEMORd

PackaTtHUKK AN METPUNHECKOW PE3LOLI C MESTKM LLiarom no 1ISO

ApTukyn Ne 929 928
CraHpapt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 374
MokpbiTne @ @
Tvn N N
®dopma (o] (o]
Aonyck 6HX 6GX
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 814 814
SW o P
kel L
°
Iy
Ih
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 8 X1 6,000 4,90 7,550 90,00 17,00 8,005 [ ) [ )
M10 X1 7,000 5,50 9,650 90,00 17,00 10,005 [ )
M12 X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 20,00 12,007 [ )
M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 20,00 14,005 [ ) O
M16 X1,5 12,000 9,00 15,300 100,00 22,00 16,007 O
M18 X1 14,000 11,00 17,550 110,00 25,00 18,005 [ ) O
M18 X1,5 14,000 11,00 17,300 110,00 25,00 18,007 [ ) [ )
M20 X1 16,000 12,00 19,550 125,00 25,00 20,005 O
M20 X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 25,00 20,007 [ )
M22 X1,5 18,000 14,50 21,300 125,00 25,00 22,007 O
M24 X1,5 18,000 14,50 23,300 140,00 28,00 24,007 O
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

948 GUHRING



PackatHuky ona pessdbl UNC

ApTukyn Ne 2273 2274
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 371 ~ DIN 376

MokpbiTne @ @

Tvn N N
®dopma (o] (o]
Aonyck 2BX 2BX
HanpaBsneHue pe3aHus npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 814 814
SW ~
o
Ih
di-P | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
NR.10 -24 6,000 4,90 4,350 70,00 14,00 4,826 [ )
NR.12 -24 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 5,486 [ )
1/4 -20 7,000 5,50 5,750 80,00 16,00 6,350 [ )
5/16-18 8,000 6,20 7,300 90,00 18,00 7,938 [ )
3/8-16 10,000 8,00 8,800 100,00 20,00 9,625 [ )
7/16-14 8,000 6,20 10,300 100,00 22,00 11,118 [ )
1/2-13 9,000 7,00 11,800 110,00 25,00 12,700 [ )
9/16-12 11,000 9,00 13,300 110,00 30,00 14,288 [ )
5/8 -11 12,000 9,00 14,800 110,00 30,00 15,875 O
3/4 -10 14,000 11,00 17,900 125,00 33,00 19,050 [ )
7/8 -9 18,000 14,50 21,000 140,00 35,00 22,225 O

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 949

PackaTHuku




@ PackaTHk ond pessosbl UNF

MINHLEMORd

SW

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywui matepuan

MokpbiTHe
Tvn
®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus

Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

1283
DIN 2184-1
~ DIN 371

N
®

N
Cc
2BX
npasoe
103
814

S
Ih
dai-P | d2 sSwW dk 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM MM MM | MM |
NR.10 -32 6,000 4,90 4,450 70,00 14,00 4,826 ([ )
NR.12 -28 6,000 4,90 5,100 80,00 16,00 5,486 ()
1/4 -28 7,000 5,50 5,950 80,00 16,00 6,350 O
5/16-24 8,000 6,20 7,450 90,00 18,00 7,938 [ )
3/8 -24 10,000 8,00 9,050 90,00 18,00 9,525 O
Sgipbwmn O obpaboTka napom O izﬂ;ggg:awe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
950 GUHRING



PackatHki 014 pedsdbl UNF

ApTukyn Ne 2275
CraHpapTt DIN 2184-1
CraHpapTt ~ DIN 374

MokpbiTHe @
Tvn N
®dopma (o]

Aonyck 2BX

HanpaBsneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckupok 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 814
SW 3 P
°
Iy
Ih
dai-P | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

NR.10 -32 3,500 2,70 4,450 70,00 14,00 4,826 [ )
NR.12 -28 4,000 3,00 5,100 80,00 16,00 5,486 [ )
1/4 -28 4,500 3,40 5,950 80,00 16,00 6,350 [ )
5/16-24 6,000 4,90 7,450 90,00 18,00 7,938 O
3/8 -24 7,000 5,50 9,050 90,00 18,00 9,625 O
7/16-20 8,000 6,20 10,550 100,00 22,00 11,118 [ )
5/8 -18 12,000 9,00 15,250 100,00 22,00 15,875 [ )
3/4 -16 14,000 11,00 18,350 110,00 25,00 19,050 [ )
7/8 -14 18,000 14,50 21,400 125,00 25,00 22,225 [ )
1-12 18,000 14,50 24,450 140,00 28,00 25,400 [ )

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 951

PackaTHuku



@ PackatHuki Ona TpyoHoW pesudbl VWhitworth

MINHLEMORd

ApTtukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

PeXxywumih matepuan
MokpbiTue

Tun

dopma

Aonyck

HanpasneHue pesaHus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

966
DIN 2184-1
DIN 2189

®

N
C

npaBsoe
103
814

SW o~ P
T r
]
-
Ih
dai | P | d2 | sw | |k 1 | e | KoaNe
- Llena/wT. B EBPO
| G/pronm | MM | | MM MM | MM |
G1/8 28,00 7,000 5,50 9,300 90,00 18,00 9,728 [ )
G 1/4 19,00 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 13,157 ()
G 3/8 19,00 12,000 9,00 16,000 100,00 22,00 16,662 [ )
G1/2 14,00 16,000 12,00 20,000 125,00 25,00 20,955 [ )
G 3/4 14,00 20,000 16,00 25,500 140,00 28,00 26,441 [ )
G11/4 11,00 32,000 24,00 40,750 170,00 30,00 41,910 O
Sgipbwmn O obpaboTka napom O izﬂ;ggg:awe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpI/IHHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
952 GUHRING



PackatHukK ¢ kaHanamm nog COXK, ang MeTPUYECKOW PeE3b0bI MO @
SO

ApTukyn Ne 2518
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371
MokpbiTHe @
Tvn N
®dopma (o]
Aonyck 6HX
HanpaeneHue pesaHus npaesoe
Mpynna ckupok 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 814

PackaTHuku

— - —=zf=z- ==z = _‘6
Iy
Ih
d1 | P | d2 | sw | dk | §] | 12
Llena/wT. B EBPO

| MM | MM | | MM | MM | MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 8,50 o
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 11,00 ()
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 14,00 )
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 16,00 o
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 18,50 )
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 20,00 )

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 963



@ PackaTH/KM 0719 METPUYECKOM Pe3b0bI M0 1SO

MINHLEMORd

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

PeXxywui matepuan

322 339

~ DIN

DIN 2174
371 ~ DIN 376

MokpbiTne @ @
Tvn N N
®dopma (o] (o]
Aonyck 6HX 6HX
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 813 813
SW ~
el
7NN
I
di P 2 | sw | dk | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
MM MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 6,00 ([ )
M4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 7,50 [ )
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 8,50 [ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 11,00 [ )
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 14,00 [ )
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 16,00 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 18,50 ([ )
M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 20,00 [ )
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 20,00 [ )
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA
954 GUHRING




PackaTtHUKK NS METPUHECKOW PE3BOBI MO 1SO

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

2012
DIN 2174
~ DIN 371

N
Cc
6HX
npasoe
103
812

W«
o
Ih
d1 P | a2 swoo|  dk | | e
Llena/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 10,00 N
M4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 12,00 °
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 14,00 °
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 16,00 °
M8 125 8,000 6.20 7,400 90,00 17,00 )
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 20,00 °
® Ticn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum
GUHRING 9565

il

PackaTHuku



@ PackaTH/KM 0719 METPUYECKOM Pe3b0bI M0 1SO

ApTukyn Ne 919 1587 918 1588
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371

MokpbiTHe @ . @ .
N N N N
C C C C

Tvn
®dopma
Aonyck 6HX 6HX 6GX 6GX
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 812 812 812 812
ne
D
o
=
o
I
s
2
=
| |
Sw o
o
] ]
Ih
di | P | a2 | sw | | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 10,00 ([ ) ( ] ( } ( }
M 3,5 0,60 4,000 3,00 3,250 56,00 12,00 [ ) [ )
M 4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 12,00 () () () o
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 14,00 () () () ()
M 6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 16,00 () () () [}
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 17,00 () () () ()
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 20,00 ([ ) ([ ) ([ ) ()
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 24,00
M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 26,00
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 26,00
M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 30,00
M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 32,00
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

956 GUHRING



PackaTtHUKK NS METPUHECKOW PE3BOBI MO 1SO

1266 1599 1705 2013 1590 1267 1707 1708
DIN 2174
~ DIN 371 ~ DIN 376
. WssEPM  HSSE HSSEPM

® ® ® © ® ® ® ®

N N N N N N N N

Cc C Cc C c C Cc C
6HX 6HX 6GX 6HX 6GX 6HX 6HX 6GX

npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe

103 103 103 103 103 103 103 103
813 813 813 812 812 813 813 813

|

LleHa/wT. B EBPO

o o O
[ J ® [ J
[ J ([ J [ J
[ ] [ ] [ ]
[ J [ J [ J
[ ] o [ ]

( [ ] [ ] [ ] ([ ]

[ J O O [ J

([ ] O ([ J [ ] O

[ ]
[ ] O [ ] O O

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 957

PackaTHuku



@ PackaTH/KM 0719 METPUYECKOM Pe3b0bI M0 1SO

ApTtukyn Ne 923 1589 922
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 376

MokpbiTHe @ . @
N N
C C

Tvn N
®dopma (o]
Aonyck 6HX 6HX 6GX
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
pynna cknpok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 812 812 812
ne
D
o
=
o
I
s
2
=
SW S P
© ////mi/%
Iy
Ih
di | P | a2 | sw | | 1 | 12
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M6 1,00 4,500 3,40 5,550 80,00 16,00 o ([ ) [ ]
M8 1,25 6,000 4,90 7,400 90,00 17,00 () [ ) [ )
M10 1,50 7,000 5,50 9,300 100,00 20,00 o [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 24,00 [ ) [ ) [ )
M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 26,00 [ ) [ ) [ )
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 26,00 o [ ) [ )
M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 30,00 ®
M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 32,00 () [ ) [ )
M22 2,50 18,000 14,50 20,900 140,00 27,00 o
M24 3,00 18,000 14,50 22,700 160,00 30,00 o
M27 3,00 20,000 16,00 25,700 160,00 30,00 [ )
M30 3,50 22,000 18,00 28,500 180,00 35,00 [ )
M33 3,50 25,000 20,00 31,500 180,00 35,00 o
M36 4,00 28,000 22,00 34,300 200,00 40,00 [ )
M39 4,00 32,000 24,00 37,300 200,00 40,00 ()
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

958 GUHRING



PackaTtHUKK AN METPUNHECKOW PE3LOLI C MESTKM LLiarom no 1ISO

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

SW

1284
DIN 2174
~ DIN 371

il

®

N
Cc
6HX
npasoe
103
813

PackaTHuku

ot
dy
I
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 6 X0,75 6,000 4,90 5,650 80,00 8,00 6,004 o
M 8 X0,75 8,000 6,20 7,650 80,00 8,00 8,004 @)

M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 11,00 8,005 @)
M10X1,25 10,000 8,00 9,400 100,00 14,00 10,006 o

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

959



MINHLEMORd

PackaTtHUKK AN METPUNHECKOW PE3LOLI C MESTKM LLiarom no 1ISO

ApTukyn Ne 1593 1594 1269 1711 1712
CraHpapt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 374

MokpbiTHe . . @ . .
N N N N
C C C C

Tvn N
®dopma (o]
Aonyck 6HX 6GX 6HX 6HX 6GX
HanpaBneHue pesaHus npaBoe npasBoe MnpaBoe mnpaBoe MpaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 812 812 813 813 813
SW S P i
N = 7 " 7
W, = /////.4%//,
I,
Ih
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 20,00 12,005 O O O @) O
M12 X1,25 9,000 7,00 11,400 100,00 20,00 12,006 @) () () ()
M12 X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 20,00 12,007 O O [ ) [ )
M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 20,00 14,005 [ )
M14 X1,25 11,000 9,00 13,400 100,00 20,00 14,006 [ )
M14 X1,5 11,000 9,00 13,300 100,00 20,00 14,007 [ ) [ ) [ )
M16 X1 12,000 9,00 15,550 100,00 22,00 16,005 O
M16 X1,5 12,000 9,00 15,300 100,00 22,00 16,007 () () @) O ()
M18 X1,5 14,000 11,00 17,300 110,00 25,00 18,007 O [ ) [ ) [ )
M20 X1 16,000 12,00 19,550 125,00 25,00 20,005 [ )
M20 X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 25,00 20,007 O O O
M22 X1,5 18,000 14,50 21,300 125,00 25,00 22,007 [ )
M24 X1,5 18,000 14,50 23,300 140,00 28,00 24,007 O ([ ) ([ ) O O
M24 X2 18,000 14,50 23,100 140,00 28,00 24,008 O
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

960 GUHRING



PackaTtHUKK AN METPUNHECKOW PE3LOLI C MESTKM LLiarom no 1ISO

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywui matepuan

1275

1591 1277 1592

DIN 2174
~ DIN 371

1268

Mokpbitve ® ® ® ® ®
Tun N N N N N
®dopma (] (o] (o] C C
Aonyck 6HX 6HX 6GX 6GX 6HX
HanpaBneHue pesaHus npaBoe npaBoe MNpaBoe MNpaBoe MpaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 812 812 812 812 813
SW o
o
] ]
Ih
diXP | d2 | sw | dk | 1 | 12 | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 6 X0,75 6,000 4,90 5,650 80,00 13,00 6,004 )
M 8 X0,75 8,000 6,20 7,650 80,00 14,00 8,004 o
M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 17,00 8,005 o () () O o
M 9 X1 9,000 7,00 8,550 90,00 17,00 9,005 ()
M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 17,00 10,005 o () ) ) O
M10X1,25 10,000 8,00 9,400 100,00 20,00 10,006 o o
® Ticn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

961

il

PackaTHuku



MINHLEMORd

PackaTtHUKK AN METPUNHECKOW PE3LOLI C MESTKM LLiarom no 1ISO

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

1710
DIN 2174
~ DIN 371

N
Cc
6GX
npasoe
103
813

SW S
.
I
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe Llea/iuT. 8 EBPO
| MM | | MM | MM | MM | )

M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 17,00 8,005 ([ )

M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 17,00 10,005 ()

S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

962 GUHRING



PackaTtHUKK AN METPUNHECKOW PE3LOLI C MESTKM LLiarom no 1ISO

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

Mpynna ckupok

ApTukyn Ne
CraHpapTt
CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tun
®dopma
Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus

333
DIN 2174
~ DIN 374

. hssERM
®

N
Cc
6HX
npasoe
103
813

w3 E I
ANKANGIAN ~
T, =
-2
Ih
diXP | d2 sSwW dk | 11 12 Kog Ne
Llena/wT. B EBPO
| MM MM | MM MM
M 8 X1 6,000 4,90 7,550 90,00 11,00 8,005 @)
M10 X1 7,000 5,50 9,550 90,00 11,00 10,005 )
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 11,00 12,005 O
M12X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 16,00 12,007 ®
M14X1,5 11,000 9,00 13,300 100,00 15,00 14,007 O
M16X1,5 12,000 9,00 15,300 100,00 15,00 16,007 °
M18X1,5 14,000 11,00 17,300 110,00 16,00 18,007 @)
M20X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 16,00 20,007 O
® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 963

il

PackaTHuku



MINHLEMORd

PackaTtHUKK AN METPUNHECKOW PE3LOLI C MESTKM LLiarom no 1ISO

ApTukyn Ne 927 2008 926
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 374

MokpbiTHe @ . @
N N
C C

Tvn N
®dopma (o]
Aonyck 6HX 6HX 6GX
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
pynna cknpok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 812 812 812
SW S P i
N = 7 " 7
W, = /////,.4//,
I,
Ih
diXP | d2 | sw | dk | 1 | [ | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 6 X0,75 4,500 3,40 5,650 80,00 13,00 6,004 o O
M 8 X0,75 6,000 4,90 7,650 80,00 14,00 8,004 () O
M 8 X1 6,000 4,90 7,550 90,00 17,00 8,005 o O [ )
M10 X1 7,000 5,50 9,550 90,00 17,00 10,005 [ ) [ )
M10 X1,25 7,000 5,50 9,400 100,00 20,00 10,006 [ ) O
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 20,00 12,005 o [ ) [ )
M12 X1,25 9,000 7,00 11,400 100,00 20,00 12,006 ®
M12 X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 20,00 12,007 () O [ )
M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 20,00 14,005 o
M14 X1,5 11,000 9,00 13,300 100,00 20,00 14,007 o [ )
M16 X1 12,000 9,00 15,550 100,00 22,00 16,005 [ ) O
M16 X1,5 12,000 9,00 15,300 100,00 22,00 16,007 [ ) [ ) [ )
M18 X1 14,000 11,00 17,550 110,00 25,00 18,005 [ )
M18 X1,5 14,000 11,00 17,300 110,00 25,00 18,007 [ ) [ ) [ )
M20 X1 16,000 12,00 19,550 125,00 25,00 20,005 ()
M20 X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 25,00 20,007 o O [ ]
M22 X1,5 18,000 14,50 21,300 125,00 25,00 22,007 [ ) [ )
M24 X1,5 18,000 14,50 23,300 140,00 28,00 24,007 [ )
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

904 GUHRING



PackatHuky ona pessdbl UNC

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

1583 1582
DIN 2184-1
~ DIN 376 ~ DIN 371

® ®

N N
Cc Cc
2BX 2BX
npasoe npaBoe
103 103
812 812

SW 3 P
k]
-2
Ih
di-pP d2 | sw dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM |

NR.4-40 3,500 2,70 2,550 56,00 11,00 2,845 °
NR.5-40 3,500 2,70 2,900 56,00 11,00 3,175 °
NR.6-32 4,000 3,00 3,150 56,00 12,00 3,505 °®
NR.8-32 4,500 3,40 3,800 63,00 13,00 4,166 °®
NR.10-24 6,000 4,90 4,350 70,00 14,00 4,826 °®
NR.12-24 6,000 4,90 5,000 80,00 16,00 5,486 O

1/4 -20 7,000 5,50 5,750 80,00 16,00 6,350 )

5/16-18 8,000 6,20 7,300 90,00 18,00 7,938 °

3/8-16 10,000 8,00 8,800 100,00 20,00 9,525 °®

1/2-13 9,000 7,00 11,800 110,00 25,00 12,700 ®

9/16-12 11,000 9,00 13,300 110,00 30,00 14,88 °®

5/8 -11 12,000 9,00 14,800 110,00 30,00 15,875 )

3/4-10 14,000 11,00 17,900 125,00 33,00 19,050 °®

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 965

PackaTHuku



@ PackaTHk ond pessosbl UNF

MINHLEMORd

SW

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

PeXxywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pe3aHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp.

1584 1585
DIN 2184-1

~ DIN 371 ~ DIN 374

® ®

N N
Cc Cc
2BX 2BX
npasoe npaBoe
103 103
812 812

<
Ih
di-pP d2 swo | dk | 1" | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM |
NR. 4 -48 3,500 2,70 2,600 56,00 10,00 2,845 ([ )
NR. 5 -44 3,500 2,70 2,900 56,00 10,00 3,175 ()
NR. 6 -40 4,000 3,00 3,200 56,00 11,00 3,505 [ )
NR. 8 -36 4,500 3,40 3,850 63,00 12,00 4,166 [ )
NR.10 -32 6,000 4,90 4,450 70,00 14,00 4,826 ([ )
NR.12 -28 6,000 4,90 5,100 80,00 16,00 5,486 [ )
1/4 -28 7,000 5,50 5,950 80,00 16,00 6,350 [ ]
5/16-24 8,000 6,20 7,450 90,00 18,00 7,938 ()
3/8 -24 10,000 8,00 9,050 90,00 18,00 9,525 [ )
7/16-20 8,000 6,20 10,550 100,00 22,00 11,113 [ )
1/2 -20 9,000 7,00 12,100 100,00 20,00 12,700 O
9/16-18 11,000 9,00 13,650 100,00 22,00 14,288 [ )
5/8 -18 12,000 9,00 15,250 100,00 22,00 15,875 ([ )
3/4 -16 14,000 11,00 18,350 110,00 25,00 19,050 ()
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

966



PackatHuki Ona TpyoHoW pesudbl VWhitworth

ApTtukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

PeXxywumih matepuan

MokpbiTue

Tvn
dopma

Aonyck

HanpaBneHue pe3aHus

Mpynna ckuaok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

1586
DIN 2184-1
DIN 2189

®

N
C

npaBsoe
103
812

W g : ]
o
b
I
dai | P | d2 | sw | |k 1 | e Kog Ne
Llena/wT. B EBPO
| G/proiim | MM | | MM MM | MM
G1/16 28,00 6,000 4,90 7,300 90,00 18,00 7,723 o
G1/8 28,00 7,000 5,50 9,300 90,00 18,00 9,728 °
G1/4 19,00 11,000 9,00 12,500 100,00 20,00 13,157 °
G3/8 19,00 12,000 9,00 16,000 100,00 22,00 16,662 °
G1/2 14,00 16000 1200 20,000 12500 2500 20,955 °
G 3/4 14,00 20,000 1600 25500 140,00 28,00 26,441 °
® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

967

il

PackaTHuku



@ PackaTHrk ¢ noasoaom COXK ONg METPUHECKOW PE3L0LI

ApTukyn Ne 1927 1972
CraHpapt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371
MokpbiTne . .
Tun N N
®dopma E (o]
Aonyck 6HX 6HX
HanpaeneHue pe3aHus npasoe npaesoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 813 813

MINHLEMORd

Sw 3 P
|
—————————————— MY - 7N
7777777777 [ /////.% ///
:
Iy | I
@ | P | A | sw | & | 1 | w
LleHa/wT. B EBPO
| [ wm | [ wm | wm | wm
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 6,00 ®) °
M4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 7,50 ® °
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 8.50 ° =
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 11,00 ® ~
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 14,00 P 4
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 16,00 ® °
Sﬁﬁpb,m O o6paboTka napom o ﬁ‘;ﬂmggsame . asoTupoBaHue . 3onoT|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TiAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

968 GUHRING



PackaTHrk ¢ noasoaom COXK ONg METPUHECKOW PE3L0LI @

ApTukyn Ne 4146 2442 2446 2515 2443
CraHpapt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371

MokperTue ® © <€) ®
Tun N N N N N
®dopma (] (o] (o] C C
JAonyck 6GX 6HX 6HX 6HX 6GX
HanpaBsneHue pe3aHus npasBoe npaBoe nMpaBoe MpaBoe MpaBoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 813 812 812 813 812
NEW
g
s
I
5
X
3
o
| | |
| |
SW |
< |
Ih
di | P | a2 | sw | | 1 | 12
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 8,50 [ ) ([ ) [ ] ( ] O
M 6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 11,00 () () () () ()
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 14,00 () () () () [}
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 16,00 [} o () [} ()
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 18,50 [ ] [ )
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 20,00 [ ) [ )
M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 25,00 o [ )

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 969



@ PackaTHrk ¢ noasoaom COXK ONg METPUHECKOW PE3L0LI

ApTukyn Ne 2447 323
CraHpapt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371
MokpbiTne . @
Tun N N
®dopma (o] (o]
Aonyck 6GX 6HX
HanpaeneHue pe3aHus npasoe npaesoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmauma Ha cTp. 812 813

MINHLEMORd

3 P
—— /A
Iy
Ih
d1 | P | d | sw | dk | 11 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM

M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 8,50 O ([ )
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 11,00 () ()
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 14,00 O [ )
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 16,00 [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 18,50

M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 20,00

M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 20,00

M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 25,00

M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 25,00
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

970 GUHRING



PackatHuki ¢ nogsonoM COXXK ans METPUHECKOM PESHODI @

1931 2444 2448 2445 342
DIN 2174
~ DIN 376
| Uemweite.cnnas  HSSE | HSSEPM
0 ® © ® ®
N N N N N
C Cc Cc (o] (o]
6HX 6HX 6HX 6GX 6HX
npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe
103 103 103 103 103
813 812 812 812 813

PackaTtHukun

LleHa/wT. B EBPO

CCeeo
000
L Jor J
Coe
000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 971



@ PackaTHrk ¢ noasoaom COXK ONg METPUHECKOW PE3L0LI

MINHLEMORd

ApTukyn Ne 1725 1270 1717 1726
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371
Mopsirue () © 0 ®
Tvn N N N N
®dopma E (o] (o] E
Aonyck 6HX 6HX 6HX 6GX
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 813 813 813 813
SW S P '
,,,,,,,,,,,,,, 10NN U 7P
************** wwmiziZ, //,.%//,
I, EN
Ih
di P d2 | sw | | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
MM MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 56,00 10,00 [ ) O
M4 0,70 4,500 3,40 3,700 63,00 12,00 [ ) O
M5 0,80 6,000 4,90 4,650 70,00 14,00 () () () O
M6 1,00 6,000 4,90 5,550 80,00 16,00 [ ) [ ) [ )
M8 1,25 8,000 6,20 7,400 90,00 17,00 () () () [}
M10 1,50 10,000 8,00 9,300 100,00 20,00 [ ) [ ) [ ) [ )
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 110,00 24,00
M14 2,00 11,000 9,00 13,100 110,00 26,00
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 110,00 26,00
M18 2,50 14,000 11,00 16,900 125,00 30,00
M20 2,50 16,000 12,00 18,900 140,00 32,00
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA
972 GUHRING



PackaTHrk ¢ noasoaom COXK ONg METPUHECKOW PE3L0LI @

1713 1718 1727 1271 1719 1728 1714 1720
DIN 2174
~ DIN 371 ~ DIN 376
o EssER

© 0 ® © 0 ® © 0

N N N N N N N N

Cc C E C c E Cc C
6GX 6GX 6HX 6HX 6HX 6GX 6GX 6GX

npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe

103 103 103 103 103 103 103 103
813 813 813 813 813 813 813 813

PackaTHuku

T

LleHa/wT. B EBPO

[ J©)
0000

O QOQe
o 000
O e0e

0 CCe
00000
e 000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 973



@ PackaTHrk ¢ noasoaom COXK ONg METPUHECKOW PE3L0LI

ApTukyn Ne 4143
CraHpapTt
CraHpapTt cTn
MokpbiTHe @
Tvn N
®dopma (o]
Aonyck 6HX
HanpaBsneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckupok 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 813
NEW
nl
D
o
=
&
§ wn
< %
SW
TS|z =—= == .'67
N
o I
It
di | P | a2 | sw | | 1 | 12
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | | MM | MM | MM
M3 0,50 3,500 2,70 2,800 112,00 6,00 [ )
M4 0,70 2,800 2,10 3,700 112,00 7,50 [ )
M5 0,80 3,500 2,70 4,650 125,00 8,50 [ )
M6 1,00 4,500 3,40 5,550 125,00 11,00 [ )
M8 1,25 6,000 4,90 7,400 140,00 14,00 [ ]
M10 1,50 7,000 5,50 9,300 160,00 16,00 [ )
M12 1,75 9,000 7,00 11,200 180,00 18,50 [ )
M16 2,00 12,000 9,00 15,100 220,00 20,00 [ )
M20 2,50 16,000 12,00 18,900 280,00 25,00 [ )

S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

974 GUHRING



PackaTHrk ¢ noasoaom COXK AN METPUHECKOW PE3B0bI C @
MENKVM LLEArom

ApTukyn Ne 4147 4151
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371
MokpbiTne
Tun N N
®dopma (o] (o]
Aonyck 6HX 6GX
HanpaeneHue pe3aHus npasoe npaesoe
Mpynna ckupok 103 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 813 813
NEVY NEVY

PackaTHuku

swW
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 11,00 8,005 o o

M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 11,00 10,005 () ()
M10X1,25 10,000 8,00 9,400 100,00 14,00 10,006 ) ()

M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 11,00 12,005 ) o
M12X1,50 9,000 7,00 11,300 100,00 16,00 12,007 () )
M14X1,50 11,000 9,00 13,300 100,00 15,00 14,007 ) )
M16X1,50 12,000 9,00 15,300 100,00 15,00 16,007 () ()

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 975



0l

MINHLEMORd

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

PackaTHrk ¢ noasoaom COXK AN METPUHECKOW PE3B0bI C
MENKVM LLEArom

1729
DIN 2174
~ DIN 371

. hssERM
®

N
E
6HX
npasoe
103
813

SW s P
e | g
,,,,,,,,,,,,,, s - 7 7
************** [—wwaid © %.%//,
I
I
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 17,00 8,005 ([ )
M10 X1,25 10,000 8,00 9,400 100,00 20,00 10,006 ()
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA
976 GUHRING



PackaTHrk ¢ noasoaom COXK AN METPUHECKOW PE3B0bI C @
MENKVM LLEArom

ApTukyn Ne 1581
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371/ ~ DIN 376
MokpbiTHe .
Tvn N
®dopma (o]
Aonyck 6HX
HanpaeneHue pesaHus npaesoe
Mpynna ckupok 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 813

PackaTHuku

|l
0SS
TTENZ

diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 11,00 10,005 o

M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 15,00 12,005 ()
M12 X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 15,00 12,007 )

M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 15,00 14,005 @)
M14X1,25 11,000 9,00 13,400 100,00 15,00 14,006 @)
M14X1,50 11,000 9,00 13,300 100,00 15,00 14,007 )
M16X1,50 12,000 9,00 15,300 100,00 15,00 16,007 ()
M18 X1,5 14,000 11,00 17,300 110,00 15,00 18,007 @)
M20 X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 15,00 20,007 )
M24 X1,5 18,000 14,50 23,300 140,00 15,00 24,007 @)

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 9rvr



MINHLEMORd

PackaTHrk ¢ noasoaom COXK AN METPUHECKOW PE3B0bI C
MENKVM LLEArom

ApTukyn Ne 1272 1721 1730
CraHpapTt DIN 2174
CraHpapTt ~ DIN 371

MokpbiTHe . . @
N N
C E

Tvn N
®dopma (o]
Aonyck 6HX 6HX 6GX
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckupok 103 103 103
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 813 813 813
SW S P '
,,,,,,,,,,,,,, s 1 7V
************** =||\|l|l|lumm\74 o //,.%//,
I, EN
I
diXP | d2 | sw | dk | 1 | [ | KomNe
LleHa/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |
M 8 X1 8,000 6,20 7,550 90,00 17,00 8,005 o ([ ) [ ]
M9 X1 9,000 7,00 8,550 90,00 17,00 9,005 ()
M10 X1 10,000 8,00 9,550 90,00 17,00 10,005 o O O
M10 X1,25 10,000 8,00 9,400 100,00 20,00 10,006 [ ) [ ) [ )
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 20,00 12,005
M12 X1,25 9,000 7,00 11,400 100,00 20,00 12,006
M12 X1,5 9,000 7,00 11,300 100,00 20,00 12,007
M14 X1 11,000 9,00 13,550 100,00 20,00 14,005
M14 X1,25 11,000 9,00 13,400 100,00 20,00 14,006
M14 X1,5 11,000 9,00 13,300 100,00 20,00 14,007
M16 X1 12,000 9,00 15,550 100,00 22,00 16,005
M16 X1,5 12,000 9,00 15,300 100,00 22,00 16,007
M18 X1,5 14,000 11,00 17,300 110,00 25,00 18,007
M20 X1 16,000 12,00 19,550 125,00 25,00 20,005
M20 X1,5 16,000 12,00 19,300 125,00 25,00 20,007
M22 X1,5 18,000 14,50 21,300 125,00 25,00 22,007
M24 X1,5 18,000 14,50 23,300 140,00 28,00 24,007
M24 X2 18,000 14,50 23,100 140,00 28,00 24,008
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I'-IHeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

978 GUHRING



PackaTHrk ¢ noasoaom COXK AN METPUHECKOW PE3B0bI C @
MENKVM LLEArom

1715 1731 1273 1723 1732 1716
DIN 2174
~ DIN 371 ~ DIN 374
.

© ® © 0 ® ©

N N N N N N

Cc E Cc Cc E Cc
6GX 6HX 6HX 6HX 6GX 6GX

npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe npasoe

103 103 103 103 103 103
813 813 813 813 813 813

PackaTHuku

LleHa/wT. B EBPO

([ ]
O
[ ]
O [ ] [ ] O
[ J [ J [ J [ J [ J
[ ] ([ ] [ ] O [ ]
O
[ J
® [ J [ ] [ ] O
O
O [ J [ J [ J O
[ ] ([ ] [ ] [ ] O
O
([ ] O O
[ ]
O [ ] O O O
O

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 979



MINHLEMORd

PackaTHrk ¢ noasoaom COXK AN METPUHECKOW PE3B0bI C

MEJIKM LLalr OM

ApTukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

Pexywui matepuan
MokpbiTHe

Tvn

®dopma

Aonyck

HanpaeneHue pesaHus
Mpynna ckupok

TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp.

338
DIN 2174
~ DIN 374

. hssERM
E

N
Cc
6HX
npasoe
103
813

SW ~ P
o ' m I
T INAMAASESEE
****************** =N
I
Ih
diXP | d2 sSwW dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM MM | MM | MM |
M 8 X1 6,000 4,90 7,550 90,00 11,00 8,005 [ )
M10 X1 7,000 5,50 9,550 90,00 11,00 10,005 ()
M12 X1 9,000 7,00 11,550 100,00 11,00 12,005 O
M12 X1,50 9,000 7,00 11,300 100,00 16,00 12,007 [ )
M14 X1,50 11,000 9,00 13,300 100,00 15,00 14,007 [ )
M16 X1,50 12,000 9,00 15,300 100,00 15,00 16,007 [ )
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I'-IHeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA
980 GUHRING



PackaTHrk ¢ noasoaom COXK AN METPUHECKOW PE3B0bI C @
MENKVM LLEArom

ApTukyn Ne 4145
CraHpapTt
CraHpapTt cTn
MokpbiTHe @
Tvn N
®dopma (o]
Aonyck 6HX
HanpaeneHue pesaHus npaesoe
Mpynna ckupok 103
TexHuyeckas nHcgpopmaumsa Ha cTp. 813
NEWY

PackaTHuku

swW
oDl ====z= .'67
el Iy
Ih
diXP | d2 | sw | dk | 11 | 12 | KomNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | | MM | MM | MM |

M 8 X1 6,000 4,90 7,550 140,00 14,00 8,005 o

M10 X1 7,000 5,50 9,550 160,00 16,00 10,005 ()
M10 X1,25 7,000 5,50 9,400 160,00 16,00 10,006 )

M12 X1 9,000 7,00 11,550 180,00 18,50 12,005 o
M12X1,50 9,000 7,00 11,300 180,00 18,50 12,007 )
M14X1,50 11,000 9,00 13,300 220,00 20,00 14,007 )
M16X1,50 12,000 9,00 15,300 220,00 20,00 16,007 ()

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 9381



MINHLEMORd

PackatHuky ¢ nogsonomM COXK os ToyoHOM pesudsl BuTBoOpTa

ApTtukyn Ne

CraHpapTt

CraHpapTt

PeXxywumih matepuan
MokpbiTue

Tun

dopma

Aonyck

HanpaBsneHnue pe3aHus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

4152

DIN 2189

S wsE
&

N
C

npaBsoe
103
813

NEW

SW
——-—-|z====== 5
N
o° lo
I1
dai | P | a2 | sw | dk | 1 | e | KoaNe
- Llena/wT. B EBPO
| G/pronm | MM | | MM | MM | MM |
G 1/16 28,00 6,000 4,90 7,300 90,00 11,00 7,723 [ )
G1/8 28,00 7,000 5,50 9,300 90,00 11,00 9,728 ()
G 1/4 19,00 11,000 9,00 12,500 100,00 14,00 13,157 [ )
G 3/8 19,00 12,000 9,00 16,000 100,00 14,00 16,662 [ )
G1/2 14,00 16,000 12,00 20,000 125,00 18,00 20,955 (]
G 3/4 14,00 20,000 16,00 25,500 140,00 20,00 26,441 [ )
G1 11,00 25,000 20,00 32,000 160,00 24,00 33,249 [ )
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30]10TI/ICTO-KOpI/I'-4HeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

982 GUHRING



CNELMAJIbHBIE PACKATHUKVUMET4YUKMA

[lononHUTENbHO K CTaHAAPTHOW NporpamMmMe BO3MOXXHO U3roTOBJIEHNE
MHCTPYMEHTa nop Apyrue suabl pe3bo, Co creuyanbHbIMU pa3mepamMmy v
ponyckaviv. ina sbinonHeHns Bawmx cneuundmyecknx TpeboBaHnii Mbl TaKXe
paspabatbiBaeM KOMOGMHNPOBaHHbIA MHCTPYMEHT, Hanpumep, CO CTYNEeHbIO AN
yaaneHus 3ayCeHLEB.




@ Pest00Bble PPe3bl AN METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

eudegd
-1lagaddh siqgogacad

S19HHEZOdVHIOWOY

ApTukyn Ne 3774
CrtaHpapTt cTn
lpynna npuMmeHeHus TB.cnaaBsa K
MokpbiTue ()
Tun DTMC SP
My6uHa pe3b6bl 1,5xD
oxnaxpeHve
WUcnonHeHne xBocToBMKa HA
HanpasneHue pe3saHus npasoe
Mpynna ckuaok 108
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 816
B 1
.
,,,,,,,,,,,, S
R I3 I2
I
G P | d1 | d | d8 | dk A I B3 | 1B | Z | KoaNe LieHa/wwuT. B
MM | MM | MM | MM | MM MM | MM MM | MM | | EBPO
M3 0,50 2,400 6,000 3,400 2,500 48,00 5,50 36,00 0,50 2 3,000 [ )
M 4 0,70 3,200 6,000 4,500 3,300 48,00 6,90 36,00 0,70 2 4,000 [ )
M5 0,80 4,000 6,000 5,500 4,200 54,00 8,80 36,00 0,80 2 5,000 O
M6 1,00 4,750 8,000 6,600 5,000 62,00 10,90 36,00 1,00 2 6,000 [ )
M8 1,25 6,350 10,000 9,000 6,800 74,00 13,70 40,00 1,25 2 8,000 O
M10 1,50 7,950 12,000 11,000 8,500 80,00 18,00 45,00 1,50 2 10,000 [ )
M12 1,75 9,950 14,000 13,500 10,200 90,00 20,90 45,00 1,50 2 12,000 O
M14 2,00 11,200 16,000 15,500 12,000 102,00 23,70 48,00 1,50 2 14,000
M16 2,00 13,200 18,000 17,500 14,000 102,00 26,00 48,00 1,50 2 16,000 O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmﬁgsawe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHEBOS. TIAIN 0 TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

984



PesbboBble (hpesbl O/15 METPUHECKOW Pe3kbbl Mo 1SO

3776 3775 3777
cTn
S Uewwwimacms
K/P K K/P
© O ©
DTMC SP DTMC SP DTMC SP
1,5xD 1,5xD 1,5xD
paguanbHbiv >=M4 paguanbHbii >=M4
HA HA HA
npasoe npasoe npasoe

108 108 108
816 816 816

LleHa/wT. B EBPO

oJox X JoI X JOIO
oJolor X X JOI )
olof XX XX X )

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

985

Kom6u1HMpoBaHHbIe
pes3b60Bble hpesbl-
ceepna



@ Pest00Bble PPe3bl AN METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

eudegd
-1lagaddh siqgogacad

S19HHEZOdVHIOWOY

ApTukyn Ne 3778
CrtaHpapTt cTn
lpynna npuMmeHeHus TB.cnaaBsa K
MokpbiTue ()
Tun DTMC SP
My6uHa pe3b6bl 2xD
oxnaxpeHve
WUcnonHeHne xBocToBMKa HA
HanpasneHue pe3saHus npasoe
Mpynna ckuaok 108
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 816
B 1
.
,,,,,,,,,,,, S
R I3 I2
I
G P | d1 | d | d8 | dk A I B3 | 1B | Z | KoaNe LieHa/wwuT. B
MM | MM | MM | MM | MM MM | MM MM | MM | | EBPO
M3 0,50 2,400 6,000 3,400 2,500 48,00 7,00 36,00 0,50 2 3,000 O
M 4 0,70 3,200 6,000 4,500 3,300 48,00 9,00 36,00 0,70 2 4,000 [ )
M5 0,80 4,000 6,000 5,500 4,200 54,00 11,20 36,00 0,80 2 5,000 O
M6 1,00 4,750 8,000 6,600 5,000 62,00 13,90 36,00 1,00 2 6,000 [ )
M8 1,25 6,350 10,000 9,000 6,800 74,00 18,70 40,00 1,25 2 8,000 [ )
M10 1,50 7,950 12,000 11,000 8,500 80,00 22,50 45,00 1,50 2 10,000 [ )
M12 1,75 9,950 14,000 13,500 10,200 90,00 26,10 45,00 1,50 2 12,000 [ )
M14 2,00 11,200 16,000 15,500 12,000 102,00 31,70 48,00 1,50 2 14,000
M16 2,00 13,200 18,000 17,500 14,000 102,00 36,00 48,00 1,50 2 16,000 O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmﬁgsawe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHEBOS. TIAIN 0 TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

986



PesbboBble (hpesbl O/15 METPUHECKOW Pe3kbbl Mo 1SO

3780 3779 3781
cTn
S Uewwwimacms
K/P K K/P
© O ©
DTMC SP DTMC SP DTMC SP
2xD 2xD 2xD
paguanbHbiv >=M4 paguanbHbii >=M4
HA HA HA
npasoe npasoe npasoe
108 108 108
816 816 816

LleHa/wT. B EBPO

CCeLe000e
cjojoyer X X X )
00000000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

987

Kom6u1HMpoBaHHbIe
pes3b60Bble hpesbl-
ceepna



@ Pest00Bble PPe3bl AN METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

eudegd
-1lagaddh siqgogacad

S19HHEZOdVHIOWOY

ApTukyn Ne 3782
CrtaHpapTt cTn
lpynna npuMmeHeHus TB.cnaaBsa K
MokpbiTue ()
Tun DTMC SP
My6uHa pe3b6bl 2,5xD
oxnaxpeHve
WUcnonHeHne xBocToBMKa HA
HanpasneHue pe3saHus npasoe
Mpynna ckuaok 108
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 816
B 1
.
,,,,,,,,,,,, S
R I3 I2
I
G | P | d | d2 | d | dk A I B3 | 1B | Z | KoaNe LieHa/wwuT. B
| MM | MM | MM | MM | MM MM | MM MM | MM | | EBPO
M3 0,50 2,400 6,000 3,400 2,500 48,00 8,50 36,00 0,50 2 3,000
M 4 0,70 3,200 6,000 4,500 3,300 48,00 11,10 36,00 0,70 2 4,000 [ )
M5 0,80 4,000 6,000 5,500 4,200 54,00 13,60 36,00 0,80 2 5,000 O
M6 1,00 4,750 8,000 6,600 5,000 62,00 16,90 36,00 1,00 2 6,000 [ )
M8 1,25 6,350 10,000 9,000 6,800 74,00 22,50 40,00 1,25 2 8,000
M10 1,50 7,950 12,000 11,000 8,500 80,00 27,00 45,00 1,50 2 10,000 [ )
M12 1,75 9,950 14,000 13,500 10,200 90,00 31,40 45,00 1,50 2 12,000 [ )
M14 2,00 11,200 16,000 15,500 12,000 102,00 39,70 48,00 1,50 2 14,000
M16 2,00 13,200 18,000 17,500 14,000 102,00 46,00 48,00 1,50 2 16,000 O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmﬁgsawe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHEBOS. TIAIN 0 TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

988



PesbboBble (hpesbl O/15 METPUHECKOW Pe3kbbl Mo 1SO @

3784 3783 3785
cTn
K/P K K/P
DTMC SP DTMC SP DTMC SP
2,5xD 2,5xD 2,5xD
paguanbHbiv >=M4 paguanbHbii >=M4
HA HA HA
npasoe npasoe npasoe
108 108 108
816 816 816 o L
0
3
88w
ggk
£28
8
g o
238

LleHa/wT. B EBPO

C000LeCe0
C CeCeeo
CCee0O00

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

989



eudegd
-1lagaddh siqgogacad

S19HHEZOdVHIOWOY

Pest00Bble (PPe3bl A1 METPUHECKOW TOHHOM pe3bbbl ISO

ApTukyn Ne

CraHpapTt

Pexywmin matepuan
lpynna npumeHeHus TB.cnnaBa
MokpbiTHe

Tun

MMy6uHa pe3b6bl
oxnaxpeHue
WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaBneHnue pe3anus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckas Hcopmauma Ha cTp.

3788
cTn

K/P
DTMC SP
1,5xD

HA
npasoe
108
816

o
o I e Y e <)§ SlE S
- P
I3 I2
Ih 60°
G | ot | a2 | 4 | o | 0 | 2 | 1’ |
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM |

M 4 X0,5 3,200 6,000 4,500 3,500 48,00 6,60 36,00 0,50 2 4,003 O

M 5 X0,5 4,000 6,000 5,500 4,500 54,00 8,30 36,00 0,50 2 5,003 O

M 6 X0,75 4,750 8,000 6,600 5,200 62,00 9,90 36,00 0,75 2 6,004 [ )

M 8 X0,75 6,350 10,000 9,000 7,200 74,00 14,10 40,00 0,75 2 8,004 O

M 8 X1 6,350 10,000 9,000 7,000 74,00 14,30 40,00 1,00 2 8,005 O

M10 X1 7,950 12,000 11,000 9,000 80,00 16,60 45,00 1,00 2 10,005 O

M10 X1,25 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 16,60 45,00 1,25 2 10,006 O

M12 X1 9,950 14,000 13,500 11,000 90,00 20,00 45,00 1,00 2 12,005 O

M12 X1,5 9,950 14,000 13,500 10,500 90,00 21,40 45,00 1,50 2 12,007 O

M14 X1,5 11,200 16,000 15,500 12,500 102,00 23,30 48,00 1,50 2 14,007 O

M16 X1,5 13,200 18,000 17,500 14,500 102,00 26,60 48,00 1,50 2 16,007 O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

990



Pest00Bble (PPe3bl A1 METPUHECKOW TOHHOM pe3bbbl ISO @

3787 3789
cTn
K K/P
DTMC SP DTMC SP
1,5xD 1,5xD
oceBoM oceBoM
HA HA
npasoe npasoe
108 108
816 816 o L
50
3
88w
Saoa
$28
§8°
R
238

LleHa/wT. B EBPO

000000000
Cee000000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

997



eudegd
-1lagaddh siqgogacad

S19HHEZOdVHIOWOY

Pest00Bble (PPe3bl A1 METPUHECKOW TOHHOM pe3bbbl ISO

ApTukyn Ne

CraHpapTt

Pexywmin matepuan
lpynna npumeHeHus TB.cnnaBa
MokpbiTHe

Tun

MMy6uHa pe3b6bl
oxnaxpeHue
WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaBneHnue pe3anus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckas Hcopmauma Ha cTp.

3790
cTn

K
DTMC SP
2xD

HA
npasoe
108
816

o
o I e Y e <)§ SlE S
- P
I3 I2
Ih 60°
G | ot | a2 | 4 | o | 0 | 2 | 1’ |
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM |

M 4 X0,5 3,200 6,000 4,500 3,500 48,00 8,60 36,00 0,50 2 4,003 O

M 5 X0,5 4,000 6,000 5,500 4,500 54,00 10,80 36,00 0,50 2 5,003 O

M 6 X0,75 4,750 8,000 6,600 5,200 62,00 12,90 36,00 0,75 2 6,004 O

M 8 X0,75 6,350 10,000 9,000 7,200 74,00 17,10 40,00 0,75 2 8,004 O

M 8 X1 6,350 10,000 9,000 7,000 74,00 17,30 40,00 1,00 2 8,005 O

M10 X1 7,950 12,000 11,000 9,000 80,00 21,60 45,00 1,00 2 10,005 O

M10 X1,25 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 21,60 45,00 1,25 2 10,006 O

M12 X1 9,950 14,000 13,500 11,000 90,00 26,00 45,00 1,00 2 12,005 O

M12 X1,5 9,950 14,000 13,500 10,500 90,00 27,40 45,00 1,50 2 12,007 O

M14 X1,5 11,200 16,000 15,500 12,500 102,00 30,80 48,00 1,50 2 14,007 O

M16 X1,5 13,200 18,000 17,500 14,500 102,00 34,10 48,00 1,50 2 16,007 O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

992



Pest00Bble (PPe3bl A1 METPUHECKOW TOHHOM pe3bbbl ISO @

3792 3791 3793
cTn
K/P K K/P
DTMC SP DTMC SP DTMC SP
2xD 2xD 2xD
oceBoM oceBoM
HA HA HA
npasoe npasoe npasoe
108 108 108
816 816 816 o L
oo
3
88w
Saoa
28
$¢°
R
238

LleHa/wT. B EBPO

000

Q00000000
COe00C0e00

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

993



eudegd
-1lagaddh siqgogacad

S19HHEZOdVHIOWOY

Pest00oBble (hpe3bl 44 pessdbl UNC

ApTukyn Ne

CraHpapTt

Pexywmin matepuan
lpynna npumeHeHus TB.cnnaBa
MokpbiTHe

Tun

MMy6uHa pe3b6bl
oxnaxpeHue
WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaBneHnune pe3aHus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckasi uHcopmauma Ha cTp.

4138

4139
cTn

K

O

K/P

DTMC SP DTMC SP

2xD 2xD
oceBon
HA HA
npasoe npasoe
108 108
816 816
NEW — NEW

o
S| [EEECE=ECE=EEEsc=s=—o= <)§ I
E P
I3 I2
I 60°
G | a1 | d2 | d | dk | 5] | e | 3|
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM
1/4 -20 5,000 8,000 6,600 5,100 62,00 14,90 36,00 1,30 2 6,350 ) )
5/16-18 6,250 10,000 9,000 6,600 74,00 18,10 40,00 1,50 2 7,938 ) o
3/8-16 7,500 12,000 11,000 8,000 80,00 22,10 45,00 1,50 2 9,525 ) )
7/16-14 8,800 12,000 11,000 9,400 80,00 25,00 45,00 1,50 2 11,113 () ®
1/2 -13 10,200 14,000 13,500 10,800 90,00 26,90 45,00 1,50 2 12,700 ) [
9/16-12 11,600 16,000 15,500 12,200 102,00 31,20 48,00 1,50 2 14,288 o [
5/8 -11 13,000 18,000 17,500 13,500 102,00 36,30 48,00 1,50 2 15,875 () o

6e3

a30TMpoBaHue
NMOKPbITNS O obpaGoTka napom Q

NEeHTo4YeK

994

. as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA .TiAIN SuperA




Pe3bboBble dpesdbl 4714 pe3sdsl UNF

ApTukyn Ne

CraHpapTt

Pexywmin matepuan
lpynna npumeHeHus TB.cnnaBa
MokpbiTHe

Tun

MMy6uHa pe3b6bl
oxnaxpeHue
WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaBneHnune pe3aHus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckasi uHcopmauma Ha cTp.

4140

4141

cTn

K

O

K/P

DTMC SP DTMC SP

2xD

HA
npasoe
108
816

NEW

|

2xD
oceBon
HA
npaBsoe
108
816

NEW

|

VAN
)
< - <)§_r IR S
1 P
I3 l2
B 60°
G d1 d2 @ | dak | 1 | R 13
Llena/wT. B EBPO

MM MM MM | MM | MM | MM MM
1/4 28 5000 8000 6600 5500 62,00 12,80 36,00 1,00 2 6,350 ° M
5/16-24 6250 10,000 9,000 6900 74,00 1820 40,00 1,10 2 7,938 o °®
3/8 -24 7950 12,000 11,000 8500 80,00 20,60 45,00 1,10 2 9,525 ® °
7/16-20 9,500 12,000 11,000 9900 80,00 2470 4500 1,30 2 11,113 ® )
1/2 20 10,200 14000 13,500 11,500 90,00 27,50 4500 1,30 2 12,700 o °®
9/16-18 11,600 16000 15500 12,900 102,00 30,60 48,00 1,50 2 14288 ® )
5/8 -18 13,000 18000 17,500 14,500 102,00 33,70 48,00 1,50 2 15875 o °®

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

995

Kom6u1HMpoBaHHbIe
pe3bb6oBble hpesbl-

ceepna



19eadd a19g099e9d

Pest00Bble PPe3bl AN METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

ApTukyn Ne 3734 3737 3743
CraHpapTt cTn
lpynna npumeHeHus1 TB.cnnaBsa K K/P K/P
MokpbiTHe Q . .
Tun T™ SP T™ SP T™ SP
MMy6uHa pe3b6bl 2xD 2xD 2xD
oxnaxpeHue oceBoW oceBoW oceBoW
WUcnonHeHne xBocTOBUKA Lnn hé Lun h6 Lnn h6
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckuaok 108 108 108
TexHuyeckasi uHcpopmauuma Ha cTp. 816 817 818
<
P
60°
G | P | a1t | d2 | dk | 1 | 2| z | KoaNe
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM | MM | MM | MM | MM | |
M 6 1,00 4,800 6,000 5,000 54,00 13,50 3 6,000 [ ) [ ) O
M8 1,25 6,400 8,000 6,800 62,00 18,10 3 8,000 [ ) [ ) O
M 8 X1 1,00 6,400 8,000 7,000 62,00 17,50 3 8,005 [ ) [ )
M10 1,50 7,950 10,000 8,500 74,00 21,80 3 10,000 [ ) [ ) O
M10 X1 1,00 7,950 10,000 9,000 74,00 21,50 3 10,005 [ ) [ )
M10 X1,25 1,25 7,950 10,000 8,800 74,00 21,90 3 10,006 [ ) [ )
M12 1,75 9,950 10,000 10,200 74,00 25,40 4 12,000 [ ) [ ) O
M14 2,00 11,200 12,000 12,000 90,00 31,00 4 14,000 [ ) [ ) O
M14 X1,50 1,50 11,200 12,000 12,500 90,00 30,80 4 14,007 [ ) [ )
M16 2,00 12,800 14,000 14,000 90,00 35,00 4 16,000 [ ) [ ) O
M16 X1,50 1,50 12,800 14,000 14,500 90,00 33,80 4 16,007 [ ) [ )
M20 2,50 14,950 16,000 17,500 102,00 41,30 4 20,000 [ ) [ ) O
M20 X1,50 1,50 14,950 16,000 18,500 102,00 42,80 4 20,007 [ ) [ )
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

996



Pest00Bble PPe3bl AN METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

ApTukyn Ne

CraHpapTt

Pexywuin matepuan

lpynna npumeHeHus TB.cnnaBa
MokpbiTHe

Tun

MMy6uHa pe3b6bl

oxnaxpaeHue

WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaBneHnune pe3aHus

Mpynna ckuaok

TexHuyeckasi uHcpopmauuma Ha cTp.

4132 4133
cTn

K K/P
T™M SP T™ SP

2xD 2xD
Lnn hé Liun h6
npasoe npasoe

108 108

816 817
NEW/ NEW

<
G
LleHa/wT. B EBPO
M6 1,00 4800 6000 5000 5400 13,50 3 6,000 ° °
M8 1,25 6400 8000 680 6200 1810 3 8,000 ° °
M10 1,50 7950 10,000 8500 7400 21,80 3 10,000 o °
M12 1,75 9950 10,000 10,200 7400 2540 4 12,000 ° °
M14 200 11,200 12,000 12,000 90,00 31,00 4 14,000 ° °
M16 200 12800 14000 14000 90,00 3500 4 16,000 o °
M20 250 14950 16000 17,500 102,00 41230 4 20,000 ° °
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

997

PesbboBble hpesbl



@ Pest00Bble PPe3bl AN METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

ApTtukyn Ne 3735 3740 3744
CraHpapTt cTn
lpynna npumeHeHus1 TB.cnnaBsa K K/P K/P
MokpbiTHe Q . .
Tun T™ SP T™ SP T™ SP
MMy6uHa pe3b6bl 2,5xD 2,5xD 2,5xD
oxnaxpeHue oceBoW oceBoW oceBoW
WUcnonHeHne xBocTOBUKA Lnn hé Lun h6 Lnn h6
HanpaeneHnune pe3aHus npasoe npaesoe npasoe
Mpynna ckuaok 108 108 108
TexHuyeckasi uHcpopmauuma Ha cTp. 816 817 818

19eadd a19g099e9d

G
LleHa/wT. B EBPO
M6 1,00 4,800 6,000 5,000 54,00 16,50 3 6,000 [ ) [ ) O
M8 1,25 6,400 8,000 6,800 62,00 21,90 3 8,000 o [ ] O
M10 1,50 7,950 10,000 8,500 74,00 26,30 3 10,000 [ ) [ ) O
M12 1,75 9,950 10,000 10,200 74,00 32,40 4 12,000 [ ) [ ) O
M14 2,00 11,200 12,000 12,000 90,00 37,00 4 14,000 O O O
M16 2,00 12,800 14,000 14,000 90,00 43,00 4 16,000 [ ) [ ) O
M20 2,50 14,950 16,000 17,500 102,00 48,80 4 20,000 [ ) [ ) O
S(e)ipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

998



Pe3bboBble dpeadbl 414 TpyoHOW pedbdnl VWhitworth

ApTukyn Ne 3745 3748 3751
CraHpapt cTn
lpynna npumeHeHus1 TB.cnnaBsa K K/P K/P
MokpbiTHe Q . .
Tun T™ SP T™ SP T™ SP
MMy6uHa pe3b6bl 2xD 2xD 2xD
oxnaxpeHue oceBoW oceBoW oceBoW
WUcnonHeHne xBocToBUKA Lnn hé Lun h6 Lnn h6
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npaBsoe npasoe
Mpynna ckuaok 108 108 108
TexHuyeckasi uHcpopmauuma Ha cTp. 816 817 818
<
P
55°
G | P | d | d | o | 01 | 2 |
| G/proiim | MM | MM | MM | MM | MM | Ll'eHa/LUT' B EBPO
G1/8 28,00 7,950 8,000 8,800 64,00 21,30 3 9,728 [ ) [ ) O
G 1/4 19,00 10,500 12,000 11,800 90,00 28,70 4 13,157 o [ ] O
G 3/8 19,00 13,600 14,000 15,250 90,00 35,40 4 16,662 O [ ) O
® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

999

il

PesbboBble hpesbl



19eadd a19g099e9d

Pe3bboBble dpeadbl 414 TpyoHOW pedbdnl VWhitworth

ApTukyn Ne
CraHpapTt

Pexywuin matepuan

3746

3750
cTn

3752

lpynna npumeHeHus1 TB.cnnaBsa K K/P K/P
MokpbiTHe Q . .
Tun T™ SP T™ SP T™M SP
MMy6uHa pe3b6bl 2,5xD 2,5xD 2,5xD
oxnaxpeHue oceBoW oceBoW oceBoW
WUcnonHeHne xBocTOBUKA Lnn hé Lun h6 Lnn h6
HanpaeneHnune pe3aHus npasoe npaesoe npasoe
Mpynna ckuaok 108 108 108
TexHuyeckasi uHcpopmauuma Ha cTp. 816 817 818
<
P
55°
G | P | d | d | o | 01 | 2 |
| G/proiim | MM | MM | MM | MM | MM | Ll'eHa/LUT' B EBPO
G1/8 28,00 7,950 8,000 8,800 64,00 24,90 3 9,728 O O O
G 1/4 19,00 10,500 12,000 11,800 90,00 35,40 4 13,157 o [ ] O
G 3/8 19,00 13,600 14,000 15,250 90,00 43,50 4 16,662 O [ ) O
Sgipbwm O obpaboTka napom O ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1000




Pea3sboBble Ppedbl A1a pe3sdbl NPT

ApTukyn Ne 3753 3754 3755
CraHpapt cTn
lpynna npumeHeHus1 TB.cnnaBsa K K/P K/P
MokpbiTHe O . .
Tvin T™M SP TM SP T™ SP
MMy6uHa pe3b6bl
oxnaxpeHue oceBoW oceBoW oceBoW
WUcnonHeHne xBocToBUKA Lnn hé Linn hé Lnn h6
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckuaok 108 108 108
TexHuyeckasi uHcpopmauuma Ha cTp. 816 817 818
N} |
kel
G | P | d | d2 | dk |
LleHa/wT. B EBPO
| G/proiim | MM | MM | MM |
1/16 27,00 5,900 8,000 6,150 54,00 9,90 3 8,190 [ ) [ ) O
1/8 27,00 7,300 8,000 8,400 64,00 9,90 3 10,620 O [ ) O
1/4 18,00 9,950 12,000 11,100 72,00 19,00 4 14,140 [ ) [ ) O
3/8 18,00 12,500 14,000 14,300 80,00 14,80 4 17,570 O [ ) O
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

1001

il

PesbboBble hpesbl



19eadd a19g099e9d

Pe3sb0Bble Ppeabl 4518 pe3sdbl NPTH

ApTukyn Ne

CraHpapTt

Pexywmin matepuan
lpynna npumeHeHus TB.cnnaBa
MokpbiTHe

Tun

MMy6uHa pe3b6bl
oxnaxpaeHue
WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaeneHnune pe3aHus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckasi uHcpopmauuma Ha cTp.

\&,1

3756 3757 3758
cTn

K K/P K/P
T™M SP TM SP T™M SP
oceBoOW oceBoWn oceBoW
Lnn hé Linn hé Lnn h6
npaBoe npaBoe npaBsoe

108 108 108

816 817 818

G | P | d | d2 | dk |
- Llena/wr. B EBPO
| G/pronm | MM | MM | MM |
1/16 27,00 5,900 8,000 6,150 54,00 9,90 3 8,190 O [ ] O
1/8 27,00 7,300 8,000 8,400 64,00 9,90 3 10,620 O O O
1/4 18,00 9,950 12,000 11,100 72,00 19,00 4 14,140 O [ ) O
3/8 18,00 12,500 14,000 14,300 80,00 14,80 4 17,570 O [ ) O
S(e)ipblTI/Iﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I'-IHeBO€. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1002



Pest00oBble (hpe3bl 44 pessdbl UNC

ApTtukyn Ne 4134 4135
CrtaHpapTt cTn
pynna npumeHeHus TB.cniaBa K K/P
MokpbiTue Q .
Tvn TM SP T™M SP
My6uHa pe3bbbl 2xD 2xD
oxnaxpeHue oceBoWn oceBoi
WUcnonHeHne xBoCcTOBMKA Lun h6 Lnn hé
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npaBoe
Mpynna ckuaok 108 108
TexHuyeckas MHchopmaumsa Ha cTp. 816 817
NEW NEW
)
G | di 2 | dk 11 | 12 | z | KoaNe
Llena/wT. B EBPO
| MM MM | MM MM | MM | |
NR.10 -24 3,400 6,000 3,900 54,00 11,10 3 4,826 [ ) [ )
NR.12 -24 4,100 6,000 4,500 54,00 12,20 3 5,486 [ ) [ ]
1/4 -20 4,700 6,000 5,100 54,00 14,60 3 6,350 [ ) [ )
5/16-18 6,100 8,000 6,600 64,00 17,60 3 7,938 () [ )
3/8 -16 7,600 8,000 8,000 64,00 21,40 3 9,525 [ ) [ ]
7/16-14 9,000 10,000 9,400 74,00 24,50 3 11,118 [ ) [ )
1/2 -13 9,950 10,000 10,800 74,00 28,30 4 12,700 [ ) [ )
9/16-12 11,400 12,000 12,200 90,00 30,70 4 14,288 [ ) [ ]
5/8 -11 12,700 14,000 13,500 90,00 35,80 4 15,875 [ ) [ )
® Ticn Carbo (D) Cristall @rre/nanoFRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1003

PesbboBble hpesbl



@ Pe3bboBble dpesdbl 4714 pe3sdsl UNF

ApTtukyn Ne 4136 4137
CrtaHpapTt cTn

pynna npumeHeHus TB.cniaBa K/P K/P

MokpbiTue Q .
Tun T™ SP T™ SP

My6uHa pe3bbbl 2xD 2xD
oxnaxpeHve oceBon oceBon
WUcnonHeHne xBoCcTOBMKA Lun h6 Lnn hé
HanpaBsneHue pe3aHus npasoe npasoe

Mpynna ckuaok 108 108

TexHuyeckas MHchopmaumsa Ha cTp. 816 817
NEW NEW

19eadd a19g099e9d

G | di | a2 | d | 0 | 12 | z | KoaNe
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM | MM | MM | MM | |
NR.10 -32 3,800 6,000 4,100 54,00 11,50 3 4,826 o [ )
NR.12 -28 4,300 6,000 4,600 54,00 12,20 3 5,486 [ ) ()
1/4 -28 5,100 6,000 5,500 54,00 14,10 3 6,350 [ ) [ )
5/16-24 6,300 8,000 6,900 64,00 17,50 3 7,938 () [ )
3/8 -24 7,800 8,000 8,500 64,00 20,60 3 9,525 (] ([ )
7/16-20 9,400 10,000 9,900 74,00 24,80 3 11,113 [ ] [ )
1/2 -20 9,950 10,000 11,500 74,00 27,30 4 12,700 [ ) [ )
9/16-18 11,400 12,000 12,900 90,00 30,30 4 14,288 [ ) ()
5/8 -18 12,700 14,000 14,500 90,00 33,20 4 15,875 [ ) [ )
Sgipbwm O obpaboTka napom ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1004



CHNELMAJIbHBIE PE3bBOBbBIE ®PE3bI

[ononHutenbHO K CTaHAAPTHOM NporpaMme rnocTaBoK Mo Katasnory ois
onNTMMM3aLMN NPON3BOACTBA BO3MOXXHO M3roTOBJIEHUE CrieLMasIbHOro
WHCTPYMEHTa, Hanp1mMep, Co crneLasnibHbIMK pa3Mmepamu U Bugamm pesbbbl, a
TaKXKe C JOMOSIHUTENbHLIMMY ONUMSIMU, B T.4. yaaneHuem 3ay-

CEHLeB, CBEPJIeHNeM, 3eHKepOBaHUEM U 3eHKOBaHUEM.




@ Pest00Bble PPe3bl AN METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

Moed
Tou oi9HaUALD 00
19eadd a19g099e9d

da

ApTukyn Ne 3510
CraHpapt cTn
Pexywmn matepuan _
lpynna npumeHeHus TB.cnnasa K
MokpbiTHe Q
Tvn TMC SP
MMy6uHa pe3b6bl 1,5xD

oxnaxaeHve paauanbHbin >=M4
WcnonHeHne xsocToBUKa HA
HanpaBneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckuaok 108
TexHuyeckas Hcopmauma Ha cTp. 816

G | P | a1t | d2 | d3 de | 1 | 2| 13 | Z | KoaNe
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM | MM | MM MM | MM | MM | MM | MM |
M3 0,50 2,300 6,000 3,400 2,500 48,00 5,30 36,00 3 3,000 [ )
M 4 0,70 3,000 6,000 4,500 3,300 48,00 7,40 36,00 3 4,000 ()
M5 0,80 4,000 6,000 5,500 4,200 54,00 9,20 36,00 3 5,000 [ )
M6 1,00 4,800 8,000 6,600 5,000 62,00 10,50 36,00 3 6,000 [ )
M8 1,25 6,400 10,000 9,000 6,800 74,00 13,10 40,00 3 8,000 O
M10 1,50 7,950 12,000 11,000 8,500 80,00 17,30 45,00 4 10,000 [ )
M12 1,75 9,950 14,000 13,500 10,200 90,00 20,10 45,00 4 12,000 O
M14 2,00 11,200 16,000 15,500 12,000 102,00 25,00 48,00 4 14,000 O
M16 2,00 12,800 18,000 17,500 14,000 102,00 27,00 48,00 4 16,000 O
M20 2,50 14,500 20,000 21,500 17,500 125,00 33,80 50,00 4 20,000 [ )
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmﬁgsawe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHEBOS. TIAIN 0 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1006



PesbboBble (hpesbl O/15 METPUHECKOW Pe3kbbl Mo 1SO @

3525 3543
cTn
S Uewwwimecms
K/P K/P
© o
TMC SP TMC SP
1,5xD 1,5xD
paguvanbHbii >=M4 paguanbHbii >=M4
HA HA
npasoe npasoe
108 108
817 818

PesbboBble hpesbl
CO CTyneHbto nog
acky

LleHa/wT. B EBPO

0000000000
0000000000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1007



@ Pest00Bble PPe3bl AN METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

Moed
Tou oi9HaUALD 00
19eadd a19g099e9d

da

ApTukyn Ne 3511
CraHpapt cTn
Pexywmn matepuan _
lpynna npumeHeHus TB.cnnasa K
MokpbiTHe Q
Tvn TMC SP
MMy6uHa pe3b6bl 2xD

oxnaxaeHve paauanbHbin >=M4
WcnonHeHne xsocToBUKa HA
HanpaBneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckuaok 108
TexHuyeckas Hcopmauma Ha cTp. 816

G | P | dt 2 | d3 dk 11 2| 13 z Kog Ne
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM MM | MM MM MM MM | MM | MM |
M3 0,50 2,300 6,000 3,400 2,500 48,00 6,80 36,00 3 3,000 [ )
M 4 0,70 3,000 6,000 4,500 3,300 48,00 8,80 36,00 3 4,000 ()
M5 0,80 4,000 6,000 5,500 4,200 54,00 10,80 36,00 3 5,000 [ )
M6 1,00 4,800 8,000 6,600 5,000 62,00 13,50 36,00 3 6,000 [ )
M8 1,25 6,400 10,000 9,000 6,800 74,00 18,10 40,00 3 8,000 ()
M10 1,50 7,950 12,000 11,000 8,500 80,00 21,80 45,00 4 10,000 [ )
M12 1,75 9,950 14,000 13,500 10,200 90,00 25,40 45,00 4 12,000 [ )
M14 2,00 11,200 16,000 15,500 12,000 102,00 31,00 48,00 4 14,000 ()
M16 2,00 12,800 18,000 17,500 14,000 102,00 35,00 48,00 4 16,000 [ )
M20 2,50 14,500 20,000 21,500 17,500 125,00 41,30 50,00 4 20,000 O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmﬁgsawe . as3oTupoBaHue . SOHOTMCTO-KOpMHHEBOS. TIAIN 0 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1008



PesbboBble (hpesbl O/15 METPUHECKOW Pe3kbbl Mo 1SO @

3526 3544
cTn
S Uewwwimecms
K/P K/P
© o
TMC SP TMC SP
2xD 2xD
paguvanbHbii >=M4 paguanbHbii >=M4
HA HA
npasoe npasoe
108 108
817 818

PesbboBble hpesbl
CO CTyneHbto nog
acky

LleHa/wT. B EBPO

0000000000
0000000000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1009



@ Pest00Bble PPe3bl AN METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

Moed
Tou oi9HaUALD 00
19eadd a19g099e9d

da

ApTukyn Ne 3759
CraHpapt cTn
Pexywmn matepuan _
lpynna npumeHeHus TB.cnnasa K
MokpbiTHe Q
Tvn TMC SP
MMy6uHa pe3b6bl 2,5xD

oxnaxaeHve paauanbHbin >=M4
WcnonHeHne xsocToBUKa HA
HanpaBneHue pe3aHus npasoe
Mpynna ckuaok 108
TexHuyeckas Hcopmauma Ha cTp. 816

G | P | dt 2 | d3 dk 11 2| 13 z Kog Ne
Llena/wT. B EBPO
| MM | MM MM | MM MM MM MM | MM | MM |
M3 0,50 2,300 6,000 3,400 2,500 48,00 7,80 36,00 3 3,000 O
M 4 0,70 3,000 6,000 4,500 3,300 48,00 10,90 35,60 3 4,000 ()
M5 0,80 4,000 6,000 5,500 4,200 54,00 13,20 36,00 3 5,000 [ )
M6 1,00 4,800 8,000 6,600 5,000 62,00 16,50 36,00 3 6,000 [ )
M8 1,25 6,400 10,000 9,000 6,800 74,00 21,90 40,00 3 8,000 ()
M10 1,50 7,950 12,000 11,000 8,500 80,00 26,30 45,00 4 10,000 [ )
M12 1,75 9,950 14,000 13,500 10,200 90,00 32,40 45,00 4 12,000 [ )
M14 2,00 11,200 16,000 15,500 12,000 102,00 37,00 48,00 4 14,000 O
M16 2,00 12,800 18,000 17,500 14,000 102,00 43,00 48,00 4 16,000 [ )
M20 2,50 14,500 20,000 21,500 17,500 125,00 48,80 50,00 4 20,000
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1010



PesbboBble (hpesbl O/15 METPUHECKOW Pe3kbbl Mo 1SO @

3760 3761
cTn
S Uewwwimecms
K/P K/P
© o
TMC SP TMC SP
2,5xD 2,5xD
paguvanbHbii >=M4 paguanbHbii >=M4
HA HA
npasoe npasoe
108 108
817 818

PesbboBble hpesbl
CO CTyneHbto nog
acky

LleHa/wT. B EBPO

eCC0000000
Q000000000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1011



Moed
Tou oi9HaUALD 00
19eadd a19g099e9d

Pest00Bble (PPe3bl A1 METPUHECKOW TOHHOM pe3bbbl ISO

ApTukyn Ne

CraHpapTt

PeXxywuin matepuan

lpynna npumeHeHus TB.cnnasa
MokpbiTHe

Tun

My6uHa pe3b6bl

oxnaxpaeHve

WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

3512 3527 3545
cTn

K K/P
TMCSP TMCSP TMC SP
1,5xD 1,5xD 1,5xD

OCEBOW 0OCeBOW OCEBOW

HA HA HA
npaBoe mnpaBoe MpaBoe
108 108 108
816 817 818

<
G
LleHa/wT. B EBPO

M 4 X0,5 3,000 6,000 4,500 3,500 48,00 7,30 36,00 3 4,003 O O O
M 5 X0,5 4,000 6,000 5,500 4,500 54,00 8,80 36,00 3 5,003 o O O
M 6 X0,5 4,800 8,000 6,600 5,500 62,00 9,80 36,00 3 6,003 [ ) O O
M 6 X0,75 4,800 8,000 6,600 5,200 62,00 10,10 36,00 3 6,004 [ ) [ ) O
M 8 X0,75 6,400 10,000 9,000 7,200 74,00 13,10 40,00 3 8,004 () @ O

M 8 X1 6,400 10,000 9,000 7,000 74,00 13,50 40,00 3 8,005 O [ ) O

M10 X1 7,950 12,000 11,000 9,000 80,00 16,50 45,00 4 10,005 [ ) [ ) O
M10 X1,25 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 16,90 45,00 4 10,006 O O O

M12 X1 9,950 14,000 13,500 11,000 90,00 19,50 45,00 4 12,005 [ ) [ ) O
M12 X1,5 9,950 14,000 13,500 10,500 90,00 20,30 45,00 4 12,007 [ ) [ ) O
M14 X1,5 11,200 16,000 15,500 12,500 102,00 23,30 48,00 4 14,007 o [ ) O
M16 X1,5 12,800 18,000 17,500 14,500 102,00 26,30 48,00 4 16,007 [ ) [ ) O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1012



Pest00Bble (PPe3bl A1 METPUHECKOW TOHHOM pe3bbbl ISO @

ApTukyn Ne 3513 3528 3546
CrtaHpapTt cTn
Pexywuin matepuan _
lpynna npyMmeHeHus TB.cnaaBsa K K/P

MokpbiTHe Q . .

Tvn TMCSP TMCSP TMC SP

My6uHa pe3b6bl 2xD 2xD 2xD
oxnaxaeHuve 0CeBOW 0OCeBOW OCeBOW
WUcnonHeHne xBoCcTOBMKA HA HA HA
HanpaBneHue pesaHus npaBoe npaBoe MpaBoe
Mpynna ckuagok 108 108 108
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 816 817 818 3o
532
ags
sg*®
i Ne)
838

o)
G
LleHa/wT. B EBPO

M 4 X0,5 3,000 6,000 4,500 3,500 48,00 8,80 36,00 3 4,003 ®) 9) ®)
M 5 X0,5 4,000 6,000 5,500 4,500 54,00 10,80 36,00 3 5,003 ® O @)
M 6 X0,5 4,800 8,000 6,600 5,500 62,00 12,80 36,00 3 6,003 ) O O
M 6 X0,75 4,800 8,000 6,600 5,200 62,00 13,10 36,00 3 6,004 @) @) @)
M 8 X0,75 6,400 10,000 9,000 7,200 74,00 16,90 40,00 3 8,004 O ® @)
M 8 X1 6,400 10,000 9,000 7,000 74,00 17,50 40,00 3 8,005 O ) @)
M10 X1 7,950 12,000 11,000 9,000 80,00 21,50 45,00 4 10,005 @) ) @)
M10X1,25 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 21,90 45,00 4 10,006 ® O O
M12 X1 9,950 14,000 13,500 11,000 90,00 25,50 45,00 4 12,005 ) ) O
M12 X1,5 9,950 14,000 13,500 10,500 90,00 26,30 45,00 4 12,007 ) ) @)
M14 X1,5 11,200 16,000 15500 12,500 102,00 30,80 48,00 4 14,007 ) O @)
M16 X1,5 12,800 18,000 17,500 14,500 102,00 33,80 48,00 4 16,007 ) ) @)

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1013



Moed
Tou oi9HaUALD 00
19eadd a19g099e9d

Pest00Bble (PPe3bl A1 METPUHECKOW TOHHOM pe3bbbl ISO

ApTukyn Ne

CraHpapTt

PeXxywuin matepuan

lpynna npumeHeHus TB.cnnasa
MokpbiTHe

Tun

My6uHa pe3b6bl

oxnaxpaeHve

WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

3762 3763 3764
cTn

K K/P
TMCSP TMCSP TMC SP
2,5xD 2,5xD 2,5xD

OCEBOW 0OCeBOW OCEBOW

HA HA HA
npaBoe mnpaBoe MpaBoe
108 108 108
816 817 818

<
G
LleHa/wT. B EBPO

M 4 X0,5 3,000 6,000 4,500 3,500 48,00 10,30 36,00 3 4,003 O [ ) O
M 5 X0,5 4,000 6,000 5,500 4,500 54,00 12,80 36,00 3 5,003 O O O
M 6 X0,5 4,800 8,000 6,600 5,500 62,00 15,30 36,00 3 6,003 O [ ) O
M 6 X0,75 4,800 8,000 6,600 5,200 62,00 15,40 36,00 3 6,004 O O O
M 8 X0,75 6,400 10,000 9,000 7,200 74,00 20,60 40,00 3 8,004 O @ O

M 8 X1 6,400 10,000 9,000 7,000 74,00 20,50 40,00 3 8,005 O [ ) O

M10 X1 7,950 12,000 11,000 9,000 80,00 25,50 45,00 4 10,005 [ ) O O
M10 X1,25 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 25,60 45,00 4 10,006 () () O

M12 X1 9,950 14,000 13,500 11,000 90,00 30,50 45,00 4 12,005 [ ) O O
M12 X1,5 9,950 14,000 13,500 10,500 90,00 30,80 45,00 4 12,007 O O O
M14 X1,5 11,200 16,000 15,500 12,500 102,00 38,30 48,00 4 14,007 O [ ) O
M16 X1,5 12,800 18,000 17,500 14,500 102,00 41,30 48,00 4 16,007 O [ ) O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1014



Pest00oBble (hpe3bl 44 pessdbl UNC

ApTukyn Ne

CraHpapTt

PeXxywuin matepuan

lpynna npumeHeHus TB.cnnasa
MokpbiTHe

Tun

My6uHa pe3b6bl

oxnaxpaeHve

WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

3516 3534
cTn
| Uemwmwiits.cnnas
K K/P
O ©
TMC SP TMC SP
1,5xD 1,5xD
oceBon oceBon
HA HA
npasoe npasoe
108 108
816 817

N
©
G
LleHa/wT. B EBPO
17420 4800 8000 6600 5100 6200 1210 3600 3 6350 O O
5/16-18 5950 10000 9,000 6600 7400 148 4000 3 7,938 ° O
3/8-16 7400 12,000 11,000 8000 8000 1670 4500 4 9525 ° @)
7/16-14 7950 12,000 11,000 9400 80,00 1900 4500 4 11,113 O @)
1/2-13 9950 14000 13500 10,800 90,00 2250 4500 4 12,700 @) O
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

1015

PesbboBble hpesbl

CO CTYyNeHblo nojg,

acky



Moed
Tou oi9HaUALD 00
19eadd a19g099e9d

Pest00oBble (hpe3bl 44 pessdbl UNC

ApTukyn Ne

CraHpapTt

PeXxywuin matepuan

lpynna npumeHeHus TB.cnnasa
MokpbiTHe

Tun

My6uHa pe3b6bl

oxnaxpaeHve

WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

3517 3535 3550
cTn

K K/P

O e @

TMCSP TMCSP TMC SP

2xD 2xD 2xD
0CeBOl 0OCeBOM OceBON
HA HA HA
npasoe npaBoe npaBoe
108 108 108
816 817 818

N
©
G
LleHa/wT. B EBPO

1/4 -20 4,800 8,000 6,600 5,100 62,00 14,60 36,00 3 6,350 O [ ) O
5/16-18 5,950 10,000 9,000 6,600 74,00 17,60 40,00 3 7,938 O O O
3/8 -16 7,100 12,000 11,000 8,000 80,00 21,40 45,00 4 9,525 [ ) [ ) O
7/16-14 7,950 12,000 11,000 9,400 80,00 24,50 45,00 4 11,113 O O O
1/2 -13 9,950 14,000 13,500 10,800 90,00 28,30 45,00 4 12,700 O @ O
S(e)ipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1016



Pe3bboBble dpesdbl 4714 pe3sdsl UNF

ApTukyn Ne

CraHpapTt

PeXxywuin matepuan

lpynna npumeHeHus TB.cnnasa
MokpbiTHe

Tun

My6uHa pe3b6bl

oxnaxpaeHve

WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

3518 3536 3551
cTn

K K/P
TMCSP TMCSP TMC SP
1,5xD 1,5xD 1,5xD

OCEBOW 0OCeBOW OCEBOW

HA HA HA
npaBoe mnpaBoe MpaBoe
108 108 108
816 817 818

N
©
G
LleHa/wT. B EBPO
17428 4800 8000 6600 5500 6200 11,30 3600 3 6350 O ) O
5/16-24 5950 10000 9,000 6900 7400 1320 4000 3 7,938 ° ) O
3/8 -24 7950 12,000 11,000 8500 8000 1640 4500 4 9525 O O O
7/16-20 7950 12,000 11,000 9900 80,00 1840 4500 4 11,113 ° ° O
1/2 20 9950 14000 13500 11,500 90,00 2100 4500 4 12,700 O O O
® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

1017

PesbboBble hpesbl

CO CTYyNeHblo nojg,

acky



Moed
Tou oi9HaUALD 00
19eadd a19g099e9d

Pe3bboBble dpesdbl 4714 pe3sdsl UNF

ApTukyn Ne

CraHpapTt

PeXxywuin matepuan

lpynna npumeHeHus TB.cnnasa
MokpbiTHe

Tun

My6uHa pe3b6bl

oxnaxpaeHve

WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaeneHue pesaHus

Mpynna ckuagok

TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp.

3519 3537 3552
cTn

K K/P

O e @

TMCSP TMCSP TMC SP

2xD 2xD 2xD
0CeBOl 0OCeBOM OceBON
HA HA HA
npasoe npaBoe npaBoe
108 108 108
816 817 818

N
©
G
LleHa/wT. B EBPO

1/4 -28 4,800 8,000 6,600 5,500 62,00 14,10 36,00 3 6,350 [ ) [ ) O
5/16-24 5,950 10,000 9,000 6,900 74,00 17,50 40,00 3 7,938 o () O
3/8 -24 7,950 12,000 11,000 8,500 80,00 20,60 45,00 4 9,525 O [ ) O
7/16-20 7,950 12,000 11,000 9,900 80,00 24,80 45,00 4 11,113 O [ ) O
1/2 -20 9,950 14,000 13,500 11,500 90,00 27,30 45,00 4 12,700 O @ O
S(e)ipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1018



CNEUMANBbHbLIA MHCTPYMEHT

Bbl He HaxoauTe B HaLWEN LUMPOKO NpeACcTaB/IeHHON NporpaMmme No pe3b6oHape3HoMy
MHCTPYMEHTY NOAXOASLUNA METYMNK, HAKaTHUK Unu pe3b6osyto ¢hpesy ans Bawero
cneuuvanbHOro cny4asi npumeHeHus1? Torga Mmbl rOTOBbl NOCTaBUTb BamM MHCTPYMEHT,
onNTUMaNbHO aganTUpPOBaHHbIN Ana Bawero cny4yasa o6paboTku, B Ka4ecTBe
cneuuanbHOro peweHnsi. Bbl AOCTUrHETE NPEBOCXOAHbIX Pe3ySibTaTOB U CMOXKEeTe

o6ecne4ynTb 3KOHOMUYHOE npoun3BoAcCTBO.



@ Pe3bboBble dpeadbl 414 TpyoHOW pedbdnl VWhitworth

Moed
Tou oi9HaUALD 00
19eadd a19g099e9d

ApTukyn Ne

CraHpapTt

Pexywmin matepuan
lpynna npumeHeHus TB.cnnaBa
MokpbiTHe

Tun

MMy6uHa pe3b6bl
oxnaxpeHue
WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaBneHnue pe3anus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckas Hcopmauma Ha cTp.

3514
cTn

K
O
TMC SP
1,5xD
oceBon
HA
npasoe
108
816

o~ 9
S| ===
I3
G | P |
- Llena/wt. B EBPO
| G/nroiim | MM
G1/8 28,00 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 15,90 45,00 4 9,728 [ )
G1/4 19,00 9,950 14,000 13,900 11,800 90,00 22,10 45,00 4 13,157 [ )
G 3/8 19,00 13,600 18,000 17,500 15,250 102,00 27,40 48,00 4 16,662 O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom ﬁ:ﬂmggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1020



PesbboBble dhpesbl 418 TRYyOHOW pedsbbl VWhitworth @

3529 3547
cTn
S Uewwwimecms
K/P K/P
© o
TMC SP TMC SP
1,5xD 1,5xD
oceBom oceBom
HA HA
npasoe npasoe
108 108
817 818

PesbboBble hpesbl
CO CTyneHbto nog
acky

LleHa/wT. B EBPO

ce
000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1021



@ Pe3bboBble dpeadbl 414 TpyoHOW pedbdnl VWhitworth

Moed
Tou oi9HaUALD 00
19eadd a19g099e9d

ApTukyn Ne

CraHpapTt

Pexywmin matepuan
lpynna npumeHeHus TB.cnnaBa
MokpbiTHe

Tun

MMy6uHa pe3b6bl
oxnaxpeHue
WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaBneHnue pe3anus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckas Hcopmauma Ha cTp.

3515
cTn

K
O
TMC SP
2xD
oceBon
HA
npasoe
108
816

o~ 9
S| ===
I3
G | P |
- Llena/wt. B EBPO
| G/nroiim | MM
G1/8 28,00 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 21,30 45,00 4 9,728 O
G1/4 19,00 9,950 14,000 13,900 11,800 90,00 28,70 45,00 4 13,157 [ )
G 3/8 19,00 13,600 18,000 17,500 15,250 102,00 35,40 48,00 4 16,662 O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom ﬁ:ﬂmggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1022



PesbboBble dhpesbl 418 TRYyOHOW pedsbbl VWhitworth @

3533 3548
cTn
S Uewwwimecms
K/P K/P
© o
TMC SP TMC SP
2xD 2xD
oceBom oceBom
HA HA
npasoe npasoe
108 108
817 818

PesbboBble hpesbl
CO CTyneHbto nog
acky

LleHa/wT. B EBPO

cee
000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1023



@ Pe3bboBble dpeadbl 414 TpyoHOW pedbdnl VWhitworth

Moed
Tou oi9HaUALD 00
19eadd a19g099e9d

ApTukyn Ne

CraHpapTt

Pexywmin matepuan
lpynna npumeHeHus TB.cnnaBa
MokpbiTHe

Tun

MMy6uHa pe3b6bl
oxnaxpeHue
WcnonHeHne xBocTOBMKA
HanpaBneHnue pe3anus
Mpynna ckuaok

TexHuyeckas Hcopmauma Ha cTp.

3765
cTn

K
O
TMC SP
2,5xD
oceBon
HA
npasoe
108
816

o~ 9
S| ===
I3
G | P |
- Llena/wt. B EBPO
| G/nroiim | MM
G1/8 28,00 7,950 12,000 11,000 8,800 80,00 24,90 45,00 4 9,728 O
G1/4 19,00 9,950 14,000 13,900 11,800 90,00 35,40 45,00 4 13,157 [ )
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom ﬁ:ﬂmggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1024



OTAEN NEPBU4YHOIO OCHALLEHMA

Ansi NOCTOSAHHOrO KOHTaKTa ¢ npoun3sBoauTensiMm obopyposaHus chupma
Gihring opraHusoBana un 3a npoweawme rogbl CyLLleCTBeHHO pa3Buna
cneumnanbHbi NPOEKTHbIN OTAEN NEePBUYHOIrO0 OCHALLEHUS CTaHKOB.
Bocnonb3yntecb HALWWMMKU HOY-Xay AJIA pa3paboTkn u onTuMnu3ayun
NPON3BOACTBEHHbIX NPOLLECCOB, NPU NPOEKTUPOBAHNN NHCTPYMEHTOB, a
TakK)Xe npu nocnenpoaa>KHomMm o6Cny>XKuBaHNU.



@ Pea3sboBble Ppedbl A1a pe3sdbl NPT

ApTukyn Ne 3520
CraHpapt cTn
Pexywmn matepuan _
lpynna npumeHeHus TB.cnnasa K
MokpbiTHe Q
Tvn TMC SP

MMy6uHa pe3b6bl

oxnaxpaeHue oceBom

WcnonHeHne xsocToBUKa HA
HanpaBneHue pe3aHus npasoe

Mpynna ckuaok 108

TexHuyeckas Hcopmauma Ha cTp. 816

Moed
Tou oi9HaUALD 00
19eadd a19g099e9d

/ P
I3 I
I 60°
G | P | @t | 92 | d3 | dk | 1 | e
- Llena/wt. B EBPO
| G/nroiim | MM | MM | MM | MM | MM | MM
1/8 27,00 7,300 12,000 11,000 8,400 70,00 9,90 45,00 4 10,620 @)
1/4 18,00 9,950 16,000 14,500 11,100 80,00 14,80 48,00 4 14,140 O
3/8 18,00 12,500 18,000 17,500 14,300 80,00 14,80 48,00 4 17,570 O

S(e)ipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

1026



Pe3bboBble dpesbl 414 pe3sdsl NPT

3538 3553
cTn

K/P K/P
TMC SP TMC SP
oceBoM oceBoM

HA HA
npasoe npasoe

108 108

817 818

Pesb60oBble hpesbl
CO CTyneHbto nog
acky

LleHa/wT. B EBPO

o) J©)
000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1027



@ Pe3sb0Bble Ppeabl 4518 pe3sdbl NPTH

ApTtukyn Ne 3521
CraHpapt cTn
Pexywmn matepuan _
lpynna npumeHeHus TB.cnnasa K
MokpbiTHe Q
Tvn TMC SP

MMy6uHa pe3b6bl

oxnaxpaeHue oceBom

WcnonHeHne xsocToBUKa HA
HanpaBneHue pe3aHus npasoe

Mpynna ckuaok 108

TexHuyeckas Hcopmauma Ha cTp. 816

Moed
Tou oi9HaUALD 00
19eadd a19g099e9d

/ P
I3 I
I 60°
G | P | @t | 92 | d3 | dk | 1 | e
- Llena/wt. B EBPO
| G/nroiim | MM | MM | MM | MM | MM | MM
1/8 27,00 7,300 12,000 11,000 8,400 70,00 9,90 45,00 4 10,620 @)
1/4 18,00 9,950 16,000 14,500 11,100 80,00 14,80 48,00 4 14,140 O
3/8 18,00 12,500 18,000 17,500 14,300 80,00 14,80 48,00 4 17,570 O

S(e)ipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA .TiAIN SuperA

1028



Pe3bboBble Ppesdbl 414 pe3sdbl NPTE @

3539 3554
cTn

K/P K/P
TMC SP TMC SP
oceBoM oceBoM

HA HA
npasoe npasoe

108 108

817 818

Pesb60oBble hpesbl
CO CTyneHbto nog
acky

LleHa/wT. B EBPO

cCe
000

® Ticn ©€b Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ® TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1029



1aeadd siqgogacad

SI9HqLeodagnHL

Pest00Bble PPe3bl AN METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO

ApTukyn Ne
CraHpapTt

Pexywuin matepuan

3523

3541
cTn

3556

lpynna npumeHeHus1 TB.cnnaBsa K K/P K/P
MokpbiTHe Q . .
Tun TMU SP TMU SP TMU SP
my6uHa pe3b6bl
oxnaxpeHue oceBoW oceBoW oceBoW
WUcnonHeHne xBocTOBUKA Lnn hé Lun h6 Lnn h6
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckuaok 108 108 108
TexHuyeckasi uHcpopmauuma Ha cTp. 816 817 818
N
kel
G | P d1 d2 11 12 14 z | KoaNe
LleHa/wT. B EBPO
| MM MM MM MM MM MM |
M1 1,00 9,950 10,000 70,00 16,00 25,00 4 10,100 [ ) [ ) O
M 1,25 1,25 9,950 10,000 70,00 16,00 25,00 4 10,125 O [ ) O
M 1,5 1,50 9,950 10,000 70,00 16,00 25,00 4 10,150 [ ) [ ) O
M1 1,00 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,100 [ ) [ ) O
M 1,25 1,25 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,125 O [ ) O
M 1,5 1,50 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,150 [ ) [ ) O
M1 1,00 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,100 [ ) [ )
M1,5 1,50 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 & 16,150 [ ) [ ) O
M2 2,00 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,200 [ ) [ ) O
M3 3,00 17,950 18,000 102,00 33,00 50,00 5 18,300 [ ) [ )
M1 1,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,100 [ ) O O
M 1,5 1,50 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,150 [ ) [ ) O
M2 2,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,200 [ ) [ ) O
M 2,5 2,50 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,250 O [ ) O
M3 3,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,300 [ ) [ ) O
M 3,5 3,50 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,350 O [ ) O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1030




Pe3bbodpesa /15 pessdnl UN

ApTukyn Ne
CraHpapTt

Pexywuin matepuan

3595

3596
cTn

3597

lpynna npumeHeHus1 TB.cnnaBsa K K/P K/P
MokpbiTHe Q . .
Tvin TMU UN TMU UN TMU UN
MMy6uHa pe3b6bl
oxnaxpeHue oceBoW oceBoW oceBoW
WUcnonHeHne xBocToBUKA Lnn hé Lun h6 Lnn h6
HanpaBneHue pe3aHus npaesoe npaBsoe npaBoe
Mpynna ckuaok 108 108 108
TexHuyeckasi uHcpopmauuma Ha cTp. 816 817 818
N
kel
P
60°
G
G | P | a1 | a2 11 12 14 z | KoaNe
- Llena/wr. B EBPO
| G/proiim | MM | MM MM MM MM |
UN 24 24,00 9,950 10,000 70,00 16,00 25,00 4 10,240 [ ) [ ) O
UN 16 16,00 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,160 [ ] [ ) O
UN 18 18,00 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,180 [ ) [ ) O
UN 20 20,00 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,200 [ ) [ ) O
UN 24 24,00 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,240 [ ] [ ) O
UN 14 14,00 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,140 [ ) [ ) O
UN 16 16,00 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,160 [ ) [ ) O
UN 18 18,00 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,180 o [ ) O
UN 20 20,00 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,200 [ ) [ ) O
UN 20 8,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,080 [ ) [ ) O
UN 12 12,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,120 [ ) [ ) O
UN 14 14,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,140 [ ) [ ) O
UN 16 16,00 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,160 [ ) [ ) O
® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1031

il

YHuBepcasbHbie
pe3bboBble hpesbl



1aeadd siqgogacad
SI9HqLeodagnHL

ApTukyn Ne

CraHpapTt

Pexywuin matepuan

@ Pe3bboBble dpeadbl 414 TpyoHOW pedbdnl VWhitworth

3524

3542
cTn

3557

lpynna npumeHeHus1 TB.cnnaBsa K K/P K/P
MokpbiTHe Q . .
Tun TMU SP TMU SP TMU SP
MMy6uHa pe3b6bl
oxnaxpeHue oceBoW oceBoW oceBoW
WUcnonHeHne xBocTOBUKA Lnn hé Lun h6 Lnn h6
HanpaeneHnune pe3aHus npasoe npaesoe npasoe
Mpynna ckuaok 108 108 108
TexHuyeckasi uHcpopmauuma Ha cTp. 816 817 818
y
G
G | P | d | d | 1 | Z | KomNe
| cmom | we | ww | ww | | LeHa/wT. 8 EBPO
G19 19,00 9,950 10,000 70,00 4 10,190 [ ) [ ) O
G 14 14,00 15,950 16,000 90,00 5 16,140 o [} O
G111 11,00 19,950 20,000 105,00 5 20,110 [ ) [ ) O
Sgipbwm O obpaboTka napom O ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1032




Pea3sboBble Ppedbl A1a pe3sdbl NPT

ApTtukyn Ne 3768 3769 3770
CrtaHpapTt cTn
pynna npumeHeHus TB.cniaBa K K/P K/P
MokpbiTue O . .
Tun TMU SP TMU SP TMU SP
My6uHa pe3bbbl
oxnaxaeHuve oceBoW oceBoW oceBoM
WUcnonHeHne xBoCcTOBMKA Lnn hé Liun h6 Linn hé
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe npasoe
Mpynna ckuaok 108 108 108
TexHuyeckas nHcopmaumsa Ha cTp. 816 817 818
O e ——
I
G
G | P | d | d | n | 12 | Z | Koghe
| G/proiim | MM | MM | MM | MM | | Ll'eHa/LUT' B EBPO
NPT 14 14,00 14,500 16,000 90,00 19,05 5 21,900 [ ) [ ) O
NPT 11,5 11,50 18,500 20,000 90,00 23,19 5 34,180 O [ ) O

® Ticn Cabo  (D)Cristal  @)FIRE/nanoFIRE @ AICIN ® TN

(&9 TiN+

@ MolyGlide ® Signum

1033

YHuBepcasbHbie
pe3b60oBble hpesbl



@ Pe3sb0Bble Ppeabl 4518 pe3sdbl NPTH

ApTtukyn Ne 3772 3773
CrtaHpapTt cTn
pynna npumeHeHus TB.cniaBa K/P K/P
MokpbiTue . .
Tun TMU SP TMU SP

My6uHa pe3bbbl

oxnaxpeHve oceBon oceBon
WUcnonHeHne xBoCcTOBMKA Lun h6 Lnn hé
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe

Mpynna ckuaok 108 108

TexHuyeckas MHchopmaumsa Ha cTp. 817 818

1aeadd siqgogacad
SI9HqLeodagnHL

G | P | da |
- LleHa/wT. B EBPO
| G/nroiim | MM |
NPTF 14 14,00 14,500 16,000 90,00 19,05 5 21,900 o O
NPTF 11,5 11,50 18,500 20,000 90,00 23,19 5 34,180 O O
S(e)ipblTVlﬂ O obpaboTka napom O ﬁzﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 3on0T|/|CTo-Kopw-|Hesoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1034



Pest00Bble PPe3bl AN METPUHECKOW PE3BOLI MO 1SO @

ApTukyn Ne 4162 4163
CraHpapt cTn
lpynna npumeHeHus TB.cnnasa K K/P
MokpbiTHe Q .
Tun TMU SP TMU SP

MMy6uHa pe3b6bl

oxnaxpaeHue oceBoOM oceBoW
WUcnonHeHne xBocToBUKA Lnn hé Liun h6
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe
Mpynna ckuaok 108 108
TexHuyeckasi uHcpopmauuma Ha cTp. 816 817 5
3 3
; - 853
NEW/ NEV) %S 2
50X
09 2
88
QI
g
o
|
N |
3 |
- P |
|
60° :
[
P | d | a1 | d | #n | 2 | ¥ | Z | KoaNe
LleHa/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | |
0,50 10,000 9,950 10,000 70,00 16,00 25,00 4 10,050 [ ) [ )
0,75 10,000 9,950 10,000 70,00 16,00 25,00 4 10,075 [ ) [ )
1,00 12,000 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,100 [ ) [ )
1,25 12,000 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,125 [ ) [ )
1,50 12,000 11,950 12,000 80,00 20,00 31,00 4 12,150 [ ] [ ]
1,50 16,000 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,150 [ ) [ )
2,00 16,000 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 5 16,200 [ ) [ )
2,50 16,000 15,950 16,000 90,00 25,00 40,00 & 16,250 [ ) [ )
3,00 20,000 19,950 20,000 105,00 33,00 50,00 5 20,300 [ ) [ )

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1035

anameTpoB



@ ABTOMATHbIE NAALLKM A79 METPUYECKOW pe3kibl 1ISO

mmeLry |

ApTukyn Ne
CraHpapTt

Pexywmin matepuan

MokpbiTHe

MoaHyTpeHne

AnvHa 3a60pH. 4acTtu

HanpaeneHue pe3aHus

Aonyck

lpynna ckuaok

TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp.

125
cTn

S wss
O

wnudoBaHHbIe
>M 2,6
1,75xP
npaesoe
6g
103
820

dy
d1 | P d2 b | Ona. sarot. | Kop Ne
Llena/wr. B EBPO
| MM MM MM | MM |
M1 0,25 16,000 2,00 0,970 1,000 O
M 1,1 0,25 16,000 2,00 1,070 1,100 O
M 1,2 0,25 16,000 2,00 1,170 1,200 O
M 1,6 0,35 16,000 2,60 1,540 1,600 O
M2 0,40 16,000 3,50 1,940 2,000 [ )
M 2,2 0,45 16,000 3,50 2,130 2,200 O
M3 0,50 16,000 3,50 2,920 3,000 [ )
M4 0,70 20,000 5,00 3,910 4,020 O
M5 0,80 20,000 7,00 4,900 5,000 [ )
M6 1,00 20,000 7,00 5,880 6,000 [ )
M10 1,50 30,000 11,00 9,850 10,000 [ )
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1036



ABTOMATHbIE MAALLKA OJ159 METPNYECKOW pesstibl 1ISO @

ApTukyn Ne 121

CraHpapt cTn

MokpbiTue O
MopHyTpeHune >M 2,6
AnvHa 3a60pH. 4acTtu 1,75xP
HanpaeneHnue pe3anus npaesoe

Donyck 69

pynna cknpok 103

TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp. 820

Mnawku

d2
d1 | P | d2 | Kog, Ne
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM |
M2,2 0,45 16,000 2,200 @)
M3 0,50 16,000 3,010 )
M4 0,70 20,000 4,020 o
M5 0,80 16,000 5,010 o
M5 0,80 20,000 5,000 o
M6 1,00 16,000 6,010 o
M6 1,00 20,000 6,000 o
M8 1,25 25,000 8,000 o
M10 1,50 30,000 10,000 o
M12 1,75 38,000 12,000 @)

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1037



@ [naLky ong MeTpuHeckon pessos! ISO

mmeLry |

ApTukyn Ne

CraHpapTt

Pexywmin matepuan

MokpbiTHe

MoaHyTpeHne

AnvHa 3a60pH. 4acTtu

HanpaeneHue pe3aHus

Aonyck

lpynna ckuaok

TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp.

139
DIN 382

S wss
O

Be3 3aTouku
1,75xP
npasoe
6g
103
820

d1 | P d2 b | Ona. sarot. | Kop Ne
Llena/wr. B EBPO
| MM MM MM | MM |
M5 0,80 18,000 7,00 4,900 5,000 [ )
M6 1,00 18,000 7,00 5,880 6,000 [ ]
M7 1,00 21,000 9,00 6,880 7,000 [ )
M8 1,25 21,000 9,00 7,870 8,000 [ )
M10 1,50 27,000 11,00 9,850 10,000 [ )
M12 1,75 36,000 14,00 11,830 12,000 [ )
M16 2,00 41,000 18,00 15,820 16,000 [ )
M20 2,50 41,000 18,00 19,790 20,000 [ ]
M24 3,00 50,000 22,00 23,770 24,000 [ )
M45 4,50 85,000 36,00 44,770 45,000 O
M52 5,00 85,000 36,00 51,660 52,000 O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1038



[ naLKK 0S8 METPUYECKOM Pessbbl ISO

ApTukyn Ne

CraHpapTt

Pexywmin matepuan

130

DIN EN 22568

MokpbiTue .
wnudoBaHHbIe
MopHyTpeHune >M 2,6
AnvHa 3a60pH. 4acTtu 1,75xP
HanpaBneHue pe3aHus npasoe
Aonyck 69
lpynna ckuaok 103
TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp. 820
! P N\
d2
d1 P | d2 | b | Ona. sarot. | Kop Ne
LleHa/wT. B EBPO
MM | MM | MM | MM |
M2 0,40 16,000 3,50 1,940 2,000 [ )
M 2,2 0,45 16,000 3,50 2,130 2,200 O
M 2,5 0,45 16,000 5,00 2,430 2,500 [ )
M3 0,50 16,000 5,00 2,920 3,010 [ )
M3 0,50 20,000 5,00 2,920 3,020 [ )
M4 0,70 16,000 5,00 3,910 4,010 [ )
M4 0,70 20,000 5,00 3,910 4,020 [ )
M5 0,80 20,000 7,00 4,900 5,000 [ )
M6 1,00 20,000 7,00 5,880 6,000 [ )
M8 1,25 25,000 9,00 7,870 8,000 [ )
M10 1,50 30,000 11,00 9,850 10,000 [ )
M12 1,75 38,000 14,00 11,830 12,000 [ )
M14 2,00 38,000 14,00 13,820 14,000 [ )
M16 2,00 45,000 18,00 15,820 16,000 [ )
M20 2,50 45,000 18,00 19,790 20,000 [ )
M22 2,50 55,000 22,00 21,790 22,000 O
® Ticn CdCabo  (D)Cristall  @FIRE/nanoFIRE @) AICIN ®TiN &) TiN+ @ Molyaiide @) signum

1039

il

Mnawku



@ [naLky ong MeTpuHeckon pessos! ISO

mmeLry |

ApTukyn Ne
CraHpapTt
Pexywmin matepuan

MokpbiTHe

MoaHyTpeHne

AnvHa 3a60pH. 4acTtu
HanpaeneHnue pe3anus
Aonyck

lpynna ckuaok

TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp.

140
DIN 382

S wss
O

>M 2,6
1,75xP
npasoe
6g
103
820

i
i

d1 | P | d2 | b | Ona. sarot. | Kop Ne
Llena/wr. B EBPO
| MM | MM | MM | MM |
M3 0,50 18,000 5,00 2,920 3,000 [ )
M4 0,70 18,000 5,00 3,910 4,000 [ ]
M5 0,80 18,000 7,00 4,900 5,000 O
M6 1,00 18,000 7,00 5,880 6,000 O
M8 1,25 21,000 9,00 7,870 8,000 [ )
M10 1,50 27,000 11,00 9,850 10,000 O
M12 1,75 36,000 14,00 11,830 12,000 O
M14 2,00 36,000 14,00 13,820 14,000 [ ]
M16 2,00 41,000 18,00 15,820 16,000 O
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1040



[ naLKK 0S8 METPUYECKOM Pessbbl ISO

ApTukyn Ne
CraHpapTt
Pexywmin matepuan

MokpbiTHe

MoaHyTpeHne

AnvHa 3a60pH. 4acTtu
HanpaeneHnue pe3anus
Aonyck

lpynna ckuaok

TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp.

151 153 155 156
DIN EN 22568

O @) @) O

wnucoBaHHble WU OBaHHbIe

Be3 3aTouku >M 2,6 >M 2,6 >M 2,6
1,75xP 1,75xP 1,25xP 1,75xP
npasoe npaesoe npasoe nesocTop.
69 6g 69 69
103 103 103 103
820 820 820 820

OOOO

d2
d1 P | d2 | Kog Ne
Llena/wt. 8 EBPO
MM | MM |

M1 0,25 16,000 1,000 M
M1,2 0,25 16,000 1,200 o
M 1,4 0,30 16,000 1,400 O
M 1,6 0,35 16,000 1,600 °®
M1,7 0,35 16,000 1,700 O

M2 0,40 16,000 2,000 °®
M23 0,40 16,000 2,300 O
M 2,5 0,45 16,000 2,500 )
M 2,6 0,45 16,000 2,600 °®

M3 0,50 20,000 3,020 °® o
M35 0,60 20,000 3,500 °

M4 0,70 20,000 4,020 ) ® ° °®
M 4,5 0,75 20,000 4,500 @) @)

M5 0,80 20,000 5,000 ° ® @) °
M55 0,90 20,000 5,500 O

M6 1,00 20,000 6,000 °® o @) o
M7 1,00 25,000 7,000 °

M8 1,25 25,000 8,000 °® ® ° °®
M9 1,25 25,000 9,000 O

M10 1,50 30,000 10,000 ° ° ° °
M11 1,50 30,000 11,000 O O

M12 1,75 38,000 12,000 ° ° O °
M14 2,00 38,000 14,000 ° °
M16 2,00 45,000 16,000 ) @) °®
M18 2,50 45,000 18,000 ° @)

M20 2,50 45,000 18,00 19790 20,000 ) @) °
M22 2,50 55,000 22,00 21,790 22,000 @)

M24 3,00 55,000 22,00 23,770 24,000 ® @)

M27 3,00 65,000 25,00 26,770 27,000 @)

M30 3,50 65,000 25,00 29,730 80,000 °®

M33 3,50 65,000 25,00 32,730 33,000 @)

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1041

Mnawku



@ [naLky ong MeTpuHeckon pessos! ISO

mmeLry |

ApTukyn Ne
CraHpapTt
Pexywmin matepuan

MokpbiTHe

MoaHyTpeHne

AnvHa 3a60pH. 4acTtu
HanpaeneHnue pe3anus
Aonyck

lpynna ckuaok

TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp.

152
DIN EN 22568

S wss
O

>M 2,6
1,75xP
npasoe
6g
103
820

dy
d1 | P d2 | b | Ona. sarot. | Kop Ne
Llena/wr. B EBPO
| MM MM | MM | MM |
M3 0,50 20,000 5,00 2,920 3,020 [ )
M 3,5 0,60 20,000 5,00 3,410 3,500 [ ]
M4 0,70 20,000 5,00 3,910 4,020 [ )
M 4,5 0,75 20,000 7,00 4,410 4,500 O
M5 0,80 20,000 7,00 4,900 5,000 [ )
M6 1,00 20,000 7,00 5,880 6,000 [ )
M7 1,00 25,000 9,00 6,880 7,000 [ )
M8 1,25 25,000 9,00 7,870 8,000 [ ]
M9 1,25 25,000 9,00 8,870 9,000 [ )
M10 1,50 30,000 11,00 9,850 10,000 [ )
M12 1,75 38,000 14,00 11,830 12,000 [ )
M14 2,00 38,000 14,00 13,820 14,000 [ )
M16 2,00 45,000 18,00 15,820 16,000 [ )
M18 2,50 45,000 18,00 17,790 18,000 [ ]
M20 2,50 45,000 18,00 19,790 20,000 [ )
M22 2,50 55,000 22,00 21,790 22,000 [ )
M24 3,00 55,000 22,00 23,770 24,000 [ )
M27 3,00 65,000 25,00 26,770 27,000 [ )
M30 3,50 65,000 25,00 29,730 30,000 [ )
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂmggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1042



[ NaLKA 4S8 METPYECKOM TOYHOW pe3bobl ISO

ApTukyn Ne
CraHpapTt
Pexywmin matepuan

MokpbiTHe

MoaHyTpeHne

AnvHa 3a60pH. 4acTtu
HanpaeneHnue pe3anus
Aonyck

lpynna ckuaok

TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp.

161

O

Be3 3aToukun
1,75xP
npasoe
69
103
820

162
DIN EN 22568

O

>M 2,6
1,75xP
npasoe
6g
103
820

163

O

wnuncdoBaHHbIe
>M 2,6
1,75xP
npasoe
69
103
820

d2
dixpP | d2 | b | Ova sarot. |  KopNe
Llena/wt. 8 EBPO
| MM | MM | MM |
M 2,6X0,25 16,000 5,00 2,540 2,601 @)
M 3 X0,35 20,000 5,00 2,940 3,002 °®
M 4 X0,5 20,000 5,00 3,920 4,003 ) ®
M 4,5X0,5 20,000 5,00 4,420 4,503 °®
M 5X0,5 20,000 5,00 4,920 5,003 ) ®
M 6 X0,5 20,000 5,00 5,920 6,003 ®
M 6 X0,75 20,000 7,00 5,910 6,004 ®
M7 X0,5 25,000 9,00 6,920 7,003 ®
M7 X0,75 25,000 9,00 6,910 7,004 ®
M 8 X0,5 25,000 9,00 7,920 8,003 ®
M 8 X0,75 25,000 9,00 7,910 8,004 °® °
M 8 X1 25,000 9,00 7,880 8,005 ° ®
M 9 X0,75 25,000 9,00 8,910 9,004 ®
M 9 X1 25,000 9,00 8,880 9,005 ®
M10 X0,75 30,000 11,00 9,910 10,004 ®
M10 X1 30,000 11,00 9,880 10,005 °® ° )
M10 X1,25 30,000 11,00 9,870 10,006 ° ®
M11 X0,5 30,000 11,00 10,920 11,003 °®
M11 X1 30,000 11,00 10,880 11,005 ®
M12 X0,75 38,000 10,00 11,910 12,004 ®
M12 X1 38,000 10,00 11,880 12,005 °® °
M12 X1,25 38,000 10,00 11,870 12,006 ® ®
M12 X1,5 38,000 10,00 11,850 12,007 ° ®
M13 X1 38,000 10,00 12,880 13,005 ®
M14 X1 38,000 10,00 13,880 14,005 @) ®
M14 X1,25 38,000 10,00 13,870 14,006 ®
M14 X1,5 38,000 10,00 13,850 14,007 °® ®
M15 X1 38,000 10,00 14,880 15,005 ®
M15 X1,5 38,000 10,00 14,850 15,007 °®
M16 X1 45,000 14,00 15,880 16,005 @) ®
M16 X1,5 45,000 14,00 15,850 16,007 ) ®
M17 X1 45,000 14,00 16,880 17,005 ® O
M18 X1 45,000 14,00 17,880 18,005 ®
M18 X1,5 45,000 14,00 17,850 18,007 °
M20 X0,75 45,000 14,00 19,910 20,004 )
M20 X1 45,000 14,00 19,880 20,005 °® ®
® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1043

Mnatwkun



mmeLry |

[ NaLKA 4S8 METPYECKOM TOYHOW pe3bobl ISO

ApTukyn Ne 161 162 163
CraHpapTt DIN EN 22568
Pexywmin matepuan

MokpbiTne Q Q Q

wnuncdoBaHHbIe

MopHyTpeHune Be3 3aToukun >M 2,6 >M 2,6
AnvHa 3a60pH. 4acTtu 1,75xP 1,75xP 1,75xP
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe npasoe
Donyck 6g 69 69
lpynna ckuaok 103 103 103
TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp. 820 820 820
} 4 x r X ‘ a
d2
dixpP | d2 | b | Ova sarot. |  KopNe
LleHa/wT. B EBPO
| MM | MM | MM |
M20 X1,5 45,000 14,00 19,850 20,007 [ ) [ )
M20 X2 45,000 14,00 19,820 20,008 [ ) O
M22 X1 55,000 16,00 21,880 22,005 [ )
M22 X1,5 55,000 16,00 21,850 22,007 O [ )
M24 X1,5 55,000 16,00 23,850 24,007 [ )
M24 X2 55,000 16,00 23,820 24,008 [ ) O
M25 X1,5 55,000 16,00 24,850 25,007 [ ]
M26 X1 55,000 16,00 25,880 26,005 O
M26 X1,5 55,000 16,00 25,850 26,007 [ )
M27 X1,5 65,000 18,00 26,850 27,007 [ ) O
M27 X2 65,000 18,00 26,820 27,008 [ )
M28 X1,5 65,000 18,00 27,850 28,007 [ )
M30 X1,5 65,000 18,00 29,850 30,007 [ ]
M30 X2 65,000 18,00 29,820 30,008 [ )
Sgipbwm O obpaboTka napom ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1044



[Tnawkn gas pessdtsl UNC

ApTukyn Ne
CraHpapTt
Pexywmin matepuan

MokpbiTHe

MoaHyTpeHne

AnvHa 3a60pH. 4acTtu
HanpaeneHnue pe3anus
Aonyck

lpynna ckuaok

TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp.

181 182
DIN EN 22568

S wss
O O

Be3 3aToukun c
1,75xP 1,75xP
npasoe npasoe
2a 2a
103 103
820 820
/ -, / \

d2
di-p | d2 | b | Ova sarot. |  KopNe
Llena/wt. 8 EBPO
| MM | MM | MM |
NR. 4 -40 16,000 5,00 2,760 2,845 @)
NR. 8 -32 20,000 7,00 4,070 4,166 O °
NR.10 -24 20,000 7,00 4,710 4,826 °®
1/4 -20 20,000 7,00 6,220 6,350 0] °®
5/16-18 25,000 9,00 7,800 7,938 °
3/8-16 30,000 11,00 9,370 9,525 °®
7/16-14 30,000 11,00 10,950 11,113 @) ()
1/2-13 38,000 14,00 12,520 12,700 °
5/8 -11 45,000 18,00 15,680 15,875 °®
3/4-10 45,000 18,00 18,840 19,050 °®
® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1045

Mnawku



mmeLry |

["nawkn ona pessdbl UNF

ApTukyn Ne
CraHpapTt
Pexywmin matepuan

MokpbiTHe

MoaHyTpeHne

AnvHa 3a60pH. 4acTtu
HanpaeneHnue pe3anus
Aonyck

lpynna ckuaok

TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp.

185
DIN EN 22568

S wss
O

c
1,75xP
npasoe
2a
103
820

dy
di-p | d2 | b | Ova sarot. |  KopNe
Llena/wr. B EBPO
| MM | MM | MM |
NR.10 -32 20,000 7,00 4,730 4,826 [ )
1/4 -28 20,000 7,00 6,240 6,350 [ ]
5/16-24 25,000 9,00 7,820 7,938 [ )
3/8 -24 30,000 11,00 9,410 9,525 [ )
7/16-20 30,000 11,00 10,980 11,113 [ )
1/2 -20 38,000 10,00 12,560 12,700 [ )
9/16-18 38,000 10,00 14,140 14,288 [ )
5/8 -18 45,000 14,00 15,730 15,875 [ )
3/4 -16 45,000 14,00 18,890 19,050 [ )
7/8 -14 55,000 16,00 22,050 22,225 [ )
Sgipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁ:ﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN 6 TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1046



[TnaKu gnsa pessdbl BSW

ApTukyn Ne

CraHpapTt

Pexywmin matepuan

MokpbiTHe

MoaHyTpeHne

AnviHa 3a60pH.

Yyactu

HanpaeneHue pe3aHus

Aonyck

lpynna ckuaok

TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp.

172
DIN EN 22568

O

c
1,75xP

npasoe

103
820

d2
d1 | P | d2 | Kog Ne
- Llena/wr. B EBPO
| G/proiim | MM |

W1/8 40,00 20,000 5,00 3,090 3,175 @)
W 1/4 20,00 20,000 7,00 6,180 6,350 ®
w3/8 16,00 30,000 11,00 9,350 9,525 ®
W 1/2 12,00 38,000 14,00 12,470 12,700 ®
W 5/8 11,00 45,000 18,00 15,660 15,876 ®

wA 8,00 55,000 22,00 25,110 25,401 @)
W1 3/8 6,00 65,000 25,00 34,570 34,926 @)
W1 5/8 5,00 75,000 30,00 40,920 41,277 @)

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1047

il

Mnawku



@ [ naLku ona TpyoHon peswdsl YWhitworth

ApTukyn Ne 175 176
CraHpapt DIN EN 24231

MokpbiTue Q Q

MopHyTpeHune Be3 3aToukun c
AnvHa 3a60pH. 4acTtu 1,75xP 1,75xP
HanpaBneHue pesaHus npasoe npasoe
Aonyck
lpynna ckuaok 103 103
TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp. 820 820
o
a
Q
E
Py
=
} £ o, s N
d2
d1 | P | d2 | b | Ona. sarot. | Kop Ne
- Llena/wr. B EBPO
| G/groinm | MM | MM | MM |
G1/8 28,00 30,000 11,00 9,620 9,728 [ ) [ )
G1/4 19,00 38,000 10,00 13,030 13,157 [ ) [ )
G 3/8 19,00 45,000 14,00 16,540 16,662 [ ) [ )
G1/2 14,00 45,000 14,00 20,810 20,955 [ ) [ )
G 5/8 14,00 55,000 16,00 22,770 22,911 [ ]
G 3/4 14,00 55,000 16,00 26,300 26,441 [ ) [ )
G7/8 14,00 65,000 18,00 30,060 30,201 O
G1 11,00 65,000 18,00 33,070 33,249 O o
G11/4 11,00 75,000 20,00 41,730 41,910 [ )
G11/2 11,00 90,000 22,00 47,620 47,803 [ )
S(e)ipbm/lﬂ O obpaboTka napom O ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1048



[Tnawkm 018 TpyoHOW pessdbl BSPT @

ApTukyn Ne 198
CraHpapTt DIN EN 24230
MokpbiTue O
MopHyTpeHune c
AnvHa 3a60pH. 4acTtu 1,75xP
HanpaeneHnue pe3anus npaesoe
Aonyck
lpynna ckuaok 103
TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp. 820

Mnawku

d2
d1 | P | d2 | Kog Ne
- Llena/wr. B EBPO
| G/pronim | MM |

R1/8 28,00 30,000 9,728 @)
R 1/4 19,00 38,000 13,157 O
R1/2 14,00 45,000 18,00 20,440 20,955 O
R11/4 11,00 75,000 26,00 41,120 41,910 @)

R2 11,00 105,000 28,00 58,820 59,614 O

® Ticn Carbo (D)cristal @) FIRE/anoFIRE @ AICIN ®TiN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

1049



mmeLry |

[1nakn 0ns pe3sdbl NPT

ApTukyn Ne 190 191
CraHpapTt DIN EN 22568

MokpbiTue Q Q

MopHyTpeHune Be3 3aToukun c
AnvHa 3a60pH. 4acTtu 1,75xP 1,75xP
HanpaBneHue pe3aHus npasoe npasoe
Aonyck
lpynna ckuaok 103 103
TexHuyeckas uHcopmayumsa Ha cTp. 820 820

d2
d1 | P | d2 | Kog Ne
- Llena/wr. B EBPO
| G/groinm | MM |

1/8 27,00 30,000 11,00 9,930 10,620 [ ) [ )
1/4 18,00 38,000 14,00 13,180 14,140 o
3/8 18,00 45,000 14,00 16,600 17,570 [ )
1/2 14,00 45,000 18,00 20,630 21,900 O [ )
3/4 14,00 55,000 22,00 25,950 27,230 [ ) [ )

1 11,50 65,000 25,00 32,510 34,180 [ )
Sgipbwm O obpaboTka napom ﬁgﬂ;gggsawe . as3oTupoBaHue . 30110TI/ICTO-KOpI/I‘-iHeBoe. TIAIN e TiAIN nanoA . TiAIN SuperA

1050




3aBOACKME aKTbl UBMEPEHUM A5 pe3bOOHaPE3HOrO NHCTPYMEHTa @

Cny>6bl KOHTPOA KayecTBa BCe Yallle  NaHue. Ho Tak Kak CoCTaBNieHne akToB GnaHKu), Mbl He XOTesIN Gbl HAYUCTIATD
TPEOBYIOT OT NPEANPUATUIA-UrOTOBUTE-  U3MEPEHWIA CBA3AHO CO 3HAYUTENbHBIMK  3TU 3aTpaThl B HaK/afdHble pacxofbl, 1
Jieil BMecCTe C NMoCTaBKOi 3akazaHHOTo 3aTpaTtamu (cneuyanbHas MapkKUpoBKa  BbIHY>KAEHbI fOGABNSTL B CHET CTOM-
WHCTPYMEHTA NPeRoCTaBNsTb T.H. aKTbl  OMPeAeneHHOro Koam4ecTsa MHCTPY- MOCTb AaHHbIX PaboT C y4eTOM KoSinye-
N3MEPEHNI NN CepTUdUKaTbl Ka4eCcTBa. MeHTa, 0OhOPMIIEHNE aKTOB M3MEPEHWiA,  CTBa MHCTPyMeHTa. Hapeemcsi Ha Balue
M Mbl OXOTHO BbIMOJHAEM 3TO MOXe- BHECEHWe PesyNbTaToB M3MepeHuli B NMOHVMaHue.

KonnyectBo MHCTPYMeHTa, LUT. | no3 | nobs | no 10 | po 15 | no 20 | no 30 | no 50 | no 100

1

KoHTponbHble NapameTpbl LleHa paHa B EBPO 3a kaxablii uamepsieMblii napameTp A1 BCEro KoanmyecTsa n3aMepsieMoro MHCTpyMeHTa

O6wasn anmHa

[OnvHa pe3bobl

[nvHa CTpy>KeYHON KaHaBKu
[nameTp XBOCTOBUKA

Hapyx. gnametp pesb0Obl

CpepnHuii gpnametp pesbbobl
BHyTp.AavameTp pesb6bl

[OnuHa 3a6opHoii 4acTu

Yron 3abopHoii 4acTu

PnameTp 3a6opHOI YacTn
MepepHuia yron

Yron nogbema CTpy>Ke4HON KaHaBKu
PapuanbHoe 6reHne 3a6opHOIA YacTu
PapnanbHoe 6reHne pe3bobl
PapnansHoe 6reHne XBOCTOBMKa
Yron npocuns

OnTuyeckuii aHanm3

MapkupoBka ns3mep. MHCTpyMeHTa

3aBopackne
aKTbl U3MepPeHMiA

LleHa B EBPO 3a n3mepeHue BCex KOHTPOJIbHbIX MapaMeTpoB BCEro 3MePSIEMOro MHCTPYMEHTA

([ ( ( ([ ([ o [ J ([ J ([
[LOMOMHUTENBHO 32 aKT U3MEPEHN
O6Luas CToNMOCTb [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) (] () () ()

® Ticn Carbo (D)cristal @ FIRE/nanoFIRE @ AICIN ®TN (&9 TiN+ @ Molyaiide @) signum

GUHRING 1061



